C\/ convum
R

HZ™m S#;*m

THE(EHXNAETRESRRESL) P25 IR zh T i P395. 489
HEEE R &S P27 Ay b g P541
ATZRES P101 R T P609
AT R P127 S@hABT SR P647
EH - EEERES P325
HFERGHEXTm P377
s— (=
EIH%ﬁMﬂﬁu:.F AA
ZLEE P5
JEsEfm0R £ P9

GCONVUM RYESHEEMER.
CONVUM. ZH)IZRUERINEESSTERSHRIEENIEE.

BIBE - JEBF INDEX

B B JE Bt
W R RE Bt 2 BEERES S
2HAR BB 4 &3 &t
HTREERFR Bl 8  EAATEm TS
HZ - SHESfREEEm BIM 9
BARAR AiE B 13

HES R AR BB 18

BBt 1



CONVUM EZ & S3ESm

g HEREBRIAS

HERGHX"M
! =i MCV/CVEF!

- ‘ =HEEA MCRY =P25
H . 4
=
% R & HEEAiTES H ) i%E
o TR EFEHEER RS
£ IBIR EHEBERANES
AR i
R
" KERR &
zs BRI
=
%
23‘.5 =P127 =P377
YIRS MPVES
PVZ 3
=P101
IR zh T 44
RS A&

&

RS é
HES T

WEZETSE
BHZRESHE S EL
B AT EERETRE
Bk
=P408 =P491 0
. =P647 '
BIRSE |

i it
‘O it e

B/NRR BV ST FATSMN &R
B a3 Sk B /N BY XRIFASN EEEk
W T Sk B /N EY 180° FFESIM SERENFRE
=S
=P400 =P496 =P509

RUB 2




i

=P27

Sl
Kl
i
o

RRREER
RBEXESR
=P115

EHlTH —

Fa ik

g

21 FA 1k A7)

31 FEHL AR

518 Fa# )
SR

FziE

=P541

127

P e 42 51 Ty BB
EQERBHEERETR

=P27

P RORIE SRR
SBEREN RS
B
EAFE

=P325

ARTH —

HHRAF-R-L

MENER
BE R
MESR

i8R E

B EhHEk 2

T ERERL R
EhE

=P609

¥ Yl
EZE#
=

T

=y

Bo ¥ i

FLEE

330 E

=P3

BF 3



SHES

B 3 5T {4

RS L

P408

IBISE
EAZ51($4,6,10,16)
EB %31 ( ¢ 20,25,32,40)
EC %51 (  20,25,32,40)
NS (HIERER)
EJ %371 ( ¢ 20,25,32,40)
NBURSTSE
EH %%1(46,10,15)
RERISEL
ED &% (432 ~ 100)
EU &% (432 ~ 100)

P400
B/pBISE MEHFSE
SCW %71 (¢ 4.5,6,8,10) EK &7
MKY %% (¢ 4.5,6,8,10) B}
TKY %71 ($ 4.5,6,8,10) ENS %7
HRSH ENH %7

EE &3 (¢ 12 ~ 100)

EF %3l (¢ 12 ~ 25)

ETZ%I(¢16 ~ 100)
BEHARFERSHE

EM %71
WEEFSE

EG R
B\

EL %%

P466

P491

HREFBRERSE
IRER
FT&%I
EEREE R
FR#&%

RUF 4

P496
FAEM BER N
GHB %7 MFA 23
XRAFHASK MFK 23
GHA %7 EEE
180° FXSIK MFJ %71
GHY %71 &RREL
=S PHS %71
GHG %71 SEAENFX
MT &7
RCE %3
RCB %71

P509



SR

ZHlT
S - 5

-

P546 P599 P605
CKV &5 (REERER) 2 & FLfl ) 5iES R
CKV100 %5l MAD %71 CMV &7
CKV200 %75l MDD %3
CKV300 %7 3 & FL L 4 BEFHE
CKVO010 %5l MMD %5 CHV 71

CSV &5 (HEmRER)
CSV050 - 0100 &7l
CSV50 &5l
CSV100 &%

CSV200 71
CSV300 %75
CSV400 %51l (EEEREE)
CSV600 751

P
1

P609 P656 P649
ERBIBHAS Pt s L B # - BT
MPC %751 R A 3T 17 TRk
ERB2BHAS BEBRRE
MPC %71 iR
BRE2BEAS HiBAEEEY R HER
MPFR %%l MSP %37l WEEEEEE  MPSE &7
MPWM %751 MPSL %5l
MPWD %71 Hithr=m EEHESR MBSL 7l
ERBIBEAS 2SN E MQE &3
MPFMR %3 R iE MSV £31 HSiEEsE MEC300
MPFDR %%l T 1E R MJBV 71

iEeR MPF %3
HESERR MPFM 23
WESER MPFD %%l
BER MPR 23!
MERR MPL %71
T iERE MPW %351
TR IERE R ) MPHS %71
BRBERENFFR

MPS %71
B #HEk =R MPD %3
MiEm - EAR - REXR

HIB 5



P127 P127
ER IR PF 371 CUBEM (MEAHBE) PPG &7
Fekill) 5 PAZR7| E7 Ak PCD &7l
PN Z7%l ik PD %%
R A PJ &7l Bl AW PRZ7I
PB %%l ELR A PU %%
IBHHEmA PC 7l 237 SR PE %71
FERRE PHZ7I BhyR IR £
KEFRE PW %5 PRAERE  RAZRJF
PJG & F#f& CORE
JE$Z g A
CONPAD COP

AT REREL
SHE(AZHES) SHE(ASHES)

k|
-
P67 P29
SHE SHEAS
CCVZ&7| SC1#&37l
MCV/CVZ3| SC2%7l
CVA2Z37l MC22%7l
CVF&7| MC32%7l
CV4Z3%| MC42%7%!
MCAZR5 MC52% 7%
HDV 7% MC72%7l
REEETHE MC10%7l
HFVZ&7I
HEWTR
DSZ7%|
o |
AETRES

AZYRAAS

g

P101
HEREAEE REXEER CCP %7l
MPV3 %35l HEXEER MP %351
MPV42 %5
PV &35l

HiB 6

P253
IMREIRE PKRFI

P311

1Ezhige TN
R £ E W=



EH - RZERS

_ : . P R B T B
T RE T35 R E S B B SRS

F N

T
|

P332 P354 P361
MEHFRTEHIEES EhiErEk WP BIRE N RS
MPS-34 %75l MPS-8 %75l MVS-201 %%
BPRRENIERES BrRRE MPS-10%7%l
MPS-23., 33%3%l MPS-7 25l
B RREEERES
MPS-4 %73
BREFRTEHIEES
MPS-9%3
RN —]
FTKIME

THEASERA BiéEAf‘ik‘Fﬁ
BT ) 1 s #JIW'U:TJJ**

'I

HEF %
SSitas

P367 P371 P373
EZERSE MVS-030 %7 EAFE MVS-VSW £ REFX MFS %31
HZFIERSE MVS-035 77l EAFX CVA-VZRFI SE®RAHT APM £ 751

Eﬁ%ﬁﬁ*?ﬂ
Efﬁm 3 iEe

P378 P383 P388

HT MRS VF %31 it &5 AL AL FPV %3 SHBEABEE MS R
HEtREEALESE VFL-M5 HikR CH-01
LF %31
BithEE LS BE  VFL RS
HEEHE SG-4

BBt 7



REFEAEIEFM

{5t P AT 55 B IR AR 3L
REFHIAL RERSFHUAR & RIIBAAETE,

XEBFFEHMEREN, RARESEHNEREARNS @, BIEERASGERM=HRK,
FEEIRBRFENSERNASHEEURMFHRAEEMBYREE, KaA “BR” . “BEE”
“ER” TR,

BMERMEEXTRENEEZEANS, BHFLIET,

Y

N\ Bk N\ &g N\ EE

BRIEKIRA, ETEHE BRIEKIRET, BIEMET BRIERIRE, BERARHE
BB EERN, HEEHRR, AR M= R B fe b o

FBoh, EFPHESFIIS B83707'HFISO 4414 FEhREDEFR BERHTRLEFSEHMEREEN,

*JIS B8370 : TEZRS@EM

*ISO 4414 : Pneumatic fluid power-Recommendations for the application of equipment to transmission
and control systems

tesh, BMERER “EE” WARED, REEAELAURERNEASTH. FULPHSEEZENANR, BF

le‘ig%—"o

N\ EBE
= A
O E EHMEFRETRURSEH =R,

MHZERFRITARSERRRERZENEHARFI, EFELNEZTURSI =@, HATZHR™RER
FHEXRSE, AEFEEZURSHRAGHEITARSERRREEENEHARRBERHTHANKLESE,
REEFEAH Mo
HRERZNEAENARGRRIEZRGHTHEEIRE S, FEEREEBISEZRINTRERMHLRR
B, ARBENREANE, FERIREETELZENERL, MERBETENRS
O R EASRNAEFRENAIRM—ENZR,
—BRIERIR, ERESLSBASHEIUTRE, F, EZURSIF=REBIETTRATTUNHZEHER,
IHe R B 3o 45 PR iZ AL BR B Tl AT 3 B R A 36 IR 1E, IS R & R ENAIRFI —EM AR BRI A R G RIRE,
OERBEMINFREZH, BENAEREFIFINM, KE,
- ERESUAENM, FKER, EHERIASIER LIRS~ REEEE AR RERITEES.
- EWIAFE SRR AR 2ITIER, VIBTRERIE, HHHREANEE=SEBIFE™ Mo
- BRI, FER, FENERINFEXIERHBEE.,
O ltAhEE MR, EERAT—MITUHMEINER, WETIIFHEURMETERRN, NEBFREXNR, FHE
E5RAFEHK,
- ERRAMB Z M RGIMETER, EEIMERR,
- AFRFRE, %k, M, FH, MM, BTG, ERANBURRRBIEE, RAVSBIMEIJIVIET@E, W
EHABESRFRORENREIHRM,
- SEREANASERUARMTHREL, EANFERKNREEEN, BEXRN, BRTIEGHRR!
IBEERER,

HiFf 8




HZ - S m/£RFEFRD
{5 FRTIR 55w B A 3L
RIEHERIARSME R EFEFHUR S RIBOERERS,

& B | BB
&ile 4= ==
AN =
BN IR AR B SRR T i

AR EREMLHNTREARLSREIEIRERRTT ERINBIEOHREBRESM BN, ERGHNEL 1/3 biE
Mo BOMTEZHEIZMN, Fob, BERENBIOELE R, REEEET,
SMAESD RERRETNER, SUREM~mErNRIHR, RERBDLEBHME, THTRETIRSELTTRYE, HEE.

3 Bk BRBEHER ZEHR
‘ = % ‘ 13
Bt >
i & S)
BRETE, BEEEPRREBHEE SR, R, LM EEEE
TREBERE, SEHEREE. EE SRR A MR E,
AR S RS, (8%)
EORT EEEE (N-m)
e
B | M5 10~15
&-== R. Rc1/8 3~ 5
EE e o
R. Rc3/8 13 ~ 15
REME .
B> BRI BT | YRS I B S RORE P S 47 R, Ret/2 16 - 18
b= 38 R. Rc3/4 19 ~ 40
R. Rc 1 41 ~ 70
BLMBHENBEH A

#L FMRBAFRINBHITRE, THERBHE,
MG ERETHMEIE, B E N 1.5~2 MEERE
%, BEHRHELEITENAEES.

&
17 R IRSTR B H B LB
BB 1.5-2/iZEE REBESIER E St R
] Dj #5£21/8 ~ 3/8HHE LT

ﬁ FEHRHERI/23E,
W R
**J : Bkl

BB 9



N EE - SHES/EREE

{5k FA A7 55 B IR AR 3L

(2

ﬁﬂ%ﬁﬂ“&éﬁﬁﬁ%?ﬁ”u&%%ﬂmﬂﬂﬁﬁ$ﬁo

ERtL3 B
Ami Aﬂﬂ:
EFEREENES. - BEFNIESLEVRRS, ERESURRER

ER=SHMSERMESE, KFARUKRE
R, ﬁ&mﬁimﬁTE B LA 8 52 1
RAREEN=E

A;‘i.%:

ERETR IR
THERATIEEE NS u MU TR ESEIER
- BFERETSTRE
BEXRERKNERESSERVRNIERIR,
BrliEBE =S TR, BEREE, BOREK
Mﬁio
SR A8 HiE B 36 3T
**rm%m BRNEGEIMEI S (RTE),
SERNGBEHNIERR. BEARS X EHIER
=ESENB. HERERLELIER, BLEESE
HLBE RN

27

N .
~ 7 L
HRE  BETHE  AEE

BB 10

Bi#1T.

=S URBEEHMREL, SIERMEBS S
HFEAR, M5l ASHEHRU~HEK,
BEBAERIREE,

DCHEH B R TAR BRIF EI R AR HLM, BRI
BEARERS,

LHEPRREN, EHASETERYE, WREE

wiER, ERBERERURIYHIAX S AN
St Rire, EWRiZ%, —BR&HEIR,
SHIMATIER,

<EBEHNERMERP ZRER>

WP EFSE, S5IEBERNIBH ZRE LR

S LB M B FF S ST s B IR B G IA
<W§ﬁﬁﬁﬁ#ZWEﬁ>

WE#%H%WHT BT,
BIBETAELSKEMRESHHE A URAIRA,
MREESHMMEAURKNMH, SERZ%, BT
B LR BHE B kit

CERINRREETRR

SENERIMLERBLURRTFE LMBHES
AR, S5lEEHEESERNBF[HNFXTH LR
RREE, EMRT.

CEAREFEIMMBLE,

LA LR, WMRFHEIIMNBE, SEMXSH
ERRBUEBIER

- BRESRRE, FRIARLTIRRBERIE,



N BZE - S S/ERFEEEHG

& F A8 55 B AR 3L
FEHEHIA “RELEATERIH” UAERIIBHERTERER,
(ERWE RELEE
A H
VAN A E
- EAREER R NIRERER, - HHERTHOIE
BN BRI L E AR HE S, MRS
55%5 g EMRIE, S RENNERBENEBRT
= s,

- BAEREREMESE, LFHEm, BK, K,
KRESHFESME LR MBRHFIERE

- AEXAENE, FEARPEZERA L

- AEBHIER, EY)ETES .

- BREBERRIEGR LR, FRINEBHRERE
iR B ERNREERE

IRERER XIETCRAR, FMERP R
RIS RHEBANERZES, BH5IEAR,
-KAFERAEIREE LN, SERER, &
R

HERRP, RREEAZRARPESIRERIERN.

Ag: 3

- ERBRHREPER
HESCUTHIMERERES - SEh=met, A
LEERZSHRREK, KPEENSFRE, MR
REE=STRERE.

- i AR AR 3

HWEZ - |- mEME S EE150m/s" AT,
IRFMAEAOM/s* AT, INRBILIZE, WK
REE,

- ENEERBFEHSRELN, NEETRBRAH
EEREIE, SEL, BH&K

BN ERIRENESEFE

RN

EfRME, ERFEFESREBREE, &
MBI ALHE, WAREER, A2
HREWHER, BRIHRSR,

- FaiRiE

FHRERME, FTEZENEERSIE, UL,
EWINZEEEERE,

B BERABITFIIRET, BFULRRDE,
MR TICHERPE BB M —ERFONRKE, W
RELEERNE, ARERKITTEE,

- R%E - [T miikE

RHES - [SEh=mE, BFEREEERAS
JRIEMBI#HIT,

- IREIAR AR A& ENRIRHEWA RRH{T,
- iFE), ARFHEFREEZXRTHME

BNLELZSMFHIIMERR, TERIEMERE,

- HE4 BEK

ATHRIEESHNRE, BEHHIHESTEREN
B EEIK

-HE - SHFRATRFUREESR, HEES

MEts, #R, ERHEREDS.
—BEESRERMERE,

BB 11



BB 12



AEmEFRNAEESREBRARI LIS B 0142 i £ M & = £ A iE),JAPAN FLUID POWE
ASSOCIATION # #&(JFPS)EY M %E & A . % %, 7 @ B #F S KLJAPAN FLUID POWE

ASSOCIATION (JFPS 2011: =5

ERFSHIERAES) ARk,

Ri5
HEZRE

A&
HEZ R
e ot
B[k
B

XEE
BEZFEN
HEXMEBKAER
fERRE
BEEN

EREH
REEREN
BAERE
HER
FEXEER
REXEZR

B AT R LR
ENBEETL 4R
REMNETL AR
SRETKER

ENZRBE=L %R

T yEE

#E 0

ﬁn&)\u

B AT R &R

EX
FRAEZENRED N, #IT-ENIENTREAS,
MAXSESEZENNEE, BRARN, BEHEZE,
HEFERGHNET RS EREXSEBINTmZ BNEZTERS .
BEZRZEMETEIRRE A KXSKERIRIE. TP IR 500 T
H ERER#HIT, AEAARASFAMEE S T A E R B EEEMEE
HFiE.
MAXEREMFENERERERMEEMRENRSIEAURRE,
EERSERMES,
EFERAGHNET RS EREXSEMBINTmZ BNEZHBIHER,
EEF RGN E R LT ERMNRE,
ENERFH TEBRIEEEENES, SEMEAIETT AR ERAR IR
HERES
HEZERGEHETmATERNEN,
BEZERGHETmATAIMERNESE.
HFRGHEFRAUMERANBBERMERNRE,
}E!E SEREMASHE, EREAEKRESRKE E’J?’Encu'uo

B, FEENEEEHRUERR, REET E’Jﬁ

B EERSIMEENETRNEUREETHNES
MNEERHERZS, REETH R,
AURIRSNEZEENNBRARNETZ AR,
WAREBRAWBESFXETL ER,
AHNBENENETZER,
SHNEZTRERAMAOSHOHT], BIARSNEZTENMNBESK
BT RERR

H=0

o ey
I

ﬁﬂﬁ)\ﬂ ﬁ#&mn
EhEHE REZHE

BB 13



A&
RESRBAETKESR
Y=

EIvam]

LSONE

¥ ERR

HS0O

1713

B ERR

ﬁi\f" Lu"—:

WAWE
BEETEN

B = 25k
TRHEHBRERFY
RRAWNREFFE
FEETFE NG
WANRE-HEZENHFHE
R 2

W% Bt A
Eh

FEHER
IKEE R

Erh
BB A

BB 14

EX
ST ERIT, BARERANBHRNEZTKERR
i XA £ SRR SN O E RS . TR AL ITIRANZE S BT 8,
BB ETREFRBERTSHED,
EEEXET R EREREETEE FREO,
MFEZRERNT BENTH, ESERIBE, BFEREXSK
7&
'ﬁi}"_QAE SREBUEHZSUERBAZTSHEO,
EHNGEET R EFNERTSNENFiRASERIEBLL,
EFREFNEENEBEENS/NEERNER,
HETRESNHNOLRBEHZTSHES.
HFE A AERERERTSHRE,
BT RERMBANTRRE,
E—ENHREENT, EZRERAEEENEXREZTEN,
HETRERBNERTSAR, HREENETEN A IERRE,
BETRERNHEENETSSHRENX R,
HEFRERHBNENESEKBANREN KX R E.
BT RERNENENERZEZTENRX RS,
E—ENEEENT, EERESNRARESETENNXRFE,
ATFRMRERNRERBRERSEMARNMRSERN R, BRMER
EXETENESERMAN. RSN REER, B, KERSE,
ATRMEmEIEN TR AN BRSNS LM R, & AT R
BEERHIIE,
FAWR £ 55 IR PR R PR I B EFR A RE Mo
WERRMEAEERSHERAE, WME~ESYIE A,
W2 £ B IR B T A 7K AR S 2 B A7 ik o

EHER IKFE R

=

A Sfe 22 ir W 25 IR B 2 8 e BT B A ) TS 1 AR IR vk i S B 4544
W HtEh S & KRB RN G RE,



A&
E21k7)n
WEEE
BRREER
2 Bff ET AR
BRI HER

ERA
itk m A
HTERERAS

HT YR A BB RE IR
B X4 AR
BE=AENE
B AitiESs

BEFABER
BEZAENERER
HEZWIRES
HFEWIRRE

E X
NEERZEEMNSFLAEER BTR,
EREAEFEEEHNRET, BERES5ERIEEMBINER,
EFEESHREST, BRRETHEH ST RIEEMBINER,
2R MR, BEZEDMERMRMEREISE,
EFEEZHRET, RETENLRSHERDEEMBINER, 5
ERNBRUEZENWEEHES
MR 22 , W B4R SEBRBE TR A KO FA 18T 6
WEMRMERSESEANR, HEL EaEBRENRE,
HEZZ R[N ~REARNEAES, EETA4ER  ETRXERAE
W5 E.—eﬁﬁﬂ)ﬁ%ﬁﬁﬂ,ﬁilfﬁﬁ% Eiﬁiﬂ‘)’é%%—#o
HHEHTRRENERTES, #HITETSHWIANBEERE,
%EikiﬁﬁFF%WhMQWHO
MEEZEHDRMNE,
ATBHIEREBANEZR ETAERE, ERESEER BT L LR
Z BRER o
ZEFETESEROEKZE, AHTEZEEHNE.
FMAESENEESES (EE) AR~ BTFRIARMIRE
@Ei@%ﬁFEﬁiw,LﬁEiHHHMEﬁO
ATHITEZSHIMEENESRE,

BB 15



AIf
EHERSERIE

A&

ENFX

ENte @8

MU E SR =8
BFRENFFX (FRER)
N EBENERERE
2BERENFFX (FRER)

B RENFFX (fFRER)
PER DN
BEEN

BEESEE
(RAE T} FE 77
B IE S
AR
R
FEERE
R

FFRHiH
LBt
E AL H
IVELCE:N

E TR

E X
RERNENEBITENEER, BRES (EE)#HITHEN~ R
RIERENE B HESESH~5R.
E S iER A AN E S iR RS
ENNEBAESEXMENTFX, XREHERSE,
EARNBEENBTRBASBRMEBFENERS,
WESCEEASEETEMNIEN L 2ME @ BRI ENFF X (FRE
7)o
A E S L LED MR BEF B R E S FF L (R RS )
ATAME A (MZE ) B R
EMENE G TRBARIEMRENIES, SENEAEIT I RE AR
EHIEN,
2 RS R E A4S BB AL AT U E B JE H15E Bl o
fEREER AT LURZ M, NMEARSBWHIRSERE THRNSEKES,
FERBRTESFHMINESN,
A AME AR B B ERRESEE,
REFRNEERE,
AT LME A B B SRR ESEE
EHFX (FRESR)NHHESHENX, B, S H R
i,
KB FTZEERE B, 8id B S A SR ON,OFF R 1T H M7 %,
HESHHMREEEH,
S5RMNENKILFINBESESHE, FRERHMERHEH,
50 E 1 e B R $ AR e o
CBHFRXEAFXERS)EENEEAERE, SNEEAH
ON(OFF), [EA1TB& T BTi% R 2= K {ER OFF(ON),
HEFREHFX (ERE)IFELRNENN ERES TRE, FLHSEE
KBt ON(OFF), FEUltsEESMaF OFF(ON),

ETBRAE
P1

RrEE

P2

H

A h1
h(E%)
A \ 4 H-h A

/

x //' ‘\

ON

OFF ===

ON

OFF

BB 16



FiE
R 1
Rz

R E
AR

HERER
it R
MEB T BERRIE

i A
i} FE S

RN

RIP B
RIRSRRE
RERE

BREE
BRI

i R 3N
i i
RIFHIE

=y
G52 RE I 7 2 4yt A9 e 1]

ENEFS TR, EAFFX(ERRF)31EONSOFF)E, BXRHE
NEWNEERE DT X (LSRR S (OFF 5 ON) K, ZHMEMEH SRS
EAZENE,

FEmERIRRENEE, AREEESEHERERET, LEMNBE
ERKEh &1

EEREEANAS (Rnam)EsRdad &N XRRE. A TRE
A FSE Bk R R0

WENEHFR (R ) TR ENRR. ERTEERERR.

EAFFX (feR=5) Ry R IT Y, FENEH &R

EAFFX (ffRER) i H B KR, BTHHAENTREE, &5
LA AT

ENFFX (fER=]) EESERFTBERZ R R KRBT
BHFERMSEREIZE A UIRZHNEXBE, (LLJIS C 8305H)

RIEFEAIRAE)

ZEHWFTEBEPEIEFTBEIPZ BT, (WLJIS C 8305 HiRIE & A TR
)

EEEREEEMTRR - FRERRIPAIBEFHE RS,
EABRHR/NAGE,

E—EWEET, REWMESRERBHMESNTE, —AEX
FHRMENR KL E F.S.) WEDE % R~

3T FEBRHEAFR B TRHEENT T,
HFEEBRENSFEMTENEENTHE, —RABEXMFRHEES
HERAZEFS)WAESH % ERT. EREEMRPREREUREBESE
Bl

ENFFx (1RREER) EE MERBERZHNRAIRS,

EAFFK (BT ) EEIMERBEARZHNRRFEH,

RIEJIS C 4003 IME, FRBIL, FHKMER, AIPETR.

BB 17



HAR LR

AZHEX

ASERQENRSERA “HE" % “%

E” o REENMHENERABHETSR, HBFEREN
BMHUEALEXSERE, FRA0H “BE=” K
o

X8E

AEERESIMEMCEMT EHESHRE,
SEHESNASEHK, SESRNXASEES.
—REFFRHASEREFOLMASE, B, &
REERKSER, ESERXSES. XSE
BENESHNZEREK, FRUBERANEHEE,
EXEHARSEE,

EERITEREFEANFRERSTHESHRA
RESETR, IEE20C, BEE65%, KK
J£0.1MPa, (JIS B 8393)

Ry v -0

HEEMEEN NN ARKSA, ERASEMES
EREEEXRSEFREMEREZ EMAER(ZER
R, IR B E AR Ky 3R o

Ait, EZEEMARABEASBEIXSEN
No B, REENZUBESIREEMAEEN,

1000hPa
=100kPa

it
Wﬂ

AEXSEHRARE

HMEHSITTRED

EHhEWMERAZE, B “G@XEHL" 5 it
w~EN .

HENRIEUTEET AIRE(ER)RTHIE
N, ITREHRIBUXKIE(EITES101kPa) AR
BFER)RTHWED, RAUX@FHES, 60
100kPaRlt a3t £ 1R R A100kPaabs, FHEMN
abs, i RIEHRTA100kPaG, FEMG,

—RERANEARITRES, AFRBRFE
AMEARTAZEOATRED, Bk, ETEA
EEXRIERBTAL- (2 5)% R, tbin-80kPa,

@IENSIRED
NI 2N
Xt =
E E E
5 H e
KEIE
T =1 it REAS
=
101kPa v
X E S
X E TS
BRE
v
>
Q
980hPa 1050hPa
IAEARAKRELARE

BB 18



THEEMRAXNRE L LR AR S5RRSMZ AMKRE

ZHERFAREZSFEEZE(GE)NEZR (ARBSARFENM

iﬁ%o MRS eh i Y (B ) R TE?/:\FEE , i kPa MPa bar kgf/cm?2 mmHg
WA BT WE B ] 1X10% | 1x102 | 1019 | 7501
X102
1x10° 1 1x10 | 1019 | 7501
/% yHE  yES X102 X103
g 1x102 | 1x107 1 1019 | 7501
x 102
9807 | 9807 | 9807 1 7.355
= __ = = x10 X102 X107 X102
S 3 a—m = — — — —#% 1333 | 1333 | 1.833 | 1350 1
/ = x10° X104 X103 X103
HSX
Z(RAL) N kgf
1 1.019% 10!
9.807 1
SEEMESRERTE o B 4
DIEFRESHNAEO—RM M, EEESEH -
B\, rares — ——
ERDSEMAEIL, BRI Robii | RAFH | AMEEm)
BRI BT R Y E R A, Acl/8 =8 9.147
BN ERME R, §HEMEATHAEH B Rol/a 19 12.301
EiE), BT ?;l:l(_,wu)ﬁ’]*’—‘»%,ﬁ)\#‘*iéo R. Rc3/8 19 15.806
@771“7.)\3’]_;A1“'J_E’J : %Mtﬂjtﬂ%‘ﬁitﬂﬁ’]rfﬁ R. Rc1/2 14 19.793
E; M?f’aﬁl%”%ﬁﬁ*ﬁﬂlﬂj{—\.qﬂo R Rc3/4 14 25279
MEFT, ASREDSRGEFDDHEL O] A 31.770
&), BTlEGRK, )RR R EA B 25.4mm B TR EY
BN RRT
ERED JIS | |BJIS |ZEEHIE % E M
3N g R PT | BSPT | NPT
E7 @REES | Rc PT | BSPT | NPT
1MPa=1000kPa EF_ﬁ—_.E:mjggj‘c RD PS _ _
1Pa=1N,m2 FAT ARG G PF | BSPP | NPTF
_— FATRHEL G PF | BSPP | NPTF
BE A RAERSHANR) R TR, E)JIS, EEMEITISOMIE, EEMIEAITRISO
0.min (ANR) Mg,

BB 19



HARER
58

EHWTIEm,

OIR B 490 B 45 1

REKT, BLESYE, RK#ER, REETF, ¥
REEZW (K ER),.

QWM AR
WHMERIR/N, FEE(HERRE), BROET
&, Bkik, EREIK)

QM ES
(@R B 9 7 75 1)
KFEREEEM
KFHE A EHEM

2. EFW A

NEEAZTED
HEMRBEZRENNBEBHRE,
FRATHEE(MEXETLZER)N, XH

E 4 -66.6kPa, BIMREKMHEEBSE, RERE

HiER, EEEAARSEFH, MWEESITIRE, &

BAESARAFANE.

2t ERBHEE

WERRAERE, ZRTIAKXITEREMN
HiZo

D: EEMREER(Mm)
M: IRFHIHIEE (kg)

MX9.8XSX1000
7 XnXP

BB 20

S: RERHY KEER: S=4
EHEM: S=8
n: WREHINE

P: EF[E/1(-kPa)

) EE=(M)FELL.8NED A BT E EHIRRBH 71,

IS 2R B AT IR BT R~ (), FriERIREE
BRREAXRTRHPAEREERZD),

B EERMESER, REMNIMEHEM
10%AE%H, FTRUERER, BEERBLE, FEER
R B BB 2 FR o

KHWREERMBH~mEX LHER, &
w2 LIt E,

MRBEAZEFEH, BERITERLAHE,

it E 5
KEERB
HEEERENER,
RHHEEZ: M=0.5 kg
BEZES: P=-70 kPa
WEAE: n=114
RERY: BRKFEER, FrAS=4

D_p /0.5X9.8X4X1000
7 X1X70

MX9.8XSX1000
7 XnXP

=18.8 (mm)
&2 EH1EMIZIERE ¢ 20,

EAEZEENSERELTR, FRARMER
ZHRBERND,. ERERBEREBNMR, B
K, BRHEEMAX, Bit, £HESHRK
BEEHENEBHRE, RERZYPEEETEE
o




MR B e R
RIFREERITERMER,

3.14XD?
4X100

A: IEMEFR (cm?)
D: WEERZ (mm)

AHWMHER

REHEERTRENME, BEFREZE
NRHIER, BEEEESEGRER, RIME
MWSREZ H/N Ha/NE BRI FRBDFR A B 2 R
ER, KNAREEZIRATHIREER,

RIBEZEN, REBEHE E LK S 0%
VR EZRHERRE, AAREERHEEAE
%, —RBERAB-HSEEN0%,

HigE m b (R )

1) KEEB
RIBEEZEHITEED .
F= 0.1XAXP

F:EBRERNT (N)
A IREHRMER (cm?)
P:EZFEH (—kPa)

2) EHE R

B = [E 7709 W Bt 7 55 TR Bt 490 0 R 222 ) 2 Bt TED
B EEH2R 7 B A E 50 B9 o (R B ) o
F= 1 X0.1XAXP

FIERERN (N)

u R

A IRFEHFMHER (cmd)

P:EZEES (—kPa)

EHE 1 ¥R 43 W Bt 490, B 42 O 4 Jo . IR B 4 B 3
HWEAREESESERANTK, LREHARE
WA I L3 o

HigE /B (R H)
& 7S R

(N)
WEEE | BHER R=ESKPa)
(¢ mm) (cm?) —40 —50 —60 —-70 —-80 —90
2 0.031 0.126 0.157 0.188 0.220 0.251 0.283
3.5 0.096 0.385 0.481 0.577 0.673 0.770 0.866
5 0.196 0.785 0.982 1.178 1.374 1.571 1.767
6 0.283 1.131 1.414 1.696 1.979 2.e62 2.545
8 0.503 2011 2513 3.016 3.519 4.021 4524
10 0.785 3.142 3.927 4712 5.498 6.283 7.069
15 1.77 7.069 8.836 10.60 12.37 14.14 15.90
20 3.14 12.57 15.71 18.85 21.99 25.13 28.27
25 491 19.63 24.54 29.45 34.36 39.27 44.18
30 7.07 28.27 35.34 42.41 49.48 56.55 63.62
356 9.62 38.48 48.11 57.73 67.35 76.97 86.59
40 1257 50.27 62.83 75.40 87.96 100.5 113.1
50 19.63 78.54 98.17 117.8 1374 157.1 176.7
60 28.27 113.1 141.4 169.6 197.9 226.2 254.5
80 50.27 2071.1 251.3 301.6 351.9 402.1 4524
95 70.88 283.5 354.4 425.3 496.2 567.1 637.9
100 78.54 314.2 392.7 471.2 5498 628.3 706.9
120 113.1 4524 565.5 678.6 791.7 904.8 1017.9
150 176.7 706.9 883.6 1060 1237 1414 1590
200 314.2 1257 1571 1885 2199 2513 2827

BBt 21



L E

(N)

WEEE | RMER HE=EAKPa)
(pmm) (cm2) —40 -50 -60 -70 -80 -90
2 X 4 0.071 0.286 0.357 0.428 0.500 0.571 0.643
35 x7 0.219 0.875 1.094 1.312 1.531 1.750 1.968
4 x 10 0.366 1.463 1.828 2.194 2.560 2.925 3.291
4 x 20 0.766 3.063 3.828 4594 5.360 6.125 6.891
4 x 30 1.166 4.663 5.828 6.994 8.160 9.325 10.49
5% 10 0.446 1.785 2.232 2.678 3.124 3571 4.017
5 x 20 0.946 3.785 4732 5.678 6.624 7571 8517
5 x 30 1.446 5.785 7.232 8.678 10.12 1157 13.02
6 x 10 0.523 2.091 2614 3.136 3.659 4.182 4.705
B x 20 1.123 4491 5614 6.736 7.859 8.982 10.10
6 x 30 1.723 6.891 8614 10.34 12.06 13.78 15.50
8 x 20 1.463 5.851 7.313 8.776 10.24 11.70 13.16
8 x 30 2.263 9.051 11.31 13.58 15.84 18.10 20.36
K wvl?ﬂggmﬂﬁ & AR, HREFRIE L
RIEEREM RRRE MRS EARE R EELLL
M E oS /\
%ﬁ:z TEEMESEBTR, FHARNBTIBRANTE TR Rk
FERR AL o6& ERYE, B8R KA R
Jttﬁh ZIS’\TE?._;*‘?F% TELE’J’I‘%H& mm REFgE BRR, FERIMR, KA
R, L o R 3 SHMTREER | £54&
e ~A ar B
(EPDM)éﬁJﬁE’Jﬂ)Siﬁ X}\l[ﬂlnlko E’r%'ﬁﬁi@ﬁi Eié—ef-ﬁ:
me | e | EALE _ it S
R HS e M i g@ ﬁﬁ%i TTALE R Eﬁﬁri zﬁ%;ri gi%ﬁ
TSR 55 | —30~120 ©) X X A O o) x 0O
ELEN 55 —B0~250 VaN (©) (©) AN O X (©) X
RO 55 —-20~75 A (@) @) X X e 0O 0O
IR 70 —-10~230 © © © © A O ©) (@)
KT B 15 —-30~130 O O @ O ©) O O O
KRG 40 -60~80 X A X O 0O X o A
Oft O'R AFA X! FFA

iE) BEHIRE 0 IR P E AR ERRE R,
SRR ARG, & BSR N — R I

BB 22



4) R & KR
RHER MBI TR, 4 BUEERE R
EEHITIUHRMREFES A ARKR,

USEZRIATN W B 3 52

F# — i R B 490
WM RE R, T
ANz SEZLNN

3 BRI R B 40

SEiER EF AR B E I RER
% B 497 3 T A9 4 T ot

ZHoh, AIRGERMMERARFMESENRE, &
SR ARHE,

3. T TEE(WEAT 02 4 38 ) A0 i3

1)VREGHEE

OBNE

MR PIRIEF E RN EEEBEER
QHEZ=FAR

MR FIEEBRBEHER. BERNKREEHNE
B, IFMERKMNETIENEHESER, F
i FRIFEHRE,
QREER
REESESEN L RESRAERMY, 1A RER
MBI ERNIREESE TR,

REER BEER
PBOLLTF 0.5
® 150 F ®1.0
®200LUF ®1.5

MRE Y REMRIER, EEFERERNZ bARE
EI—2R5.

(DR EEINEL
ERZARER, EEBREEELRELN—NR
Ao

Bt R HitiRE
R Bt 0 B it e 22 T LA 3 i R R 4R, = TR B
(BHREEDR), REAEZERFERENL,

ot B [ B

g° °]
EEE]

Q0

=]

]

{E A= HEECV-20HS Sk R i i Bt , &Rk
B R RIENH-50kPa, MRS RMYZ
Bt REE %D

BEBERANRE-E=EHFETERFEE,
100

EAL (-) kPal
3
\
\

-
|
;

B=

0 % 100

it imE R FE L /min(ANR)

iR -50kPaft fIifi &, 452 /min(ANR)ED %
& 5 2z ERitRE,

BB 23




2QRERTER
REETHA
O ER: EHE HE
B4 AR EEWRT, MIEFRRANENMEER]
TETESHHE,
QESHWE. RER LA
WM BB RAEE R BB SRR, MNiEFED
FETERERANEAHLE,

EFTMEMBE S
RFBDMEENKIEEF, HREZSENRRBREHE
ERER B ENHITIRE

BEEAH B =S ERE

0.5MPa S

0.35MPa R
4)RERE

EHAEBRMEEXEY, SEXRFEREBRES,
OEma
FERIBEONRTGEER) A EER,

Q@B
FR#EOFFR (FFBRF)ZERET,
5)pifiEsE

ARENEERAUTHIEREE, B8R
BIEHITIER,

DENE=fERR

QEZWIFLEE

QHEZRATIER

@HERR

G©HA

BB 24

4. vt SR B B [ (R =5 S ik B A

1) A = FEER

FRATHEEIRERME, SEHFEANTS
ERB#BONGER)E, WENMEZENRX
—EMEZENHEE(EZ LR E), RiET5
2HXItE,

T= (v, 0) " *

T EZSEIARE(S)

V. NEHEEIREMNEETER(L)
C . BEaEZFEIHNEH(SEEI)
o BHREXANEHERERI)

E T EARBE S REE K HE, EHEAKXER
TR,

i EH
b 10M B R ERE ¢ 4K IMWBEEERE, it
B (& == 55 Hes A O IR B B 18] (£ == B 35 -8 0k Pa iy
A 1E]) o

NRHEEHER

m Xd2XL
41000

V EERR (L)
d: BEERE (cm)
L BEKE (cm)

v ™ X0.42X100
4X1000

=0.012 (£)

2R AR A
THEAHE, BEERZEHN ¢0.5, REX,
$ 0.5, E=EHH-80kPakt
C=0.05. a=1.02
H= 2L EA
T = (0"

= (0.012/0.05)
=0.23 (s)

1.71.02




F1 SHEC, «—%

FE AR (HE)
T WEEH B c
*m | kB | HE H=E(kPa) o
—40 —-50 60 ~70 —-80 —-90
S ®05 | 019 0.12 0.08 0.07 0.05 0.03 1.02
S ®0.7 | 042 0.25 0.15 0.12 0.09 0.06 1.02
S ®»1.0 | 083 0.50 0.33 0.26 0.20 0.12 1.09
S 1.3 1.50 0.92 0.53 0.41 0.28 0.18 1.03
H S 1.85 1.17 0.76 0.60 0.45 0.25 1.00
®1.5
R 1.75 1.10 0.65 0.55 0.39 0.24 1.06
S 000 | 380 2.30 1.45 1.10 0.86 0.62 1.09
R 2.85 1.75 1.00 0.80 0.58 0.37 117
S »25 | 6.10 351 2.11 1.61 1.14 0.69 1.00
S 3.0 10.3 5.70 3.15 2.45 1.60 0.97 1.00
MERLR)
23 EH = = e C
—40 —50 —60
0.5 0.26 0.18 0.11 1.06
®0.7 0.71 0.50 0.31 1.02
®1.0 0.90 0.60 0.25 1.09
L 1.3 1.60 1.00 0.50 1.09
®1.5 2.30 1.60 0.74 1.09
2.0 3.60 2.40 1.00 1.09
»2.5 6.80 4.72 3.27 1.00
3.0 10.0 7.40 4.88 1.00
AXBEEH(QR)
79 T, 2 C
i_ﬁ ﬁi’,ﬁ,j’ EE H=E(kPa) a
—40
®1.0 1.30 1.00
q ®1.5 4.00 1.00
®1.0 1.00 1.00
®1.5 3.20 1.00
2 EHREZ R m Xd2XL
‘ FEHETRESREZRME, ESVI#ANER V= TaX1000
HEONGER)E, RENMETENEZE—ENETE
TR E(E = 2ARE), RIF\ETIARNITE, V: RERE(L)
T =23XaX (V/Q) X60XLog (101 (101—P) ) q . aimm m)
=253X (V./Q) X60XLog (101, (101—P) ) L . EREHE(cm)
: HEEARE(S) P : ZZHEZEES(-kPa)
V BEFE RN EFYHREAERENEESR(L o: RE(=1.1)
Q: VB ETREWRNREB/NIE( L /min)
BT EARBHAEE, AKBMRE.

BB 25



wEHI

¢ 10K B R 4 %4 ¢ 4K 1M B S BRIRE, it
B A5 EEAMPV3IE IR B R E (B F
1% -80kPai it i)

REBEEHER

7 Xd2XL
4X1000

V: BERR(L)
d: BERRE(Cm)
L: EE%’&E(cm)

v ™ X0.42X100
41000

=0.012 (0)

2)itE B Z EikAE
RIEEAF

WNRE: Q=50 (£ /min)
BXEEEN: -80 (kPa)

T =253X(V./Q) X60Xlog (1017 (101—P))
= 253X (0.012,750) X60Xlog (101, (101—80)
=0.024 (s)

BB 26

5. R0 R B

1) IR RR B
ERBARERANERGFTUATHE, BIREE

A BHBTIERE
OEEXE 4

Fﬁ :.F_ﬂ& E E"]o
@XM

BHENTFE IR, B IERMMRIE,
R g mim g RER{ER,

WARERERZE PHRERBEH B EREER,
QB EIEE X B4

TEZ PR ER_E S nE Ry B RER B o
AT REFRMIIGE,

Foh, ERAHEE LR SH BB,

2EO%AM
BL Y O 77 13 AT DA A TS #3651
OHmED
IR 48 L&D,
@tEm#EO
O ERGMNE,

3EOFEL
RBEOWRTURRENERHITEE, 8
AR~HINRZM3,M50) F B RiREL TSR iEL,



5.

NARRHATEHEE

S5ENKENEERALE, EZEEFERS
ZRMERNERL MR, LHEETEARE
THRENARMKEZIMNRER, ALEENRIEE

BERERBI,

W5 =HENE = YRR Z 8 5B E R B

REH,

)T HEMIEERMERE
FEFETABRERENTHEENNE

SRELE

ABBEFRIREESBTR,

oy 5 gk

i RERE | BEERE
28 == 4Z. 4Z. 4z 4z
(mm) (9]‘{1 X W{I) (Ql\f:: X I*HI)
0.5 pB X4 pB X4
0.7 pBXxX4 pBXxX4
0.9 p6XxX4 pBX4
1.0 pBX4 pB X4
®1.5 Pp8X6 p8X%5
2.0 p8X6 »10%X6.5
p2.5 p10X7.5 o 12X8
3.0 »10X75 p12X%8

7. S ERREGL R A TR

MEFETHHBEETHRENTERENEH
HEMRABEEE, EENXBAREDBEENER
BHERABEERHIMEU L,

KEFREN TR R
7= 5 RE IR B E N
H12(mm) HE(mm?)
»0.5~1.0 S E
»1.3~15 7Bk
»2.0 1200+
p2.5 18+
¢» 3.0 250k

MiEFREERBREHENEHFENTREHES
HEAERNES N

ERHBEESERVNOEEE NN XERE
%, 1EEA80L/min(ANR)AEY F735W, FTLLSE
EEXTFRETINHTELAXRBHNESHEVAES
B EZEHLo

W=735XR, 100X (Q,80)
W: EZ&EHRESB W)
R: ZHEMIEHE(%)
R=T,60X100
T: S9#HMIEFEE E(S)
Q: TFEMNTKIEEE(L/mIin(ANR))

&5
FRHTHEEHASMC2-10HSHI5EE %S
£, FAEANH0.5MPa, =5HEHIEH 105,
Z1E20%), EFRIBTHES WL,
i THEENEEERISSHIZE20%,
R =20,/60X100
=33.3 (%)
FRERERESFRER
88
Q=44 (0 ,/min)
SESERRERHEEEN
Q =44X5X5
=1100 (2./min (ANR) )
EHEVBIEEE A
W =735XR, 100X (Q,/80)
=735X (33.3,7100) X (1100,780)
=3365 (W)
=3.3 (kW)
JEFE3.3KWHIE 45

BBt 27



*n%mun.gﬁﬁ

1. *ﬁﬁﬁ&kaﬁﬂﬁ'ﬁlmi
IRIEHEINEHFENER , WERAKBARE,
RIEVL A ERN S TuM""J H’JJ— HIEFEITE AR,
P>+0.1

< 0.5 (FEEHzh) e
P1+0.1

293
273+t

Q=120S (Pi+0.1)

P>+0.1

> 0.5
Pi+0.1 @

R ) B

293
273+t

Q=240S ./ (P:+0.1) (Pi—P>)

%S ﬁﬁﬁﬁamma
: 12 ERMES (MPa)
P2: L& THMEH(MPa)

t: B S SIRAE(T)

2. *EEF' HES "_.I“ﬁﬁrj.] l:l'.H‘]un.giﬁﬂl.%EH‘J
un.E[Q]H{JTl'gl\_tﬁu-Fo
P2+0.1

<b (EEFRDE
a0 D REREE

293
273+t

Q=600xC (P:+0.1)

P>+0.1

> b (5 i 2B
Pr+0.1 PR ST

P>+0.1 B
Pi+0.1

Q=600xC (P1+0.1) [1- b

%C: FiEES(dm?3/(S-bar))
b: IG5 EFLL (T8

BB 28

it E Bl
AL BREERA4mm Y R #E R 4L 520.3MPafy ==

SE, FRTRMHKRS, RBFRORE,
RSB EH20C),
RN LERM - TRMEEALEA
0401 55
0.3+0.1
EAEE/NFO.50, R AFIERE, ﬁﬁ'l')u’t)\(‘])
AR E,
120x4(0.3+0.1) |22 _199[dm®/min]
273+20
B.4AFIRES ?92.0, I 52 IE 71tk 5 0.3 R #E 1

ﬁtf"o EMPafIZ R E, K THRMMEE A
0.2MPaRtHIRE, (HNEKIBEH20TC),

LRI M - TG E A1k
02401 _
0.5+0.1
BELIGEREALL, REITEERD, L
KNG ARITE,

0.240.1 r
600x2.0 (0.5+0.1) |1 9-2+0.1 293

1-0.2 ‘ 273420

=600x1.2x % xxﬁ

=402.5[dm®/min]




| ARERGCHEN?

WA ENESLE TS (AIR)E 4 (Air Recycle) /B# A (Air Reuse) B
= Air Recycle/Reuse—RHKJFHF—AR2R 5t®
“ARZRG” T SHEHIEM AR o

| ARZRZCHfiE

EMEHUEEEFSEFIAERSSNSEERANVE, BF, D/NHKEAIHER, FEHNES, HHEXKE,
BREMHEHAESEATTENREENER, XEESHETHSERE, #SBEEHERT, EARMERHESE

kR,

BESIHE RS, TRBEENRDEE=SHEREZ, BNXARIBESHEERES,
EMEARRLES, FESHRY . RABWMALTEREZSHNLSE, EESEMNHSERAESNIMEAS, SEAAR

RGO=HEAHS

(5i8)

EmEESMEO

ARZR®
THEAS
AHASENESHESSE

HHES R A BTGNS

SEH—RREER T %

FASENHSTEES B

<New>

| ARR4°BOXAA1L

AR2R oM EEA BTN, REEIEISER, B
HESRUASHEAS, MHESHIM, EN

WAL R E S,

AAUEESHZENTANETREE, RAE
ARZZR GO R A A H R A7 HIBOXEL,
MTEARZRGEOE BRI E K B E S E o

g

0

AR2R4CBOXAE
=HEE, SIERERNE,




AR*ZR 4R Ri

ERPRERSEURENIME, HEFEEHITEZRMESHINIALRE,

<SLAf > BFANEEEEEHAR)

NRREAEERIEE, ERATHE, RXAARRLS, RERKASRUTETIZEMRSHE, =HEHTYERMK
B, MRFAARES, THEFMFENERE=S, HAUASEHHESKEMRRN,

HEEFIHRIRBAES . HEelR (R ERHIR) R

EEME: ISR E T R AR RO TR R RS
ERASE: &2 50mm x 175#2250mm
FAZHE: CV-15HR(EEER 0.2mm) FEHAKE PJG-60-S($60mm) x 24

[ EkAR ]

EFRZ4NTHENSSEEE: 32.2m% A x2408/4 =7,728m% 4

1TENEGYHNESE . SImEEVNRE =487T. 48T x7,728m*=30,9128T/4&

[ ARPE%® )

ARCRGOISEMHIS EMENATHE, ESHEERSHEERE, MEANSSEREN “0” . Blk—F7430,912HTH
M,

B, ARREGOEZENMSELR, UREANEHEMHA, SRR RMEA,

BXRARRGOHIRA, WMTEMBENEEHIELRT, BIEE, BH, EE—ENRAREN., BERAEUHR,



JEHE AR IRIE 7

NON CONTACT TRANSFER PRODUCTS

CONFLOAT(;Z LR E)NMAEETmM P4
CONFLOAT(;Z LI E) LTU P5
CONPAD (FE#Efit 0 £ ) COP P9

EM 7 HEIR MR P12



CONFLOAT(Z L& E)

LTUZR 5

=i R

High Flotation type

ol
5
&
i

% E | EEHEE
A@t A&ﬂ:
= = =
W AR, . WSS RERNKE - HE,
Boh, EMESEESNNES, BEFER, SERSLRNH BN LER MR T,
8, PEFR, BRAEREM, BEFEN, HETTEE, mEHERAEE 0.01 um)
AR ERTFERSSURESH, )
BEAEEAFERESURESLSN,
B REEERESRIMNIRHL SHREE, e
ey | B
BEMERET, AIERETNERT, BAEER,
B AFREEEMISR, BASHTEMMNIMEE, &=
TS REREERAL, AERBES LT, T2

IEEXE | mAFERREH, EREFEERLAE,
BESHRAMERERATR, WSS,
ik o EUNLEEREAREN, FE+HNBRAE.

>

| R - HiE
W LA R AR TN URRE, MEAZHO
W, DERGREDERE, MENEN, Hiiree # Ag;g%
—1

EMESEA=RTHHREIN K,
B AR SFLRE AR, TEETEMpESEE,
HNERE AT, MR, BHACH, 2%, fAF B AECERFERSETER S ILRAL,

iSRRG R AT BE M BN S EAR = RIIR
% VAN 3
N d
/NiEE ’
B SRS EN GRS BN, B iEEITNNEETHERS, ERARSSERNIHERITEE,
BENEERMENEE, EREE, REFTESERFGIEE, HERBENET, URFHE
W iERELmEE CEBKIZERSEIZEDN, SEAEXNE ﬁ,@ﬁ%o_ o _ -
ey ey WAk s TR EEURNSMIEE, R TESNEL
W EE @i, BREEEAMAELF, REEEERKEN B, EAZRMEA, _
MBHESTHEFT . E7EIE X O AR FHETEE, WA TEEFNERARS @, E—FHIT1-2EEHE R,
_ 1REINER, B, MBHREE, THEE)
B R EHE 2 F FEMRT
By R~F B
M4 15N m
M5 30N-m

REEEAEE MR ARETHERREFEE,



[ ok

LTU-025P

L J:5-2(:377%.
PR IZRIZR R A
[ Y3214

E®R ARk At #2RE180%

¥ 5LTU-025B-RLEEE

s
=
i
B

RS bk
SiEER e B (i LTU—025P[]
R~F(W x L x H) mm 100 x 250 x 29.7
LTU - 025 P BRARE SR - ARESE)
| AERE T 0~+50(IER B %4
KE: 250mm ﬂﬂiﬂi Z:ﬂ'
i ===
e v—— HEESETEHE kPa 0~200
L T FEE 100
B | mE&ER L Hm
= TwEEEx S ) BRTA TS m L TR ST 7888 BURO.01 ymit i B B &= S,
R FERER (14831
LTU-J
9"%’1?" BEfAL: mm
LTU-025PBA LTU-025PB
D TV‘I“\ ‘ ‘—1— —L—‘ ‘ o) ‘T‘Tu‘ = ] 7( i
=== ‘ @#gggg;@‘
© 5
=== === ﬁﬁ@}
e | T
LTU-J LTU-025PC
I ]
| s [ =il
20 250
‘@ == (@‘
Jyasy)
° ¢/
s 2 ! i (@‘




=
%K
&
i

L oBs

iz

LTU -

050 | 500mm
075 | 750mm
100 | 1000mm

® HRXMAKI

BEHSERAIRS

E

BENSZERIE

OREMFELIFE

BWFEREEERS, &

Mimre, EURERF LS

Lo
S =R iva LTU-OOCICE
100 x 500 x 45.8
R~F(W x L x H) mm 100 x 750 x 45.8
100 x 1000 x 45.8
1 A EREEE M - RBRESE)
RERE © 0~+50(1B R EFK L)
i NG
MEZESEEE kPa 30~400
THEHE pm 60
TITE pm 80

) B ALE I SuM I TR E SRR UR0.01 umE il EN BRI ES.

| SMEBRE
LTU-[ICE

LTU-050CE

LTU-075CE

LTU-100CE

B4 mm
- — =
S )J’ ””””””””””””””””””””””” —]
- — — - — &
e . S ﬁ ,,,,,,,,,,, R ——— ——
—_—— A}— ————————— ——— o




@ HFEMAIKIT
WENSERARLNSHBENZ L
OERE

BEMIXASHETEE - $TE)

CE

N
RS <R v LTU-SICICE
ﬁgg& 76 x 186 x 40
R~F(WxLxH) mm 76 x 200 x 40
LTU - S|25|CE 76 x 250 x 40
& AR EHFEE M - RS
P BERE ic 0 ~ +50(ERE L L)
18 | 186mm finid Z‘Jﬁ_f
20 | 200mm e (Fes IEE
JE3EE
25 | 250mm A==k s
T TEE pm 10
FITE pm 12
)BT SM TR S SRR MR0.01 pmESHE S BB =S,
. &I\ﬁ?RTl' BfI: mm
2-p45 E@
LTU_SDDCE @8¥7y %85
é%%%#%jz/&f
g "**%@*?**#***%*H?*'% o —r
I I S
\; B ¢
2-C0.5 % m 2-C0.5
o I S
I
A | BJ|] C]|D 1 i A b
LTU-S18CE | 186 | 23 | 150 | 63 ’
LTU-S20CE | 200 | 20 | 160 | 55 s e
LTU-S25CE | 250 | 50 | 150 | 80 N

76
38
M
e

|

|

©o

X\

EFOYEEE



RESTKEFORE, #ERASAN

RIRESRIELE,
® &M A ikt
WENSER AN S HEERZ ERE
B © BE{E A &
'.I-%K SISE R A
L=
3
Ll
T ik i
B2 BT LTU-COB-R
F=p g kil 100 x 250 x 47.5
100 x 500 x 47.5
LTU -|075/B - R RF¥WxLxH) | mm 100 x 750 x 47.5
100 x 1000 x 47.5
o 1Bk SRR - AERTESE) F 1
025 | 250mm BEERE ic 0~ 50(BREFREL)
050 | 500mm EHRHEEE L/min 100 ~ 200 2
075 | 750mm BERSIENEE | kPa 0~ 400
100 | 1000mm FHEE pm 1004
FEE pum 30014 E %3

BRI 5pm I TR S SR8 50 3umisi B4 B RN RS,
KRB BRBIRT, BEEHEMEL,

3 R FE ) T P A
o SMERYE Bl mm
LTU-050B ~ 100B-R i
|
]
A|lB|C]|D
LTU-025B-R| 250 TESR |
LTU—050B—R| 500 | 300 | 150 | 200 u g
LTU-075B-R| 750 | 550 | 200 | 350 .
LTU—100B—R|1000| 800 | 200 | 600 / —

[

)
|
)
.V

——

LTU-025B-R

o
oy




© JEHE AR £
RS R I T RS

LR UES

$20, 40, 60, 80, 100

EFOYEEE

L MRS

L Yoipixedio
COP - |20|G
USEER e fERmRE
20 | ¢20 20 | COP—20 E)ERAMBEKE, BKRSR
40 | ¢40 T40 | copao  THMEEMRE,
60 | ¢60 60 | COP-60
80 | ¢80 80 | COP-80
100 | ¢ 100 100 | COP-100
He B COP-20 | COP-40 COP-60 | COP-80 | COP-100
& =R (EEM , TRIESE)
REEEOR M5 | Rci/8 Rci/8 | Rcl/4 | Rc1/4
ERENEE MPa 0.15 ~ 0.5
ERREEE C (BAREFRE)
R H N 1.3 5.1 8.5 24.5 39.2
ERHERE £ /min (ANR) 79 114 133 242 242
R g 13.5 59 102 171 230
RN ZSHEBEAMN TS EHH0.5MPa, BTN EEEESNTIEHNMER L,
| EEHE Y
BRERSS 40 = COP-100
75 & Y - p
30 = -
/
725 o~ | —x—{ COP-80
j%) 20 // —— _m—
[N]15 / /
T N 11 o= i ey S
-\
ﬁ BH=(fAlE) ﬁ 5 ‘___k’é”‘_— a——8 | cor_40
I ol = A —— [cor-20

W Bt 490

02 025 03 035 04 045 05
R =S EHIMPa]



COP

MR TE

COP-20
M55
7 (feRi=RE#NO)

M5iR5 -
(ERz=SHEN

M E

COP-100 25

940
|
EENREd

9100

10



OE/, EHFE
@ MR SR EREE

0| #Z CVX-1221-COP(COP-40 fj#H!)

U SERE

= FnYEE

640
—
_14%414
|
T

Sy ettty 12.5

o CVX - 1221-COP
7521
T

A C

W EIE CVX-1229-COP(COP-100 353!

12.5

U SERE

Bt B

11



u
%K
&
i

EFHiE

@ A{KE 2. 5mmiYER it

@ 5821789, LMEEL
OREATHRYEMNEFEMIRE, WA

® S5iiE YRR, FERSHME,
B BRI FE

©® T A3 Wi\ Yk B T & 28 (KEYENCE
#IFU-41TZ: SB5PME)

T
fE R =5 (EEM - NERSE)
AR RSF 165 x 100 x t2.5(ZA 4 ER)
EREEE MPa 0.2 ~0.55
ERRESEE T 5~ 40
REREES] N 3.5(at 0.5MPa)
EREHBRRE L/min(ANR) 175(at 0.5MPa)
FE g 178
it BEEEAEAMNEE, HEABDES)
L ERHERE
SREHBFESL/min(ANR)
250 ‘
gzoo ‘ i ‘ —
: anll
E 150
i'| ‘ /
#2 100
ﬂ /
T
!{5 0 =
0
005 01 015 02 025 03 035 04 045 05 055 0.6
HRM S EHMPa
L BREh
EBREEDN)
5
4.2 /
//
35 —
E 3 ///
i 25
2
15 ,//
1
05 ~
5 1
0.2 0.25 0.3 0.35 0.4 0.45 0.5 0.55 0.6
HEZESEHMPa

12



9I‘ﬁ§RTJ' B mm
R Bt 4

—

100

ﬁ
2
i
ot

—

\ 3 1 i l
[ — e S (Ea==pmn)
A mﬁ == B ALEALES
] T
g

RH

I m S —
{i} | = N G BN
i ! <$» {%} I (=%Rm)
| ‘
| I

| |
i ‘
e © 00 o,
§ - ERER i \‘E - 85 J

W B4 A o WA R 2%

X TRt T HIAE R ES (R R RLES)
HeFFEREE . KEYENCE#I FU-41TZ

RIEWRL . 0B EI/IEET 2-M2 x 3.5L (1847 50.6mm)

SERERT

EHE SO
I R
thd o
I 1
Ll e L P
Pl R 4%
= = P
8-M3 m ; ; m
gty :
= o AR ==Y
Bl ‘ \ =D N\ sEsas (M 3)
—t -
P S— i . S 4
50
100

13



14



HZ )/ m

VACUUM PRODUCTS

REEFrmEREFEESREM P22
THEEMBHXNAETZRERRS) P25
RV P101
HTER P115
=0 § s P127
EN - A EESBIFX P325

AT RGEHEX™m P377

15



HERGER

{5 Al =5 5 Rt 1T UR B R IE ) 2R

=HEHE/MC

RS L JL
&3 |08 ] %l % C -
oo |
O [ A oot = ©co©°
E4EHL FiRE
HEfERES
BBE
[SEeleleS
=S R AL =HE = HiE iR
] o§° ") opJ

BT BRI

16

A
T mEReE
b | |mws
| (AL
L o




= TR N =

B OASEAN W GRS

B SENEHIBHRE

i
|
!

I s

Y

AN\

N\

f
]
/

A

77

7

/
i

FTTTT

17



ARG R2
FRAEZRHFITHRHREH RS

s o SRR
= - E % % ‘E’Iﬁ
oo
O oo BadiEE
BHEERHR
R4 Fipee
B E IR AR EEE
=2
— e
BJj ‘:\:FH T
i 6 |
| j 5 = i
O |« — L[ i
= )
L O
HER
BB EE/MPV % é

18

HE AR
IRF AR
(SEL/HERE <L)

HERE



AERMRASEY

B RFENEBERERE

W RAFARIEN

HI%E(MPV)

[ U
> -
& g

O NETREHAETIE, BHEESYHR
i (MPV) 5 IR #1317 I it B ON/OFF

W EEHREFE EBEED
3% (MPV)
Y148 (MPV) =
3% (MPV) :

19



R REH

MR B4 . FARLKFE

S

WM AR, EREREESY, B
Pl—k&R#R2 ~ 31, % TRIEXFhE
%, —RARE—K, MixEREHITH

B? RAEXBERMZEFT, BN ﬁ ﬁ
B LR A2 TT % £ )\ )\ R B4 *

\ |
ﬁﬁﬁ%ﬁ% TiES l
i

R EHEEZHNITIEE L, REYME
—¥BE T(EE LT,
WBH—HIEAPIGERERE, HE
TR EEFFSmm, 5 IR B 4 4 IR i Bt
#MEBD. TIEESRMTRKFET
U ETHINEABRNEERIER,

R : B MORIEE

o) 7% g
AM M (E=3mm ~ 5mm)IEIE, REEF
BT 2 R B
DEAEEREHTTRMKE, & MR A
SmMmbEAERTET K, FHREAE \
251 P B Ab A AR ’—‘ ’—‘
MEFETE, EAEMEENEHNE

w X

R TR, s o

iR -
R R T (3mm) s
EERRERNNERRN LR
(FENEZT AL BB E R EI 7
=IRFEE,
WA R ERBIEEHAXTER, 7
MIEPBG,PJGHI IR # B HE 3 NS,
SRBBRWBHTRE,

MR B4 . i AR ET AR

o) & g
ERBEBHRLTIR, WH%EEER
i, —A% RS S H IR &
MEmEmORE. T A BERE R TRRE
N:o bkl
INHIF= R ? \ H H H H

AT LN o\ D A

H-BRER 2 [E A9 U £ F R B A 9 40 e BT 7= / B PAGIR B E I N
£Ko BRER

FR IR 77 7 =2 A0 AR B 2 W Bt A B [ B

REEASHH/NMERERRM, SE

RERREZE,

FER LA, IR MR A, BT LUE

RAHESERRE(PIGHERE),

20



MR B4 = 4R35k

i8] 7%

B TR LR, ERERRE, S

SRR E AR, X

MTme%u&aﬁm% (EE Rt
Bemim

fRRXT R
WRORIRE(PFG) S 478 | & (PBG) 3
Ao

I FIPBG RIS se AL K B — M, BE
5 X BB IE— R 23K

R BHESENESE

H o fE A

i)
AR

AR

T

L AN

<=

AL

W Bt OFF

% Bt ON

B
REEZZENEZTEN—EBHIZEEHN-
80kPa,

ATHHRETE, ETRBIEEREST
EHMERERIEE,
FREEREFEEET RS,

RIRXT R

BUEREHB201ERSF/NTHE,

EEEMESZENERE-—EENTE,

=
1z &/ B

2.778E

3.fE L B i it

E=: EABREFRETHIT

HE=AR
308 x 310 x 308mm
H=JEF1 - 80kPa

MR Bff

—

MVS - 201

ja] 7%

Bl XS AHiE TR EARNESR
BEA. (B, FxktRs)ERAZ
BANEZRNIE, BASRE.

fRRXT R
& FIPTFE(RIAS) = BTG . 1N
AR RSB A, BITRA, EAL

fEig FT[/NE,

PTFE#sk  PTFEZ

=

PTFE#E sk

1l

|

]
PTFE#k

21



N\ BEFES/EREEERD

RIS S BHRA .
REEHIARSEATEERUREZRIIMERFTESM,
igit EEE B R

A&ﬂ: Aﬁzﬂ:

LHEBIEEGFE ZERMEMERHRZTES - S0 AT @RAE,
TI‘%EHE‘J#%&I‘I'O AFEmBRMCENES"MmEAN TEZRIEM
BAEZENTHRSREXRERM A, AMEHRE  &itH. B2ERTEE=EE.
ERR MY EE, BURREASHEDIRE B, ERRCEIMNENBERETER, &
FMMEERNER., BEERNLLEE, &It  SREERR, Blt, B2EEBEMITMETER,

KHJJ:?ET%“E’J%EO i%iiﬁ ﬁﬂgumEWFlﬁlo

- KR REZRER NiEFES TR L ER REBESRER
KA ELE R EABEEERN, BEESEAQH BRHATPH20)31T o

. - FI AR R YEBHE, EEEMERE

K EELBERERR#EE, SEALBNAET FBEZREBWMHDEBNE, WiEEE TR U
MRAZHERGZHEL, BiniEEMRRAWIE, RIEZERNA RN
- REWERT, 155 EREBH LA LI ?*Fﬁﬁr’:iﬁﬁﬁﬁﬁ{’ﬁﬁiAﬁijJ MR Bt it 5% B IR [

B EER _LiRFERFRHITIER,
. REAE B A DR E T
IR 2 B o 0 BORAE R M M D E R, TR
A :Iaen BEdEs, SHEEENERERKY L, s
i o - AR o
R TFRERANBBOER, KELREEZE
M10%, HEEEHSE,
—BRER FER2A L MR, MRE—/ R
£ F BB E E0E, A RO OR £ b B0 B4
&R,
— MR RN, HEARS TR,
AR A IR B 2 B
CHZEEM, BREE TR R R, EOGE
BUESWRE, BAREHEE.,

e L - WM EOCSREEZ AMESERA, WAD

EEARY (RERERY ) B LERCRT L < 90 .
S5, BEC-RILELTUMRN AT, it ggg?’h*ﬁMﬁnﬁﬂm%m'jﬁﬁﬁ

iﬁﬁ*ﬁfﬁ\ ERRMIE, FLEEERE  pmmpme o mRE0TF0T, 0RRHS
FEHIETMABLT. HEL AR ERBERRIE, 3 BRI BAIE,
BYMBAFEHERED, ERNENRE.

. £

1 crE® )\(/@

s | I BsE
Liﬂiiﬁmfﬁﬁﬁ [ =
il
R E BEOEE

22



N BEER/

5 AR S5 BRI o

LREFEFEm2

RFRAREERIEFTIURERIINER IS,

B

B

N\ B

ATESRAE, HEERZREEE I SEEIML
MRLIGRERE, SEEZ"mtE,

- BN mAEEBERBMIEZRN, BRERN

ZRE, EEEFETSUKBIREITESMEE
REUKERLEE, EHACEKEBNRE, 7
Uz BHIHNIEEBREH RS,

- RN

LSRRI HITRER, RBURBF TSR
PREEM AR, RLAERKBEELEEEE
NE B, BEBAEREMET S LENE
REIXF,

FERE-ENZAATRERS
-Eh (RZE) &iF

R (BEE=YRE ) Rt ERNMR.
MRKHEERAESHERRIRNES (BEEE) ,
SR BIERRHEE

VN3

CENERRNENERK S REREFERESH

Ly

BN SBEREH N R

- BEI SRR, SRBTIHEERET,

BR ZEHEN - m)
M1.7 0.05
M2 0.07
M2.5 0.16
M3 0.59
M4 1.37

AN\ EE

- IE /IR ELE

EXORMRHITERELEE, SEAERERNMT
SR EEBAR EER AR RE T, MAMMER
REMPEZENRT AR E=EREF[HIRNE,

- AEAAMERE, FERRENER

SRVNEHNRSHE, SREREFEHAR,
B MR ER F TR HES,

o, BITEFHSE, RSB TREENE
BRERNEZEATHE, FURENERIERE
A,

- BLERIAY b 38

BLE Z BIERECE MR TTHIM R, A AR &=
B R ERIIRER

- BRAMBHTFHESH X

MBS ERET R BB 1.5 ~ 2 IBRE A AL, = E
REREIFHENAT RSB,
AR TR RS
AL R B
BH1.5 ~ 2 20 RE SR
ar IR 1/2
%, AR
iﬁo
AT

(R) (RR) &5:1/8 ~ 3/8Hy#E KB

- BREHMERRET X

TR B G R RRZ E MR, R
SNENBAMERRER, RIEITREET,
HEEAERARE S, BMNSESRHTHMH
HANFA, ERNBFHERESNRIER,
MFPBRELEHIME, ZHMRERETSTELH
REtE, EEE.

e EHHH

O

R
1/3

N7

23



N\ BSER/ERTEEERG

RIS S BRA .
REEHIARSERATEERUREZERIIBERFTESM,
(5 RS

N 5 N &

- M5, M3 EH AmAEH, BAVATEE - FHREELN

HEUREH B QRYRERMEER, RESWK, SWELETH,
CEAREEE kE, BWMEZENN, RERXSEMBLE

HKEFREEN, FERIFGERUEMESR BERSZEFHIAR, EZENTHE, RERE
EHiRRE, BESAEREFESHHEOMNE  HERE,

=AFE RENMRRREEE RER(BE, RBR)Z 5,
- BREELRE 15 FA B Rz E B4R o

LZRERE SELN, BAZERNIHBRUARE

HE

HHh, REHEBEE LR N#HT,
< BLEMBETH >

*=
EORS ZEAEN - m) i)
M3 0.3~05 EEI:>
M5 1.0~15
R. Rc1/8 3~5 @ RS
~ ot
R. Rcl1/4 6~8 =< -
R. Rc3/8 13~15 s
R. Rc1/2 16~18 V BETSRE

BREBEATRELN, WERFEAEESR . (4
W BT,

MBREFEEEMEDS, LERRARE

RNEE.

U
iy

D

VANE: -

- REWHRE, FREERBREVBHIERS

WA

TR S TR, A B TR, ST
. WS MHE EEERTIEEmMSE, BELZERIK,
58 PR BE 65 R EIMPaL LRI 1 OB R R AR
Rtoesiitio o B % EWATHIE, FRAS SR B

METHHERATENRE, TNcHmEg  OHFUEROH, MR RN R AL
B, EEMSMEARE, EATE, @aE  cr e, WRERS, HiftEet,

MEIHESE R

24



(EHXNBRZRERRG)

CONVUM (VACUUM EJECTOR SYSTEM)

THEERFERT P26
HEERRS MPS-10 P27
=T NEW SC1%3l P29
NEW SC2%3I P33

MC22% 31 P37

MC32%3I P43

MC42% 31 P48

MC52% 31 P53

MC72%& %I P56

NEW MC10Z5I P62

CCVZS5i P67

NEW MCV3I P68

CVZES5I P71

CVA2Z& 5 P76

DS R 5I(HE = W3R ) P83

CVFZS5I P85

CV4Z5l P90

MCAZ3I P93

SETTHE HDV &5 P96
KBETHE HFVZ3I P97

HFV-25M & 51| P99

25



A SHEEL

fE ARF A PR A 3o

Rl =M

REERAFREEAFEEARERIISANHEIEER,

MC#351

mE

| |[gEREBER

A\ EE

MC?ﬂm%%%E;&iﬁ)
BEEERBIEN T,
'ﬁﬁﬁ%mﬁﬁ,ﬁﬂmﬁﬁxﬁ,%ﬁﬁﬁﬂ
WERRX, IRHEERERSRD, BLTE
EWINFE
E&=SEBEM(PEA)
- IRIE SN H0.5~0.6MPa,
- SRR BVINHRIY 5 BX, IBARERAEMMRE,
- BEMIERSWAMCRIINERIEFEENRIE AR
E o
- KRN E SN THERMNZER, BUgS
AEREEERIMEAETTENREENRET
PRI S, ENEEHEEEREMN—SME,
TEIEFELEMC R 51 B E 4 38 B /AR S

REREAEEM(VEED)
-EETANBHEANEZTENAS, EEER

Bt R E 5

BRARFRRTE, FTURENETEEFSERE .
(i%%)ﬂ*&éﬂiﬁ’]ﬁﬂ"“")
TEIEFELEMC R 51 B E 4 28 BE /MR R S

- BERIHEE

HEZEAMEERSEZMERSEE—SHRE
BREATRERENTE, E= W'Jﬁltj‘zﬁﬂiﬁ‘f
REMERERE, REMERRHERNRE

26

- EHAC200V Bt (i5

A= 3

- DC24. 12VH}

o () —ph
¥
1 &

2(-)

VEIAR M R 32 BRARIRE BT . SR AADC24.
R B EZE_RE LIS

(+)(-
12VZ MR, E

EREmRE,

- RAAC100V B (55 5MhE EWEH)
AETT, WRERENHE %ETH P S 7 L FE D 5

‘t@ -
%@

BIMPEEBEER)
AC100VHFE# AN SRESHAE R,

TS =

10
|
|

I
|
H

=

ry
Q

i
§
bt

i 5 2557 B 4945 FIAC200VEY, M ZE I R I T RFT R o

2AVABETRLT, MRFEENSZE)
22VA(ZRERKT, MHRIEERENSZS)

MIETHZE |AC200V




o5 SRR R ik i = T L e A AR

FﬁFs‘!@zE MPS-10

O ERHBESRASMMLLELDLI60%!

I BT
ORMEENTISIETTE
0.18MPa = -83kPa
O F[iE$E A RIFHLAE LR, it
B ISR R BE, MR N E
O TiE M BRI HI AR E N IERAE (R
KB4 )

AERENERESE “MPS-10” . BIRFEZE, BOSRNHEESHHESE,
BN ERMEHESES, EHEZ%ERRNBEER.

© 4045 2 b B B B3 B HL B ROMIPS - 10E 1 4%
RS, AL HI50%!!

FRBEE HRITEHI(AFiRiE)

< L&t >

ZHEFEREH 204

iE1ERtiEl 20H/A  8/MEH/H

B =S IR B 18] A IS 1E A B A9 50%

20 x 8 x 0.5 = 80/INET = 4,800%

HEREESENITE 1m°=14B7%T 1kWh=16H7T
MC52-07HS# &

2E . 4,800min x 22.5L x 204=2,160,000L = 2,160m’

B %: 2,160m°x 147 x 124 A= 36,288 H IT

SC1B#I#&
B 4,800min x 9L x 20&=864,000L = 864m°

B % 864m’x14B%Ex124A=14,5615HIC

BEHEHERE “MPS-10" B> ZE H50%0T,
E#. 14515HT x0.5=7,258H T

27



EhERESE “MPS-10" B)K=

D BERMR

RN (RIS S ES ) ONEFEHITRM . E=ENFXEEETENG, EEREABHBAZNOFF , =HEMER
MELLASRFRS, RREEETENTERN, EREEENESENERSIAEAETZERAB#EON, FAEFENEE
FEEENE, HAEMNGES OFF(EZMIF) A1k, SRELMEHITETHREF, HESOFFE, ESHIFREMEON,

HITEZER, MEETHITEZENNENR , ERFEEH, FEELATHRRNATRENERESR, AMKEHRD =
SHEE,

KRR IMRERHESME, EESREREEHRTT,

R SRENE MPS-10 J&#ATHIBN1E
OP3:0N #h{E OP1:ON B B ZhE
W & P ik R L B4 T FF R i@ ON/OFF B 7t 5 1T {7 5 UR B
W W
TR Bft / BT wE W B / BRAR e I
BEES 1 f HEES : )
(HFIN) § E (HF IN) Mo
B __IjT E SRR el E])%E -~
iy iR ! 78nE:0
TR i :
TR P R 1) mﬂ% R ER R 1R AW R
W / AR Lk W / BT =
A L HHAIA
(OUT) % 1 i ; (OUT) i* 1
500kPa 500kPa
+ +
EAHO EAHO0
-101kPa -101kPa
QLB SRE%

SHEMEHNEHEAE [E=RER |/ [ ESBIRA | 27, EHON/OFFESHIHN.
B HEHMPS-10, MPS-10ATLUEHIBREME, XHEI/Om%H 818 | BAA 1R (49%) 1.

JE SRR 2k EHIENERSE “MPS-10” Bt

fitZk 8ER4y ik 112k (4385
TEEE
|mawmi

e
e |
BifEe ]

AR
B

HERERAR

=

TR

>8 || mes |

B R

=
=]

=

28



ﬁﬁﬁiﬁﬁ!g%
SC1TFHEE

® HaEiR

5% AMC2R L BE=SEEER150% M
3 X/BIFHE R

O & ZTIA
INBURIE . ARREEREE10mm

ORMMENTERREE

0.18MPa—-83kPa EFJE/]

O AMR =L iz

BiLE RAEN
® T[S i L Rk

Aig Bl R RS S oA e FEL T 25 4 T

® B FEHR R RIE ok

oiE, K (TEEE) 'gﬁgﬁﬂﬁ%%

© /| ~ th B £ B R B
OFEHFRLE @ EEhHES HLRE
AMERF L EEINE

Bs

%% %
_S | SR R FHkE
M | sEm L | AEmz%
- Fis| OOmEEEBEH
OEBRL = -
B | 0.18MPa iizEME
= T TS
58 2 2& 5} 5&
_7S 0.5MPa 3 35 6 64
1S
5R L GEmaE
7R | 0.35MPa 0 x 3 3&
1R 1] 18 [ 4] 48
2 2@ 5] 58
V8 | MPS-V8 (DEEE
V9 MPS-V9 1 1% 4 43FE
10 MPS-10 2 2% 5| 5%
77 | ZERE 3| 3% |6 e%
@I N L ®Es
C | Wi S | TalHis
N | i C S
;‘EU%ééi“it?%%*ﬂii\ﬁ, i%ii&ifjt
FEL i [ 22%[?;&']; WRESERRIEEO
&I_s B
w_| BRE
= o g! =
RRFAHES - AR (HORME - 38
@ R IR FR L) @iEi
o = MPS-V8-SC1
(B - RIEHBLL) SCi1-E
MPS-V9-SCH1
CKVO010-4E .

A S1P0, MPS-10-SC1

ERIR
© (3 1R B SC1 — ) IEMMIEIESBP359, 350, 361,
75 EIER

(MEELE - RIIBLY)

abr i
LV290-4E MB| ~RHE= 1] 1% [ 4] 4%
) ARES P30, ME| &S 2 | 2% | 5 | 5%
8] 3iE 6 6iE

29



SC1

g
| B X B |SS|7S|1S|5R|7R|1R
& FiR i THEHRES
BERE C 0 ~55 (BAREFRL)
ERENEE MPa 0.1 ~0.55
HRNESRERE EEE - BRE
BEEN MPa 0.5 0.18 0.5 0.35
FEEZTEH kPa -90 -83 -87 -87
WNRE 2 /min(ANR) 8.5 10 5.5| 11 | 20 | 4 | 9 | 15
HEWIRRE 2 /min(ANR) | 40(at: 0.5)|20(at: 0.2) 40(at: 0.5) 30(at: 0.35)
EHEEE 2 /min(ANR) 10 10 10 |225| 50 | 10 |22.5]| 55
FL i ) R 4%
Bi=| BAfr CKV010-4E LV290-4E
B =S RIS H A A BR#F
BERE v DC24
BIFHBEELE) % +10
HEES w 1 | 1.3/1.5
BHBER Bfh
FEIRE EHEFAN
BIR - IRIEEEMTIEE LED - — 4%
(YN 5 1H L (300mm)
RTHES
SCies@ERmMm) SO AR
‘r 12 | 1 12 :
1 271 %21
’ luvé ’ luvé
P S R = O e = U
' A 2 i ' A 2
1 1
; 2, f ; 2. f
10 v 10 v
wéa 1 A2 1 2 1 A2
[ - | |
A § A §
"""" NN <H [ 4]
V V

30




SC1

FXE = EH[-kPa]

FE[ £ /min(ANR)]

&€
—HERTEANH

i >3

100 I 25
—x
58
s e
20 — 1S -
—=5R
E 7R
Z1s L T —
£
S
N —
|1|BJ 10 /
, =
10
0 0!
010 015 020 025 030 035 040 045 050 055 010 015 020 025 030 035 040 045 050 055
R =S EH[MPa] HR =S E S [MPa)
o ; g =
— SR HEENE ——
70
—X
58
60 ~&-7S
-&1S
50 —*=5R
7R
1R
w0 /./'
/
[
30
/
20 /,_-r/ |
10 ./——k— I
M”_/
o - S - S S
o | |
015 020 025 030 035 040 045 050 055
R = K [E /1[MPa]
24
SpEERSF (mm)
=t O
kMR R
E TR R R BE R SRR

B4<: 2000m

B4K: 300m B4K: 300m

n__ =
RS AR S T f 3
- [Iq
g
N
Pl Iml -1
e T : h o
w STEL - =
T o =% = U S _:H_-:I
a 1 4 - =]
s R
1 1
d w I!l
w
o) | A - oo - — (B
—
- e;i:L.s 10.5 38 10 |
e 92.5 10
94.5 3.5

31



SC1

32

SRS (mm)
FERB(ANAHER)
MiiE RS
o— n(EH) | 2 3 4 5 6
A 20 30.5 41 51.5 62 72,5
I '_@") B 27 375 48 58.5 69 79.5
Tolof
<t m
Toloh
TéleD
Q_
25 15 1-93
15 RETL
ﬂl L
BRSERREEE [ | .
it
2-Rcl/8 i
e It ]T‘
o M| B
0 - ' i @
~ L N — e
8 =
o R A
I ) 1 1
dFBLbid |
M 1
e —
7 10
100.5
102.5 3.5
ERB(EPHSR)
M 45 2
S—0o nGEH) | 1 2 3 4 5 6
— A 20 30.5 41 51.5 62 72,5
— . B 27 375 48 58.5 69 79.5
—§€
29 15 4-03
19 R
B R PR R 4 B e ‘E:l
2-Rci/8 | ,JTn,
G- ’_]“I'”
g T n-MB5 H $
N "0 | | 1
o Py =t g i
" ~ T==L=-1 -1 - =
- ﬁ : { 7 @ ; f'_ I ) -
2 ): — - — L | |
2-Rcl1/4 9 2 10 13.5|P10.5% (n-1)
EQ 104.5
106.5 3.5




BN
SC2Z FHlE

©® SR E
B MERE 20ms( 5 RE = mia LR 1 30%)
¥ 2. 05HSE!, Z|i% -60kPa bt
HTME ¢ 4/ ¢ 2.5x50mm AT,

©® /Bt
5 R R H KRR 40%
15 MCA2 SRR L &

© RIS AL X 1k kR
O® T LLEFHE S &
AR SIS

gl oL

© NELE R HE T
OLSRRH - BT EH FIXIRE8E

BS
®» @ 6 @ 6
sC2 !@@

OFHERK O
S | o 1 1% | 5 5i&
M sEw 2 | 2 [ 6 | 6%
3| s [7 | 7%
QBB 41 4% | 8] 8%
e OEEAT
05HR| 0.4MPa S il
W B R
fERizE
_v8 [ MPS-v8
_V9 | MPS-V9
10 | MPS-10
77 | TfERisE
REZIHHRS
© IR R [ Py O £ /1 1E RS (OB A - RIEHEL)
(W2 - Z2iRa) MC8-E MPS-V8-SC1
_CKV010-4E s MPS-V9-SCf1
) FEMIIE S RP34, MPS—1 O—SC1
©® B RIFE F# R ‘ SC2 - M |1 )RS E S EP359, 350, 361,
(P2 - Z3EHRLY) |
LV290-4E Lo .
s ) 1] 1% |5 | 5%
) AMIRIES RBP4, 2 2% 6 6%
3 | 3 |7 | 7%
4 43%& 8 8i&

33




SC2

A4

FRL Tk I K 4

HH EX: 04HS | 05HS | 05HR H i | CKVO10-4E |LV290-4E
B R THERES FE 74 fR i 2 B BRE
BERE T 0~55 (BEREFRL) E7E B & Y DC24
ERENEE MPa 0.1~0.55 BIFHEETD) % +10
HE =mKim RS HEEH - BREF HEREB W 1 1.3/1.5
EEEA MPa 0.5 0.35 BFELR B
BEEEEN kPa -85 -86.6 FohiRE THEF
WANTRE 2/min(ANR) | 2.5 5.5 20 BT - RBREMEIE LED - —4R%&
BEZEHWIRRE 2 /min(ANR) 9(at: 0.5) 8(at: 0.4) ARLe 73t %(fééfmﬁ,;
ZSEBE | L/min(ANR) | 85 | 105 12
TREBTEM
e
:z //—/. 12.0 // T
%
= 70 y gm.o /
% 60 r/ % 8.0 / /,‘
& 50 V4 5 / /
% 40 [ % 6.0 ' / Pl
e ——SC204HS | | 8§ a0 / |
20 g SC2:05HS | B= ——SC204HS
10 *74( == SC2:05HR 20 ¥ 222 05HS
0 | | o - Q?SHH

0.05 0.1 0.15 0.2 0.25 0.3 0.35 0.4 0.45 0.5 0.55 0.6

B ESEA[MPa]

—— BABRAGERE ———

7
L]
6 I
e *
=5 2=
: A
T4
RV,
i 3 T
ES
52 7’ 4 ——SC2:04HS |
1 y4d SC2:05HS |
4 —4-5C205HR
[ |
0 | |

0.05 0.1 0.15 0.2 0.25 0.3 0.35 0.4 0.45 0.5 0.55 0.6

34

HEESEAMPa]

005 01 015 02 025 0.3 0.35 04 045 05 0.55
W ZSENMPa]



SC2

9|‘ﬁ§RT.|' (mm)

R
Tt

HEE R A B BT RRERE i A FR A A
244 300m B4 300m
[ @
\ )
WIRREATE

§4

~ M5 &5 777
- G*_‘E BZEO \
] :“E fe

M5 &5

#E0 \%
o © o

48

N

12 10 2-02.3 REA 10
68.2
5.5 (BRIHFR) 74.3
=t o
Bt 45 Rk 25
HSR A A R EH B4 A R EhfemE
SEK:300m SL&K:300m

}

=
%

]
(]

(I
(=

17

48
49
=
o
*
@

%
 Ro"Bl TEE

80.7 (v8)

86.8 (v8)

86.2 (V3)

5.5 (ARHEHR) 923 (V9)

,f‘ Brown:+V (24V)
= Blue :0V
1000 N D S

= Pink :ANALOG

L

35



SC2

9|‘ﬁ§RTJ' (mm)
£x®
T iE RS

A\\{b 54K :300m

i E SRR ) A R WIRREATE
. s#K:300m

38 48.5 59 69.5 80 90.5 101 | 1115
30 40.5 51 61.5 72 82.5 93 103.5
C 24 34.5 45 55.5 66 76.5 87 97.5

sloR

2-03.3

2-Rcl1/8 1.5
EREESHEO

BRI

@
=
. i
w % (7 O '
N N
s ol o ot
=t O
Mi4E RS
RERER AR WEREETE
A S4%:300m
AR N = 3
[N S50 0m FEARER n(EE) | 1 2 3 2 5 B 7 8
T & - A 38 | 485 | 59 | 695 | 80 | 905 | 101 | 1115
| : B 30 | 405 | 51 | 615 | 72 | 825 | 93 | 1035
1 @i ] C 24 | 345 | 45 | 555 | 66 | 765 | 87 | 975

= Brown:+V (24V)

o ==
Egi%== =<: Black:0UTI

IES:
[ @B jo/oe

White:NC
I (? [ 1000 J = Pink ANALOG
bl
2-033
2-Rel/8 115 Fvey
ERERRO
205
[io 1[0 io io |
O[ «fl O] & O &l Of 4
LOH B9 B9 Bl
(=5 [ (e [y
[ OO0 HoQo
[ n-M5 I | [ [
! o0 HEEEE R
N -
o I | I
o

36



=5l

O MC2Z& 5| J5 &k HL 7
0izE - /JpH
TEE20mm, ANEMERFRAEE, UR/NEIBEEENES, SSW
TEEWL
O T ik IFIERBURRERHEZ
HEETR O B AUME RIS (MVS-201)%, RIE(E A BRIEREREE,
M¥ER ¢ 0.5, 0.7, 1.0, BEABMNFER, RIFEEHBMNIERE,
O T UER

CIPSPVES )

g!% SRR TARIT

ONONONONO) @@@(5@@55
IVIC22|S|||05||H||S|LABS||LC||4 BI[LI[RI[3][1][2]| Il-l

OAER A @ig B (R REERR)
S L3 R AMRE
M ERR L EMRE
FiE S ()A348 [F &1 7 it
QEBEE FE)MEM O (A= O)EME R E, ShEE
05 $0.5 m, AlRE,
07 $0.7
10 $1.0 ORIBAGHERREERR)
1 18 5 58
@FFHEESN — 2 28 6 6E *
H | -87kPa(EAE) 3 3& 7 74 %
L -53kPa(iii =) 4 4& 8 8& %
) % FREM R
@FEES ———————
S 0.5MPa LR (D RELERR
R 0.35MPa 0 7 4 45
1 18 5 58 %
2 2& 6 68 %
i &
RIS ® 3 3& 7 7R *
) xRN o
@ ® s A )k FREMT
H [$ [
® T o [ x T OEBCREERR)
o7 H [& o 1 1 ﬁ * 5 S:E
L O x 2 21.5 6 635 *
H [¢) [e) 3 3 7 7 *
10 L ” » 4 4% 8 B *
) * M o
[GEZEES
EAH B3 i 03O R~t _
ABS | HfMVS-030AB| E= | LED FFEHH R Re1/8(#7f)
VG |HMPS-V23C | &% | %8 FF N NPT1/8%
21 | ftMVS-201 ERE | HES FERHH, BN G G1/8 %
zZ |®EFx - - - E) x FonE M o
G *";‘fi — L TohmAREAR
L i A i L i 3
LC | WELEm | HSLEIEL
[OEX AL O ESRBERE
4| DC24V A EEF
B BT
W BREF

37



MC22

REEZIHHRS

© LR (g, Fateggn) O ENFFXK: MoRE, Riigy

OHTREARWFALE MVS-030AB-MC2
CKV010-4E MPS-V23C-NGA-MC22

FE)DC24V, #HLE!, FMMIRIES P39,
O BiRIFHmEE(MER. RE\BLY)

MVS-201-MC22

) AIRIES BP367. 341, 363,

LV290-4E [ 2R
) EAMRIESRP39, MCZ—Z
MC2 -M - | 1 R MC2 - E
DEEEH Ot RriE Ok E TR
1 15 % 5 5% R Rc1/8 E S8 B8 TT A (B R E)
2 2% 6 BIE % N 1/8-27 NPT %
3 3 7 73 G G1/8% O T mesmy
4 43iE 8 8i% % ) * RREM T
* PRI IR Sk MCQ—S
O L RMAIBIR mxmy
MC2-MM
O H{XEERIESE mmgmy
MC2-B
&
. MC22[1-05 MC22[1-07 MC22[1-10
Hs | Ls | HR Hs | Ls HR HS | HR
1 Fim THERTS
BERE T 0 ~ 50(REFLE)
ERENEE MPa 0.2~05
HEZEWIRRE 2 /min(ANR) 50
TN FEREBIRE BEEHA - BT - BRI
TR FEHILE pym 37
B é mm 0.5 0.7 1.0
HEEN MPa 0.5 0.35 0.5 0.35 0.5 0.35
SO 2 /min(ANR) 6 11 4 11 21 9 20 15
FEEZEN kPa -87 -53 -87 -87 -53 -87 -87 -87
ESHERE £ /min(ANR) 10 225 55
#E | LLCHE g 117

38



MC22

PRk R 4L 4

i Br

CKV010-4E LV290-4E

=SS

B fR¥F

BRHA - BRI

EiERE vV

DC24

BITREES) %

+10

HERA w

1 | 1.3/1.5

BL5RF

Bk

FIRIE

EHEFAN

BN - RIFEREMGEE

LED - g%

ALz

i SEAESL (300mm)

EDFF K

L

MVS-030 | MPS-V23 | MVS-201

fERT

=5@EZ)

BEEEE kPa

-10 ~-101 | 0~-101 | 500 ~ —101

BEEE €

0 ~ 50(REHLE)

i

FFRHH FERHH U FEREH, WA

=R

LED 7 Eg ]

EREAH \

DC12~24

) EAMIRIESERP367, 341, 363,

EMVS-201 R BN TEZ R EURESHINB#AEERFERA)KRT. WERERTAZER(B)ESEUAE, UIHREEH

#REER.

KRR, 1R

| ! |

1 ! 1

1 ! 1

| 1 2_| : 1 4

I 3 I

A -

1 ! 1

! e 1([— s ! ! e [— s
e = = e S B R

g | LS

| | N : BE N2

1 2] ! 1 2|

I 1P ! I 1Pz

1 3 n 1 : 1 3 a 1

: T 1% ! : o V. 1%

1 ! 1

I

: i alaée: : e isgel ¢ &R

I I

! : A | ! :

I_____L_-_-‘ ___________ - |_____L_'_" ___________

HEEFF(A) vV BRIFW) v

39




FEFHG
No. E45 R
1 R [ B R
2 R 4. NBR. SUS. FKM
3 5E5 A LR -
4 n= B
5 HREER 5 PA. NBR
6 BEES PA. NBR
7 i T $8. NBR
8 HEE SUS. PA. PVF
9 TIRER A -
10 B OKE PA. 5. NBR
11 HS RS -

— HARTEHH TRHBRERYE ——
. 05-07HS T ] Tos

) - 10R X/

1=}
(=}
®
=}

~
o

(o2}
o

70

a
o

60

50 /

40

kN
o

/
| q7R (078

P

W
o

30

\
\

FEEZEHN[(-)kPa]l
S
o
'il
(2]
S HERE(L/min(ANR))

20

I

L—
///
I

3
-
o

L —1— ] :
1 05R 055
025 03 035 04 045 05 055 06

o
o

01 015 02 025 03 035 04 045 05 055 06 065

o
°
o
o
N

HEESES (MPa) NS EF(MPa)
e =1 s = P =1
—— BAFRE-BETERNYE RAXBARERSE —
100 % T
07LS
% _\ 05HS Q7LS |
80 = 2
= =
o 70 07HS i |~ 10HS
& ><* 05LS <
% * - L~ 07HS
= 50 _w 07LS \E / /__
-IE, 40 x i ot 10
] 10HS P | 05LS
o 30 Vo 2 [
/
20 = Or,H_S
10
0 0
0 10 20 30 01 015 02 025 03 035 04 045 05 055 06 065
EN7E (£ /min (ANR)) #Hr=SEH( MPa)

40



MC22

SMER T
PEE Tk

]

(mm)

WIAREETE SRR
BT A R HSERE
B4 300mm /S&KIE: 2000mm
= @ M&
HER4EABRE
F£4K: 300mm HER
|
' — ]
3|
&
&
118 27 NPT r 2 |
G1/8 2 | &
Rel/8 -
P: ERESHEN § 3 8l 2
r
B | [ M5 RS
— v: m=0
] R — w0
w0 ]
o E [donjon] —— 2 >
9
20 52.6 86 75
86.6(RoREL) N 2- 04
88(G - NPT#41) (&%)
B kB / ik 1)
HEWIA AR HEEmE
S 300mm SLAHE: 2000mm
Fo%E @ | @_@
i !
HER 4% AR
S414: 300mm HER
)
I
&
1/8 27 NPT l_E l 2 | &
i 1] 4 13
Ret/8 S
P ERESBEH 2 g8 g
\ 8
4 - [ Ms &5
P — (T
B 2 T R — w0
— 3
a ,‘GI [donyunm ] —— - ”
- . ©
20 62.5 8.6 7.5
96.5(RcE24)) 2-94
99(G - NPTE41) (23]

41




MC22

SxE
Foisik i

ESRERRENE  FHhEE SRR A
BE&K: 300mm B&HK: 300mm
| I I I N O I |
i v e A A A
wERENSE [ T«
HER {2 - )
‘géi T T 7
SN HeN N
k i o
B (|Ed
AR S ] | ——
Mg : 2000mm
I
R - g
i 2 |8 &
© g § 0 & @
5 Ve n-5 %5
L 4 ‘ i ‘ v: ®20
B -
WI_/ )r*} = oo = g v 4 ¥ % v
ol i i " CONVUM — :‘ + N4 : J]
2-1/8 27NPT 8.75 ‘ J 1
2-G1/8 205 P20.5 x (n-1) (15.5)
2-Relf8 8.5
P: EHESHEO
n(ZE#) 1 2 3 4 5 6 7 8
A 36 56.5 77 97.5 118 138.5 159 179.5
B 28 48.5 69 89.5 110 130.5 151 171.5
3 T
B 335 1L 1
ASppHARRn FHRE F AR
A 300mm | | | a‘ﬁié: ‘Soﬂmr‘n ‘ | ‘ |
(v
BIERRATE &
s R )
BEE s
B TER [ERAR T eRFF [ ENF B 4-045
o i i i i T (&%)
&
=== =S ESHISS)
HEtES e S | | S S| S | | - —
gk 2000mm
N i
il
5 EEE n-5 %5
4 IO i i v Bem
PA — i
PN ©¢ - 2 y
@ i i ) CONVUM = - :[ St
= 1 875 ' ) . P20.5x (n-1) |
2-Rc1/8 J
P: BARESHEO 976
n(E%) 1 2 3 4 5) 6 7 8
A 36 56.5 77 97.5 118 138.5 159 179.5
B 28 48.5 69 89.5 110 130.5 151 171.5

42



=5l

@ 10mmEE
AE1OMMERE, FITNEK
O R BB FE 1L =R
O A Lk FHR B iE
AHEBHSIA B H OHS 250 5%,
© T A3 R SR 36 BY

RILIL B 8 EMIESE

CONVEM
MC3S10HS
ZZ5348
5829

o oS

B RHME TR

® @ @ @
3111l 2]|lL

@ ®

E

@
4

FRBR—HEH,

Mg REIREAnE L
i A RREMR

MC32 | S ||05 V9 B
| |
OAHRR @B (RREERR)
s BFE R ENRE
M EE] L EWRE
QB ER Fiig ® QAR mEE
= w05 BN (HEE)ENENE, HEEEN,
= 07 ANZE,
10 1.0 DR EA AR (L REEX)
QEIXAEES — 1 18 % 5 58
H | -e7kPa(E ) 2 28 6 68 *
3 3& 7 78 *
@FEES S
s 0.5MPa —ii: @@ @4as® 4 48 8 84 *
R T oswra P . ® e xEREMES
s | R L O (AR
05 H (@] O 0 x 2 v
07 | H | O | O = =
1T 1 18 5 54 *
2 28 6 6& *
GENERE x1 3 3& 7 78 *
Eh | Br i T T )
V9 MPS-9 HE IS, FFEBH
79 MC3-29 - - tERLBE AL 2 OEH(RRELHR)
10 MPS-10 BT I, FFXBH, BN 1 13 * 5 5%
7z FERE - | - 2 2i 6 6 *
FERSRREE L AR NM R - EENEEN R, 3 3E 7 7E *
FAERBR )R EREE RS,
OB, AEEEBENLE, — - SEx
CHaAE e R
s BEEHS Ot SRR
P N5 H OHES (M5) B T
DEEmEE w | eee
4 DC24Vv
== =
| BuaTusms
© FLTAHE (@, R85 [ Juwid)
HEREAURAEZWHIFALE MC3 E
CKVO010-4E |
)RS S, = —
© H{RISHRHEmeE, TR P | NESRETHETLH
LV290-4E O ENFX
)RS S PA4 MPS - V9 - MC3
N F. 9 ZHE9ER ’5_/ °
.i%ﬁ i RIS SE P350
@ @ © (LR IE L
MC3 - M [S] o 3515 R
OEHFX — @EEIRER MCS - MM
ST mhess 1 [ v T5 1 o8 oEE£kmmitse: MC3 - B
z | weps 2 2i% 6 61 * i EFRESLEH
* R RBRIEE 3 3% 7 TE *
5 I 8 1 SR A 1Y 4 | = 8 | 8

43



MC32

A%
. MC32[]05 MC32[107 MC32[110
5 HS | HR HS | HR HS | HR
& AR THEHES
BERE © 0 ~ BO(ERERL)
ERENEE MPa 0.2 ~ 0.55
BEEHIRE 2 /min (ANR) 10
HNE SRR B - BRE
T FHFLE um 250
B ER & mm 0.5 0.7 1.0
BEEA MPa 0.5 0.35 0.5 0.35 0.5 0.35
RNiRE £ /min (ANR) 5.5 4 11 9 20 15
EEEEEN kPa -87
EREHBERE £ /min (ANR) 10 225 50
wE | BE(EFX) g 57.5
FL ik R 4%
mA B | CKVO10-4E LV290-4E
HENESRERE B A BRE
EEBE \% DC24
BFBETD % +10
HEEA w 1 | 1.3/15
BER5 B
FIRIE TERIERR
BoR - RiBRENGES LED - —#H%&
IS M Sk imk
RXAHS BiEE

MC327% 5 [E] 4 8] (5 Fef A
-

MC32% 5 [l 2% B (B R 45)

10 jul[q O
P
al
1
FTEEFH
No. BR IR
1 BEE &&= A BrR -
2 B SRR I F R R -
3 MC327 44 AL
4 JREE AL
5 R AL, SUS. NBR
6 Explatc PBT. NBR
7 WIRREEHER SUS. NBR
8 Wi T AL. NBR
9 HEmER PBT. SUS
10 HIRERNE AL, NBR
11 TR R PVF

44



MC32

FEHZEN ((-)kPa)

———BARE-RZEENE BRABANREHE ——

FXHEZEN ((-)kPa)

ToHR
7 = 108 | —
orhR >/— e
o / / ~ 0r \//,/
Z 60 /
A / Tons % . )/ |
£
//(/ 7 \ arms £ // —
T 40
/ // oshs @ o // - s
- Eow —
]
] N ]
— —
Ao 05R 058
02 025 03 035 04 045 05 055 0 0.15 02 025 03 035 04 045 05 055
HEESEA(MPa) HEFSEH(MPa)

100
25
90 10HR 10Hs.
05HR
80 o | —1 [ —
05HS ~
70 - z /‘/,——A—\
07HR Ed —
60 E 15
E
o | — S A anms
10HR W o e
40 { = s
10HS < — |
30 S N R \
20 05HR 05HS
10 o
0
o B o0 A BUEESEH( MPa)

WNFR( £ /min(ANR) )

45



MC32

SR TE
BRI XR)

(mm)

Fahil Fhi
[CEE TR ) [CES TR0
56
TUEH A R A=R R AR
il S&4: 300mm S 300mm (i
= i
\ n \
: @<
| © |
WIRREEAEA ‘ M5 &5 i
‘ (AHEEOHS) 5 ! M5 RS
‘ © DG P EEESEA)
@ = o o :E M5 &5
| = 4 ———
= o w \ (v: ®=0O)
~ - |
CD. =
— — ad
o™, YA
YN
fonit 2-02.8
10 P25 (mgA)
7.5 AREORS 58
65.5: ABIEOMS
B R (FFFK)
i WA R T
18.7
r
=
o
ﬂ_ﬂ‘ 24 14.2 18
ZIE M5 RS
B (P AROAS) L)
EAEREE MPS-V9-MCI) - B4 300nm
B4R 1000mn o] B STEN BiAR
Fo
- - f (PUETAR 2 R )
[ L]
E o ® T Fahil
= | i N (EERE RN
<l o w| 0
Le sl 8 3
= = N =
o e F= | -
E= L ©
e >-02.8 Bt AR
. - - = o
CEER | gy femEE L K == St 300
MC3-Z3 (1.6) 58 5 (285)
(94.1)
48.8 M5 ES

46

(P: ERZESERA)

]
Tl =




MC32

9"’*3}{71' (mm)
ER(EZFX)

ERAHI 515
MC3-MM
T
"]
o « 37
ey { (N
f
Fos 1-945 10 5.5 Foa
e p—— 20 s (U AR )
56 7.5 8, 10 0.5
; HEg R
TP RZIMAT T QL | sk s0om
300mm  \
a a a ¢ =
T X # 2 )
RS ‘ ‘ ‘ - ‘ ‘ ‘
I I I M5 ®5 1 1 I
‘ ‘ ‘ RO @
2-Rel/8
(P ERESHREA)
75 ABEORS 655
13: A BIEORS
nCGEH)| 1 2 3 4 5 6 7 8
A 18.5 29 39.5 50 60.5 71 81.5 92
B 26 36.5 47 57.5 68 78.5 89 99.5
o
5 (FFFX)
B 13 20
ERMEL
MC3-Z9 MC3-MM
-
| ol & [7o
1 ; o | o
o| < -g
2 "
e BERBATE
4-93.5 18.7
v (37 58 N
S
e
R MPS-V3-MC) = 24 e 18 Ws s
FBZEIC: 1000mm < T A REORS) 71005
2 Fj/ SR AR
=) I HASTED Rt S#H: 300mn
1 o
- (CEC T )
r =
al | e z == 34
E ° w_f - (CEPETEEET)
%l ol § H
| o B
o ol | ==
Sf = -
£yl o
o uu T
0 Ll 0 17 [
© H'r\ o0 [ b ol o
o PP 0@ || )
o | tosxin B AR
M5 E5 } : SEK: 300
Wemmo) (1.6) 56 6| (285 el /6
(sa.1) (P EHESHEO)
n(iEH) 1 2 3 4 5 6 7 8
A 17 27.5 38 48.5 59 69.5 80 90.5
B 24 34.5 45 55.5 66 76.5 87 97.5

47



10mMmERZRZERAE

MC4235%

O1OMMEE - B2
TA10mMm, AEABREH B NEREIZIT,
O RIS B E HIE RS
© 7] A3t R SR 4 BY
A LLEB|SER LR
O R HEMYIREMPVA218[E .

AR B E R E S IR A B

=
=
SRR TARIE
MC42 S||05| H S ||Vl 4 B 3 1 2 L
AR 2B B ((RREETRR)
S B iRE R RS
M ] L EWRE
F£idg (OHA 5] i 4%
QBEER FE: URANO(E = O)ERTE A &, REEEM.
05 00.5 FRE,
o7 0.7 (O HAGH R (RRELHR)
1 18 4 s
QEIAREE S > 25 z &
H | -87kPa(EHE) 3 38
(‘2%@57’ — L OmmNE AREELR)
0 0& 3 34
R 0.38MPa ] 14 4 a5
#: @@ @agE 2 2& 5 58
@ | ® ©
s R L OEMEAREERR)
05 H O @] 1 1% %
07 H [®) @) 2 2%
GE /I EBE i 2‘2‘
B W - s
Vo MPSVe | = EEE, FEmn e
10 wPs—i0 | BE TR, FERE. BN NIRRT
7z TR - [ - - O ESRBRE
A ERIT
ORHEEE B B
4 | DC24V W B
== |
FEEZFHHRS
© L7 1] () - 2asigar) @ AR
HZAER. ETHIFARLE
CKV010-4E MC4 - M | 1
i RERAEESEP4O, L
© B {RIFFHEMLME (HE - 2z REEH
£
LV290-4E TS
i FHAMNRIESEP49, 3 3%
O E BB ORE, RrE) : =
MPS-V9-MC4 * HEAEIBATE
i AT SEP350, @ (K FH R R o xEREMR
MPS-10-MC4 MC4 - SB
i FHMNIRIESEP361,
© SR AR
MC4-MM

48



MC42

A%
[y MC42[105 MC42[107
. HS | HR HS | HR
DI EHEHFES
BRRE T 0 ~ 60(REFE)
fERIENSEE MPa 0.2 ~ 0.55
BEEWRE 2 /min (ANR) 10(at: 0.5)
HAESHRBRE BRI, BEiA, BRE
BB 1R é mm 0.5 0.7
BEEN MPa 0.5 0.38 0.5 0.38
BNRE 2 /min (ANR) 7 6 11 11
FEEZEEH kPa -85
EHEHAERE £ /min (ANR) 10 | 11 | 21.5 | 22
28 | BE(EAX) g 57
L Tk 1) L %
=] X CKV010-4E LV290-4E
HEESREBRES R, iR
HEHBE V DC24
RTFBET % +10
HEEAN w 1 | 1.3/1.5
RS B
E e TEHEAR
BoR - IRIBBEGIEE LED - —#R&
[ Wi 5§ <L (300mm)
KRS
MC42%: 5 [a] % B (F Bt i) MC42%: 5[5 3% & (5 B 7F) MC42% 5 B 32 B (B R )
r-—-—-——-~-"~>"~>">"=7"="=="=°7°7°7 =

OPD>

I
I
|
|
|
I
:
PO
I
I
|
|
|
I
I
]
|

T o
| 2|
L
%
m:;§2'% NN
10
S -
v

OPD>

49




Ll +ERH
No. ZAR W
02 /@ 1| AR AR -
P EE L -
R B! MC427 & PA
\ HJH\\ F 4 i PA
w ] 5 SEE %
— 6 18 SUS. %a. NBR. FKM
© H J}ﬁ@ RFHH %
= 5 P 7 T t3. NBR
B . 8 TER 4. NBR
. 1
9 WEE &
2 10 WRRRATE SUS. NBR
1 RS =
12 RRSRE 5

H}
r
i
i
S
il
£
v

— BHERZENEE

100 | 30
% 0.7HR = ==
il >(07Hs z2
_a / 7HS - T 0.7HR A
& 70 « ! <
= 0.5HR 0.5HS o
D) // € P | T\ 07Hs
= ]
R 50 / 7 = e 7 /|
g @ 4 - L] [ R
g 30 w10 = — —
P /
S / Jfloq L1 +—T<osHs
5 —
10
0 0
01 015 02 025 03 035 04 045 05 05 06 065 0.1 015 02 025 03 035 04 045 05 055 06 065
HN=SKESH (MPa) HN=SES (MPa)
=1 o = =
— BARE-ETEISH BABANRERNYE ——
100 L T
% | ) 0.7HS
. 2 ] —
\\ Z X 0.7HR
= 70 <
£ 60 £ 3 0.5HS
T 05HS E
@ 20 5 05HR S 6
1 40 " 0.5HR
" g ] 07HS =
- / 07HR o
20 B
2
0 0
0.1 015 02 025 03 035 04 045 05 055 06 065

0 10 20
WNE (2 /min CANR)) HEESIEH (MPa)

50



MC42

9”*3}171' (mm)
H{R(FTFFX)

AERERH ARER TUETIR R A R R
S£K: 300m S£K:300m

o
@
o
- @
= S
o| o
«
e 3-93.5 «
- BRI
= 34 16 |5
1 62
69
M5 ®6 M5 ®6
0P BFAEGESHEO
mi: b
17 26
B R (FFFXK)
WS R B SRR R
F4: 300m S&K: 300

BRI
3 EHERBMPS-VI-MCA)
s B4K: 1000nn
% &l o
—~ “J H s
a gl
3 T
| | <
_ T Sl e 2N ©
1 [
2 | = i .
— o\ il=] _
o o = 1] Z
- =;I | | [ = ~
— 1
L [IE= T LSS o
- 1 |!u 1 L[N\2o0s5 -
B LIy bl 1L Fh Eeatid
T T 1]
0 34 15 _|s
o 10
7 52
69 225 (3.5)
(95.1)
M5 %6 M5 ®6
P EmE=pEn 0P : MAREGSAMED

S GRT O X i
R

51



MC42

SMER~TE

(mm)
L PESHARE R oy LR n(iE%y) 1 2 8} 4 5]
S 300m ‘ ‘ 5%&:?’]0“ A 34 445 55 655 76
B 24 34.5 45 55.5 66
O
i V‘\1\‘J.‘1‘.\\H€
6 59 4-04.5
I B30
Iy 2-Rc3/8
gl 5| EwsR
i 2-Rc1/8 ‘ ‘ ‘
2-Rc1/8 DP : IR AERESHEN K P105% (n-1) amn
P ERESAEN
15 38
70
SR (MFX)
R EEH AR HEEAEH AR BRI
8K 300m 8K 300m = n(ZE%) 1 2 3 4 5
A 34 44.5 55 65.5 76
B 24 34.5 45 55.5 66

G O

(0.8)

I

HOJ (HCY H
HOH | KO §OH
m §
%) -
@ -
e =
@ 2-Rc3/8 =
2 £ #=n -
.
<
ol -
= Ni
2-Rc1/8 33
- 17 P105% -1 17
P EG==sED 2Rel/8 (o)) ¢
15 38 OP : MAREAE AR
70 225 (3.6)
(95.1)

52




=5l

O 10MmMEE - BE

REEFEE 10mm, FRAMEMR, KATHUENEEL

© 1S HBEHWIFF X
O REKX
F454h#)50L(0.5MPa At)
© T AR R SE SR

ATLUAE] 8 RS

kR AR

© O @

®
S

D ® @
4 3

@ig B E(RRELRR)
R AW
z L EMEE
QBEEEEZ TiRS @M RIRIFHE
08 905 e MBAO(EEO)EWEY &, K%
o7 90.7 R, EMRE.
10 $1.0
GESET L OiSHABRE(QRELERR)
=[E 1 18 % 5 5&
H | -87kPa(EAH%E) 2 2& 6 64 *
3 38 7 78 x
?ﬁilﬁ]o — 4 4& 8 84 *
R [ ossvra e ok RREHR
*: QO@aEs% (O R(DRELRR)
- a 0 % 2 i
® ® @ 1 14 5 58 *
S R 2 2& 6 68 *
O I N == s [ A x
o H ° ° E: K RREHER
OEAFE (OEH(RRELERK)
I N N T R R R Y
ve | mimMPs-ve [Ex=| % | [Enn] S s " e
RS HE 4 4% 8 8iE *
s [ mEEss K RREMER
[OEAEE ORATSHERS
4 DC24V B = B
=L= =
U Ensnans
© ELFA IR (M, Zakigg) @ 3R
HTELER. ETHIRLEAR
i HERNEIES % P54, |
3 B FORIE, Ry
© E LR (moRE., wukigy) e
MPS - V8 - MC5 i E * 5 5B
i HAMMIKIES % P359, 2 2::& 6 6:@ *
@ iR R IR 3 3% 7 7E %
MC5 - E 4 43 8 i *
_ * WERIGE
O EH RN A RREMER
® 3R AR

53




MC52

&
g MC52[105 MC52[107 MC52[110
HS | HR HS | HR HS | HR
& A THERER
BEERE ic 0 ~ 60(REFRL)
ERENEE MPa 0.2~0.55
BETWIRRE £ /min (ANR) 50(at: 0.5)
HAESSREBRE B A
Higss FHALE um 350
B ERE mm 0.5 0.7 1.0
PEEN MPa 0.5 0.35 0.5 0.35 0.5 0.35
BN E 2 /min (ANR) 55 4 11 9 20 15
EXEZTEN kPa -87
EHEFRE £ /min (ANR) 10 | 225 50
aE | —EWEER g 68
B Tk ) A A KRS
=] B CKV010-4E i
R = SR ERIR TS A 3 ?;;z
HERE Vv DC24 é o
BHEET % +10 I e
HEBEAN w 1 o710
Tl B 7 %z‘ <3
FIRE THEF K b Ve
BoR - RIBEBEEINGIES LED - Z#R%E : 1§2
Bk S 24k (300mm) Z g?
MC52: #RTE(B) vl

@ FEFH
No. B R
1 BEx k4 HEE -
2 E W R -
2= 3 & PA
4 SR 5
5 TR ER RN PVF
L L 6 ESWRERT %8. SUS. NBR. FKM
” d 7 | mTaLmEAA %3, SUS. NBR. FKM
8 B T $8. NBR
Nife) 9 EEERS PVF
g 10 EhFx -
%r

-Héé

54



MC52

ki

FTRIARRENM

FSH BT (£/min (ANR) ]

25
108 | — 10HR 108
- —— ) R e e il I
T
/ﬁ// — : g
ESS
o / E / o7HS 07HR
/ // 07R 07 % 10 / | —a— \
- — a [
— e | —
[——T . 5 —
’//fw’/
— 05HR 05HS
—tT T | 05R 055
0
015 02 025 03 035 04 045 05 055 0.15 02 0.25 03 " L0 04 0.45 05 0.55
HRESES (MPa) R ZSEH[MPa)
A
5MEER 3 (mm)
SRek
GND ()
HHES (B) t2av (%)
HER LR AR LSRR A R
S&4K: 300mn S£4K:300mm
ﬂlL motesn o
<. @
‘ BEK: 200 0mn ~ _'_
‘ |
‘ — —— M5 &5
‘ o P EHESHEO
—‘— ©
@ © =
: < el
HER ™ i |
£ #S0 -
B o
- M5 RS
V:H=zQ
35 85 2-0#3.5 5
(Z=#7L) =7
72 10
(75.6)
SxHR
) n(ER) | 1 2 3 4 5 6 7 8
A 26 | 365 | 47 | 575 | 68 | 785 | 89 | 99.5
B 185 | 29 | 395 | 50 | 605 | 71 81.5 | 92
GND (#)
WES (R) +eav )
8__10_ 05
BoREHARRE ASHALHRARA
&k 30000 4K 300nn
=+ o) =%
I'qll I'qll ASfems o oledle e
el . BEHK: 200000 i L L
‘ ‘ ‘ N i i ‘ ‘ ‘ n-M5 ®5
. . . - I I i v HZO0
QEmE| - i - C © 9ew
T A AL A HEH = -
Ny i Gl o e 1 EEHES
Nalle | e 4 AT ! ‘ o e Py ”f ’%
K4 of
olo L S E
i 42 2-Rcl/8 13 ‘ 10.5x¢n-1) ‘ 13
75 P : E@ESHEn
82

55



37

O MC7R 5| F4#Fh
O KHIS =]
EE WM LS EN YIRS RN,

© 1] DL 3 R A F Gk R Fadi Ak )
O KR

53 A IEAREIT R,
BRE AR
® @O0 ®6 60060 @ ®@ @
MC72| S ||[15||H || S ||[VG| C | 4| B L| RI|l1
| [
OAEMAER O (A REET )
s R 1 1%
M £ R 2 5%
3 3iE
QOB ER 4 e
15 $1.5 2 5%
20 $2.0
25 $25
—— @gOR
@FLEETES —— R Re1/4(FRifE)
H | _s7kPa(EA%) N NPT1/4—27 *
L | —sakPa(hE®) G G1/4 *
E)* FonE
@FEES —
S 0.5MPa L OHEBEKT
R | 0.35MPa L] FEXE
)00 @EAER -
o) OB ESHERS
@ @® s A A HEFF
m 5 5 B il
15 0 5 ” W BiR¥E
20 ': 8 S OEEARE
m 5 ™ 4| DC24V
25
L X X
@A,
GENFE Wt [mAAREE] S R
EH | 8% i G it it
AB | ffMVS-030AB | E= LED FrXEiH D Bt % B
VG |#MPS_V23C | EZ | 5 F E x x
21 | pIMVS—201 | ERE | %5 FEBH, BN F i) it
77 |RFEFERE) G it % %
7S |REFX(BIREEE) z % S
| BurTHams
© LTI (i, RgiBL) OERARKEN
HEERERRBIRRALE MC7-MB
CKV010-4E EMCT2AEREFRIRET, WA,
|] 5 Ao
E)DC24V, #skE, HMMIEHESREPST, .E;g;:;”ﬁ”
3 (HORIME, RFEIRL)
© BRIFBI R (s, Raipg)
)RS S BP57, MPS - V23C - NGA - MC7
o iz MVS - 201 - MC72
MC7 - MB - R ) EAAIRIESEBP367. 363, 341,
I [ Jugi::td
AR ORI
R Rc1/2
N 1/2NPT MC7 - E MC7 - F
G G1/2
E it F | e (e
U | s gsem ¢ (Ot e )

56



MC72

K
oy MC72(J-15 MC72[]-20 MC72[]-25
HS | LS | HR HS | LS | HR HS
fERRE LHEHEER
ARRE © 0~ 60(RE %4
FERENER MPa 0.2~0.6
ETHTRE 2 /min (ANR) 100
HN=SRBRE BRI - ERA - BRE
HiEss LA um 130
BEER o mm 1.5 2.0 2.5
HEEH MPa 0.5 0.35 0.5 0.35 0.5
WNiRE /min (ANR)| 55 90 46 95  [130(110) )| 80 [140(120) i¥)
AEEZES kPa -87 -53 -87 -87 -53 -87 -87
EREBRRE {/min (ANR)| 100 100 100 180 180 180 265
e BK(TIERED) g 460
= | EERskRERR) g 400
FE)( )M AIEEE I R AR TR
L T ) A E A FFRRE
;EE < I o P o B | MVS-030 | MPS-V23 | MVS-201
sy | | HETH - BHF|  BRE & Rk =5@E=)
A BEENERE | kPa|-10~-101] -0~-101] 500 ~-101
MEBE v DC24 o -
AEREDT | % 210 RE&RE © 0 ~ 50(NEH L)
aHERRA D & T FEWE | AEAH [FERE, BN
,f:zﬁ:&z] w 1 E5 LED ) A
Lk ) B ERES | V DC12- 24
$E’7Jj*{lﬁ ZHET R )G E S P367. 341, 363,
k197 N —_ 3 _ B =y N = oo =T
s LED - —#3% FE)MVS-20115 BLEE M FEL & 4 M K B SR MY FR i 18 2 5 i F
R FE - RS, WERER AR E) BEERASE, TR
53 S 2% 18k (300mm) AEREER,
RAES
12 12
1 2 1 2
12 10
pi [T UZ 1%y3@ Pl [T T2 1%y3@
L,,,,JA]O 2:§ L,,,,JA12 2;§
12 1> 12 ]
2 2
; '2'112 Y Lk 12 A%
10V, 10 Y
é <K 7] é SR
142 142
1LJ2 1LJ2
o B0
MC72: #H(B) v MC72: #EFF(A) v MC72: ERHE(W) vV

MMHMERRS, I, TIRERAMt

57



0 02 03 04 06 @ 07 08 @ i;%{#
No. AR R
1 HEE PBT. PVF
2 B AR -
1 8 | wwnEAtE £, 8. NBR
i 4 e TNt i 3. NBR. SUS. FKM
] — ] 5 HERERRTR 2. NBR. SUS. FKM
- —— 6 BZ= %4 A BRE -
[ N 7 iR AR PA. #ii. NBR
1 I ] | 8 RSy PVF
ol lofeq0 9 EAFE .
1 E‘z 10 HEREE PBT
D — Uﬂ 1 #HE PA
|; ) v 12 BT T 14 $8. NBR
P L P | = 13 peallat ;s £, SUS. NBR
o : P & | 14 TRERE PA
FFEIRE PA

@
@]
&
N

)
oF
m
H}
=3
&
3
3
K}
A
3
i
i
]
ki
R

10 — 25HS 300
o e st \
— 25§
c = 250
%0 181577 1518 z 20R
w 70 — < [
?i 60 20HS £ 200 !
i im € 20S | —
= N20LS N
R 50 o = 150 ;’7
i I —1 15R |
40 #2 | — //_F/
% 30 ﬁ 100]
p T [
W 20 r A /;/// 158
1 ™ 50 —
OfF— = 1
0
0 0.05 0.1 0.15 0.2 0.25 0.3 0.35 0.4 0.45 0.5 0.55 0.6 Oo 0.05 0.1 0.15 0.2 0.25 0.3 0.35 0.4 0.45 0.5 0.55 0.6
B =SES (MPa) BESSES (MPa)

r A —§ by = N =
—— WARE-RZENFE BRABAN R ERFE
100 160 I
90 25HS
140
80 0Ls| |
120
70
20HR = 18LS
T 60 £ 100 20HS /\‘
=z < =
L 50 20HS £ g0 T 20HR—
N £ L~ 18HS [T
B 40 s L/
I W o0 e ] il
I 30 15H 20LS 25HS 125 [~
40
20 =
15LS 0
107 15H =
o, 25 50 75 100 125 150 % 005 0.1 01502 02503 0.35 0.4 0.45 0.5 0.55 0.6

RN E [ £ /min(ANR)] BRI =S ES (MPa)

58



MC72

MR (mm)
LR/ 30

HEIT AR HE R4 FARE
S 300m S 300m

REfemE
SEKE: 2000m

&:0UT1 B:0UT2

§:+vVﬁ:v
] =

122.5

N | "’
'EP' == E—— ‘ i
‘ ‘ F’i’ ‘ _
I I = ‘ n [ <
1 i —7k—‘f - ™ ‘ i o glE
N L1 | | IBEEE
@>) . S m—) I i I & — A ‘ | ‘ IEEE
< ! a
 —— 7 1T = =
EHESHED = ! of \ @l
G4 e e ’ i I JUT
NPT I I! _ —-—H Tt \_\_/ - _ 1 S
E ) B IR | A N N ] :
f]ﬁ©‘ o === 0 8 A —" f
‘ i
15 51 26 - :
J{ 5. V:E=0
Foie s s
]
.

109.5

<
©

50

1}
"

IS
T

171.5

59



MC72

Foidigza s
%)
ALY
@

\r
N
@
2}

)]
T
;

-

50

™~ [=
1
il
5
=N
@ . <
@@

60



MC72

[ole)]

S 601

(12/93/91) 8§

(95€/8Y) §v

(s7y3

SRE

&J
.
w
0 ~
s
#1\
|
—==
g
e N e e NS
+ f
M+
& | e
- P[>=
o|33= LIEES
%[0 e
PN 4 B

61



KHSERRRRELERS

MC10Z S5 BE

OHIETRERMEMARERES

REMEARBRKBANRE
0.3MPa—260 £ /min (ANR)

O HAER - Afic4k
FEHMVS-201 1L B 2E it
AAKIEERNRD> SR EESESRITVEE)

© Fff L ik R BY

? O SMEERTE
'ﬁ R Sk ARAETE 2

H &bl

© T K B9y 4k i IR B
@RI, HIE T,
SIS, dRESHNE

8IS
® @6 @6 6 0 @
mcto [s][P]l2r][s]1[B3][1][2][L]

AR ®BEF
S =Y R AR
M T L EMRE
Fi S| O EE Hr it
OB
P 0.3MPa OAEEE
1 18 4 | 4B
OEAERE 2 28 5 I 58
RG MPS-R23(#itH 1% - BEILIEH15) 3 38
21 MVS-201 (i 14 - MIA1E) |
2z FteRias ©EREE
0 x & 3&
@ 1 18 4 | 48
S ERHA _2 | 28
w BREE —_
O
1 1% 4 4%
2 3% 5 5%
3 33
REZFBHES
© i LR O KR O NtemaE
(FHEE - RERBL) MC10 — M (FHORIE - RIE1RL)
CKV010-4E MPS-R23-MC10
) I AMILIES R P63, 300 MVS-201-MC10
@ B RIFRI R i ;fi: ) M ST P41, 363,
(HHBE - RRIBL) T
LV290-4E Bl =

) EAMIRIES R P63,

62



MC10

A%

=

L

MC10

fE R

EMEEZES

FEERE

0~ 55(1BE R E KR L)

fEREAERE

MPa

0.1 ~0.55

P S SRBEATS

BEEH - BREF

BEES

MPa

0.3

HrE=EN

kPa

-85

SO

2 /min(ANR)

260

BERWIARE

¢ /min(ANR)

180 (at: 0.3)

=ERHRE

= |~ |~

2 /min(ANR)

130

F ik R

=

==K v CKV010-4E

LV290-4E

B =SRBRTS

Lol

BR¥F

HE R E

DC24

BITRIEEE)

%

+10

HERS

| 1.3/15

BHER

B

FIRIE

TMER

IR - RIBREASR

LED - —H%&

Bk

#H S 45 (300mm)

75 Rka8

=

==K v MPS-R23

| MVS-201

&R

EHEE)

M ERIIE

kPa

£

BAREE

0~50

BEEERE

kPa

-101 ~ 500

FFRHH

FF X

FFREHAN

A

Vv HEJEH S DC1-5V

ERAN

31/ 7k

fEREE

V DC12 ~ 24

| DC10.8 ~ 30

RRHFS

MC10% i H(B) Btk Rias Sk

----------------------

MC10B4R¥H(W) BiteRLzE ik

] [ e
|
. . ]
|| [P
! l 1&2 11— —1
T Lo
! |>P_!_ 12 I_Ll_l 2 |
T RERER Y
|| s
I
' | 1E2|¢2
T T~

63




— B RS ENHE

—— BAGE-REEN N —

64

90 T T
— ESEEEHE N B o N N
80
70
60
<
o
X 50
2
40
Rl
fk
30 /
20
10
]
0.10 0.15 0.20 0.25 0.30 0.35 0.40 0.45 0.50 0.55
HEELIE F) (MPa)

100

80+

80

70+

60

50—

H=BES(-kPa)

40

30

20

T T
50 100 150 200 250 300
BN £ /min(ANR)]

& £ /min(ANR)]

350

300

250

200

150

100

RAMANREFE ——
‘m)\fﬁ. ‘
AR //x
- IR R
/
LA
/ ]
g -
//
—
0.10 0.15 0.20 0.25 0.30 0.35 0.40 0.45 0.50 0.55
B (MPa)




MC10

9|‘ﬁ§RT.|' (mm)

LX) 30
Bt 4% 2

V:HE=0O
243
66.5 (RG, 21) 59
85(22) =
3-055 #L =
= VaE==] ~
Entns B |
: a
L= - )
- | / . - —_—
f ] 0
(2]
HER 4 AR < e
S44: 30 0m =
BRI YT
S4K: 30 0m
- 1/ s
[} ] =
<«
56 1155 =
) N
235.7
910 1815
B BRH/AIRIE LM (EEBIN) P Eéﬁﬁ%m/m\ ‘
2 HimOuT) <
_ _ _ _ _ 1 |
. 0V N
%*

: 1V (10.8~30V)

65



MC10

MR
SRE
Bt 4% k2%

(mm)

nGEE) [ 1 2 3 4 5
A 47 | 755 | 104 | 1325 | 161
B 77 | 1055 | 134 | 1625 | 191

B: B LB EEIN
2 WHOUT)
v

#: +V (10.8~30V)

fERLEREA(S=1/1)

66

P EmESHEO

4-055
BT

(25.7)

IR R

n-912
ViEZQ

150.5
132.5

L 4

Illwlwlll

|

©

—-—6

1
325_|_\P285: (n-1) _L(azs)

=

1315

243

66.5 (RG. 21)

2-p12

8.5 (77)

(25.7)

109.5

139.5

30

241




® EHER

SRR S AT R D 40%,
® /M ATt

NBURRERR, TAREENZER.

@ Emic

RE R AR RIS,

]

CCV - 04HS
E £ CCV-04HS
& R THEHES
BERE © 0 ~ 60( REFLE)
ERENEE MPa 0.3 ~ 0.6
B ER ¢ mm 0.4
HEES MPa 0.5
BNE £ /min(ANR) 25
EEEEES kPa -85
ESEERE 2 /min(ANR) 7.1
FE g 10
- IE
N s TR
01 100 8
90 = — 17
80 HEE |
E 70 / BEZEA 16 w
\\ %60 - e 15 .1:;\;‘ =
= rg
R 50 4
@ 2y K 13 o 3
~ - — _ _ _ Mao| m—T"" s ——»——u |'HE
Kl 20 BAFE {2 2 -
= 1,8
- | 10 1
| 0 0
4{ ‘ 03 035 04 045 05 055
| R =S E S [MPa]
FETH
No. B R
1 1517 A
2 2K A
| SMERTT (mm)
35
9 5_16.5_ 135
M5(E?ﬁ§‘—=\.ﬁtﬁiﬂ?
. M5(HES O)
S NI o - ‘@
N~ ) Ei: = . l.€
5! 17.5 ‘ 2
10 2-03.2(R%7L)

67




ﬂﬁﬂ#ﬁtﬁ"&z‘ﬁiﬁiﬁiztﬂ
VICV = S5l

© CVZ 5 #Y /5 4 4L Fh

O REFH ¢ SmmiRiERE L,
5 ERiEERE

@ /pEl. 78 x42.5mm
TS5 HETR KB

=
% oZEL
I
{G'l J:: 2 Bid#AgL, LEERCVRISG=E
@ — BT BA50% L E
OZEIZEN %F TS CV-15HS/MCV-15HS
=
== ® @ @
MCV —[05] [ H
®
OmwaE BENEESE v ® S R
05 $0.5 S | 0.45/0.5MPa 05 H © o
0fet0 0.35MPa L © x
15]¢15 ——— 10 H [¢] [¢]
- (DIENEREE L ¢} x
CEKHEES Fiae | KENFE H o o
H| -87kPa WEHFE 15 L 5 x
L —55kPa
FEEZFHHRS
MT - O7RL Eh#%)
N MCV-05 MCV-10 MCV-15
sl s HS | HR | LS HS | HR | LS HS | HR LS
B R THEHES
BEIRE © 0~60
ERENEE MPa 0.1~0.6
BB & mm 0.5 1.0 15
HEEN MPa 0.45 0.35 0.45 0.45 0.35 0.45 0.5 0.35 0.5
[N 2 /min ANR 6 5 11 23 25 34 56 48 80
BIEEEES kPa -87 -55 -87 -55 -87 -55
=SH®E | £/min ANR 13 48 100
HE g 79 90 100

FNBNREABREAEENNPEZE=ENREIE,
ERHBREATEE NN HVEE

iy =| BAfL

ERRE FEER). EEmESE
BEENERE | kPa -40 ~ —65(#1HAI% E {8 K -40kPa)

BERE © 0~ 60

E= kPa 15+5
RERE kPa +5. -20
ERFX MT-07RL
{ERBE V AC/DC5 ~ 240
ST mA max 50

HIFKFMIRIES IR P533,

68



MCV

P RE Bh 2%

® MCV-[JJHS

BixRZE NI

60

. /

40

HZEEH[-kPa]

30

0.05 0.

® MCV-[I[ILS

0.25 0.3

035 04
B =SEF[MPa]

05 0.55

90

80

70

60

I

50

H1[-kPa]

40

HEE

30 //

10

0
0.05 0.1

® MCV-[JJHR

0.25 03 0.35 0.4
B ESEF[MPa)

0.45

05 0.55

0.6

100

90

80

70

60

50 4

40

HEEH[-kPa]

30

20

0.05 0.1

0.25 03

R =S ES[MPa]

0.35 0.4

05 0.55

0.6

FTRHBRENM

140
15HR
120
15LS
15HS )e/
gwo — oy —
< )/
£ //
£ &0
<
— /
"
10HS
" & 10HR \1
flé' /jOLS —
40
T —
i [ e s B ey
2 | 08HR o51S 05LS
L—
0
0.05 01 015 02 025 03 035 04 045 05 055 06
HR =S EFH[MPa]
—BARE-REELSE —
WARE-HZE
100
%
80 \ 15HR
= 0 \\ 15HR
Q
3
I, 60
NS
B 5
ol \\\
% 40
= 15LS.
Mo 05HS 10Hs
05HR 10HR —
20 \“\ 10LS
10 \ \(DsLS \/

0 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50 55
RFEL £ /min(ANR)]

BRABAGREFNE

60 65 70 75 80

120
100 '5LS\
/’—/
—_ /
T
g w0
<
z 15HS
E
S 60
= | —T | 15HR
i - —
B 158
40 X
——
B | 1], |sLs
/7__‘//—
20 — G EES
Il
L R
, I —
005 01 015 02 025 03 03 04 045 05 055
R =S ES[MPa)

69



MCV

9I‘ﬁ§RTJ' (mm)
MCV-OO #rE(XEAFFR)

5, 20 ,_ 15 7.4 18

PO 9

J e e

i ' i
6 S =PI [ PN
| . i [CEoNY UM T
o '@ B Oy -
#RE0
{D‘ E iR 08 |
' L —ou |
=1 || S| [ =1
1 | VD 1 1
Rc1/4
asn SENEEN
BiEEL 08
15LSHEA 610
I N
MCV-[1[IS (MtESFXK)
78 32
7.4 14 18

PO 9

/mw 9|

| ]
L= 54
5

18

| =
i’ I
EAFEX [ !
! HR O IR
1 | ! RiEEESL 08 ) \
| ] | ]
vQd
Rel1/4
19
BH=O
B R 08
p—————— 15LSEIA 010
&
1l B
H |

70



o Fmik

R BRI EhER R B IS,
OfhREE
EAEROHEREREM, FUMNNEERAREHTUER,
)
v @ @ @ N
@® @ @
— S R
CV 20 H S CK T
L (@] X (@]
ORREE | DENFE o5 H S) x x
20 2.0 FTies | kR (GBENFE) L © x x
25 025 CK W I3 a0a M o x x
30A 3.0 ) BHEEE 225, 30ASR, R L 2 = X
IREBIGEEENFX)
QEIEHEEEH QFEEH
H -87kPa(EA1%) s | 0.5MPa
L —53kPa(f R E) R | 0.35MPa
| BaZuugme I
oOLEE CV(#7i) CV - * * CK(BENFF%)
MSL-02 Cv-20
MS6-01 | cv-25,cv-30A F B A TS P i A L
. ERIAE TS S HE P38S, 2 2 N
<
OFENFX: CV—CK
\ \Y
U omis L EAFEME
- i CV-20 CV-25 | CV-30A TE BT CK
*  [HS[]LS[HR|HS]LS |HS]LS &Rk =5
{E iR iR THERETS EEESEE | kPa -20 ~ -53
BERE T 0 ~ BO(REFE) BERE T 0 ~ BO(REFRE)
{E A EHEE MPa 0.1 ~ 0.6 REREE kPa +5.3
B é mm 2.0 25 3.0 Rz kPa 4.0 ~ 13.3
HEESN MPa 0.5 [035| 0.5 0.5 BEEE v AC250V | DC250V
N ¢ /min(ANR)| 110|165 | 88 [160(|250(225[350 T T
BXEZERD kPa |-92|-57|-91]-92]-57]-92]-57 FAfT R A 3 0.2
TEEERE |4 /min(ANR) 180 265 385
& |(EEAFR) g 350 730 870
= |(HEAFX) g 460 - -
L HiEE
FEFH
No. 2R MR
1 Bt O £
2 0k =
3 HEE POM %%

71




CVv

i h %
—  FXRFTEIEHE FTRHERENE ——
® CV-[I[IHS ® CV-20. 25, 30A
100 | 450
9% 20HS = a0
80
70

30S -

350

N

2505-30aHs | Y

300

& y 250

=
200
]

50

40

30 /
A

FE( £ /min (ANR))
(]
o

BN

FZEEZ=EN((-)KkPa)

1\NAN
\
\
AL

20 A

7

0 0
005 01 015 02 025 03 035 04 045 05 055 06 005 01 015 02 025 03 035 04 045 05 085 06

B = SEFHMPa) B =S EF(MPa)

=5
\\

Z
o
S

10

@ CV-[J[ILS

0

60

50

40

—

20/25/30ALS

30

20

EEREEEN((-)kPa)

10

0

005 01 015 02 025 03 035 04 045 05 055 06 ;
R =S EF(MPa)

@ CV-[J[IHR

100

0

80 /
0

/ 20HR

60

50

40

30

EEHEEEN((-) kPa)

20

10

0

005 01 015 02 025 03 035 04 045 05 05 06
BN =S EH(MPa)

72



CvV

——RARE-RZEDHME

BABANREHE —

® CV-20HR @® CV-20HS - HR - LS
100 1800
90 1 1600
80 E\mo‘o — T | :
S 70 z ooHs 12O
& <1200
L ~
= 60 i — I
L "£1000
-E 50 = —t—
B 40 o 800 o 20HR
H Illl@l /
30 20HR N,<5 600
20 X 400
N
10 200
0 00
0 25 50 7% 100 005 01 015 02 025 03 035 04 045 05 055 06
N7 E( 2 /min (ANR)) HEESEA(MPa)
@® CV-20HS - 20LS ® CV-25, 30AHS - 25, 30ALS
100 I 400
30ALS
90
30
—
80 = 0 R= 25LS
o
~ 904 >
é \ — < 250 1
60 ~
0 £ yd L]
= 509 ~2 200
IS = 30AHS
w40 T 150 Eall N
KH - L— | 25HS
w30 20Ls = — =T
100
20 =
10 - \\ 50
0 T T \ T T 0
0 50 100 150 200 005 01 015 02 025 03 03 04 045 05 055 06
WA EC £ /min (ANR)) HEESEA(MPa)
® CV-25, 30AHS - 25, 30ALS
100
%0 —\
80
25HS
s 7 /' 30AHS
X 60
L o5
Mg M\\\ 30ALS
ff \/—
20
10 \
O T T T T
0 100 200 300 400

A7 EC 2 /min (ANR))

73




CVv

9|‘ﬁ§RTJ' (mm)

CV-OO#R#E (RMENFFXK)

E JE=MN)

|
T 2 Ll§
[(R#ED) I i I
L(ERESHEN) . | !
s8]
- . =2
(&)
F G
K A M
P
RS AlB|c|D|E|F |G| H | J K|l L|M|N|o]| P |MEE

R
Cv-20 85 40 30 15 13 28 32 7 |2-¢$6|Rp3/8| 20 |Rp1/4| 60.5 | $30 | 24 |165.5|Rp1/2
Cv-25 100 | 60 40 20 16 20 50 55 |2-¢6|Rct1/2| 17 |Rc3/8| 96 | $¢40 | 28 | 213 | Rp3/4

CV-30A | 118 | 60 40 20 20 33 50 55 |2-¢6(Rc3/4| 20 |Rct1/2| 96 | $40 | 30 | 234 | Rp3/4

CV-CICICKMENFF % @l_ ________ -ﬁ:—
|
= '?@

S 100mn

MAX : 33.5

23

33
& &
0@
f [
|
5
L

|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
\
|
i
1

39 M

CV-20
M 60.5

74



Zhm -

(3E {87 am)

O FiEFNIE IS KM R R A BN

AR BT BRI,

A SUS303#1SUS316 #1 /& o

O UEAEREFSFHMREL

RESERENARMELEHHKS],

©® th AT AKI{EL AR R PTFE#1 R Y

T2 R RIFEIPTFERY, SIMBIMERN R &R A4k B PTFE

VS FHiE

oom

'l?

S

CV -

—_
o

T

DB R —

10

1.0

15

01.5

20

2.0

QENLAZEESN

H

—87kPa(E /1)

L

-53kPa(ifit EE)

Mg, SMERSTFIRAERICV RIIRERE—FH,

S3

O R

S3 SUS303
S6 SUS316
SRR

T FEMAE
s3 SUS303
S6 SUS316
(BHERLE S

s | 0.5MPa
R | 0.35MPa

i XTFSUS3I6 K, H—EE

Biko
HER

@
H
L

O

75




AT RER SHaEME

CVA2= FhlE

@KLK, EAFX, REWHKREATLL
HHAAS

OEHRT K4 F ki
O EH R TR

EEWAREESRE(RER)FILE, BIHNHTESHT

® ® @© ®

L CVA2 - | 05 AB | | DN 4 B L
I I
OmEEE @M AEL %
05 00.5 L |47 S B (B kT R R R RS 588
10 1.0
i $1.5 DRSS R
QBFEZESN — A T
H —-87kPa(EH18Y) B B B e
L —53kPa(iit = A) W HRF HD @ eHEER
Q —46kPa (i B ) ©]
—@ern L Cewmer ©1® <sT1=w
s 0.5MPa 4 | DC24V H 5 <
R 0.35MPa 05 L ) %
@EHFF% 5 A ER 1) Q x x
ES | &% i DN | mifmEimEs H ) o
AB |HiMVS—030AB | BZ | LED FFEHH DNS |  H#FmATF X 10 L o x
35G | BtMVS-035G #z | LED Frk, xiie TR Q o ]
V_ | #cvA-v n= | &E FEHH(GES) H © ©
TS| TEAFRX — — — 15 L o x
Q O O
REREZLHRS
O AR (Mt , RIRIFL) O = N FF k(MR8 4r) OHER
CKVO010-4E MVS-030AB-CVA MSS—01 |cva2-0s. cvaz-1oHL
H)DC24V, LR, HAMIEHSRPTT, MVS-035G-CVA MSS-03 CVA2-10Q
CVA-V MSM-01 CVA2-15HIL
© B {Ri5H TR ) EAMIEIESRP367, 369, 372, MSM-02 CVA2-15Q
(MR - RIRIEL) ecva-vAF%: CV-CK ) EALIE S B P388,
LV290-4E
)RR S RPTT, ® WFH
CVA-DN | msmemsst
CVA-DNS | mmsrmiiFs
= i CVA2-05 CVA2-10 CVA2-15
HS [ LS [|HS| LS |QS|HR|QR|HS | LS | QS |HR | QR
{E iR THEHRES
RERE © 0 ~ 60(REFKRL)
{ERENEE MPa 0.2~0.6
R & mm 0.5 1.0 1.5
MEEN MPa 0.5 0.5 0.35 0.5 0.35
RN = 2 /min(ANR) | 6 9 27 | 36 | 54 | 25 | 50 | 63 | 95 | 136 | 54 | 123
BEEFEN kPa -87 | -57 | -92 | -57 | -47 | -91 | -47 | =92 | -57 | —47 | -91 | -47
EREBRRE £ /min(ANR) 13 44 100
= (IR - RRER) g 280 300

76



CVA2

EL ik ) A 4% B 3 R A %
b= B | CKVO10-4E LV290-4E mH ==K (72
EERZA RS B A BR#F s F THERES
BEHE Vv DC24 EREEE MPa 0.3 ~ 0.6
BFREETH % +10 B S HIARTE] S 0.3 ~ 3 iE1
HBEESN w 1 | 1315 R & 0 ~ +60 3E2
52 BZ& EZWIRRE | £/min(ANR) max.50
FHhiRE TEHEFAR HE g 140
BoR - RIBEENFIZS LED - —#%& FE1 B RIRR ] A 5E E /10.5MPaRt AR SE E,
p— F2 S CUTEANEREN T, BEREEES
fid 2k T 23 sk (300mm) TR
TSR T8I FF K AR
B WISEE R (@R = SE IR HEFF 0N,
FXFEES. SCW-S10
ﬁ?&*ﬂ’fg' i%é/quﬁp4000
ETRES
TEZFX - BIFE
BRI |
e 1 0 o
N | 2 N |
\ \ \ \
| = | | |
F’!1\~21 ~— 3@! P!1 !_21 ~— 3@!
I = | [ M |
\ 4 2 \ \ 4 2 \
112 14
| | | |
I (R _ I R _
A\ A\
ME=FFx
B FF B

77



CVA2

B B ZS A R 1R

Ao B A
71: 12

P 1 2 p 1

Pt B 2 FF SR FNAR A ]

BEF R

14 12 %
Pi 1 2 1= 13 I =2
o P 14&%;

78

11— 138
e
2
¥
e
,_EI: 2 1\}2
7~
— \%
Vv
HiEE
K K | /. /.
\ O o \ O v
\ -
’ N
—=— 1
| _
(o) o O
(e}
E \'-'—'—_
N 4 = fo
' )
O O
! @
TEFH
No. B IR
1 EFRERTHBYA | -
2 A $8. NBR
3 CVA &K B
4 LA -
5 ik B #iH. 5. NBR
6 TSRS ZE 14 #HiH. $5. NBR
7 HE AR POM, ¥EFI5




CVA2

ki

—— HXREEANM

TRHBRAENYE —

O®CVA2-[1[JHS, LS

100

5 | | ]

N 05-10- 15HS /
70 P
60 /

50 e

40 AN

30 /

20
10 P

0

05-10-

BAEZEEN((-)kPa)

005 01 015 02 025 03 035 04 045 05

HAZESEA (MPa)
O®CVA2-[][JHR. QS

055 06 065

100
90 ! I oy L
10-15HR
—_ 80
o 10-15QR
T / ]
3 60 D
{é 50 —
W w0 —
i i = 10-15QS
K 0 / v
i} 54 / L
10 —
0
005 01 015 02 025 03 035 04 045 05 055 06 065

HANZ=SES (MPa)

@®CVA2-05, 10, 15HS. LS

140
= 120
T 158 | 1
< 10 P
=
= v
o
& P 108
gﬂ @ L]
@ 4 - —T |
7= | —1
IJI’ /-/ 058
H 20 —
/
0 —
005 01 015 02 025 03 03 04 045 05 055 06 065
HNZ=SES (MPa)
®CVA2-10, 15QS. QR
160 .
15QR
140 >/,
g 120 1
g v e
£ 100 <1
~
S 1 T Nasas
mg 8o = o
1= 10
ﬁ 60 - -
3T L— | —1
o e _— |
[ —
P ey \10as
20—
0
005 01 015 02 025 03 035 04 045 05 055 06 065

HE =S ES(MPa)
@®CVA2-10, 15HR

160

10R
S

140

120

100

15R
80

60

40

=S HRE(L /min (ANR))

20

0

005 01 015 02 025 03 035 04 045 05

HE=SEH(MPa)

055 06 065

79




CVA2

80

—BARE-RZEN S
®CVA2-05, 10HS, LS
100 ’

0N 08HS

80

70

-\
ixi\

30

FEEZEES ((-)kPa)

20
0

0 10 20 30 40 50

WNFE (2 /min (ANR))

@®CVA2-10, 15HR
100

90
80

N
N =

‘s
o
X
T
_IE 50
40
H
o 304
K]
W™ 20
- 10ER
10
0
0 25 50 7% 100

WAFHE (£ /min (ANR))
@®CVA2-10QS. 15HS - LS - QS

100
96 15HS
80
T 701 15LS
= &0
I
S\
M 40 AN
H
w30
H o5
K 15QS
104 10QS V4
o T T T T
0 50 100 150 200

BAGE ( 2 /min (ANR))

@®CVA2-10. 15QR
100

90

80
70
60
50 10QR

40

\v 150R
30 i
20

10

FZEE=EA(-)kPa)

0 T T T T
0 50 100 150 200

WNRE ( £ /min (ANR))

BABANREHE ——

@®CVA2-05HS, LS CVA-10HS - HR - LS

40 T T
10LS
% =
T 1 Hons
<, P LI\
c —
— 7\
£ / 10HR ™~
Y =1
W s / 05LS
< 10
= L]
5
A 05HS
O5HS.

0
006 01 015 02 025 03 035 04 045 05 055 06 065
HEESEA(MPa)

@®CVA2-10, 15QS - QR
160

1
_ 40 =
T
< o Pz NJ5QR
Z 0 Pd
c
Eal |
< 10QS
@ 60 ———
2 e
= == N\10GR
2
0

005 01 015 02 025 03 035 04 045 05 055 06 065
HE=SES (MPa)
@®CVA2-15HS - HR - LS
120 I

3
15

8

3
N

i
/ 15HR

IS
3

WN7E (£ /min (ANR))

N
S

005 01 015 02 025 03 035 04 045 05 055 06 065
R ZESEH (MPa)



CVA2

2 R (mm)
KEHSFX - HIFR

H (ERZESHEA)

2-p4.5 (R¥7) E 18.4

3 - WHRREED 38.9 HEFREED

|
% I i OO E !
3-M3 (ZEWFAR) |

‘ 1
B 35.4 28.5 9.9
= BE&K300mm

F
(06 .547LK4)

(Zééqgés;;ém)
H (BE=0)
EilR= A B (0] D B F G H
CVA-05 - 10 70.3 55 15.5 50.5 34 35 $18.5 | Rc1/8
CVA-15 84.8 60 17 55.5 45 45.5 $20 Rc1/4

M5 34 i (CVA-DN)

MAX:15 85 29

ARA EA T4

30

f
o

AR R 5 4R

MEZFX

G T 00

| [ =

1 I B

20 (AB+35G)

o

— -V

B4k 2000m

—

20 47 (356)

81



CVA2

MtR=ZFFX (CVA-V)

R

==

MAX:14.5

88 SEKI100mm 34

MEZIFX, WIFE(CVA-DN)

MAX:15 85 28

T

45 (AB) J

20 47 (35G)

20 (AB+35G)

MIE = F X (CVA-V) f1i3A 1 (CVA-DN)

MAX:15 85 29

o0 Q0

W ‘ o

e @ b=

30

25

66

n | n
Y o Y i }

MAX:14.5 88 SEKE100mn 34

82




O Pl N R = WA IR
© T 34 7 B FN TSR B () BT R B

N oms

DS - 0O1AN

O®CVA2H CVA-DN
CVA-DNS

Lo
B

B

DS-01AN

i i

EHERES

i &

MPa

0.7

ERENEE

MPa

0.3 ~ 0.6

R HH e 18] 8 5 S

S

ZH: o (FHIMHMFES)
£FF: 4902

IR R

L/min(ANR)

MAX.160

ERIREEE

T

5 ~ 60

HE

g

210

EE 38

KT, #AEE

S

OFEAMBMAR, RHRESIETK, KRHAE £ =%
RIBERMEIEE - REANE, BEEFE t 2 ?
B B E Tt 4o

OFEL, ERMZHEEESKRE, BEELT
ERSHEEN, BRUGEN AR REER
Wit LR, ZERESRAIFNIREME S 2 B2 E
BEAIE, TEURO IS,

OWMBRIERE, FEMBHEMRAIER, ME
ERBHSEENBNREE, TREFERS

O 4N 1% 418 WK 51 W, BRETAEIBEXT o 2
bo EEE4R, DS-01AN MINEEOF 250 (=]
tE, BEAERSOTEE, M, XHiER %
TARALME B B,

OXFiRS, SRBMANMETEES, FEMN
R B E B R

OFEERFHILMERE ¢ 3.0l LHYHEHEE, MDS-01AN MIINEO#ANZS, MO RHM

EEEEAEE, A, MEMIN ZEOFANNESE160 £ /min(ANR)

EENE, WASSARIEL, AETRINERE 6300, BFREMNEES

BKE, BNTHEREESHRE, MUSTEXMBEINEE,

AWRES, MAXITESR,

/N & B

/N AT LA P R P S ORI AT AR ST AR

OFRENMRKRBENLTES, KEMEHEEE 14
T3, FTLERFERENRE,

]

DS-01AN

83




DS-01AN

[E1 % [

B FF [ B
. 12 12
P 1©ﬁ)® 21%2 H2 HT‘SEP
AR == | S NEE
L == _ i 10 ! 10
L :
G i
A 2 A 2
DS-01AN Ny DS-01AN v

.

)
[{
FEFH
No. B IR

1 R R
2 | R EETAY =i

3 | WHEEIATAMG | EiF. SUS. NBR
4 EEAY #4H. SUS. NBR

W\

9I‘ﬁ$RT.|- (mm)

Il Il
o L HTJ
I I I I, ==
i i ] I
Lot | ‘ | : ‘@ ] H
AREENURESE
Re1/8 (BK: 15)
(1#:0) 110 (&b 1) 25
25 BRI % %
<
© ‘ 1
o T I -~ O
15 1= st
7§ QF
14427L%1.5
3-04.5 ‘ 31 : w 11
07.5827LiF4
‘ ‘ B AR A
1 W
[ [ DS-01AN
! @ —
| ; | Ai‘% —
T T

84



Ot iER— A B = RS
ABEHETRBORE, MR
ORTRAEAMHEEEIRSIL

LR ER#ERNE L

D oms

) @ ©® @ & ® @ ®
H S B

CVF - | 2| - |05 AB || 24 L
DI % 4 FBRE
1 ENT ] [CEL AR
2 B R R 1) L ELB(MERAT, RBBEMNHE)
D DINE) (M BIRAT, FE)
QI ERR — Fid S ¢ Bk )
05 00.5
10 $1.0 L OHASSEERS
A HEFF
QELXHZES B HEE
H | -87kPa(EAE) xizs CVF-1
L | -53kPa(RERE)
L eR#EsE
@EEES 24 DC24V
S 0.5MPa 100 AC100V
R | 0.35MPa 200 AC200V
Fin S CVF-1
SRS _ #: @OOEA%
Eh | FR k]
AB HtMVS-030AB | EZ | LED FFEHH @ @ ®
35G MMVS-035G | EZ | LED Frk, B s R
Eieg|  EENFX - | - - 05 H <) x
L [e) X
10 H o [§]
L O X
= (T =
| RETH4ms
© HIFEHR (MIRE - RiBLE) [ ik 401
@ @ MVS—030AB-CVF
CVE -2 - 241 L MVS-035G-CVF
i EEMERIESEP367, 369,

O FF KIS momm, wumy)

(O R —— (ERBREAFXEER)
24 DC24V (R LR T

100 AC100V L BELB(MERL, RBBEMNHI) CVF—Z

200 AC200V D DINEY (Bt B7RAT, THLk)

@ 2 (cvF-05. CVF-1048R)

oitiEs MSS-01
CVF - | E
E 9%,“‘2«&

85



CVF

Ik
CVF-05 CVF-10
e By
HS LS HS LS HR
& AR THEHRES
BERE iC 0 ~ 60(FNEFRL)
ERENEE MPa 0.2 ~ 06
B é mm 0.5 1.0
MEEA MPa 0.5 0.5 0.35
W= £ /min(ANR) 5.5 11 27 38 25
AEESEN kPa -87 -57 -90 -57 -88
EEHERE 2 /min(ANR) 13 44
TR E um 5
e (TERES) g CVF-1:145 CVF-2:260
FR fik K| #1 #% (CVF-2)
b= BAfL
HEE S V. |Ac100 | Ac200 | DC24
RUEBEED % +10
B E Hz 50/60 -
B A W [181.4]2116] 18
BBER BZ&tEY
FhigE EPIEA
7. BESLRIFNDIN BUALE
KRS
CVF-1 ME=ERER CVF-2 ME=fERER
BT
14
P 1 3
— (L h .
1
3
12

86




CVF

CVF-2 MEZ=(ERE EH

12
5 4
TRt
3 2
14 E% Y10
P 1 ]2l ~—]8 T
2 \4
A2
——————— <R
VI

CVF —2— XXXABXBX

CVF-1#3i&E

oy 0 (@93 04)
FEZH
No. B R
\ 1 BRI OREEE  |E. NBR
e =

1
/ 2 WM A1 #id. 8. NBR
P — i 3 CVF-1#4k ]
} 4 HEE POM., ¥E¥I
O O 5 JoReLpri PVF
N 6 JoRst PN PC. NBR
7 B —
\Y
05 06 (07)
CVF-2fai&
01
: i TEFH
No. AR R
o = @\ 1 R O AR #Hi[. NBR
2 HE &£ F B —
3 I 28 4 #HiE. $58%. NBR
4 HEE POM, FEFH#H
5 BRI —
6 SRES AN PC. NBR
7 R T PVF
07 06 08 @ 8 CVF-2 74k ]

87



CVF

kakd:ii k]

— BHEREENIHE TRHBRENYE ——

® CVF-05, 10 ® CVF-05. 10
100 o 0
- A —— 10R
X/ = 60 — El
~ 8 o >/
E? 0 1005 / / / DSE 2 —
= > 2
U ><\ ~ E 1 | T
=i e
El 50 v 7 = L // \10S
i A A 0 0 1
%o ” 05LS S Eg i
j:'\:-l ¥ / = 10LS — ﬁ 2 ] 05S
% — Ir 1 =
™ 10 ——
10 |
0 0
005 01 015 02 025 03 035 04 045 05 055 06 07 005 01 015 02 025 03 035 04 045 05 055 06 07
HE =S ESH(MPa) HEESES(MPa)

——BARE-RZENHME BABANREHE —

® CVF-05., 10 ® CVF-05. 10
100 50 T
90 P 10LS
\ 05HS [ —
80 o w0
- i o L1
© 70 z 3% 10HS
4 60 ~
0 10HR c ¥ [ — . —
= 50 \< i £ i -
Fﬂ 40 3 20 // \1OHR ]
|
m 30 1 05LS 10HS K 15 05LS
20 N g 0 L /
10LS
10 \ \ \ 5 //
" : . \OSHS

0 10 20 30 40 50 005 01 015 02 025 03 035 04 045 05 055 06 07
WNRE( £ /min (ANR)) B ESEH(MPa)

88



CVF

CVF-15MERST

103
10 58
2-04.5
17 Rc1/8 55| 30 ZHTL
‘ ERES RO I~ 7l
()
« ’LL:,LEL ,,,,, —AT 11l ©
& —i ! B
-/ ~ 8
. -
[Te] - | |
—
) ) S442000mm
Il 13
20.5 J\Rcﬂa 45(AB)
45 BEH 47(35G)
CVF-2 5MER T
17 475 28
15. S£1K300mm _ _
Fhil |
é nE | { L
5] Nf’lj‘ g
© ! ! /] 2-04.5(06.588FL4)
| © Rci1/8 (R¥EAL) v =
EfH=SHE0 y T o -3
S — © & "h o B
— T g5
 — < g
| [t} i N
\ 3 . 3?3
- _ _ =
| o
I ‘ I v 13
Il
20 20.5 _| \Ret/g(E=M) 45(AB) S£:42000mm
30 12 56.5 47(35G)
121

—

e

89




AEx%EH ME

CV4A T FHEE

©® /Bl it

=HE. EAFX, HER—EU

OEHATHX

1] =2
i
DB ER — —— GEOB4L
05 00.5 R Rpi#g4L
10 1.0 G GiggL
13 01.3 N NPT#24L
QFEEZEESN — —— @FEAFXE
H —90kPa([E /18) Eh | =% i
L —56kPa(it &) 2G | MMPS-V23C HE | #FRTR LES k]
35 | BtMVS-035G BZ= | LED Frk, BN
BEEEN AB | HMVS-030AB Bz | LED FFXRHH
S 0.5MPa VS | BMVS-VSW Bz | LED FFXRHH
R 0.35MPa ZZ | kfEmE = - -
- IROIOIOF:F-¢ 3
® ® S - R
= 1 = H O x
{%ﬁg FI[H#E"? 05 L o x
H O &)
10
L @] X
OENF£ PO I I
L X X

MPS-V23C-NGA-CV4
MVS-035G-CV4
MVS-030AB-CV4
MVS-VSW-CV4

. EMHIZIESBP341, 367, 369, 371,
O F X MIfkonm, mrrms

CV4-SVB
RAEENTF R

90



CV4

g
CV4-05 CV4-10 CV4-13
Y= =:Kiva
Hs [ LS |HS | LS [HR| Hs
{E AR TiMEHRER
BERE iC 0~ 60
EREDEE MPa 0.1 ~ 0.6
BB E ¢ mm 0.5 1.0 13
BEEN MPa 0.5 0.5 0.35| 0.5
W\ E ¢/min(ANR) | 6 | 9 | 25 | 36 | 24 36
FEESEN kPa -90 | -56 | -90 | -56 | =90 | -90
EEHBRRE 2 /min(ANR) 15 44 78
%8 | (M MVS-VSWEH) g 174 182
RS
r o o o |
! !
P 1 __ 3 p | 1 - 3 !
|> \ '> \
: ; : ;
| "_<]_P _k % |
1 !
1 !
L o |
v v
HiEE
02) (03 (@)
A O Or
P
E(Ccom)
#%(N.O)
I I| 2I(N.C)
TEFH
V No. B4 R
1 K PA
2 i (R0 =
@ 07 3 rBE 5
4 BEEIE PA
5 i ROER
6 MVS-SW Zs & A
7 T H RS SUS
8 EE &
9 BT —

91



CV4

ki
—— HERTENEE TRHBAENYE ——

100 | 90
 E———_ —
9 ‘ Mﬂj’/ 7 80 138
80 13HS = 1 \
T T /\b"'b z 70 LOLK\/
%‘ 70 10HS E % 60 108
z 6 - E 5 —
i 50 05/10LS ® a0 = [
© 40 i —
= T & a0 |
30 i [ —
"o =1 J{JGG 20 — = LR
10 10 ______\
0 0 —
005 0.1 015 02 025 03 035 04 045 05 055 0.6 005 04 015 02 025 03 035 04 045 05 055 06
= SEHMPa] R =S ES[MPa)
e =1 = = S =1
—— WARE-RZENFE BRABANFKERF
100 50
L \ 10LS
90 05HS — 45 L. —
o \ X e = 40 10HgS —
T 70 o 13HS % 35 —1 )»7 —
o \ as <
= 60 £ 30
E 50 “\ \ § 25 -
M40 \\ 1§ 20 10HR —
& 20 \ B s dsHs | —
5l \ 08 N 10Ls & 10 T LN |
10 i\ N 5 ] Y
\\ ]
0 0
0 20 40 60 0.05 0.1 0.45 0.2 0.25 0.3 0.35 0.4 045 05 0.55 0.6
7B [L/min(ANR)] R S E 1[MPa]

SMERST (mm)

CVv4-Otr#E

T E— o}
90
14 10, 45 [ 35
14 20 |
- \
— {3},_0 &
— MT N
ol &3
© T—r— & (COM -
" = (NO) H 0
| d PEa o ' 9
ﬂ | || o @ ()
Rp}j/t\?_‘_ 265 l l %3
(E4==Sftw )
18 R WA 825 200
+10
@_- @ ___________ I — D
® f==—= 2
® )
8
Rp1/8 @Ez=0) L‘al

92



O ZRILH R

RES[BAEAWELHER, BEERZ100EESALR
HEEE1/3,

OERERERER
L LEERNE, BETLUEZERIEL E,
O HiERFEMA

EAfkAY (FiH#EZR) NEGRA Y EEREERENSBEMG,

@
T|®
D

MCA - | 05 -
ETEE GHSOMR  E
05 $0.5 06HREREL: 05, 07H
07 90.7 U 08REEIEL: 10. 13 ALk
10 1.0 R FHIZL(Rc1/8) : 05. 07 ®
13 1.3 EHELI(Re1/4) : 10, 13M @ @ — A
DEHEEES) S T GHEZOR® 05 t 8 .
H —-87kPa([EHBY) T BRI K H @) [¢)
L | -53kPa(fiEa) R ABE(R1/8) Y ITC o [~
10 H (@] (@]
QEFEES — ——————— @#AORK P L [$) x
s | 0.5MPa T | O6RIERE L 13 H [¢) x
R | 0.35MPa R | NBE(R1/8) L x x
MRS
OEEX%: MCA-B
N MCA-05 MCA-07 MCA-10 MCA-13
A R HS | LS HS | LS | HR HS | LS | HR | HS
i iR THERES
BEEE ic 0 ~ 60( REFRL)
EREIEE MPa 0.1 ~ 0.6
BEER é mm 0.5 0.7 1 1.3
HEEN MPa 0.5 0.5 0.35 0.5 0.35 0.5
RN\ RE 2 /min(ANR) 5 9 11.5 19.5 10 25 37 21 35
BEEREEN kPa -86 -60 -86 -50 -86 -90 -60 -86 -92
TEEERE | £/min(ANR) 13.2 22.6 245 475 485 | 79.5
FE g 19.1 26.6

E

| |

o | |
| 1 ~_ 3 | E
[ [
| 1 |
| 2 |
| |
I S B

\Y

93



MCA

FEZH
No. AR 75
1 MCA Z PA
E 2 ¥8E 2]
3 Mg QLAY —
4 | mzngsan —
5 HES Ok At —
s, ]
—— HXREEIEE ——
® MCA-05HS - LS, CVA-13HS ® MCA-10
100 100 |
20 13HS 90 10HR
80 05HS ] 80 —] | ]
& 70 s | —] g 70 /Ao 5~ —10LS
T DN — o —
T 60 OF)
S R >
1 50 1 50
{01 {(H
a0 a0
30 # 30
&) )
20 20
10 = 10 /
0 0
01 0.15 02 025 03 035 04 045 05 055 0.6 0.65 01 015 02 025 0.3 035 04 045 05 055 0.6 0.65
HRESEH[MPa] R =S EH[MPa]
Py Ntk
—  FRHEBEAEEY ——
@® MCA-07 ® MCA-05. 07. 10
100 — 100 135
90 O7HR, — 90
AT T ] T 80 %
— 80
g 07HS oS Z 20 10R ]
T o N = Eso O7R| 108
'3 / 3 [ x—
1 50 T —
40 1 40 078
2 Bl TR e
5ol 1/ v — —
20 20
o C——T N
10 = ; ————
01 015 02 025 03 035 04 045 05 055 06 065 0.1 0.15 02 025 0.3 0.35 04 045 05 055 0.6 0.65

B EKEH[MPa] =S EH[MPa]

94



MCA

——— BRARE-RZEDHMH

BRABANAEHE —

® MCA-05., 07 @® MCA-05. 07
100 25 \
90 N o7Ls
80 _. 20
7 W\ osHs 3 //
$
%60 %0@ .ié’ 15 O07HR 07HS
F50 N 07HR = {
{% 0 1 10
x N\ o7HS 5 L — |oss )/
fI 30 \ \\\ g /
pZ
20 07LS 5 val
10 WA Z Eﬁﬁ/
0 AN 0
0 20 40 01 015 02 025 03 035 04 045 05 055 06 065
N7 E[ £ /min(ANR)] HR =S EA[MPa]
® MCA-10, 13 ® MCA-10, 13
100 i 40 ]
90 13HS 35 13HS| |
80 10HS = s 10LS
¥ — o 30 10HS
=70 10HR z N
o < o5
X 60 =
| £ /
550 S 20 Ve — A
40 N 10LS = 10HR |
4 \\b\\\// s
i 30 < 10
20 \ =
N 5
10
0 \ 0
0 20 40 0.1 015 02 025 03 035 04 045 05 055 06 0.65
MR\ ] £ /min(ANR)] B =S EMPa]
Sp Rt (mm)

MCA-05,707

ERESHEO

MCA-10/13

418

o] ERT

213

14.8

913

R1/8

152
B QR

Rc1/8

B BIRgn

ER=SHMO

50.7

913

R1/8

152

HESLHIAK: NIRGIRY

HESLHIAK: BHRGIRY

Rc1/4

95



@ Fn
=

®i&

LEHRZRERMAL, TRLEE
R ZE N (-98.6kPa)
s

FREFSFAHSEURBRSE,

o omE g
il =| =K HDV-020S-*
HDV - 020S - @ B TRERTS
. BERE T 0 ~ 60( REKL)
T‘ — ERETEE MPa 0.2 ~ 06
SRR BHAE | omm -
?? MEEN MPa 0.5
— BAGE | ¢/min(ANR) 35
e BFEEEN kPa —98.6
EEHEBERE | £ /min(ANR) 180
KT U g
oS 200
3 /‘ 180
IO ) OI ’ - ? 100.0 /7/ :jz g
H % 80.0 Eﬁﬁ%%// - 1o E
K % ,//illhtEEijJ &
W 60.0 SNy 100 @
m /‘// 80 g
TEEH g w0 Pt 60
No. | & W oo > w0 §
1 HES PE. PVA ' — 1 W\:ﬁs 0§
2 Kﬁ: iﬁ 0.0 005 01 015 02 025 03 035 04 045 05 055 06
3 5174 HiF (FER) HERI S E S1[MPa)
| SMNERST (mm)
e L L
1= QI m
Rp. NPS. G1/4 24
P: EHR=SMEMO 20 28 32 2-06(L%7L)
¥
S o o {00000 =] _
EINNZ N BTN 1 8
. | =1 (00000 =
d | =
%ﬁ;m 30 20 30 55 60.5
28 = I 11
{00000 @

96




OMARES
oS4

- RMRENERSERYE

- FRRER AV IR MO RIS

- NI IR

- ERMESEHNRY
(ERESEUSMYE ERHERR)

AR
25 | 25mm
30 | 30mm
45 [ 43.5mm
BE £ HFV—25 | HFV-30 | HFV-45
DDA TiHEHRES
FBERE © 0 ~ 55( REEL)
ERENEE MPa 01 ~ 0.6
BEE S MPa 0.5
RS % £ /min(ANR) 230 305 740
B EEEN X kPa —24 -5.0 -3.9
ERHBRE X £ /min(ANR) 170 145 160
FE g 70 113 205
%)0.5MPaft
800
/’HFV—45
700
600
5;? 500 /
£ / -
£
€
S 400 e
e /
HFV-30
<300 /
B
e HFV-25
200 /_
100 /
0
0 0.1 0.15 0.2 0.25 0.3 0.35 0.4 0.45 0.5 0.55 0.6
A =S EF(MPa)

97




HFV

HiEE
.\ Y |
1707700 oy,
FERHG

No. b4 R

1 NS 2]

2 I L1 $8. NBR

3 EES 3]

4 FEEL SUS

wAO H=0O
,,,,, [ i
/- R — 4 19
o N\N\UZ | v L 1
’ i
o
o 20 2x2-Ma &7
F 32 F
A
Rci1/4
3]
BE A B G D E F G H
HFV-25 62 25 12.5 36.5 24 15 13.5 12
HFV-30 82 30 15 41 26 25 19 16
HFV-45 112 43.5 21.8 54.5 32.8 40 32 29.5

98



OB mELLREERAE
L e

- IR ENEESENYE

- FEREAR IR PR AN HE

- SN B TR

- ESMESERR Y
(ERESEUSMYE ERERR)

o oms
HFV - [25M

ARIER~F: 25mm
L
NS L HFV-25
fE Rk EMERES
BEIRE i 0 ~ 55(FREEHE)
ERENEE MPa 0.1 ~ 0.6
BEEN MPa 0.5
Wi E £ /min(ANR) 140
EEEEES kPa -17.5
ESHEHERE £ /min(ANR) 170
e g 130

T

i HEHMEEMNRAZEESMm, KER500mmERE B I,

160 25
| _m——=
140 I
BNFKE | | ”
120
T sl / T
Z 100 £
1 = 15 L
£ A | R
3 80 | . - [xa]
= ENEEES
','g ] 10 ﬁ
‘é 60 o "EJ
=)
40 -
| 5
20
0 0
0.1 0.15 0.2 0.25 0.3 0.35 0.4 0.45 05 0.55

= SEHMPa]

99



HFV-25M

FHiEE
05 (% 72 §§ 05
| | J
- | ’ |
e %D[
— R I
©‘ \@
FEFH
No. B R
1 &K s
2 I 2 48 NBR
3 E a
4 EImE 3
5 R —

19 19

;9N |

912
/

,,,,,,,,,,,,,,,,,,

36.5

24

]

125 2X2-M4 ®7 8.3

15.5 8.3

100



AR

VACUUM SWITCHING VALVE

ATYIREFESRIN P102
ATYIRRAE NEW PV 35 P103
MPV3 &5l P107

NEW MPV42 &3l P111

101



AZYRRAS TR

R Z R —EFAARIRE
FAAFNRSIM T EFR L IERBGEIA

MPV &5,
e |

A\ EE

- MPVRIERTE=MEEE,
BAE@MVP, VEORBERTS.
EH=S#nmPED)
- SERRINRBSE L LR, 15 MR SR Y P 4k R
=5
- FEERANREMILERE,
o, MREENKEE2MU E, HEAXIAD
RTBIRE
REHAL@(VPEO)
- EREFRENERXLE, UHRUTHERE

1
Ao

EH 1 2|1 3| 4| 5| 6| 7|8
mm°® 7 114 |21|28|35|42 (49| 56
- ERWIRESZEI LR, ENERRAI ML
=5,
- HEHIHEIEE BB E R GRS,

HTREAY |

=
/N #EE
- ATRERATHOMEESEIMNERSTE)ERBL

AT, MENREEZEERY, AENEEES
¥,

102



Ri&
O =R ENHEAETYIHR

© /N BV R B 5 IR B 5 S SR AR AR

(BN RE A RIAE)

O SRR E
H TR Z /R AI50ms

&M PV1028!, —60kPaZliART,
HEEE ¢ 4/ ¢ 2.5 x 450mmht,

@ /El
5BRAF mitb &R 1050%
HERPA5%

X 5MPVA2K5EHE L

O T LUIE W E S 15 a8

o oms

ONOMONO

PVA

TERpR

ARFRIAT A

0
1

QEZNHE
1 0.3mm’
2 | uveso | 1.emm’

GHEZVIREME
NC HEA
NO BRI

L AR

HLARR101, 1113,

@EEREE

4 DC24V

PAFRIATIR
M HESE)

(RIS S &)

[1][NOJ[4]

me
N
<
2|
5

BENERE
v8 MPS-V8
V9 MPS-V9
Tic s Toie Ba
L TER
04 4%
05 5%
06 6iE
07 7E
08 8i%
O
z| ame
P T e
SEREATR

103




SENSOR (OPT10N) SENSOR (OPTION) SENSOR (OPT |ON) SENSOR (OPTON)

N KR <) NN
R — B
v =2 | 2] w % w % |

MIRNE

v
<

A<
w_il

’/

"

I

|/

‘G
I__________l
i J

|

PV100% B EA(N.C) PV100% B FF(N.O) PV110%REHA(N.C) PV110% E$FF(N.O)
PV100 PV110
=] BAfL H= 1 HRE
o i 7
101 | 102 R 111 | 112 FLEMR
R m/s’ =5, AEESK
BR%ERRERE = 0~50C
fERED Mpa -101kPa ~ OMPa 0~0.6MPa -101kPa ~ OMPa 0~0.6MPa
VI i #3iE — 3-Port 2—-Port 3-Port 3-Port
N 0.3mm? 1.2mm? 1.5mm? 0.3mm? 1.2mm? 0.3mm?®
AUEER =licy) (0.016) (0.066) (0.083) (0.016) (0.066) (0.016)
gz BE
H(_fgglkfggﬁ ¢ /min 5 16 - 5.5 16 -
W EFIRE :
(0.5MPat) £ /min - - 60 - - 18
it i /T = B m/s? 150/30 m/s?
{RIPFIIE = 57N
EEBE DC V 24V DC
BIFBEELE) DCV +10%
FEs S = Bfh
HEBN W DC24V: 1W (42mA)
REHEME 1) ms | 100msid A | 50msL A | 20msL il | 100msiA A | 50msIA A | 20msIA A
ﬁﬁ?gﬁﬁﬁgﬁ]ﬁéﬁﬁﬁ? CC 0.18 + 0.05N (Max 0.88cc)

1) ¢ 4ERE R ¢ 2.54€450mmBd/E = 118 h Bk -60kPakg it a], EZSAEIRIE A -90kPa ~ ASERIEI LT E,
% 5CA THIRIE(E RS S TR I 4 T/ L R RS HITT 56

104



PV

E D 45 a3 4%
B =| B MPS - V8 MPS - V9
EARHTR ES R FEfRAE
{E AR FERER) FHEER)
BEENTEE kPa -101~0 -101-~0
BERE iC 0 ~ 50(RERL) 0 ~ 50(RERL)
BERE % 35 ~ 85(RELE) 35~ 85(RELE)
RIFER IP40 IP40
ERBEE \% DC10.8~30 (Vp-p)5%ULTF DC10.8~30 (Vp-p)5%ULTF
HERER mA 204 T 60U
NPNFR&EEK1S
i - max.125mA(f B i)
o v BE#HHDCT -5V(+0.1) EE#HHDCT -5V(+0.1)
' BH140.5%F.S., 5 H BEHT1500Q HZ150.5%F.S.. #iHEHI500Q
R +2%F.S.UT +2%F.S.UT
BRAR - 31/20r7E%
Rz & B 8] ms 2T 2T
BIRSfREE kPa - 0.1
HE g 4(ZMEK) 15(48 1)
HisE
FEZH
£ B R
1 PV V280V, UV280
2 PDH V200
3 3 EEEL S
4 PVZ /K g
5 WA Ex
SENSOR < ‘;l N V-PAD
1
TEZHG
ErT] ET R
1 PVi& V280V, UV280
2 PDI# V290
3 3 ETreh =
4 PVZ R WRs
5 WA T B

N
sensor (|

[: V=-PAD

105



(mm)

|
I
I
T
|
8-H5
(V-PORT)
8-M5
(v-PORT

|
yyyYYYYNF

10000000

2-04.5

|

I

|
Q

]

"

P.E PORT-M5x0.8

@ uwu m o m ® 5 o =
o v i s s lERRER ﬁm_ Qr4° i i e e i e i ”\mmﬁn__ Ao
IHHHRRNE , IHHENENNE 2 &)
NN EN RN EN RN R | N A
§ 88 ARARN : lolololelololole ) T :
slolelololelole i i ol o o e e - L
== -

PV

PV _PORT - Rc 1/8

@

o
=

SENCER:MP5-V3

SMER~TE

KRB -MIVete EaR

|
SRR -HVIIE AR

B (4 ==

106



=5

O & & TR =R E AR MHRE RS
O ZFIRZ=IEHIV AT

EhfeRsn, AEATRR, EZRAREBRATIE, ETHF
REIRTHLEE L.

© T LA R SRS BY

AT BLA | 8 EME R

| ms
= R ERE

MPV3| S |2 || N|AB||24||B | L| 3| 1| 2] L
OREIR J iR E (LR EERR)
B BRE R ENEE
M R L EWRE
—_ Fid S (1018 F] Hy EHE
OR=MOMRK T SURAD (RE0) ERE N E, A,
2 Rc1/8 A=,
GOHZREAT — CERAGREE (UREETR)
N EHR — 1 148 % 5 58
2 28 6 64 *
GENERE I — 3 3& 7 78 %
AB | HfMVS-030AB = LED | FX#H 4 — A8 5 =Rt
35G | HIMVS—035G HZE | LED | FxiEnms S e
VG | HIMPS-V2G HE BF | FXHH -
RG |#MPS-R2G ERE| BF %aeﬁﬁjfth T _EBRERRAREERN)
201 | FIMVS—_201 ERE| BT | B 0 7 4 48
7 | EhERE 1 18 5 58 *
2 2& 6 64 X
Crein iE1: AC200V 27EACI100V & IEME TS 3 38 i [A=R
12 DC12V * E1: = =2 R FREMER
HSLHE.,
2 DC24v 2. *EREMTR
100 AC100V ®EH
200 AC200V * 1 1% % 5 5%
I : % %
STRRARYS L = s ==
A g i i 4 4% 8 8% *
B 2 bR H: *RREMR
ORERREITE H: ERAKNANOMORARTMHT RIS,
L | JESLE
| BurEigms
O FEREIR (MtsE - M) OEN1FX (MOmE. TEiEL)
@® @ G @ MVS - 030AB - MPV3
MC2 - | 24 B 5 |-V MVS - 035G - MPV3
MPS - V23C - NGA - MPV3
DREREE I CREMERLE MPS - R23C - NGA - MPV3
1. AC200V 27 AC100V b= i)
| DOV x =i A _(HEEER  BERRR)
e RS- MVS - 201 - MPV3
10| Actoov  , A D | m=wmwm S WEROMIGIES % PI67, 369, 341, 363,
200 AC200V * ’
— L T ORmASEKE O E=M N AiLiEss
OREEE RS 5 500mm
A R FF 15 1500mm MCQ - E
B RS
[ F-5371
E i
MPV3 - M - | 1 F ERBEE TGRS
I U A (HEEE)
O EERER N
1 T % 5 5 © XN AER
2 2% 6 6% *
o N S s 2 < S MPV3 - MM
4 4% 8 8% % A RREHES

107



MPV3

A%
. MPV3
<] L ESUTBMA AW
fE AR ER(ER) LHEHRES
B ERE T 0 ~ 50(REFL)
{ERE AL (VP.DP) -90 ~ OkPa | 03~ 05MPa
HATSRBRE B, B
WiEss FHFLE pm 37
Ik e FEEXIEFHIE
BREH @R mm? 5.1 2.6
EHliRE 2 /min (ANR) #50(-80kPa i) #60(0.5MPa Rt)
HE (TEBEREE) g 253
FL Tk R A 4%
ENZE FE R V [AC100. 200 £ /min (ANR)(50,60Hz 3£ ) | DC24
RIFEBIETE) % +10
HEE A W - 0.6
BB A VA 1.2/2.4 -
HERA E #h
FhRE B TIETHIES
RIRAT - IRIFBENGISS LED, —#HR%&
Fize 70 Pt S gkidmsk
& 745 e k%
=] B MVS-030 | MVS-035 | MPS-V2 | MPS-R2 | MVS-201
fE AT =
BEEHEE | kPa | -10~-101 | -3~-101 | o0~-101 | 500~-101 | 500~-101
BERE ic 0 ~ 50(REFRL)

N FrKEH TR TR TR
ek s L L EEDE BA
BIR LED LED = #H=x HF

ERBE v DC12 ~24

i R MIEIESEP367. 369, 341, 363,
E: MVS-201MERFETZANETWARANREARZER AN, WRFTEERERAIEER,

RRFS
7777777777777777777777777777777777777777777777777777777777777777777777777777777777777777777777777777

12 12

| 2 1 2

3 112 ; 3 e
10 V. 10 V

P — 14 P ‘ 142
1L:_‘la : ! 1L:_la
A10 | | A10
12 10
! 3

,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,

MPV3: EHA(B) v MPV3: #EIFF(A) v

108



MPV3

FEFH

No. B TR

1 HRIEE ]

2 A4 )

3 B AR 4. NBR. SUS
4 B RRAE £8. NBR. SUS
5 SES BRI -

6 RS ]

7 BEFRE2ATH ]

8 RS R ]

g TIRER A -

10 1E BRI 3]

11 JE SRR -

109



MPV3

SpERF

(mm)

87 %

BRI LR
S£4<: 300mm

B R
S£14<: 300mm

ez Rk

MPSE =& HizR

B
1 B4 2000mm B4+ 2000mm
r 7
ERESHEN 2 =T
Rc1/8 e i@ EE
c HER o
2 || 4@ >
o 1] 8§8TTT o g£¢° LR
g g? < ki I s
BEEMEO 10L 4/17 HEO 95.5
Rc1/8 20 RETL 88(030,35G# #) Rc1/8
2-93.5 .
TEFEHEMPSIERLEERT,
baicy
17 385 REFRTHE,
RETFL
2_M3 &5
£xE
50 REFL
30 10 4-04.5 55
WA EETE
T r
-
= :
<|m g% T, E
>
| 0
] o HEREARE d%’g(
HEWARERE 75 ||
Bk A RE n-Rc1/8
Mo iR MPSH 2R
1 S 2000mm B2 2000mm
EHEESHEO r
—~|2-Rc1/4 ‘m'ﬁ—/—i— ‘
& 1]
# T ﬁ g ®© ©
a8 & ve * L (3" =
> oM |
of e 8|8 =
& 1 ]
HEEMEO 111 105.5
2-Rc1/4 98(030,35G£ %) .
EEFHMPSIE AT,
RER R~
n: J&M
1% 23 3i&E 43 5% 6% 7i& 8i&E
A 41 61.5 82 102.5 123 143.5 164 184.5
B 31 51.5 72 92.5 113 133.5 154 174.5

110



%51

O1OMME/PHEZEEATYIRBAS
10mmEHI/NESET, BEN579,
T ESEHELRN - BREEEE, TUBHTERRMRE,

O 5MCA2E FEREH ZHER
5MC42& G+ R, 7L B AR h =5 85 f= B B
® T MR 4

GESIVESS:3

BRE AR

® ® O
3 2 1

»|

®
®)
O

| @

MPV42 V9
OFMERR — ®igE 7 h(RRELE)
s BikR R AR
M Exn L EMBEE
FiRS COERR
QOENERE ) RURAD (2 0) EREA A, RMEEEN, &
EN | 8% il Mz,
Vo | MPSVe | AZ | B | EnGmH, FEmE ) BHAG AN S ERMBN AT ESEHAR.,
10 | MPS10 | BZ | %8 | SR, FEmE, BA
7z | mfEmE | - | - - —— OEBARHERREED)
1 18
2 2&
R : o8
4 | DC24V(Ht BIRAT - IRIEFRIE N HI28) 18
5 54
OREESHERS
- prevs ————————— OHiRMBAREERR)
B e 0 ES 3 31
W ey 1 14 4 44
2 24 5 54
©E(RRER)
1 15% )
2 2iE
8] 3%
4 4
5 55t
) B

DRFET FrEiE

© FET I (e, wakigy) [ J-~£5377]
HERE RIS MC4-M [ 1
HEEFF - A
CKV010-4E —
BR#F (T EERTESHIN) [ i
LV290-4E - §:
® [ 115 iR : =
MPS-V9-MC4 © 55 6 Fi
MPS—10-MC4 MC4-SB
(M) ® 3 R
MC4-MM

111



MPV42

g
. MPV42
LI R A=A A=A
B R =5 THERES
BERE © 0~ 60 (NEFRL)
fEAEHSERE (VP, DP) -90 ~ OkPa | 0~ 0.5MPa
EREIFEE(P) MPa 0.25~0.5
BEEWIMERE SRR MPa 0~0.53%1)
BEZFEWRRE £ /min(ANR) 10 (at: 0.5)
BN ZRBRES BRI - A - BREE
VIR iR #3E SRR EHXIRFHIE
BREER mm? 2.4 0.2
EHlinE 2 /min(ANR) #4919 (at: —90kPa) #4910 (at: 0.5MPa)
e g 57
FL i ) R 4%
mE AL FE R 1] A4
A RES EEIF - A | BR#E
EiE B E \% DC24
BIFREETH) % +10
HEREAN w | 1.3/1.5
MR BFf
FohiRE THEF I
B - IRIERE S LED - 4%
53 Fft 5 24 5k (300mm)
RTHES
MPV42% 5[5 2% B (5 B i) MPV42% 5 [B] 8% B (5 B IF) MPV4275 5 [ & B (5 R %)
r-——~>""~>"~"="="="="=7=="="=-=-= -/ r-—-——~>"~""~>"~>="="="="="=7==-=- - r——=---
| 12 | 12 | 12
| 310\75 | amvﬁ | 3\0\75
VP> : ‘I_IE ! WI_IE ! WI_IE

©
:

I
I
I
I
I
:
I
L VP
I
I
I
I
I
I
I
I

I
I
I
I
I
:
I
L VPD
I
I
I
I
I
I
I
I

4, TEFH
0 No. R R
/. 1 B = YI#dE  F B R -
] 2 LSRR R R -
3 MPV4275 4k PA
4 MR PA
PO 5 SIEEEE @
Ja‘?fj] 6 BRI B SUS. %A. NBR. FKM
0 E 7 sk . NBR
[—T1 8 TER 58
of ] 9 WA REATE SUS. NBR
10 JEStE RS -
11 15 B 2R R 8




MPV42

9|‘ﬁ§RT]' (mm)
Bik/RFX

B R A A rR R TUZSTRI A A L
S£K:300m S£&K: 300m

]L

HARERHE

(28.5)
f

0=
]
3
SR e =

3 =[(g
= o T M5 #®B
= 2 il TI = EEi; 7\ SCH
= AT 2410
- Tulg jss=!
=
e (E=T N
-1 = Hlﬂ u‘u u‘u ! M N
I e | e =
34 16 5
T 62
69
M5 ®6 M5 &6 M5 &6
P ERESHEO VP Ez#EO DP : BFAERESHED
J_@%L, e{bl,
o vve
17 26
Bk | I X
ELB R R R = EAfERE

BEK: 300m B&K: 300m mBgk: 200 0m

I ECEN)

BAREETE

1.7

(285)
'$$
:@;
B

a Bl —pon 1 ! ®
s © j | E M5 ®6
= = —
=] = vo
Y . <
- Y
o
= By
34 16 5
10
T 62
69 225 (36)
(95.1)
M5 &6 M5 ®B M5 B
: ERESHEN VP EE#gRO DP : BiFAERESHEN

mﬁL T O — P

113




MPV42

MR STE
ERB/TFX

(mm)

HERERH ARRE REWIRE 5 A RRR WRRERTE
S4K:300m FLA: 300m

n(EH) 1 2 3 4 5
A 34 44,5 55 65.5 75
. B 24 34.5 45 55.5 66

4-94.5

ZE
o
2
o
o 2-Rc3/8
9| 5|veiEs#an
<
wf o i
I
2-Rc1/8
F'EE;;:;;:I‘D 33 DP : BAREMESHED 17 P10.5% (n-1) an
PR i5 38
10
]
SRRB /MK
R AR EEmEH AR EFRRATE
FEK: 300m S&K:300m
\ \ \
N Entems
¢“ R Q BAK: 2000m
1 n(iE#) 1 2 8 4 5)
-2 A 34 445 55 65.5 76
<[ o - B B 24 | 345 | 45 | 555 | 66
| "
oy, ;on " i
o [yl A
6 59 4-94.5
0 TS
n -
T
o
2
@
H ! =
I 2-Rc3/8 J | *’E ;u":
S| |vPoEEtan H—-—8 |
F— =1 ©
508
< i
3. i
- NI o
¢ |
‘
2-Rc1/8 33 2-Rc1/8 17 P10.5# (n-1) un
ERTSERO -
PR s 38 oF  BRREGESARN
70 225 (3.8)
(96.1)

114



AR

VACUUM PUMP

RERIERTE P116
RXTRZRIER P117
REARTR CCP &3 P119
AENEER MP-3N Z& 5l P121
MP-20 &5l P122

MP-40 %51 P123

MP-80 &5 P124

MP-100 &5 P125

115



AT RBBNERIE

TR RER

RIS EOREROHMCE FRETEREQ), RO METEARAFMRT, HEMHROSHESHHMHBER,
MEEFEFES, HREBEOCARERSHEIMY, BERSEmES, A, AIHRFZENSRERSN—BEETUMEA
— A=, FEMMFAEIRSOZE, ESARSOENBEEHZEN, X R, TERNHERERKN. ZEEEEY
IR SERRBE B MIE, MEVERME/N, EFHSESHITHRSNESEES,

2. FFeaE 4R

3. E4ER

PRIRBIRZ R

RIRBEZ=REZF AGKER (RR) WESEIRHITETHSH,

O HER DR SR

% ﬁfﬁ " AT R E A
® En’g e l-B-EB-a-0
® FRER
® ﬁijﬁﬂ
BT OBSH BRsEELt (FES)

@ #HWBI M.
(® #W3ImAEH .

3 Ete

* R 2 | o unTm,
@ WETAEA. . Y| e#nTteeanw.

® HILTMITH -

116



XTFREZRZHER 1

O AEZRREMYER DB ET %,
DA AR R IR PR BT A Bl F (1B, SEFRRIENZEZEBRIMERANELMESE)

w=-"PXC  §x (10.13)

: BREMHEZET (-kPa)
s IREH I ERR (cm?)
: RERF(/RERH)

-0 TS

2 FEZFREHAER, BIXRMEAEENRBENTERE,

: LB IR BH A B iE (5))

: RERNSRESENTROEIT(L)

: BRI PHHSIERE (£ /min)

: KSJE (101kpa)

: HEMESES (—kpa)

: RIEESRAMEEMRENFES1.1~1.4

= vV _P1
T=2.303-%-XKxlog 1572p;

AR %wm<H

K kBB =R MEREMEI 2 2R E N B AR
EMAXSRBEE AR AERENS HEM~ENRERREESR.

RIFBUENEIREREFESR, ERAENEFNESR,

A BAEESREEEBESEAMERENEEZ AER.
FERBIMETE RS FELIBENE, SBEERSH (K230%).

117



XTFREZFRHER 2

EFEEENUHEERERRE, FIARTRNBRA—EEES, THNET —LE6, FEREASE,

@ XFREAER, FESETEHTELR,
BIRE 1. FTENZET, RENRMAIBHTETE,

RERAE  50mm
BETES -53.3kPa

W SERIRH S (N)
PXC P RMETEIEZE S (-kPa)
W="5o1 xfx(10.13) C: RAMBHER (cm)
t. ReRB(1/RERE)
w=S533X19.6 4 x (10.13)=104.8(N)
IS 2. FE S TR RN E %,
ISP 49N
EXEH -53.3kPa
C : REHWRMER (cm?)
_m D: REMERE (cm)
C— 4 D2
W SBRIRR S (N)
_ PxC P IRMETEIEZE S (-kPa)
W=7 xfx(10.13) C . WA BHER (om?)
t. ReRE(1/RERY)

[
i
IR

RIEE 2 AR
D= 1/ 4x101xXW
n X Pxfx(10.13)
- 4x101x49 _
D'ﬂA X53.3x 1 x10.13 ~3-42(cm)

B, 2RVTEMHE, EXRNEAT, EXRRMENEREE, TERENRFSSE, MUSEH R,

@ XTFHEHZERMEFESETENTEAR
BIRE 3. N TEMSETEH FHHSEERBFITEEREER,

EENRRER 24
LRSI RETE 3% (0.05%)
HFESN -53.3kPa

s KB IR PRI RTIE] (43)

: EENHBRRMESENSTRHEIT ()

: EERFHHSEE (£ /min)

: K5[E (101kpa)

: B EZES (—kpa)

: RIBEZRIMEETIREWHES1.1~1.4

_ v _P
S$=2.303% T XKXlog 101—-P2

9 %m< 4+

= 2 __101  _ -
$=2.303X 4G5 X1.4Xlog {57-533 =42(£/min)

E 25 FHHESEE R 42 £ /min, 42 ¢ /min L EWEERATARM, ZEEERRT, TLUEEVTES, VIE6E
BSHEER,

118



OISR H, EAMEHNREXEZR

AIAEEN & FEER,
o&ﬁaamﬂwﬁ S [8]
@ NERZE S A
MEl TEERAFEEN EF,
L mes
CCP-| 15
R=F(BNFE 2 /min)
15 15
30 30
40 40
L BEgme
OWRHITHF (14241)
CCP-BD-| 15 |-L
WA= : £/min
15 15M
30 30H
40 40H
i
S 2K v CCP-15-L-100 CCP-30-L-100 CCP-40-L-100
[E] %54 (50/60Hz) min-' 2400/2900 2650/3200 2650/3200
RNRE R/min 15 30 40
REEFEN kPa -60 -65
EREZEN kPa -55 -60 -60
wAO Rp1/8 Rp1/4 Rp1/4
B \% #3100
B W 40 90
KNI E (50/60Hz) A 0.7/0.8 2.0
RERRE dB 60 65
e kg 2.5 5.5 5.6
U taedhg:
CCP-15 CCP-30 CCP-40
— 500 L~ — 500 E‘so.f\
© © P
%\w_n / &50." % %50." /
L * Iﬁ‘o" : ﬁw, Z £
-R, = N -R- 30.0 // ﬁ /
A 30H}/ 50Hz A v— // i - //
1H 24 /7 {(}‘! 200 i 200 - -
o 100 s = 10.0 %1 100 '/j(/g):'lz
T R min SER (2/min) T i mim)

119



CCP

SpERSF
| J ) 4-L
=230
CCP-15 | CCP-30 | CCP-40
A | (1775) | (2335) | (243.5)
( BN B| (91.5) | (104.5) | (104.5)
jE ‘ i C 84 94 94
@ D| 85 95 95
N E| 65 9.5 9.5
) ] F 22 31 36
——— > — - . G| 105 118 118
@ T H 90 110 110
] - I 24 25 25
J 90 100 100
A j_@) ‘ @\N\ E 80 95 95
05 06 06
L = VP 1/8 1/4 1/4
VP
RSO
A c
E HEATR —_— -
INLET OU‘TLET
E T | }
) i
= =3
- R o =)
E 7:}
%ﬁ
E—————— — uif —
! G | FE R 2% b B R RG22
BS RELHES () NRRE LIRS
CCP15-L-100 | 1A AC125V (¢ 5.2X20mm)
CCP30-L-100 | 2A AC125V ( ¢ 6.4X30mm)
R 2 CCP40-L-100 | 2A AC125V ( ¢ 6.4X30mm)

B
%)

120



OEEXEZR

O/NBY, #2E

AR S ERE, EFEREMEBELENM L.

O RIEE
FERMBIEITHERIZNENN, LERITFIIENERS, BN
AEtIEE X,
O NEEZLY(E
TimiZitRTE, FAFELE,
L oEs
MP - 3N - V
L g
RS ==K 72 MP-3N-V
RN E 2 /min 4
BEEREESN kPa -80 M L
EHEZES kPa -80
a4z BRI 06 FARIIESL (M5)
EIE R A 1.0A
BERE \Y DC24
= kg 0.5
i BEEBHHME, ERELAREE,
LT
5
4
’%& 3 ~
m)\ /
A
1
0
-83 -80 67 -53 -40 27 -13 0
HZEAN (kPa)
. 9I\ﬁ2RT.I- (mm)
042 INLET
30 40
.;E LP/[F\ JA)
T - [} AN @
‘E ﬂi\f 30020[F— =
ON@) 8o I &
ol 00 L LA LS l
“\@ 0o b o
\@ oXe) | N ‘@W% A
12] 6 ‘ = 71
70 L 81 J

121



)

MP — Y,

U omi

EilR= L==Xiva

[E 5% min-

RNRE £ /min
BEESES kPa
HEHESEAN kPa

O&
TERE v
B W
HE kg
i BEESVAE, ERELARAIR,
T
/2
i
| SMBRSH
OUTLET PT1/8

122

50020

OEEAETR
® AT LA RN AW 77 1]
WA IR LA 447519 (90°).

@ EMmiK

WERHOEERESR, THKBOEREE0ILLE,
® NENiR BT RIS

O NEEH(E

TR T %, FEEYEE,

132+2
149£3




OEEXHETR

O N ERAKE
WARAR IR, WA TREN L,

® 5 5 HfE

Tmigit, RFE, RESHITRIPNLERE,

D oms
MP - 40 - V
S =R 72 MP-40-V
50Hz _ 1335
ERS —gon, | M 1622
_ | 50Hz : 48
AR —eop, | £/min 57
FEEZES kPa -95 L+
BERESEAN kPa -95
O Rc1/4
E7E B Vv AC100V
K HrH W 200
HE kg 8
i BEESNAE, BRELAREE,
60 P
50 ’d -z
~ 60Hz ////
40 —
i i _ ’//{Hz
m s 30 > o
:1 B 20 ////
- ///
-~
10 _ :/
//
0 Z
-93 -80 -67 -53 -40 -27 -13 0
H=EH(kPa)
. SMERA (mm)
INLET 106
1 | | -5 m
A5 | 111 I
Al T ] LT o
I SRR T
o F
58 feerte
300£20 B 866
m;): LJ WL 4%‘? 7
o 155.4 m_ 515 230
176 b 250
190

123




37

OEEXHEZR
O NENZ B AR
WAREERIEE, WA TREN L5

X5 % (&
Zimigit, RF&E, RESHITHRIPMLERE,

MP—80—Hﬂ|

EHHEBE
Ho2 E#g 100V
HO3 E1g 200V

| o

] i MP—80-HO02 MP—80-H03
50Hz w 1348 1330
B 60Hz min 1646 1610
- 50Hz , 9% %
ik 60Hz & /min 114 114
2EEEES kPa -96 KL E
EHREZEES kPa -96
o0& Rci/4
HEBE Vv AC100 | = AC200v
EEhHlH W 300
g kg 10.4 | 10.6

E: BEEHENNE, FRELARIIE,

U ot

120
110
100 60H
~ 9
2 80
/B 70 50Hz
mA 60
i B 50
nE® 4
- 30
20
10 e
° -93 -80 -67 53 -40 27 -13 0
HZEF1(kPa)
o SMEBRSH (mm)
INLET Rc1/4
) 106 290*3
%h_ T T—IT Lu—“j‘ HLH_LU, P —
=AU T T [T D A T
C SEHRD e e
(5] e}
4 i
§ lﬂg ARLE & &
200%208 a] il o Ae6
o f 9 1
L L
'm,‘ 100 1843
o 154 340

360

124



=5

OEEXETR

O NENEERAKE
WANEEAHIRE, BABIH TREN LT

® NERIR BT RIS

O X5 %%
Fimi%it, RF%E, RESIHITHRIPFLESE,

L oms

MP - 100 - |H02]

RAHWBE

HO1 E8 100V

Ho02 8 200V

HO3 | =48 200V
RS T MP—100-H01 MP—100-H02 MP—100-H03
50Hz 1348 1330 1439
in-1
B 60Hz min 1646 1610 1720
50Hz ) 104 104 104
Lo 60Hz ¢ /min 126 126 126
FIXEEES kPa -96 L E
FEHEZEN kPa -96
O Rc1/4
HERE v AC100 | AC200 | = Ac200v
ZEhHlH w 300
HE kg 10.4 | 10.7 | 9.8
i ZHEEHEVMNAE, BFRELARAE,
140
120
— 100
’f B g 60Hz
m 2 /50Hz
;I'. s 60
- 40
20
o P i
-93 -80 -67 -53 -40 -27 -13 0
H=[EA(kPa)
. SRS (o
INLET 35.8 29073 35.9
D i i Nk
=R 1
I : B=t
™ (s
H Al
g Jn 3|
d 4-06
200+20 © = ? 1| /
i f s L/
100 184

154

125




126



R

VACUUM PAD

g % 1% BY 5 %l P128
SETH P132
RSP/ FEFEM P133
BETRA
EEWRA PAZFI P134
AR £ (W EER) PBE5I P149
ik 48 0% £ (i th i BY) PBOZ% P163
SEAHAEm R PCZEJ%I P165
7y Ay PCDZJ| P179
Bam PD& 5 P183
537 32 By PEZR 5 P193
R PFZ& %I P196
S 2 0% £ (B i i a BY) PFOZ 5l P219
RN PHZ I P227
AR £ (R 5 ) PJZR I P235
TRk 0N £ PKZE5I P253
EREWRA PNZ3I P258
CUBEMR # PPGZ5I P278
[E] ¥ A g £ PREJ5I P281
1< B 5 R £ PWZ5 P287
5 LR £ PUZRFI P294
1E ZheR & TNZR 5] P311
B R 4 TR OR £ RAZEJI P318
PJGIR & A S K CORE P319

E ¥ m P321

127



| RAEREE

WARFERB TS (R ) #TRESD X

I RALTI— AR . BRI IS S AR A T B

O: RIEAG O: AIMMER A: RiES x: TEEER

ARFIEAIRFH R RERAK
352 ES TR AR %71 R Bt 40 FE | KR | ME | BE | SR | HES | e ARmE
] b
HRiE PF o X x x X A
YERE TR
* ) BRZER
# Pt i 74 PFO o x x x x [©)
% e 3 B PA ) A x x x A
i o WEREER "
i ==k PN BESTH [e) A X x X X @, B
BEsE ~
($10BLT) PQ ©) X X X X X
gz gégg PJ o o |oE2| «x A x
g gz gg‘;g PB wWESSE, || © o |ox2)| x A A
" EETETIARE
& |M#E | PBER3 PBO ST o o |oE2| x A o
3R ; - o
R 3 R47E PC o o |oE2| «x o x
WEERE , WA
uﬂgzggjﬁ PH RERERERE| O X X X o x BRI
3 2
Eska | PHGB Emﬁ*%*%@ o x |oEn| x o x
) WIHERER, B
wmp | TEEER EE' ' Pw  |xmE—mmeR| o | x | x | x | x | &
B Y
| mmmEeRR S #MFCOOVD | ©
i %4 FRHRE "m{ I‘ PCD MR TS x x X x x CD. DVD
N . RAES REEMUTFERH p ~
fiZi b v PD R o o x o o x PISLERAR
WHEOR 1 N ° o -
AFE®E A PR 5] 254K BT IR B 490 B x x x E 4% x EiE, &F
tRiE PK o X x x X X
W% 5 & B4Rl
IMRIR & HER PKJ U E, B&FH| O [¢) 0if 2) x A x HEFE S
bS]
Bitimsa PKB (o) x x X X (@)
Il
BEAARRE = " =
m%fﬁf;m @ AR -RA |BESTESER| o x x x x x
RALL | EHEREN 5 BRARSS
BRE | HRELTI, FEA BRI
i} s e qiEm -RA MK, RRMEE| o x 03%2) x x x
O HHR I R
{!{lj BIRRE |
Bt kol LF BEA TS o X X X X X B
A L ‘ B BEHRER SHEA
| R ﬂ&m;rhm 5 EBH R R
I TR LJ Wtk o X 0F 2) X X X
& PJ B 7 AT LA L AR Bt
m%ﬁw Raf, | CORE gﬁgﬁgﬁ;’fﬁ o x x < < x
s | MR EET
e — oty
s ’ EIRMENTFE| o
CUBE R # W%Mgﬂ?ﬂwwﬁg’ ' PPG Sk H RN | INER x x x x x EaNY
LS mEA

1) TR RS E A PU15° | PHGB: 15.25°
i 2) TR R E R 5°

128



L mAERER
WIRIE R OIS (TR ) ITRIR S %

L RATI— AR, BRI HIIE S AR A T 'R,

O: REG O: AILMER A: TES x: FHEEA
WM | RE & w
% Bt TED Fig M P
B ¥ ] ¥ =] ¥
W R SRR szﬂ AR H};ﬁf KA R SRR szﬁ R i B
TR PF O O O ) ) @} X x x x x
rrs PA O O O O O @] A A A O O
e PN O O O O O (@] A A A O (¢}
IR R PQ O O o o} O o x x x x x
PJ O O O O (@) (] A A A A A
SER
PB ©) @) @) @) @) @) x x x x X
3 BB PC O O O O O (] X X X A A
R PH O O O O ) @) X x x x x
KER PW O O O O O o X X X A A
78 PCD A A A A A A X x X x x
it b PD O O O @) (@) ] (@} @] o X X
ATEE PR x X X x x x X x X X x
=N PU (@) (@) o o o (©) x x x X X
LTSI PE (@) (@) (@) (©) (©) O x x X X X
IMRIRE PK (@) (@) (@) @) (©) o x x x x x
ERENEEMRHARE—K
HRAG H R — AT, HHRBRESELTE R,
R LS i ERAE
TS N BIRFRIM wE , HERE — A& IR B4
ST FEBREL HNBR | BEFHm R AT ARENRE
BEREE S BIRF R HE | W= B, BRI, 50, BEEFS
REEERER u BIREHMmEE EABLK , SRR, AR
FIRAL F BREHWZNE , Mt MREE BHRBKIRE
SHETRESE NE SHEERNT BSR FERHBRE IR
SRR SE BSBENERR FEHRMERE IR
SRR FE BSBENRIRR FESEHFHEITR
KIRGRL NR RB RN B R AGEL =1

) Bt RIE SR AER.

129




I R 5 B 1 A e B

mame |EEst Fnst B B st
U B R 7 o
B |—f B T EmUMEEE R frht
= B R R ! R
Wt gﬁi
Bt YD P B
20 Wt izt

#EED

HmiEO

EIEK
O

MR (PH) 7T AR R BREV B

eRAKXEIRAE, BEFERSZEBMMOFE, RENERENE,

W& EE (mm) 30 45 65 90
BRI EE (mm) 50 Wk 90 Wk 130 Ak 180 WLk
HRHER
HE#ARE (PR HEFEE
WRAKERE, EBEERSZEERMIHNEE, RENERENS,
ZEZ (mm) 9.5x25 12.5x23 15x 30 32x32
Bl EZ (mm) $9.5 $13 $15 $32
ERERZ ¢

130



WEEENTE

2 r

Dzi/ MX9.8XSX 1000
7 XnXP
CEERAER(MM)
(RMMEE (k)
CRERH KEER 1 S=4
EHEM  S=8

nw <L O

CEHEEH(KPa)

T >

Higie s A (W 5)

EhALE
(N)
REBEHREZ R B AR R e [(4F))
(pmm) (cm?) —40 —-50 —-60 -70 —-80 —-90
2 0.031 0.126 0.157 0.188 0.220 0.251 0.283
3.5 0.096 0.385 0.481 0577 0.673 0.770 0.866
5 0.196 0.785 0.982 1.178 1.374 1.571 1.767
6 0.283 1.131 1.414 1.696 1.979 2.262 2.545
8 0.503 2011 2513 3.016 3519 4.021 4524
10 0.785 3.142 3.927 4712 5.498 6.283 7.069
15 1.77 7.069 8.836 10.60 12.37 14.14 15.90
20 3.14 12.57 15.71 18.85 21.99 2513 28.27
25 491 19.63 24 54 2945 34.36 39.27 4418
30 7.07 28.27 35.34 42.41 4948 56.55 63.62
35 9.62 38.48 48.11 57.73 67.35 76.97 86.59
40 12.57 50.27 62.83 75.40 87.96 100.5 113.1
50 19.63 78.54 98.17 117.8 137.4 157.1 176.7
60 28.27 113.1 141.4 169.6 1979 226.2 2545
80 50.27 201.1 251.3 301.6 351.9 402.1 452 .4
95 70.88 283.5 354.4 425.3 496.2 567.1 637.9
100 78.54 314.2 392.7 471.2 549.8 628.3 706.9
120 113.1 452 .4 565.5 67/8.6 791.7 904.8 10179
150 176.7 706.9 883.6 1060 1237 1414 1590
200 314.2 1257 1571 1885 2199 2513 2827
HhEIR & (N)
REERZ | WMHER HZE A KkPa)
(@mm) (cm=) —-40 —50 —60 —70 —80 —90
2 x 4 0.071 0.286 0.357 0.428 0.500 0571 0.643
35 X7 0219 0.875 1.094 1.312 1.531 1.750 1.968
4 x 10 0.366 1.463 1.828 2.194 2560 2.925 3.291
4 x 20 0.766 3.063 3.828 4594 5.360 6.125 6.891
4 x 30 1.166 4.663 5.828 6.994 8.160 9.325 10.49
5x 10 0.446 1.785 2232 2678 3.124 3571 4.017
5 x 20 0.946 3.785 4.732 5678 6.624 7571 8517
5 x 30 1.446 5.785 7.232 8.678 10.12 11.57 13.02
6 X 10 0.523 2.091 2614 3.136 3.659 4182 4705
6 x 20 1.123 4.491 5614 6.736 7.859 8.982 10.10
6 x 30 1.723 6.891 8614 10.34 12.06 13.78 15.50
8 X 20 1.463 5.851 7.313 8.776 10.24 11.70 13.16
8 X 30 2.263 9.051 11.31 13.58 15.84 18.10 20.36

131



SER/H

1R RS RSN TESERYE

O A ES Rk
B, ER/NREELL
KREER, BEAD
REHRSERD,

FRRESKitRE

I

AMENEH, =8 S/ FY YN

BEARANREREY /T |

AR
T

CV-15, CV-20%4: EARARBRANSS ot

2. Bt 2 B E AR AR A R AR s B
OIRERABERNAN Y, REBRBHER, Sk

TREo
O ET S HIMMAERR, FTLEEEMEN T OE5RER
HEF,

OEBHESARAMNIE, FILERSITTHEEBEES.

Py Yeesavors Rtk
fwﬂﬁ N il Emﬁfﬁk
| P ,

&, B, TUREHEES.

3. R Bft A2 77 490 {2 ) ) T 4.7 BT B B Y 4R K

O & A2 1% 5 O X BB LR MR, RS MINER RS,
Rk TR BMIITH, i : } FEBEFBARBRANSZHE, SRARE—KH, @0
EIER N ZREIER 11 EFTR, ERER, %,

REFEATSRRE . ) L&

5. 88848 KEENF 6.Z MmN IRE
© SBHILE SEASHOFF o —fEkif, BIRBREE é%

5, NERRA e MR E, SRBREN

gais, may AR g . iis
L T O EATRMWEES EER

METEH, 5 [ - £ R EBRHEMIE, R
FHH, - 522» &

/J\E?éwﬂis‘ziﬁﬁ [ Hrta e ar TS / I s

7 SER R AR ¥ R B B R S B IR Bt 8. R

© U P T AR LA R MY R B BY R, R I KSR IE B R Y
TR, BTRAE I PR = R R A LR T ) SR PR IR BR 716

O MM REA A EFEHE, KESERELRE,

TR AR
(HZENKS R 5
B ﬂgi
==
2 wkmAmg T ERY
9. A FHEH R MR IEAT 10.REEE RENHSIEEHEBHNRSE
O AL AR E, ETMRFUTHERAD | | @WRAIRF BB EEHF £ MR E 2 RTUA
i, B B U R R A B2 B A S50 2 H 4
O F W A1, B ERE, &8,
© IR ANS 75,

© L5 M SR E BN E BREIRE

11. R IR & At

©® ¢ 50l TR IR 2 A - BhiRar

RITER M LR, B HER
o AR B LE#AER . REELE
BIRLIR, E7E IR Ak B AL
HRERIT12 ~ 15, T/
&, SEATEERERRE
R

©
!1'“”

U e

— ARG R K

12. TR eI

© 1 Fi R 7 B E A U
BHATIREMIZR,
B BRI TTAE,
&b % 1 Bt Rz SR BX 52
SRR FERA LE#A T
WNEmRR, LEER
AL E S IRBTRIE L
A—HHEZEEER,

132




R/ A AEER

fE FARTIE S5 W B A ST

FIRHEHIAZ £ ERESENUR S SRS~ mIERIEFEED,

| %R | | RESRELERY
&kt 4 o ==
/NEE =
ERIAT R B 5EREEMHHRESE, RERS, RYEHERR,

WERATEZAMEITH, FFLUS2ERTIEESERE,

o, EMEERINNES , RERETER, SERIE

R, Bit, H7EEEIMITETER,
AZFmihER 7 ikiES Rk 20,

E |

AR

BB SERIBFRKER, BREMTE,
ZIBEMRAG, RESHHEHTEME,
ERER—EMZRATRERS

| st A

PAN:S-

BRI TSNS
WEHMRESER, RBERRR , BEGHAAR, BIRE
REEMBETERBSLES WK, H5, BTRESHRH
M2z BRI SR, S EEE, WAENBRERMERG ,
IR, BiR, B EER,

| GREBESELRAEBRMONERE |

PAN:S-

ERESLRER, AMERMEANE, WRE— EREUR
BIIE, RTLLEEITURM, SRS HER, WREERBRE
R LAR B SE B A B i, AT S#EAT IR M.
MER

© 5 SR 258 WY LA R, i B 0 1 A

FrLEESEE

PUO3SIAT: 15° KIA
PUO4OA E: 17.5° LA
PH: 17.5° W

)

REXS, RESSREFHREFEEUTILM,
DE#ERER

.

QWi FHAE ARG, BBEGERTFAERES L.

—
11 T
QLR RN
]
INEER KERE

L]
1111

© S ER B 5 4 S UR A RE S IR B RO BV 7B
[ 1]

1t MR A K BAR i,
ERFIERSHER
ERASEME, URRH
WtER, BET.

133




Bl & 77 ik D O

BN &R HRE

Bk = P15 l Btz sk PATKM PAYKM

PACK
$10 ~ 50 FtEsk PATK PAYK

Tk

%ﬁiﬁﬁﬁmwﬁ =P138

PSS N2E (THEL) PSS- [0 -PAG-[J %
17#2 (mm)

$10 ~ 20 35

ZnXeERERE BH2LL (FHEL) NAPATS-[]-[ | NAPAYS-[-[
NAPA[JS = P139
1732 (mm) PR 4 Sk NAPATS- [ - [J-O | NAPAYS- ] - [J -O
$10 ~ 20 3,10,15
$25 ~ 50 6,15,30 BRI NAPATS- [J - [J-T | NAPAYS-[] - [ -T
ZnXPFEEESERGEHRE =p4s BT (FEsk) NAPATH- [ - | NAPAYH-[-[J
NAPA[JH
1732 (mm) PR 4 Sk NAPATH- [J - []-O | NAPAYH- ] -[1-O
$10 ~ 20 3,10,15
$25 ~ 50 6,15,30 BRI NAPATH- [] - [ -T | NAPAYH- ] -[J-T
BEX Bt R iR Sk
EEE M EAES BRER BRER
REZH =2
e | WREES | pen sman
S EERE = P135, 138, 140, 144 HREsL
1EEhREL = P311
45 = P147
1EZHIBLL BRER
UsE PAG
| BEME—Y .. ik
R ]| i Ll
5B | 10A | 10B | 15A | 15B | 20A | 20B | 25 30 | 30B | 40 50
TREBE 2@ N ) ) ) ) ) ) ) ® ) ® ) )
i FERRES EN=Rc) S ) ) ) ) ° ° ° ® ® ) ® )
L AR BEEAN F ) ° ° ° ° ° ) ) ) ) ) )
# SHEETRERE B2alks NE ) ) ) ) ) ) ) ® ® ® ) ®
SHEEREIGR Bags SE ) ) ) ) ) ) ) ) ) ® ) ®

134



PA

B #% 3K B E s & BB R & /PATK - YK

BS
© @ @
PA[T]K[M] - [10A] - [N]

DE=EOHNE QREHEE mm @R AR R
T | #mE0 10A | 10 N TR
Y | #meEn 10B_ | $10 s FEAR AR
T __15A | ¢15 F AR
SBR[ ¢15 NE S TR
QR _20A | 620 T SRR
20B $20
i S |EMiEL T 925 i) EERUSMOH R RTIAEE, E5AQF
i o P s
M |bRisEsk m 30
30B $ 30
40 $ 40
50 $50
RBEHRZE $10 ~ 20 $25 ~ 50
HFEEOAME 24 1# 24 1#
TRk X X x x
S $4x25 X X X X
sk FIEES o ex4 O (M5) O (M5) O (M5) O (M5)
e $4x25 O (M5) O (M5) x x
[ “"~\
RERES i exa x x O (M5) O (M5)
EREGRERE N B84 N B84y
R 153 o A A
igsS R TEE(Hs) | ERBESEE i) R FRA R R 2R
N | TEBK A55/S -26 ~120C 2@ —
S |FEER A55/S -60~250C | 3L@AfE —
F &g A70/S -10~230C |EfEXA —
NE |SEMETRESE A70/S | -26 ~ 120C |Z&I&A| 800~1000 Q - cm
SE |SHMEEGE A55/S | —60 ~ 250C |E@miTS 5~15 Q -cm
) AR AR AR SRR, FRE omeHIRIEE.,
BRI —5%
yo E R
fich=]
10A 10B 15A 15B 20A 20B 25 30 30B 40 50
2\ PFTK-10A-K @) O O O O O
] PATK-25-K O O (@) O O
& | # PFTKM-5A-K (@) O O O (@) O
B | O PATKM-25-K O (@] O O (@]
it | # PFYK-5A-K @) O O O (@) O
% | @ PAYK-25-K O (@] O O @]
= PFYKM-5A-K O O O O (@) O
=] PAYKM-25-K O O (@) O O
1EFhEELr | TN-PA-30-M6 O

FENEREN 20 A THREEERTRELBRMEL,
2) PAG-30BiE AL BB ZHESBEMSF L,
3)EEH ¢25 U LHWRE, BE FHRERY, BERREEETERE L,

135



PA

®5

136

ZA z
S R-THE (mm)
5
¢5 20 05
03 03 03
MSx08 5 M5X0.8
l(i M10x 15 g @
‘ 14H
w o
©
14H .
SHHEEE13 M6X 1.0 _
wv
> O ! i
I : al | !
oA ! oA | $30
PATK-10A/ 15,/ 20A PATK-25,/30,/40,/50 PATK-308
10B,/15B,/20B
oP oP N
N J P 012 wvems
i//* -] 23 1=
i oM wlm| o !
o o 10H. oo [E" 14H ool ™ 14H o
__ =——= o —t —_— 8y
| ® M5x0.8 M5x08 : I
M5X0.8 Z MBX 1.0 '
C | xineEm3 : ©
> o ! © | :
B ' (QT j
> o
oA A ¢ 30
PAYK-10A/15A,/20A PAYK-25,/30,740,/50 PAYK-30B
10B./15B,/20B
PATK A B C D F G J K Y Z %= (g)
PATK-10A 0 41 7.5 22.5 15.5 M9x1.0 11 12H 0.6 15
PATK-10B 0 41 7.5 22.5 15.5 M9x1.0 11 12H 0.3 15
PATK-15A 5 41 7.5 22.5 15.5 M9x1.0 11 12H 0.9 15
PATK-15B 5 41 7.5 22.5 15.5 M9x1.0 11 12H 0.5 15
PATK-20A 20 43.5 10 22.5 15.5 M9x1.0 11 12H 1.2 16
PATK-20B 20 42.5 9 22.5 15.5 M9x1.0 11 12H 0.8 16
PATK-25 25 62.2 18 3.2 20 M10x1.5 11 14H 1.5 M6x1.0 54
PATK-30 30 62.2 18 33.2 20 M10x1.5 11 14H 1.8 M6x1.0 55
PATK-40 40 62.2 18 33.2 20 M10x1.5 11 14H 2.4 M6x1.0 55
PATK-50 50 62.2 18 33.2 20 M10x1.5 11 14H 3 M6x1.0 56
PAYK A B [ D J L N P Y z 8 (g)
PAYK-10A 10 30 7.5 22.5 16 13 M4E 6 10 0.6 16
PAYK-10B 10 30 7.5 22.5 16 13 M4 6 10 0.3 16
PAYK-15A 15 30 7.5 22.5 16 13 M4& 6 10 0.9 16
PAYK-15B 15 30 7.5 22.5 16 13 M4 6 10 0.5 16
PAYK-20A 20 32.5 10 22.5 16 13 M4R 6 10 1.2 17
PAYK-20B 20 31.5 9 22.5 16 13 M4R 6 10 0.8 17
PAYK-25 25 51.2 18 33.2 18 20 M6 8 12 1.5 M6x1.0 54
PAYK-30 30 51.2 18 33.2 18 20 M6 8 12 1.8 M6x1.0 55
PAYK-40 40 51.2 18 33.2 18 20 M6 8 12 2.4 M6x1.0 55
PAYK-50 50 51.2 18 33.2 18 20 M67& 8 12 3 M6x1.0 56




PA

SMERTE (mm)
S L it 06

M5X0.8 w ]
M5x0.8 = 5 M5X0.8 -
G » - M10X 1.5 —
KON K 4 o 140 ~JF] ol ] o
w (o2
A E Z © N’gj el
™ m s =5
] :;j w *iABEE13 — MBX 1.0 =
= ! ©
E : : (@) ™ |
> \ o > 5
s 1 i 3l 30
A k oA J
PATKM-10A~15A,/20A PATKM-25,730,/40,50 PATKM-30B
10B,/15B,/20B
oP \ oP N 21(p12 MBR6
M5X%0.8 |
i g
© 14H & N
ol ™ %Q
— Y
M6X 1.0 ©
ll T
il
e ®30
PAYKM-10A,/15A,/20A PAYKM-25,730,740,/50 PAYKM-30B
10B,/15B,/20B
PATKM A B © D F G K Y z
PATKM-10A 10 38.5 7.5 18 M10X1.5 14H 0.6
PATKM-10B 10 385 75 18 M10X1.5 14H 0.3
PATKM-15A 15 385 75 18 M10X1.5 14H 0.9
PATKM-158 15 385 75 18 M10X1.5 14H 05
PATKM-20A 20 P 10 18 M10X1.5 14H 1.2
PATKM-20B 20 40 9 18 M10X1.5 14H 0.8
PATKM-25 25 59.2 18 42 23 M10X1.5 | 14H 1.5 M6X1.0
PATKM-30 30 59.2 18 4.2 23 M10X1.5 | 14H 1.8 M6X1.0
PATKM-40 40 59.2 18 42 23 M10X1.5 | 14H 2.4 M6X1.0
PATKM-50 50 59.2 18 42 23 M10X15 | 14H 3 M6X1.0
PAYKM A B C D L N P Y Z
PAYKM-10A 10 33 75 255 125 M56 7 0.6
PAYKM-10B 10 33 75 255 12.5 M5Z6 7 0.3
PAYKM-15A 15 33 75 255 125 M5:Z6 7 0.9
PAYKM-15B 15 33 75 255 125 M5Z6 7 05
PAYKM-20A 20 355 10 255 12.5 M5 6 7 1.2
PAYKM-20B 20 345 9 255 12.5 M52 6 7 0.8
PAYKM-25 25 51.2 18 332 20 M6Z6 12 1.5 M6X1.0
PAYKM-30 30 51.2 18 332 20 M6Z6 12 1.8 M6X1.0
PAYKM-40 40 51.2 18 332 20 M6:Z6 12 2.4 M6X1.0
PAYKM-50 50 51.2 18 332 20 M6Z6 12 3 M6X1.0

137



PA

ESZ PN EREHWE /PSS

BS

@

PSS - [L3] - PAG

® ©
- [10A] - [N]

Di7Re ORBEZ MM OREBEHER
L3 3mm 1772 10A | ¢10 N THREHEL
L5 5mm 1772 15A | ¢ 15 S RERRBL
20A $ 20 F AR
NE SHMET SR
SE SRR
i) EE MO R AT ARIE, 5 AR
AHE.
R B AR AL AR
LS R E (Hs) | EREESER B {RFI R PR
N T B A55/S -26 ~ 120C 2@ —
S EE A55/S -60 ~ 250C A8E —
F AR A70/S -10 ~ 230C A==y —
NE |SHEMETREGER A70/S -26 ~ 120C Ef¥S (800 ~ 1000 Q :cm
SE |SHEMEBREK A55/S -60 ~ 250C BEiam 5~15 Q -cm
) R E AR SRR, FREom RRE,
& MBI R —%
B RE
=
S oA 15A [ 20A
PSS-L3 | O @) O
qa ERAEH PSS-L5 | O O O
) ENRAEETRESBREL,
X SRE SR 058 ~ 0.68N - m,
SMERSTE
¢> fee]
038
M5X0.8 r
o ©
T
i © % w
L 1 PSS A B c D E F G F F_| 28
F o4 PSS-L3-PAG-10A 10 75 06 3 225 28.5 15 15 2.3 10
* PSS-L3-PAG-15A 15 75 09 3 225 285 1.5 15 2.3 10
OT . PSS-L3-PAG-20A 20 10 12 3 25 3 115 15 2.3 13
A PSS-L5-PAG-10A 10 75 0.6 5 265 325 135 15 2.3 1
L5, PSS-L5-PAG-15A 15 75 09 5 26.5 325 13.5 15 2.3 1
g 6.§ PSS-L5-PAG-20A 20 10 1.2 5 29 35 135 15 2.3 14

138

EE. RPWF BRITREAOM, FPRRITRENSITRMAEENREN),



PA

Z £EEHWE /NAPATS - YS

B
@ @ ® @
NAPA[T]S -[10A-3] - [N]-[T]

DEZEORE QREHER - TEmm QW EGR MR

T|MEZEO 10A-3 | ¢10-3 20B-15 | $20-15 N T HEREL

Y |#mEO 10B-3 | ¢10-3 25-6 $25-6 S FERRAE
10A-10 | ¢ 10-10 25-15 | ¢25-15 F AR
10B-10 | ¢ 10-10 25-30 | $25-30 NE SEMETREGE
10A-15 | ¢ 10-15 30-6 $30-6  SE SRR

10B-15 | $10-15 | | 80-15 | ¢$30-15 i) FEWMSMGHFELTGIE, HEA2
15A-3 | $15-3 30-30 | $30-30 A

15B-3 | $15-3 | | 30B-6 | $30-6

15A-10 | ¢ 15-10 | | 80B-15 | ¢$30-15 @iEk

15B-10 | ¢ 15-10 | | 30B-30 | $30-30 FEiZS 7
15A-15 | ¢ 15-15 40-6 $40-6 T Sk
15B-15 | ¢ 15-15 40-15 | ¢ 40-15 (o] RSk

20A-3 | $20-3 40-30 | $40-30
20B-3 | $20-3 50-6 | $50-6
20A-10 | $20-10 | | 50-15 | $50-15
20B-10 | $20-10 | | 50-80 | ¢50-30
20A-15 | ¢20-15

SREHAE

REERZ $10 ~ 20 $25 ~ 50
BEXEOARM % L £ 1
Tk M5 M5 M5 M5
LR $4x25 X X X X
[ =gE0 X $6x4 O (M5) | O (M5) | O (M5) | O (M5)
. . 4x25 X X X X
tREEk i 6 x4 O (M5) | O (M5) | O (M5) | O (M5)
ERERHRERE PG | NERLL | WMELL | ARG

R, 238 o o AT 4

igS R TEE (Hs) | ERBREERE| BE RFIEE PR R

N | THEBR A55/S |-26 ~ 120C| Ef& —

S |EBE A55/S |-60 ~ 250C | ZA® —

F |&158 A70/S |-10 ~ 230C | E&A 4 —

NE |SHMETEEGE A70/S |-26 ~ 120C | 2&H 4| 800 ~ 1000 Q - cm
SE |SHMERE A55/S |-60 ~ 250C | B4 S 5~15 Q -cm

) AREBEEAGRSEER, RREcm WEHEHE.

139



PA

| eEERAME—Y

B &
BS
10A 10B 15A 15B 20A 20B 25 30 30B
NAPFTS-10A-3-K O (@] O (@] @) O
4\ | NAPFTS-10A-10-K| O (©] O (@] O O
@ | NAPFTS-10A-15-K| O O o O O O
¥ | NAPATS-25-6-K (@] O (@]
4 | B | NAPATS-25-15-K ©] O (@] (@]
B NAPATS-25-30-K ©] O (@]
i NAPFYS-10A-3-K O (©] O O ©] O
# | # | NAPFYS-10A-10-K| O (@] O (@] o O
@ | NAPFYS-10A-15-K| O (@] O (@] @) O
& | NAPAYS-25-6-K o O (@]
A | NAPAYS-25-15-K (@] O (@]
NAPAYS-25-30-K @] O (@]
1EFHRLL TN-PA-30-M6 O

ENEEH 20 A THREEERRRELBREL,
2) PAG-30B 5 AL BB REEE A o
3)EREH ¢25 M FHRE, ME FHRRRY, HEEREEEIFERE L,

140



PA

9|‘ﬁ§RTJ' (mm)
$5 6 05 06
= S
N 8 i
M5X0.8 T M14X1 !
™ ~J
M8X0.75 | o m# | 19H(D o
O)
™ 12H w i
! o
wsx08 | 1 o M5x0.8! i o
1 w
I ST TN 14H <
[o0) [
e 10H @ M6X 1 o
{ ® faa)
oA oA
10A/15A/20A 25,/30,/40,/50
10B,/15B,/20B

E

16] 21

141



PA

NAPAT/YS A B © D E F G F! F? %8 ()
NAPAT/YS-10A-3 10 75 0.6 55.5 3 23 17 0.61 0.77 18
NAPAT/YS-10B-3 10 7.5 0.3 55.5 3 23 17 0.61 0.77 18
NAPAT/YS-10A-10 10 7.5 0.6 62.5 10 23 17 0.61 117 18.5
NAPAT/YS-10B-10 10 7.5 0.3 62.5 10 23 17 0.61 117 18,5
NAPAT/YS-10A-15 10 7.5 0.6 75 15 | 305 245 0.64 1.17 21
NAPAT/YS-10B-15 10 7.5 0.3 75 15 | 305 245 0.64 1.17 21
NAPAT/YS-15A-3 15 7.5 0.9 55.5 3 23 17 0.61 0.77 18
NAPAT/YS-15B-3 15 7.5 0.5 55.5 3 23 17 0.61 0.77 18
NAPAT/YS-15A-10 15 75 0.9 62.5 10 23 17 0.61 1.17 18,5
NAPAT/YS-15B-10 15 75 0.5 62.5 10 23 17 0.61 1.17 18.5
NAPAT/YS-15A-15 15 75 0.9 75 15 | 305 245 0.64 1.17 21
NAPAT/YS-15B-15 15 7.5 0.5 75 15 | 305 245 0.64 1.17 21
NAPAT/YS-20A-3 20 10 1.2 58 3 23 17 0.61 0.77 18
NAPAT/YS-20B-3 20 9 0.8 57 3 23 17 0.61 0.77 18
NAPAT/YS-20A-10 20 10 1.2 65 10 23 17 0.61 1.17 18.5
NAPAT/YS-20B-10 20 9 0.8 64 10 23 17 0.61 1.17 18.5
NAPAT/YS-20A-15 20 10 1.2 77.5 15 | 305 245 0.64 1.17 21
NAPAT/YS-20B-15 20 9 0.8 76.5 15 | 305 245 0.64 1.17 21
NAPAT/YS-25-6 25 19 15 87 6 36 28 2.45 3.43 81
NAPAT/YS-25-15 25 19 15 96 15 36 28 2.45 4.9 86
NAPAT/YS-25-30 25 19 15 133 30 58 50 2.9 5.88 111
NAPAT/YS-30B-6 30 16 0.3 84 6 36 28 2.45 3.43 82
NAPAT/YS-30-6 30 19 18 87 6 36 28 2.45 3.43 82
NAPAT/YS-30B-15 30 16 0.3 93 15 36 28 2.45 4.9 87
NAPAT/YS-30-15 30 19 1.8 96 15 36 28 2.45 4.9 87
NAPAT/YS-30B-30 30 16 0.3 130 30 58 50 2.9 5.88 112
NAPAT/YS-30-30 30 19 1.8 133 30 58 50 2.9 5.88 112
NAPAT/YS-40-6 40 19 2.4 87 6 36 28 2.45 3.43 82
NAPAT/YS-40-15 40 19 2.4 96 15 36 28 2.45 4.9 87
NAPAT/YS-40-30 40 19 24 133 30 58 50 2.9 5.88 112
NAPAT/YS-50-6 50 19 3 87 6 36 28 2.45 3.43 83
NAPAT/YS-50-15 50 19 3 96 15 36 28 2.45 4.9 88
NAPAT/YS-50-30 50 19 3 133 30 58 50 2.9 5.88 113
FE.RPHF BRITREANON, FPERTEASITIEMEBEENRE N).
BELEE(9)
REIME 04 | EREIMR 06
T 0.5 15
o) 3.0 4.0

142



PA

M3\ Py ol 5% & RECF IR & /NAPATH - YH

8BS
@ ® 6 @
NAPA[T|H -[10A-3 - [N]-[T]

DEZEOAE @WEBEEZE - 1T/ mm (©LsE=x L

T|HEED 10A-3 | ¢10-3 | | 20B-15 | $20-15 =N THEHREL

Y |#mEED 10B-3 | ¢10-3 25-6 $25-6 S REIRA
10A-10 | ¢ 10-10 25-15 | $25-15 F SRR
10B-10 | ¢ 10-10 25-30 | $25-30 NE SHEUTESE
10A-15 | ¢ 10-15 30-6 $30-6 = SE SRR

10B-15 | ¢ 10-15 30-15 | $30-15 i) EESMEM R AT BUSIME, E5AL
15A-3 | ¢15-3 30-30 | ¢30-30 A

15B-3 | ¢15-3 30B-6 | ¢30-6

15A-10 | ¢$15-10 | | 30B-15 | ¢ 30-15 @k

15B-10 | ¢ 15-10 | | 30B-30 | $30-30 Fid& x
15A-15 | ¢ 15-15 40-6 $ 40-6 T EmEL
15B-15 | ¢ 15-15 40-15 | ¢ 40-15 0 RSk

20A-3 | $20-3 40-30 | $40-30
20B-3 | ¢20-3 50-6 | $50-6
20A-10 | $20-10 | | 50-15 | $50-15
20B-10 | $20-10 | | 50-30 | ¢50-30
20A-15 | ¢20-15

SREHIHE

REBEHRZ $10 ~ 20 $25 ~ 50
FHEEOAE 4 1 2 1
JoiEsk M5 M5 M5 M5
YR $4x25 X X X %
mEEs | SRR ey O(M5) | O (M5) | O(M5) | O (M5)
e s 4 < $4x2.5 X X X X
PRI $6x4 O (M5) | O (M5) | O (M5) | O (M5)
SERERERE PNBEL | ARG | MBS | AR
R 12 o A A%
LS R R (Hs) | (ERBRESEE ) RFIEE AR
N |[THE#%E A55/S -26 ~ 120C 2@ —
S |[fEBR A55/S -60 ~ 250C EIN=]::) —
F |&&EK A70/S -10 ~ 230C | Efeg& —
NE |SHEMTREBRER A70/S -26 ~ 120C | ZE@miks (800 ~ 1000 Q - cm
SE |SHMERRK AB5/S -60 ~ 250C | EfLaS 5~15 Q -cm

) FREBEEAGRNSEER, RFEcmWBHEE,

143



PA

| eEERAME—Y

Bl
S
10A | 10B | 15A | 15B | 20A | 20B | 25 30 | 30B | 40 50
NAPFTH-5A-3-K 0 o) o) o)
| NAPFTH-5A-10K| © 0 o o 0 o
& |NAPFTH-5A-15-K| O 0 o o o) o
# | NAPATH-25-6-K 0 o) o) o) o
. H [NAPATH-25-15-K 0 o o 0 o
B NAPATH-25-30-K o) o o o) o
B NAPFYS-10A-3-K| O o) o) o) o) o)
f 4 | VAPFYS-—10A-10-K | O o 0 o 0 o
i | NAPFYS-10A-15-K | O o) o) o 0 o
# | NAPAYS-25-6-K 0 o o 0 o
H INAPAYS_25-15-k 0 0 o 0 o
NAPAYS-25-30-K 0 o) o) o) o
{éz TN-PA-30-M6 o)

FN)ERA 20 W THREFERRKESBEREG L.

2) PAG-30BiE AL i e & ML |
3)HEH ¢25 U bW, Wik FAREEY, BERRGERFERE o

144



PA

SpEER-TE (mm)
05 06 : ©5 06
Y
b | H pu Q . B
T $____. MBX08 T "
N ©
M14X 1
1 o
© 19H |
M5x08 | e
SJ I 14H —
M6 X 1 o
e8]
(@] (@
oA oA
10A/15A,/20A 25,/30,/40,/50
10B,/15B,/20B
5.5H 10H
7 < <
—% 0=
M5x0.8
MBXTN | 12H
M14x1 -
B IPEHR
wol—— 19H
M8X 1 | —to
M5X0.8 f w
T TN 14H <
M6 X1 N
©
g] 30
30B

145



PA

NAPAT / YH A B C D E F G F! F? %2 (g)
NAPAT,/YH-10A-3 10 7.5 0.6 55.5 3 23 17 0.61 0.77 18.5
NAPAT,/YH-10B-3 10 7.5 0.3 55.5 3 23 17 0.61 0.77 18.5
NAPAT /YH-10A-10 10 7.5 0.6 62.5 10 23 17 0.61 117 19
NAPAT,/YH-10B-10 10 7.5 0.3 62.5 10 23 17 0.61 1.17 19
NAPAT,/YH-10A-15 10 7.5 0.6 75 15 30.5 24.5 0.64 117 22
NAPAT /YH-10B-15 10 7.5 0.3 75 15 30.5 24.5 0.64 117 22
NAPAT /YH-15A-3 15 7.5 0.9 55.5 3 23 17 0.61 0.77 18.5
NAPAT_YH-15B-3 15 7.5 0.5 55.5 3 23 17 0.61 0.77 18.5
NAPAT /' YH-15A-10 15 7.5 0.9 62.5 10 23 17 0.61 117 19
NAPAT YH-15B-10 15 7.5 0.5 62.5 10 23 17 0.61 117 19
NAPAT ~YH-15A-15 15 7.5 0.9 75 15 30.5 24.5 0.64 1.17 22
NAPAT,/YH-15B-15 15 7.5 0.5 75 15 30.5 24.5 0.64 117 22
NAPAT,YH-20A-3 20 10 1.2 58 3 23 17 0.61 0.77 18.5
NAPAT,YH-20B-3 20 9 0.8 57 3 23 17 0.61 0.77 18.5
NAPAT,YH-20A-10 20 10 1.2 65 10 23 17 0.61 1.17 19
NAPAT YH-20B-10 20 9 0.8 64 10 23 17 0.61 117 19
NAPAT,/YH-20A-15 20 10 1.2 77.5 15 30.5 24.5 0.64 117 22
NAPAT /YH-20B-15 20 9 0.8 76.5 15 30.5 24.5 0.64 1.17 22
NAPAT YH-25-6 25 19 1.5 87 6 36 28 2.45 3.43 79
NAPAT ,YH-25-15 25 19 1.5 96 15 36 28 2.45 4.9 84
NAPAT YH-25-30 25 19 1.5 133 30 58 50 2.9 5.88 108
NAPAT,/YH-30B-6 30 16 0.3 84 6 36 28 2.45 3.43 80
NAPAT YH-30-6 30 19 1.8 87 6 36 28 2.45 3.43 80
NAPAT,/YH-30B-15 30 16 0.3 93 15 36 28 2.45 4.9 85
NAPAT YH-30-15 30 19 1.8 96 15 36 28 2.45 4.9 85
NAPAT,YH-30B-30 30 16 0.3 130 30 58 50 2.9 5.88 109
NAPAT YH-30-30 30 19 1.8 133 30 58 50 2.9 5.88 109
NAPAT/YH-40-6 40 19 2.4 87 6 36 28 2.45 3.43 80
NAPAT,YH-40-15 40 19 2.4 96 15 36 28 2.45 4.9 86
NAPAT YH-40-30 40 19 2.4 133 30 58 50 2.9 5.88 110
NAPAT /' YH-50-6 50 19 3 87 6 36 28 2.45 3.43 81
NAPAT /YH-50-15 50 19 3 96 15 36 28 2.45 4.9 87
NAPAT ' YH-50-30 50 19 3 133 30 58 50 2.9 5.88 111

R RPWF BRT

RTIEAOK, FPE

—=

T

BELEEQ)
MEMZE 04 | BHEIMZ 06
T 0.5 15
@) 3.0 4.0

146

BASITRMNEENTEN).



PA

L

HRWE R /PAG

=
RS
PAG - [10A] -
OWZERE mm QW EBE MR
5B $5 N TREBE
10A | ¢ 10 S RERES
10B | ¢10 F FURE
123 ) 12 NE SHETREE
() SE S RS
ggg % ;‘:E)J:Euﬁbﬂ’ﬂﬁfy;ﬂﬁruﬁﬂ’s, BT
25 | 625 e
30 $30
30B | $30
40 b 40
50 $50
—,
R £ 45 AL S
iBs R ERE (Hs) ERREERE Bita LGRS
N | THESE A55/S -26 ~ 120C 2 —
S | A55/S -60 ~ 250C et —
F |&&EK A70/S -10 ~ 230C Z@As —
NE |SBETRESR A70/S -26 ~ 120C 2R 800 ~ 1000 Q -cm
SE | SHERERE A55/S -60 ~ 250 Bailm 5~15 Q -cm

i) FREBERAGRHNSEER, RTEcmHIRREE,

SMERSTE (mm)

0
o~
02
%10
AEEMT
PAG-5B PAG-10B PAG-15B

HREFHERRRTE L

985

. 06
o4

M6X 1.0

(\I—Ii y
o 5 _—
o NAXAEE25 ®
I
¢ 20 J
7/
PAG-30BH TN-PA-30-M6
1EENIBEL
FEEMT PAG-XXBRI W & F a0 EHE, WA bE
. P, GBS TWHHEKE, BESHEHER

PAG-30B BRHETHMIER,

147



PA

S R~TE (mm)

$85 ®85

o~ N
N
o 10
[
© N
o -
PAG-10A PAG-15A PAG-20A
22
: 15 THiABER 13 022
o — THABER 13
M6X 1.0 015
— M6X 1.0
[e¢]

26
N—

8

26

=
E - I8
¢ 30
¢ 22
e TR 13 026 13
Mg 1.0 M6X 1.0
| © ™ | , ©
g/ 0| © /. ©| g
' Q /[
! % 4 o
— 1 e | -
| 2 i
S 03
® 40

148



BEHE MEEEO EEEO
LIEEES =
P150
ElE & RAC ¢ R Sk PBTK PBYK
PBK FIPES
$10 ~ 150
ZhXEBERERE =P153
PSS ARG (FTHES) PSS-[1-PBG-[] I
17#2 (mm)
$10/15 35
ZhXEBRERE N . 5
P154 B2y (T NAPBTS-[0-[] NAPBYS-[]-[J
NAPB[] S ( )
17#2 (mm)
$10/15 3,10,15 P fRiE Sk NAPBTS-[]-[1-0 | NAPBYS-[]-[]-O
$20 ~ 50 6,15,30
I Zfo 150 ;g,gg,so SRS NAPBTS-[J-[J-T | NAPBYS-[J-[J-T
ZZ =, = pis58 BI2L (T#Ek) NAPBTH-[1-[] NAPBYH-[]-0J
FhE £ BB AR E
NAPB [1H ymam B fRiE Sk NAPBTH-[1-[1-0 | NAPBYH-[J-[1-O
17#2 (mm)
$10/15 3,10,15
$20 ~ 50 6,15,30 Sk NAPBTH-[1-[J-T | NAPBYH-[I-J-T
/\Hg{
REEH = N 7
¥ ﬁ;ﬁi TP BRET BRER
SRk
SEEH = P150, 153, 155, 159 B
124 = P311
. A
B = P161 jﬁgﬁk RS BRET BBER
FEWHEk
1EBHESL SHEER
g 4 PBG
L BEME—YE e
a5 N [=pA U
MR R s 10A | 15A | 20 30 | 40 50 75 | 110 | 150
- T REREL Z2& N ) ) ® ® ® ® ® ®
e lafe S ° ° ° ° ° ° ° °

149




PB

B3 3%

ENEEE{HRE /PBTK - PBYK

B
@ @ ©
PB[T|K - [10A] - [N]

DE=#EQOAE QWEEHE mm QR EBREH R
T| A0 10A | $10 50 ¢ 50 N TREBER
Y | #EED 15A | $15 75 ¢ 75 S ISR
20 $20 | [110 % [ $ 110 ) EE SN R AT LUEIME, S AT
o
30 $30 | [150 % | $ 150
40 ¢ 40
i) * A AFHEEEO,
EEEA IR
REERT ¢ 10 ~ 50 ¢ 75 ¢ 110/150
BEFEOAME £ E £ 1 £ E
FThESk M5 M5 Rc1/8 | Rc1/8 X Rc1/8
=35 TS $4x25 X X x x x x
$6x4 O (M5)| O (M5) X X X X
ERMARERIE PHRLT | BHRLL | MRLL | BHRLGL X EHIZL]
R 8 bR AL AR
i8S R E (Hs) |EREEER =) RFREB PRER
N |TEHR A55/S | -26 ~ 120°C 2t —
S |[FEBK A55/S -60 ~ 250C E/R=gE] —
EREHME—RK
0 £ FNEREN ¢ 1BUTHREBFERERZRES
e LS EE4 L, ’
10A 15A 20 30 40 50 75 110 150 2)ERZH ¢ 20 ~ ¢ 50 &5 - 3hig
" PFTK-10A-K @) @) GREERBEMEL,
EREH ¢ 75 LM, W EHRE
&) PFTK=15-K © 1240, BERERAEESERE L,
i PFTK-25-K o) o)
PFTK-50-K e)
& | B
n PFTK-60-K )
- PFYK5AK | O | ©
e | M | PFYK-15-K ¢)
B | PFYK-25-K @) @)
# | PFYK-50-K )
O | PFYK-60-K )
PFYK-120-K e) e)
TN-PF-20-M5 @)
1EFNIZLL | TN-PF-25-M6 @) @)
TN-PF-50-M8 ¢)

150



PB

(mm)

Y :
52 R
[0]C]
H
oH ST
|
I —
b
M5X0.8 2
F I:I'_{L -
: )
K ) ()]
=]
K o
E o|l o
! &)
1
: &)
> i
oA oA
PBTK-10A/15A PBTK-20,730,740,/50
o
fos}
[$)
A
PBTK-75
PBTK A B C D E F G H | J K Y z #E(g)
PBTK-10A 10 47 135 | 225 | 10H | M9x1.0 5 3 11 15.5 | 12H 7.5 15
PBTK-15A 15 49.5 16 225 | 10H M9x1.0 5 3 11 15.5 12H 10 15
PBTK-20 20 525 | 19.5 22 10H | M8x1.25 5 3 11 15 10H 12 M5x0.8 21
PBTK-30 30 73.5 | 30.5 32 14H | M10x1.5 5 3 11 20 14H 17 M6x1.0 45
PBTK-40 40 735 | 30.5 32 14H | M10x1.5 5 3 11 20 14H | 155 | M6x1.0 48
PBTK-50 50 79.5 | 36.5 32 14H | M10x1.5 5 3 11 20 14H 20 | M8x1.25 62
PBTK-75 75 78.5 | 43.5 40 21H | M16x1.5 |Rc1/8 5 23 21H 22 |M10x1.25 186

151




PB

SMER~TE

oK
F
—
|
| 10
[OY =} ! =9
| © —] ﬁ E (@]
____________ (&)
] o Z H 3 [a0]
M5X0.8 — i
!
1
n &)
| © > !
> |
[ ]
oA oA
PBYK-10A/15A PBYK-20,730,740,/50
oK
_—F oE
L
| oK | F
‘@ | I‘//—
- H
. o 34 ih BE S 65 | &
| ,—d ~ )
B E G o
G I o z = ﬁE}f—
! ——
oL L . T
z | ] a: 1—+‘F|, ] o
ﬂ [—H !
1 TC N\ — ,
j : | °
> '— > ——
| :
; :
oA oA
PBYK-75 PBYK-110,/150
PBYK A|] B | C | D | E F G | H I J |l K Y Z | #EQ
PBYK—10A 10 | 36 | 135|225 | 10H | M4®6 | 5 | 3 | 16 | 13 | 10 | 75 16
PBYK—10A 15 | 385 | 16 | 225 | 10H | M4®6 | 5 | 3 | 16 | 13 | 10 | 10 16
PBYK-15A 20 415 | 195 22 10H M4R 6 5 3 16 14 10 12 M5x0.8 21
PBYK-30 30 | 625 | 305| 32 | 14H | M6®8 | 5 | 3 | 18 | 20 | 12 | 17 | Mex1.0 | 45
PBYK-40 40 | 625 | 305| 32 | 14H | Me®8 | 5 | 3 | 18 | 20 | 12 | 155 | M6x1.0 | 58
PBYK-50 50 68.5 | 36.5 32 14H M67% 8 5 3 18 20 12 20 | M8x1.25 67
PBYK-75 75 83.5 | 435 40 21H | M8&11 |Rcl/8 5 28 17 22 |M10x1.25 176
PBYK-110 110 | 106 | 56 | 50 | 70 | M16®20 |Rci/8 38 | 30 | 29 | 4M8 | 670
PBYK-150 150 | 125 | 75 | 50 | 70 | M16%20 |Rcl/8 38 | 30 | 38 | 4M8 | 1180

152



PB

FTESZ PN G REHRE /PSS

S
® @ G
PSS -[L3| - PBG -[10A| - [N]

O QOWRHERZE mm OWREERMER
L3 3mm 1778 10A | ¢ 10 N THREBE
L5 5mm 1718 15A | ¢ 15 S FERRAL
) EERUSMOH BB T U, E54
AFRHE,
R 5 45 A0 R
i8S R TERE (Hs) | EABESEHE B TR RE R
N | TH®BE A55/S -26 ~ 120C 2@ —
S |EEEER A55/S -60 ~ 250C Bl =]=) —

SREEN R — 5

Bk E
)=
s 10A 15A
PSS-L3 o o
EREH 5555 o o

) FEREERREESBRME L.
iE) RS 0.58 ~ 0.68N * m,

9"%}{1 (mm)

0 [{e]
I 0
i o Tl
! w
'{5 1
v h ©
o
LA
96.
PSS A B © D E F G F' F? 2 (g)
PSS-L3-PBG-10A| 10.6 13.5 3 28.5 34.5 11.5 1.5 2.3 10
PSS-L3-PBG-15A 15 16 3 31 37 115 15 2.3 10
PSS-L5-PBG-10A|  10.6 135 5 325 385 135 15 2.3 11
PSS-L5-PBG-15A 15 16 5 35 41 135 1.5 2.3 11

EE. RPHF BRITRAOM, FPRRTENSITRHAEENFTEN),

153



PB

Z £EEH WA /NAPBTS - YS

BS

® @ _© @
NAPB[T|S -[10A-3]-

DE=EOKE — QREHEE - 7 mm ORARHH T
T | #4@mn _10A3 | ¢10-3 [| 506 | ¢50-6 N TR

v D 10A-10 | $10-10 50-15 | ¢ 50-15 R
i) EERSMOA R UBME, ES5 A

— L T10A-15 | $10-15]| | 50-30 | ¢50-30
15A-3 | $15-3 | | 75-10 | $75-10 ' ;.
15A-10 | $15-10 | | 75-30 | ¢75-30
15A-15 | $615-15 | | 75-50 | ¢75-50 P#E*%
20-6 | $20-6 | | 110-20 | $110-20 = Fine %
20-15 | $20-15| [ 110-50 | $110-50 ~ preyry
20-30 | $20-30 | | 150-20 | ¢ 15020 ——
30-6 | $30-6 | | 150-50 | ¢ 150-50 BriE sk
30-15 | ¢ 30-15
30-30 | ¢30-30
40-6 | $40-6
40-15 | $40-15
40-30 | ¢40-30

SREHIHE

REHERE $10 ~ 50 $75 $110/150
BHZEOARE 2\ 1 4 1# 2 1
gk M5 M5 Rc1/8 Rc1/8 Rc1/4 Rc1/4
h s $4x25 X X X X X X
sk FR RS 66x4 O (M5) | O (M5) x x x x
| $4x25 X X X X X X
bRk ¢6x4 O (M5) | O (M5) X X X X
SEMERERE PHESL | AMBEL | NEGL | RMELL | AL | AR
R £ #R AR A%
iEs R TEE (Hs) | ERREEE | Be HFRFE R
N | TEBK A55/S | —26 ~ 120°C 2@ —
S |FEEBE A55/S | -60 ~ 250C | I E® —

154



PB

| eEERAME—Y

[EIFiASE=S
BS

NAPFTS-10A-3-K ©] O
NAPFTS-10A-10-K ©] O
NAPFTS-10A-15-K O o
NAPBTS-20-6-K (@]
NAPBTS-20-15-K
NAPBTS-20-30-K (@]
NAPFTS-20B-6-K (@] ©] O
NAPFTS-20B-15-K
NAPFTS-20B-30-K (@] O O

(@]

O
O
O

O @ 3 &

NAPFTS-60-10-K (@]
NAPFTS-60-30-K

(@]

NAPFTS-60-50-K (@]
NAPFTS-120-20-K (@] (@]

NAPFTS-120-50-K (@] ©]
NAPFYS-10A-3-K o O
NAPFYS-10A-10-K
NAPFYS-10A-15-K O O
NAPJYS-20-6-K O
NAPJYS-20-15-K O
NAPJYS-20-30-K O
NAPFYS-20B-6-K O O O
NAPFYS-20B-15-K O O o
NAPFYS-20B-30-K (@] (@] O
NAPFYS-60-10-K (@]
NAPFYS-60-30-K
NAPFYS-60-50-K (@]
NAPFYS-120-20-K (@] ©]
NAPFYS-120-50-K (@] (@]
TN-PF-20-M5 O
1EBhREL TN-PF-25-M6 (@] O
TN-PF-50-M6 O

ENERA ¢ 1I5UTHREBERREESBERME L.
2)EfEA $20 ~ ¢ S0MIIRAE IR REESBEMG Lo
3)EHEA ¢ 75 EMRE, W& FAREEY, BERRGERFERE o

Eom

%

o
(@]

O #% 3wk

O

155



PB

S R~TE (mm)
05 06 05 06
- @ ﬁ 1 L,
[ B M5x0.8 |
) N o
M5X08 | | Mi1ax1 [
ux025 | = | ol
! © 3 19H
o —HR H 0 |
I H [a)]
M5x0.8 | o M5x08 | ! N
| w
M5X0.8 ! 144 )
of [N 10H @ S -
o] o
02 o 025 g
LM 020
10A/15A 20
5 06 Rc1/8 ot
p B
| M22x 1.5 : . =
X L i ;
M5x08 | . : R
| 0 L
(@}
M1ax1 [ =1 |
| i
i | o ! |
oH | T | l wi o
ol T Rc1/8 | |
msxo08 | i w| o o :
« - 22H Q
MEX 1 ISR aH < P @
o ~ M10% 1.25
- ©
[a80] o
O % {_ <
[ |
3 05
oA 075
30,740,750 75
Rc1/4 O
N
M30X15 | o
i I
w 3
o W 36H
\ ‘
| |
| -
Rc1/4 i |} xfinEEEE 65 e

Z C

30

12

oA

1107150

156



PB

NAPBT / YS A B (¢} D E F G F! F2 %8 (g)
NAPBT,YS-10A-3 10 13.5 7.5 61.5 3 23 17 0.61 0.77 18
NAPBT,/YS-10A-10 10 13.5 7.5 68.5 10 23 17 0.61 1.17 18.5
NAPBT,YS-10A-15 10 13.5 7.5 81 15 30.5 24.5 0.64 1.17 21
NAPBT,YS-15A-3 15 16 10 64 3 23 17 0.61 0.77 18
NAPBT,YS-15A-10 15 16 10 71 10 23 17 0.61 1.17 18.5
NAPBT/YS-15A-15 15 16 10 83.5 15 30.5 24.5 0.64 1.17 21
NAPBT,/YS-20-6 845 | 6 36 28 245 | 343 67
NAPBT,YS-20-15 93.5 15 36 28 2.45 4.9 72
NAPBT /YS-20-30 130.5 30 58 50 2.9 5.88 97
NAPBT,YS-30-6 30 30.5 17 98.5 6 36 28 2.45 3.43 72
NAPBT,YS-30-15 30 30.5 17 107.5 15 36 28 2.45 4.9 77
NAPBT,YS-30-30 30 30.5 17 144.5 30 58 50 2.9 5.88 102
NAPBT /YS-40-6 40 30.5 15.5 98.5 6 36 28 2.45 3.43 78
NAPBTYS-40-15 40 30.5 15.5 107.5 15 36 28 2.45 4.9 83
NAPBT,YS-40-30 40 30.5 15.5 144.5 30 58 50 2.9 5.88 108
NAPBT,YS-50-6 50 36.5 20 104.5 6 36 28 2.45 3.43 92
NAPBT,YS-50-15 50 36.5 20 113.5 15 36 28 2.45 4.9 97
NAPBT,YS-50-30 50 36.5 20 150.5 30 58 50 2.9 5.88 122
NAPBT,YS-75-10 150.5 20 8.82 11.8 339
NAPBT,YS-75-30 180.5 50 6.76 15.6 373
NAPBT /YS-75-50 2055 | 75 / | 833 [ 196 400
NAPBT,YS-110-20 110 56 29 189 35 15.6 29.4 1194
NAPBT YS-110-50 110 56 29 229 75 14.7 29.4 1276
NAPBT,YS-150-20 150 75 38 208 35 / 15.6 29.4 1704
NAPBT ,YS-150-50 150 75 38 248 75 14.7 29.4 1786

EE. RPHF BRITIEAOR, FRRTRASTEMNEENTETEN),

157



PB

M3\ Py [El 5% & R EC4F IR & /NAPBTH - YH

BS

@ @
NAPB[T|H - -

®
INJ - [T]

@

DEF#EOFME QQRFHERE - 1712 mm QR G R
T | #mE0 10A3 [ $103[ | 306 | 306 N THRE
Yy | w#men 10A—10 | $10-10| | 30-15 | $30-15 g TR
10A—15 | $10-15| | 30-30 | $30-30 ) LB R B LLAIE, BEA
15A3 | $15-3 | | 406 | $40-6 BABE.
15A-10 | $15-10| | 40-15 | p40—15 | PEk
15A—15 | 6 15-15| | 40-30 | 940-30 &= 7_5*
20-6 | $20-6| | 50-6 | $50-6 U ?*’*f*
20-15 | $20-15| | 50-15 | $50-15 0 BRigE ik
20-30 | $20-30| | 50-30 | ¢50-30
SRELIE
WEERE $10 ~ 50
H=EEOAGE ) 1
Tk M5 M5
PN $4x25 X X
M sk BB $6x4 O (M5) O (M5)
re o $4x25 X X
IR E S L
iR # 3k 66 x4 O (M5) O (M5)
EREGRESE Ny NHRgT
R 72 A A%
LS TR TERE (Hs) |{ERRESEE & {RFIEE PR
N | TSR A55/S -26 ~ 120C 2@ —
S |EEK A55/S -60 ~ 250C| FBE —

158



PB

| eEERAME—Y

RpAE=S

10A | 15A | 20 30 40 50
NAPFTH-5A-3-K | © o)
NAPFTH-5A-10-K | © o)
NAPFTH-5A-15-K | O o)
NAPBTH-20-6-K o
NAPBTH-20-15-K
NAPBTH-20-30-K o
NAPFTH-20B-6-K o) 0 o)
& NAPFTH-20B-15-K
B NAPFTH-20B-30-K o) 0 o)
B NAPFYH-5A-3-K 0 @)
% NAPFYH-5A-10-K
NAPFYH-5A-15-K | O o)
NAPBYH-20-6-K o)
NAPBYH-20-15-K o
NAPBYH-20-30-K o
NAPFYH-20B-6-K o) 0 o)
NAPFYH-20B-15-K
NAPFYH-20B-30-K o) 0 o)
TN-PF-20-M5 o)
1kEhgsr | TN-PF-25-M6 o) o)
TN-PF-50-M6 o)

ENERA 15U THREFEZRRRESBREG L.
2)EfEA $20 ~ ¢ 50MIMRETE IR REESBEMG Lo

S

(©]

W OE &

)l

O
o
O

o
O

O W T

O
o
o

159



PB

SpERSF (mm)
o o 05 06
05 06 J g‘ = :J T
. 7 m a M5X0.8 L_’*T’*’ © Mox08 | o
M5x08 | | miaxi | ff Miax1 |
M8X0.75 2 o I o oH | -
ok O | i -
! | ' o M5X038 | wl o
M5Xx0.8 | 3 Mox08 | w o
o wlo : XN 14H 5
. | ETTTR vex0s 2T USHIF 4 MBX 1 -
o o < o °
$2 ©25 o 03
LM 20 oA
10A/15A 20 30,740,750
NAPBT / YH A B © D E F G F F2 Y10
NAPBT,”YH-10A-3 10 13.5 7.5 61.5 3 23 17 0.61 0.77 18.5
NAPBT,YH-10A-10 10 135 7.5 68.5 10 23 17 0.61 117 19
NAPBT,YH-10A-15 10 135 7.5 81 15 30.5 24.5 0.64 117 22
NAPBT,YH-15A-3 15 16 10 64 3 23 17 0.61 0.77 18.5
NAPBT,/YH-15A-10 15 16 10 71 10 23 17 0.61 1.17 19
NAPBT,/YH-15A-15 15 16 10 83.5 15 30.5 245 0.64 1.17 22
NAPBT, YH-20-6 845 | 6 | 36 28 | 245 | 343 | 635
NAPBT, YH-20-15 935 | 15 | 36 28 | 245 | 49 | e85
NAPBT,”YH-20-30 130.5 30 58 50 2.9 5.88 925
NAPBT,”YH-30-6 30 30.5 17 98.5 6 36 28 2.45 3.43 70.5
NAPBT,/YH-30-15 30 30.5 17 107.5 15 36 28 2.45 4.9 75.5
NAPBT,”YH-30-30 30 30.5 17 144.5 30 58 50 2.9 5.88 99.5
NAPBT,YH-40-6 40 30.5 15.5 98.5 6 36 28 2.45 3.43 76.5
NAPBT,/YH-40-15 40 30.5 15.5 107.5 15 36 28 2.45 49 81.5
NAPBT,YH-40-30 40 30.5 15.5 144.5 30 58 50 29 5.88 105.5
NAPBT,/YH-50-6 50 | 365 | 20 | 1045 | 6 | 36 28 | 245 | 343 | 95
NAPBT,YH-50-15 50 | 365 | 20 | 1135 | 15 | 36 28 | 245 | 49 100
NAPBT,”YH-50-30 50 36.5 20 150.5 30 58 50 29 5.88 124

EE. RPHF BRITRAOM, FPRRITRENSITRMAEENREN),

EEE(9)
REME 04 | HEIMEZ 06
T 0.5 15
o 3.0 4.0

160



PB

WAL P K /PBG
B

®
Pmallﬂ

DREBHEZ mm  QKkE
N

t§ﬁ.®

10A | ¢10 TEERES
15A | ¢ 15 S RERRAR
20 620 E)EEMSMOMRETIGIE, EEALANE,
30 $30
40 $ 40
50 $ 50
75 75
110 W
150 | ¢ 150
R £ 45 AL S
gl TR 8 (Hs) | (EREBEESEE =) RFREE PR R
N | THEHE A55/S -26 ~ 120C 2@ —
REMREL A55/S -60 ~ 250C RSk —

5htz R~ (mm)

085 085
06 ‘%
24 -
‘ N
N
N
N
w0
o ©

75
10

45

. et A I+
U

SOTK

12
17

, 0108
0108 L 017
0212 L e
024 036
PBG-20 PBG-30

161



PB

38

162

15.5

SMERTE

305

355

125
M10X1.25

2.5

\
N

22

41

435

9120

956
PCD40
920

1.5

.y

XL

75

76.5

110
9150

9167

PBG-150

(mm)

20

365

¢85

056
PCD40
014

1.5

29

56

57.5

78
¢ 115

0122

PBG-110



R & R PBOG
U WBHME—M e
o N [ 7 e 42
s R S 35 M10x1.25 | 50-M10x1.25 | 75-M10x1.25 | 110-M18x 1.5
o= [ TR =& | N 0 o 0 o
NE T 7EE | S D D o °
WET T ) U ° ° ° °

T

R RIEEF ARE FIRH R SIBERETT,

163




PBO

MiihiaaR R & /PBOG

BS

@ @
PBOG - [35-M10x 1.25] - [N]

DOREEE QR
35-M10x1.25 | ¢35 N TR
50-M10x 1.25 | $ 50 S FERRE
75-M10x1.25 | $ 75 U BRERR
110-M18x1.5 | ¢ 110 i) EE MO A R AT EIE, ES5ARAT
hide
R, 73 o 1 A A%
25 R EE (Hs)| ERRESEE B
N |[THEBEK A55/S | -26 ~ 120°C E2a
S |FEEEE A55/S | -60 ~ 250C | ZILE®E
U (BEEESK A55/S -20 ~ 75C ®a
SMERSTE
¢35 ¢ 50
M10x 1.25 615 BB \1ox 105 015 _ FHihBEE13
N~ |
5 & ol
|
! g "
a7 ] ' ..:':
[
o 12
024
®35

PBOG-35-M10X1.25 PBOG-50-M10X1.25
075 0110
925 e
M10x1.25 020, stmEE17 MIBx1S8 H B 22
1
h © < |
' % _
5’ XX o

PBOG-75-M10X1.25 PBOG-110-M18X1.5

164



[ =Wk PNGEdm] EEEO
oSk = P166 BHZL () PS-[]-C-F x
EEREERHERE
PS
®5/7 PR (FHE) PS-[-C-M x
= P167
Bﬁﬁ%i {CUNE = SRS
EER & B EH4R RSk PCTK PCYK
PC K (90 A EFHIBLL)
$5 ~ 90
Tk = P170
ZhXEEmERE
PSS ARG (TS ) PSS- [ -PCG- [ x
1T7#2 (mm)
65/7 35
ZhXEBERERE = P171 B2 (T k) NAPCTS-[1-[] | NAPCYS-[]-[J
NAPC 1S
1T#2 (mm)
65/7 36 B s Sk NAPCTS- [ - [1-O | NAPCYS- [~ [1-0
$10 ~20  3,10,15
$30 ~ 60  6,15,30
690 10,30,50 STk NAPCTS- [ - [T | NAPCYS- [] - [T
SZ it =P174 BHEL (FHEsk) NAPCTH-[1-[1 | NAPCYH-[1-[1
PhOE & BE A RE
NAPC O H o PR+ Sk NAPCTH- [J - [0 -O | NAPCYH- 0 -0 -O
17#2 (mm)
®5 ~ 20 3,10,15
$30 ~ 60  6,15,30 STk NAPCTH- (1 - (1 -T | NAPCYH- (1 - (] -T
" I2EL x
REEH BEX kg | smanm %
EREM EREL SHER
SR = P166. 167, 170, 171, 174 NEg x
1B = P311 e
2k PR Sk
MR 2 =P177 SRR BREER SEET
SRk
LEZHIELL SRER
R SRER
5 -
o W@ E— o s
N o [REAE=S
R 1R s 5 7 [ 10 ] 15 [ 18 [ 20 | 30 | 40 | 60 | 90
s | LBBE Z | N | ® | ©e | ® | ®© | © | @ | e | e | @ | @
Tt EBR 386 | S | e[ e | e | e e[ e[ e | e @[ @

165



PMEIEENEREHFRE /PS

T

@ @ ®
Ps [5]- ¢ -[W]- [N

ORBEE mm  QEMFREIRL U= i

5 | 65 M | AEgL N | TBE&E
7 | o7 F | B8y S | BEBER
i) EE UM Rt AT E, E
5XxARAHE,
) B b 3K
iEs R & & (Hs) fERRESEE = RFAEEE
N |[THEBK A55/S -26 ~ 120C E2aE —
S |FEEBER A55/S -60 ~ 250C IEE —
EREHIR—%
] B TR £
sy me ETUE
YNy TN-PS-10-M5 (@) O
B84 | TN-PS-10-M5F (@) O
9"53,{7." (mm)

‘ (e
o ©
| Yan]
= N
= (s |
=
2
LLA ’
PS-5/7-C-M PS-5,/7-C-F
PS A B © H Y i ()
PS-5-C-M 5 17.5 9.5 1
PS-7-C-M 7 18 10 1
PS-5-C-F 5 17.5 9.5 1.5
PS-7-C-F 7 18 10 1.5

166



PC

LB EX BB HWE /PCTK - PCYK

B=
PC[T]K -[5]-
DEEEOFE QWA mm R AR
T HMrEEa 5] ¢5 20 $ 20 N TREBE
Y H#EmEQ 7 ¢7 30 $ 30 S B
10 $10 40 $ 40 i) EESMOF R RTIAEIE, EBS
15 | 15| | 60 | $60 FATHHE
18 $18 90 ¢ 90
SEEHIE
WEER $5/7 $10 ~ 60 $ 90
BEFEOAG g\ 1 2\ 1 7' 1
ToiEk X X X X Rc1/8 Rc1/8
FEHEk s d4x25 X X X X x X
66x4 o OMs5) | OMs) | O (Ms) x x
SEERGRETIE YN 258 BHIR 4] Ny BB 47 YNy YN 30y
FHTEOAREARG, MAEREMELORE, SRENERE ¢7 TN, RENEBEARESE—HH,
R & FRE AR
e IR fEE (Hs) |FEREESEE | Bf TR AR
N | ThE#EE A55/S 26 ~ 120C | Ef& —
S |EEEE A55/S -60 ~ 250C | ZLAE —
BRI —5%
T B 0 42
= 5 7 10 | 15 | 18 | 20 | 30 | 40 | 60 | 90
@ PFTK-5A-K o o
i PFTK—15-K o o o o
s | B PFTK-50-K 1) 0 0
E | H PCTK-90-K o
B | PFYK-5A—K o o)
L PFYK—15-K o] o] o] o
£3 PFYK-50-K O O O
H PCYK-90-K o
TN-PC-10-M5 o o o o
1 Ehigsr TN-PC—-30-M8 0 0 0
TN-PC-90-M12 0

ENEEA ¢7TUTHREFERREESBRE L,
2Q)ERA ¢ 10 EWREFERILBYREESRBEE L,

167



PC

S R~ (mm)
06 6G
H
oH 2
! M5X0.8 -
- 3 i -
F — B K
N2 5
. : = 3 =
1 ()]
K - s}
™ ol o
L i}
y i
i
P (&)
f— (@)
i
oA
PCTK-5/7 PCTK-10,/15,/18,/20
G F G
K |
oH .
M5X0.8
F =2 -
K ﬂL E ] - &
b= o G .
z
E x 2 1
Z !
o | 28]
|
(@]
© |
|
|
; |
oA ¢'A
PCTK-30,/40,/60 PCT(Y)K-90

168



PC

s, -
SpER~TE (mm)
oK oK
F o /—‘F
> /—
L/ ]
}
z o ‘-L =
O T o - o
[CH G S S my—— = E
el e =S 4=
V2 o M5X0.8 V
o -
M5X%0.8
[ (&)
o —_—
—
oA
PCYK-5,/7 PCYK-10,/15,/18,/20
oK
I
ud
Ol | » L!
el e -
== E
M5X0.8
Z
s}
O
oA
PCYK-30,740,/60
PCTK A B C D E E G H | J K N z HFE(g)
PCTK-5 5 33.5 9.5 14 M9x1.0 5 2.5 10 12 12H 3 1
PCTK-7 7 34 10 14 M9x1.0 5 2.5 10 12 12H 3 11
PCTK-10 10 51.2 15 22 10H | M8x1.25 5 3 11 15 10H 4 M5x0.8 22
PCTK-15 15 59.2 23 22 10H | M8x1.25 5 3 11 15 10H 4 M5x0.8 22
PCTK-18 18 59.2 23 22 10H | M8x1.25 5 3 11 15 10H 4 M5x0.8 22
PCTK-20 20 59.2 23 22 10H | M8x1.25 5 3 11 15 10H 4 M5x0.8 22
PCTK-30 30 81.8 | 37.5 32 14H | M10x1.5 5 3 11 20 14H 5 M8x1.25 46
PCTK-40 40 | 90.3 46 32 14H | M10x1.5 5 3 11 20 14H 5 M8x1.25 55
PCTK-60 60 | 99.3 55 32 14H | M10x1.5 5 3 11 20 14H 5 M8x1.25 85
PCTK-90 90 (1448 875 55 21H | M16x1.5 |Rc1/8 23 21H 6 |M12x1.25 300
PCYK A B © D E F G H | J K N z i (g)
PCYK-5 5 32 95 | 225 | 10H M4R6 5 3 16 13 10 6 16
PCYK-7 74 32.5 10 225 | 10H M4 6 S 3 16 13 10 6 16
PCYK-10 10 40.2 15 22 10H M4R7 5 3 16 14 10 10 M5x0.8 22
PCYK-15 15 48.2 23 22 10H M4R7 5 3 16 14 10 10 M5x0.8 22
PCYK-18 18 48.2 23 22 10H M4R7 5 3 16 14 10 10 M5x0.8 22
PCYK-20 20 48.2 23 22 10H M4ZR7 5 3 16 14 10 10 M5x0.8 22
PCYK-30 30 70.8 | 375 32 14H M67R8 5 3 18 20 12 12 | M8x1.25 46
PCYK-40 40 79.3 46 32 14H M67R8 5 3 18 20 12 12 [ M8x1.25 55
PCYK-60 60 88.3 55 32 14H M6E8 5 3 18 20 12 12 [ M8x1.25 85
PCYK-90 90 |144.8| 875 55 21H | M16x1.5 |Rc1/8 35 23 21H 6 |M12x1.25 300

169



PC

FTESZ PN G REHWER /PSS

® @ O
PSS - [L3] - PCG - [5] - [N]

D172 QWEEZEMM  GREREME
L3 3mm 1778 5 5 N | TEE#%E
5| smmee £ 1 o7 S | e
i) _EEAMOA B AT ILEIE,
S5&XAAHhE.
) B b 3K
LS TR 8 (Hs) | (EHEESEE | 2 RFIE AR
N T %A A55/S | -26 ~ 120C | Ef —
S FEGRL A55/S | -60 ~ 250C | FILE®& —
BRI —5%
RpALEE
1) =
A= 5 Z
PSS-L3 O O
EREH PSS-L5 O O

) IFEREERREESBRAE L.

9"*3}{1 (mm)

TR\ %
“
\ "

S —

[se]
038
M5x0.8
0 ©

== K

I ©

! S

| @ w

! w

b S

] o

u

O

A

6.
PSS A B © D E F G F! F %E(g)
PSS-L3-PCG-5 5 9.5 3 24.5 30.5 11.5 1.5 2.3 6
PSS-L3-PCG-7 7 10 3 25 31 11.5 1.5 2.3 6
PSS-L5-PCG-5 5 9.5 5 28.5 34.5 13.5 1.5 2.3 7
PSS-L5-PCG-7 7 10 5 29 35 13.5 1.5 2.3 7

ER. KPP BRTENON, FPRRTEALITEMNNBENTE N).

170



PC

ZpNEREHFIRE /NAPCTS - YS

BS
® @ 6 ®
NAPC[T]|S -[5-3] - [N]-[T]

DE=EQOAE OQORAHE - 7E mm QW EIGR MR
T [ HEED 5-3 | ¢5-3 30-6 | ¢30-6 N | THE#SE
Y | #mEEn 5-6 ¢ 5-6 30-15| 4$30-15 S | FEEER
- 73 $7-3 30-30 | $30-30 AN N =
776 67-6 40-6 | $40-6 i) EESMOHA B RTIAGIE,

5XNAFMHE .
10-3 | ¢10-3 | [40-15| $40-15 SHLTDE
10-10| $10-10 [40-30| $40-30 4z
10-15| ¢ 10-15 | [ 60-6 | $60-6 *ﬁ‘t
15-3 | $15-3 | [60-15| $60-15 _EiS |T

15-10| ¢ 15-10 | [ 60-30 [ ¢ 60-30 T | &mEsL
15-15| ¢ 15-15 | [90-10| ¢ 90-10 O |['RE#EEk

18-3 | $18-3 90-30 | $90-30
18-10| ¢ 18-10 | [90-50 | ¢ 90-50

18-15| ¢ 18-15
20-3 | $20-3
20-10| ¢ 20-10
20-15| ¢ 20-15
H)VERA ¢5. THRESERELEE
fERF %,
REEHEZE ¢ 5/7 $10 ~ 60 $ 90
BEZEOAE £ H# £\ # A 1
JoiEsk M3 M3 M5 M5 Rc1/8 Rc1/8
PR $4x25 O (M3) O (M3) X X X X
F sk kiiain $6x4 x x O (M5) O (M5) x x
. . $4x25 O (M3) O (M3) X X X X
1 * Sk
PRIz $6x4 x x O (M5) O (M5) x x
EERURER X N N N N BEL N
—
R 8 bR AL AR
iis R TR (Hs) ERREEE [3=) TR BEER
N TREBR A55/S -26 ~ 120°C 28 —
S FEIRAR A55/S -60 ~ 250C ERs)Ed —
— K
EREHMN—%K
me [RpAE:
=
5 7 10 15 18 20 30 40 60 90
NAPFTS-5A-3-K o o
NAPFTS-5A—6-K [® 0
NAPCTS-10-3-K o @ O O
A NAPCTS-10-10-K 0 @ 0 O
& NAPCTS—10-15-K 0 @ 0 O
NAPFTS—20B-6-K 0 [® 0
# NAPFTS—20B—15-K o o o
o NAPFTS—20B-30-K 0 [® 0
& APFTS—60-10-K 0
APFTS-60-30- O
B APFTS-60-50— 0
& NAPFYS-5A-3-K 0 0
NAPFYS-5A—6-K [ 0
#* NAPJYS-10-3-K @ [@ ) [
# NAPJYS-10-10-K 0 @ ¢ O
& NAPJYS—10-15-K 0 @ O O
NAPFYS—20B-6-K 0 0 0
#® NAPFYS—20B-15-K [ 0 0
o NAPFYS—20B-30-K 0 [® 0
NAPFYS-60-10-K 0
NAPFYS—60-30-K 0
NAPFYS-60-50-K o
TN-PC-10-M5 [¢) [0) [0) 0]
1EEhBLL TN-PC—-30-M6 o @) o
TN-PC—90-M12 ]

ENEREA ¢5. TUTHREEERREESRESF L.
2)EfRA ¢ 10 LR EE RISy RRES BES L.

171



PC

SRS RSTE
3 4
¢ Q ¢5 T (DG
© an
g | T§ 4
M8 — T M —
(o)}
M6x0.75 | ~ MBX075 | |
— S © 120 ©| w
o | o i i
N ‘ M5x0.8 |
| | w) © | =)
o} | L8 o ol L 10H w©
—H - M5X0.8 3
M3
m [an)]
012 025
oA oA
5/7 10/15,/18,/20
Rc1/8
05 06 " )
A M22x15 | 1
X ? [ 30H
e _
M5X0.8 [_ -| o t 3
M14x1 | of "1
] © |l
° F19H N Re/8 Al w
1 ! !
M5x%0.8 [ | N 8l |\. [ een o o)
o' e M12x 1.25 ] o
o1 T~ 120 = g
M6 X 1 |
— © > S
! M
K—M |¢3.9
oA 090
30,740,760 )

172



NAPCT /YS A B D E F G F F2 2 (g)
NAPCT/YS-5-3 5 95 445 3 0.49 0.59 7
NAPCT /YS-5-6 5 95 475 6 0.49 0.69 7
NAPCT,/YS-7-3 7 10 45 3 0.49 0.59 7
NAPCT,/YS-7-6 7 10 48 6 0.49 0.69 7
NAPCT /YS-10-3 10 18 68 3 23 17 0.61 0.77 22
NAPCT,/YS-10-10 10 18 75 10 23 17 0.61 117 225
NAPCT /YS-10-15 10 18 87.5 15 30.5 245 0.64 117 25
NAPCT /YS-15-3 15 26 76 3 23 17 0.61 0.77 23
NAPCT,/YS-15-10 15 26 83 10 23 17 0.61 1147 235
NAPCT /YS-15-15 15 26 955 15 30.5 245 0.64 117 26
NAPCT,/YS-18-3 18 26 76 3 23 17 0.61 0.77 23
NAPCT,/YS-18-10 18 26 83 10 23 17 0.61 117 235
NAPCT /YS-18-15 18 26 955 15 30.5 245 0.64 117 26
NAPCT,/YS-20-3 20 26 76 3 23 17 0.61 0.77 235
NAPCT /' YS-20-10 20 26 83 10 23 17 0.61 147 24
NAPCT /YS-20-15 20 26 955 15 30.5 245 0.64 1147 26.5
NAPCT,/YS-30-6 30 38.5 106.5 6 36 28 2.45 3.43 80
NAPCT,/YS-30-15 30 38.5 1155 | 15 36 28 2.45 49 85
NAPCT,” YS-30-30 30 385 1525 | 30 58 50 2.9 5.88 110
NAPCT /' YS-40-6 40 47 115 6 36 28 2.45 3.43 91
NAPCT /YS-40-15 40 47 124 15 36 28 2.45 4.9 %
NAPCT,/ YS-40-30 40 47 161 30 58 50 2.9 5.88 121
NAPCT,/YS-60-6 60 56 124 6 36 28 2.45 343 126
NAPCT,/YS-60-15 60 56 133 15 36 28 2.45 49 131
NAPCT,/YS-60-30 60 56 170 30 58 50 2.9 5.88 156
NAPCT /YS-90-10 90 207 20 8.82 11.8 472
NAPCT,”YS-90-30 90 237 50 6.76 15.6 506
NAPCT,”YS-90-50 90 262 75 8.33 19.6 533

EE. RPHF BRITRENOM, FPRRITENSITRERAEENEEN),

BXFE ()
REIME 04 | HEIMZ 06
T 0.5 1.5
o) 3.0 4.0

173



PC

2 M3 Py [El 5% & R ECAF IR & /NAPCTH - YH

=
O) @ @
NAPC[T|H -[5-3] - [N] - [T]

DE=EQAE OQRAHEZ - TE mm ©LsE=x Lz
T | HEEO 5-3 $5-3 20-3 | $20-3 N | THE§E
Y | #EED 5-10 | ¢$5-10 | |20-10| ¢$20-10 S | EEE
5-15 | ¢5-15 | |20-15| $20-15 ) FELUSMAMREATGE, &
7-3 | ¢7-3 30-6 | ¢30-6 5AATHE.

7-10 | 7-10 | [30-15| $30-15
715 | 67-15 | |30-30| ¢30-30 TE*

10-3 | $10-3 | | 40-6 | ¢40-6 _EiES |E
10-10| ¢10-10 | [40-15| ¢ 40-15 LNESZ: £5
10-15| ¢10-15 | [40-30| ¢ 40-30 O |MRiE#EL
15-3 | ¢15-3 | | 60-6 | $60-6

15-10| ¢ 15-10 | |60-15| $60-15

15-15| ¢ 15-15 | |60-30| ¢ 60-30

18-3 | ¢18-3
18-10 | ¢ 18-10
18-15| ¢ 18-15
S BRI
REERE $5 ~ 60
HEEOSE £\ #
Tk M5 M5
PR $4x25 x X
EEEL akidiin $6x4 O (M5) O (M5)
. N $4x25 X X
iz $6x4 O (M5) O (M5)
R 52 #5405
iBs IR R (Hs) fERRESERE [i=) AR fR R
N TREBE A55/S -26 ~ 120C 2@ —
S [Eedi A55/S -60 ~ 250C ILEE —
EREHME—RK
= Bl &
s
5 7 10 15 18 20 30 40 60
NAPCTH-5-3-K [ @)
NAPCTH-5-10-K &) @)
7 NAPCTH-5-15-K &) @)
|‘='-J NAPCTH-10-3-K o) &) o) [®)
N NAPCTH-10-10-K &) &) @ &)
& NAPCTH-10-15-K &) &) @) &)
| NAPFTH-20B-6-K O @) O
E2 NAPFTH-20B-15-K O &) @)
B NAPFTH-20B-30-K @) @) @)
i NAPCYH-5-3-K O @)
“ NAPCYH-5-10-K &) @)
% NAPCYH-5-15-K &) @)
I.Ej NAPCYH-10-3-K ) [@) ) &)
. NAPCYH-10-10-K &) &) @ &)
& NAPCYH-10-15-K &) &) &) &)
H NAPFYH-20B-6-K @) &) O
NAPFYH-20B-15-K @) &) [®)
NAPFYH-20B-30-K @) &) @)

174



PC

9"*2}{1 (mm)
05 06 o5 o6
J—l
. @ " o
I e
M5x08 | i M5x0.8 :
) ()]
VBX 075 > M8Xx0.75 ! \
- |
' ] ® ol—HR oy w
M RoeH | & . i
. . M5X08 | | o s
BN v ol N 101w
of | N 10H Q M5X0.8 = 21
0] [an]
| 92 _ 1925
LOA oA
5/7 10,/15,/18,/20
05 06
=] Q ?___E
M5X0.8 B
|' - o
M14X1
I | 10) N
0 ‘ FB\ 19H
Msx08 | | 3
| 1 w o
S MR g
M6EX 1
RN m
—
034
0A
30,740,/60

175



PC

NAPCT / YH A B D E F G F! F? #& ()
NAPCT /YH-5-3 5 9.5 57.5 3 23 17 0.27 0.43 21
NAPCT /YH-5-10 5 9.5 64.5 10 23 17 0.27 0.82 215
NAPCT,/YH-5-15 5 9.5 77 15 30.5 245 0.29 0.83 245
NAPCT /YH-7-3 7 10 58 3 23 17 0.27 0.43 21
NAPCT /YH-7-10 7 10 65 10 23 17 0.27 0.82 215
NAPCT /YH-7-15 7 10 775 15 30.5 245 0.29 0.83 245
NAPCT /YH-10-3 10 18 68 3 23 17 0.61 0.77 225
NAPCT /YH-10-10 10 18 75 10 23 17 0.61 1.17 23
NAPCT /YH-10-15 10 18 87.5 15 30.5 245 0.64 1.17 26
NAPCT,/YH-15-3 15 26 76 3 23 17 0.61 0.77 235
NAPCT,/YH-15-10 15 26 83 10 23 17 0.61 117 24
NAPCT,/YH-15-15 15 26 95.5 15 30.5 245 0.64 117 27
NAPCT /YH-18-3 18 26 76 3 23 17 0.61 0.77 235
NAPCT/YH-18-10 18 26 83 10 23 17 0.61 117 24
NAPCT /YH-18-15 18 26 95.5 15 30.5 245 0.64 1.17 27
NAPCT,/YH-20-3 20 26 76 3 23 17 0.61 0.77 24
NAPCT /YH-20-10 20 26 83 10 23 17 0.61 117 245
NAPCT,/YH-20-15 20 26 95.5 15 30.5 245 0.64 117 27.5
NAPCT /YH-30-6 30 38.5 106.5 6 36 28 2.45 3.43 78
NAPCT /YH-30-15 30 38.5 115.5 15 36 28 2.45 4.9 83
NAPCT /YH-30-30 30 38.5 152.5 30 58 50 29 5.88 107
NAPCT / YH-40-6 40 47 115 6 36 28 2.45 3.43 89
NAPCT /YH-40-15 40 47 124 15 36 28 2.45 4.9 94
NAPCT/ YH-40-30 40 47 161 30 58 50 2.9 5.88 118
NAPCT,/ YH-60-6 60 56 124 6 36 28 2.45 3.43 124
NAPCT,/YH-60-15 60 56 133 15 36 28 2.45 4.9 129
NAPCT ” YH-60-30 60 56 170 30 58 50 2.9 5.88 153

EE. RPWF BTTRAOM, FPRRTEASITERNAEENTEN),

BkHE(9)
REME 04 | HEIME 06
T 0.5 15
o) 3.0 4.0

176



PC

SEHEREBHEK /PCG

=
RS
PCG - [5]-
DIREER mm QW B R
5 $5 20 $20 N TREBE
7 ¢7 30 $30 S FERAR
10 $10 40 $40 ) EESMOF R BT AHIE, iE
15 ¢ 15 60 1)60 l—ﬁzkﬁﬂfd]‘ﬁo
18 $18 90 $ 90

R, 238 o o AT 4

LS R FERE (Hs) ERREEE B TR PR
N THSSER A55/S -26 ~ 120C 2@ —
S FEIRES A55/S -60 ~ 250C EIN=h) —
SMERSTE (mm)
¢7.5
975 . 06
o6 04
¢4 !
. % —_—
T ~N (V]
| —— |
N i < |
- ]
| |
I ! o
] — Q
[t )
52 i
— —
'__ .
— —
[ f
T L 02
62 $3
65 $7
PCG-5 PCG-7
%9 ® 10
05 ¢5
! _ |
| -
|
f [0))
o I
i
— © o
N
|
=
I
o4
¢9
PCG-10 PCG-15

177



PC

SMER~TE

$ 10

23

$18.6

" PCG-18

13

375

$32

PCG-30

%215

13

55

178

$ 10

5

23

¢ 20

PCG-20

13

46

20

875




RERE Y BT
= P180 N ¥y PCDM-[ - PCDJM- [ -]
BEXEEfRGRE
PCD [
PCDJ [
N:$g PCDF-[ - PCDJF-[] -]
REFEH N ey CDM-[J
§§m1¢ = P180
= Fisz g X & B Y CDF-[J
5§ =S PCD-O -0 PCDJ-O -0
. q&ﬁ*;]-ﬁﬁ—ﬁ @ FfE  x: FEEEIE
. . REALEES
[ng=l} =]
MR IR es 20(PCD) | 20(PCDJ) | 23(PCD) | 23(PCDJ)| 29.5 34 38 46
e THEBE 2@ N ) X ® ® () ° ° °
O R gt | S [ ° ° ° ° ° ° °

179




PCD

ZEXESEE SR /PCD - PCDJM - F

RS
® e 6 @
[PCD[M] - [20] -

DR R QREHRZ - (FEAR)MM  @REBEMER
PCD £ 20(PCD/PCDJ) | ¢20/¢ 19 N TRE5EE
PCDJ B 23(PCD/PCDJ) $23 S RERRAL
29.5(PCD) $29.5 ) _EEMSMGM R AT UEIME, 54
34(PCD) 634 AR
Q&R¥ERH*E 38(PCD) $ 38
M N 46(PCD) $ 46
_F | FHIESL % PCDJ-20 R R
BB
REERE $20 ~ 46
ERERMGRERE A2 FHZL
RHEFPIRG R~ M8 M30
R 5 PR e AL AE
ins R B (Hs) ERREEE it AT EES
N TS A55/S -26 ~ 120C 2 —
S RERRAL A55/S —-60 ~ 250C ER=)E] —
SEBRHME—E
me [=EAE=
20 23 30 34 38 46
CDM-20 @)
CDF-20 @)
CDM-23 [@)
CDF-23 [®)
CDM-29.5 [®)
CDF-29.5 &)
CDM-34 &)
CDF-34 &)
CDM-38 &)
CDF-38 &)
CDM-46 )

180



PCD

A z
SMER T ()
M30x 1.0 IIAEEE | M30x 1.0 JHihEEE |
M8X% 1.25 o I /] .
M5x0.8 ' e I: I
o L i i o o M5><O.8\ o o
L - . . 0 — ]
- ' " Dr i ik Rt
*J—_J__l — T 2 s I [Iu. iy |
I ; - oH + i
oA L oH
3 A 0B —
oC :306 5C
%D ) IY)
PCDM PCDF-20 PCDF-23
PCDJF-20 PCDJF-23
PCDF-29.5
PCDF-34
PCDF-38
S A B C D E F
PCDM-20 20 26 33 40 3 22
PCDJM-20 19 26 33 40 4 23
PCDM-23 23 30 37 45 25 21.5
PCDJM-23 23 30 37 45 7 26
PCDM-29.5 29.5 36.5 435 50 25 21.5
PCDM-34 34 41 48 58 3 22
PCDM-38 38 45 52 60 25 21.5
PCDM-46 46 52 58 69 3 22
I A B © D E F G H I
PCDF-20 20 26 33 40 3 21.5 24.5 16 36
PCDJF-20 19 26 33 40 4 21.5 25.5 16 36
PCDF-23 23 30 37 40 25 21.5 24 20 36
PCDJF-23 23 30 37 40 7 21.5 28.5 20 36
PCDF-29.5 29.5 36.5 435 46.5 25 21.5 24 26.5 42
PCDF-34 34 41 48 52 3 23 26 28.5 46
PCDF-38 38 45 52 56 25 23 25.5 28.5 52

181




PCD

AR EL B {K /PCD

DR &R QWEER - GAEAZE)mm QMR Z B R
PCD F 20(PCD/PCDJ) | $20/$19 N TR
PCDJ| %@ 23(PCD/PCDJ) 23 S R
29.5(PCD) $205 ) LEBUNGHEGAETE, BEA
34(PCD) 34 AFHE.
38(PCD) 38
46(PCD) 46

% PCDJ-20 R REMA

R, 238 o o AT 4

e W WE (Hs) | EAmEnaE B P ES
N TE%E A55/S -26 ~ 120C 2& —
S FEBRER A55/S -60 ~ 250C EN =] —
S R~
©30.5
305 6 38
26 6—0¢2 0215 ¢ 30
6—02,l. 0215 4=03| . 022 <
8 M - s )| | A
| R TR ==—==———21% o]
- O' 1
019 023
5 037
PCDJ-20 PCD-23
I ¢ 50
0445 s
$36.5
4—03| | . 0285 | | w| o032 d
+ ’| I ] ) DI
: o] = :
$29.5 034
0435 , 048
PCD-29.5 PCD-34
060
Q 52 |
4_¢3 S et ¢37 < < 4_¢2 stie le 044 | ’
| 11]” | L
te) 1 o~
i ‘ i . : , |
©38 046
952 $58
PCD-38 PCD-46

182



[ =Wk PNGEdm] HEmED
9&3‘%;‘: = P184
BEER & EmERE NBGL (FeHEsk) PDTM-[1-0J I
PDTM
b4 ~ 15
HIEEES = P185 SRk
EEX & B ERE 6 ; PDTK-] PDYK-[J
PD K a0
20 = 100 (460 ~ 100 G EHZELL)
BBy (TiEk) NAPDTS-[1-[J NAPDYS-[-[J
Bihst ¢ MR ~piss
NAPD [1S
172 (mm) PRI K NAPDTS-[1-[J-O | NAPDYS-[J-[1-0
$20 ~ 50 6,15,30
$60 ~ 100  10,30,50
Sk NAPDTS-[J-[J-T | NAPDYS-[1-[]-T
= P190 BHZLr (L) NAPDTH-[-[J NAPDYH-[1-0J
Zisk
Bh O 5 & BB 4R &
NAPD [ H PR Sk NAPDTH-[J-[-0 | NAPDYH-J-[J-O
17#2 (mm)
$20 ~ 50 6,15,30
EWAEL NAPDTH-[J-[J-T | NAPDYH-J-[J-T
EIEX YN Eog ¥
bl
RETH SHEEHE | BRE BRER BRER
ﬁ_ﬁﬁm = P184, 185, 188, 190 Ehst R
1kzhiger —~ p311 et BRER BEET
gﬁ =P85 SR
; P192
= RS BRER
Ea:d PDH
5823 PDG
| BAME—E o kO E
biA)E=
R 250 LS i
4 | 65| 8 | 95| 12 | 15 | 20 | 30 | 40 | 50 | 60 | 70 | 80 | 100
- SHEERTHRE EZf CRE ) ) ® ® ® ® O @) @) o) @) o) @) o)
T laTer % | cR | o |o|o|]olo]lo|le|e|e|e|e]|e|e]|e

183




MEIEEN EREHFRE /PDTM

B

@ @ ®
PDTM - [4]-[CR-E]-[M5M|

OMEERE mm QIR @iy
4 | ¢4 CRE| SHMSTHE M5M | Ms
6.5 $6.5 10-32M | 10/32M
8 Y % 4F REM5M
95 | $95
12 | ¢12
15 | ¢15
)\ ER Yk
i s R TEE (Hs) | ERBESERE | B AR PR R
CR-E | EHMESTHBEK A20/S -30~110C | 2# 104Q - cm
) AR B RO SRR, 5eins ome IR B,
EEERYMM—Y
s . [EpAYE =
bt =
RRBL =% 4 |65 8 |95] 12 | 15
DTM—4-M5M | O
DTM-6.5-M5M o | o
DTM-6.5-10-32M o | o
DTM-9.5-M5M O
/\
ABE TDTM_95-10-32M o | o
DTM-12-M5M O
DTM-15-M5M O
qa DTM-15-10-32M O
B SMERTE (mm)
D H
\ PDTM oA $B |IiaHEEC D
PDTM-4- % -M5M 4 1.5 4 M5
! «© PDTM-6.5- % -M5M 6.5 3.2 8 M5
PDTM-6.5-%-10-32M| 6.5 3.2 12 10/32-18UNC
¢ , PDTM.-8- * -M5M 8 32 8 M5
x‘k ; A\ o~ = PDTM-8- % -10-32M 8 3.2 12 10/32-18UNC
| PDTM-9.5- % -M5M 9.5 4 10 M5
: PDTM-9.5-%-10-32M| 9.5 4 12 10/32-18UNC
R | @ PDTM-12- % -M5M 12 4 12 M5
,_i g‘ PDTM-12- % -10-32M 12 4 12 10/32-18UNC
l : PDTM-15- % -M5M 15 5 15 M5
iB PDTM-15- % -10-32M 15 5 15 10/32-18UNC
0]
oA

184



PD

M EENEREHRE /PDTK - PDYK

BS

® @
PD[T|K -

DEZFEOAE QWRHERE mm

T | gmzn 20 | $20
Y | #EE0 30 $30
40 $ 40
50 $ 50
60 $ 60
70 70
80 $80
100 ¢ 100
EREHRHE
REEEZ $20 ~ 50 $60 ~ 100
BE=#EORME 2\ 1# 4 1#
Tk X X Rc1/8 | Rci1/8
BEREL | sy | 04%x25 x x X x
FREL ok [ OMB) | OME) | x x
SEERGRENE WIBSL | BHIELr | MBS | BIEYL
R £ 5 A AR
g2 R B (Hs) | ERBESEE | Bt | RFREMER
CR |STHEK A15/S -30 ~ 130T | E& -
EREHI N —5%
o A&
=7
20 30 40 50 60 70 80 100
PFTK-15-K O
PFTK-25-K O O
20 1o =
A PFTK-50-K O
PFTK-60-K O O O O
ERALH PFYK-20-K O
N PFYK-30-K O O
GlREds PFYK-50-K O
PFYK-60-K O O O O
TN-PF-20-M5 | O
flaksL:0y TN-PF-25-M6 O O
TN-PF-50-M8 O
PDH-20-M5 @)
PDH-30 O
PDH-40 O
PDH-50 O
Ao
"R PDH-60 o
PDH-70 O
PDH-80 O
PDH-100 O

E ) BRERET B ERFEERER,
2)EREA ¢20 ~ ¢S50 MREEAILANBLREESREMF L,
3)ERRA $60 ~ ¢ 100REFEEBERMGEZEREEREL,

185



PD

SMERTE (mm)
oH oH
Rl ol
M5x0.8 G H
s M5x%0.8
) G ©
K K - K
w I . aQ
y @ D4 (s8]
z Q o z Q - o |—
e |
> 8} > ] | > | |
: | :
oA oA oA
oA oA oA
PDTK-20 PDTK-30,740,/50 PDTK-60,770,780./100
oP
oP
J
M5X0.8 VEX08 N
e —— /_
T — h | — Q
=3 < 3 =9 ©
i — i o
i A Sp—— —T =)
7\ Z Z
,——_—a
> : o > I I o
] 1
; |
[ |
oA dA
oA oA
PDYK-20 PDYK-30,/40,/50
oP

PDYK-60,/70,/80,7100

186




PD

PDTK AlAa|lB]|c|]D]|F G H | J | kK| aly z #8 (g)
PDTK-20 20 | 30 [51.2| 17 | 82 | 15 |M8x1.25| 5 3 | 11 [10H|10H| 5 | M5x0.8 | 35
PDTK-30 30 | 43 |642| 20 |132| 20 |[M10x1.5| 5 3 | 11 [14H|14H| 9 | M6x1.0 | 63
PDTK-40 40 | 55 [66.2| 22 |132| 20 |M10x15| 5 3 | 11 [14H [ 14H| 8 | MBx1.0 | 90
PDTK-50 50 | 65 [66.2| 22 |132| 20 |M10x1.5| 5 3 | 11 [14H | 14H| 8 | M8x1.25 | 120
PDTK-60 60 | 85 | 70 | 30 | 17 | 23 |M16x1.5|Rcl/8 21H | 21H| 8 | MiOx1.25 | 290
PDTK-70 70 [100 | 70 | 30 | 17 | 23 [m16x15[Ret8| /| /|21H[21H| 8 |Miox125| 365
PDTK-80 80 | 110 | 70 | 30 | 17 | 23 |M16x1.5|Rcl/8 21H | 21H| 8 | M10x125 | 415
PDTK-100 100 [ 130 | 70 | 30 | 17 | 23 |M16x1.5| Rc18 21H | 21H| 8 | M10x125 | 540
PDYK Al Al B|]c]|D H | J L N Pl Q] Y z 8 ()
PDYK-20 20 | 30 [402| 17 |232| 5 3 | 16 | 14 | M4R6 | 10 |10H| 5 | M5x0.8 35
PDYK-30 30 | 43 |532| 20 [332| 5 3 |18 | 20 | MR8 | 12 |14H| 9 | M6x1.0 63
PDYK-40 40 | 55 |552| 22 |332| 5 3 |18 | 20 | M6R8 | 12 |14H| 8 | M6x1.0 90
PDYK-50 50 | 65 552 | 22 332 & 3 |18 | 20 | MR8 | 12 [14H| 8 | M8x1.25 | 125
PDYK-60 60 | 85 | 70 | 30 | 40 |Rci/8 28 | M811| 17 | 21H| 8 |Miox125| 280
PDYK-70 70 | 100 | 70 | 30 | 40 [Rci/8 28 |M8Z11| 17 |21H| 8 |Mi0x125| 355
PDYK-80 80 | 110 | 70 | 30 | 40 |Rc1/8 28 | M8Z11| 17 |21H| 8 |Mi0x125| 405
PDYK-100 100 | 130 | 70 | 30 | 40 |Rc1/8 28 | M8Z11| 17 |21H| 8 | Miox125 | 530

187




PD

Z9XEEEHRA /NAPDTS - YS

B

® @ ®
NAPD[T]S - [20-6 - [T]

OHEZEOAE QWAHE - TEmm @k
T | HEEd 20-6 | $20-6 60-10 | $60-10 Fid= x
Y | #m@E#EO 20-15| $20-15| | 60-30 | ¢ 60-30 T FEk
20-30 | $20-30 | | 60-50 | ¢ 60-50 () RIEREE S
30-6 | ¢$30-6 70-10 | $70-10 )B4 ¢ 60 kL b K I% £ K M
30-15| $30-15| | 70-30 | ¢ 70-30 sk,
30-30 | $30-30 | | 70-50 | ¢ 70-50
40-6 | $40-6 80-10 | ¢80-10
40-15 | $40-15 | | 80-30 | ¢80-30
40-30 | $40-30 | | 80-50 | ¢80-50
50-6 | $50-6 | | 100-10 | ¢ 100-10
50-15| ¢$50-15 | | 100-30 | ¢ 100-30
50-30 | ¢50-30 | | 100-50 | ¢ 100-50
EREEH IR
REER $20 ~ 50 $60 ~ 100
HEEOAE 2\ H# 4 1
TSk M5 M5 Rc1/8 Rc1/8
s b o $4x25 X X X X
FEHE sk aitnin $6x4 O M5) | O Ms) x x
e N $4x25 X X X X
TR, $6x4 O (M5) O (M5) x x
SERURERE N N N N
R 8 bR AL AR
iBs R T (Hs) & FIRESEE it | AREMEE
CR |&T#HK A15/S -30 ~ 130 2@ -
EREHME—%K
A ) IBRERE SRR 4N EEE AT,
B 20 T30 T40 T50 [ 60 T 70 T80 Td00  2EAE% 620 - 6 S0MBEISMIshiBar st MALHE L.
3 EEH $60 ~ 100 MIRAIHES BERGEEREEREL,
“ NAPFTS-20B-6-K ool o] o
NAPFTS-20B-15-K ool o] o
o NAPFTS-20B-30-K O|lOo | O[O
. 3 NAPFTS-60-10-K o|lo|] o] o
o NAPFTS-60-30-K o|lof| o] o
B NAPFTS-60-50-K o|lo] o] o
it NAPFYS-20B-6-K olol] o] o
o 1 NAPFYS-20B-15-K ool o] o
o NAPFYS-20B-30-K O|lOo | O] O
= NAPFYS-60-10-K o|lo| o] o
O NAPFYS-60-30-K olof] o] o
NAPFYS-60-50-K ol o] o] o
. TN-PF-25-M6 ol ol o
LEFNRE TN-PF-50-M6 [@)
PDH-20-M6 O
PDH-30 )
PDH-40 O
. PDH-50 0
R PDH-60 )
PDH-70 @)
PDH-80 [®)
PDH-100 O

188



PD

9|‘ﬁ§RT]' (mm)

5 6 Rc1/8
= @
HL g Me2x15 | =
M5x08 1 L 30H o
' Yo} - ©
M14x1 7" ol ! i
B ) I
| [0) !
BN 108 " |* I e
M5x08 | | wl® - |
N e i NI p— M10x1.25 | 220 g
MEXT o o
ot o wt ] ®
! 03 J [o5
A A
OA oA
20,/30,/40,/50 60,/70,/80,/100
NAPDT / YS A A B c D E F G F LT
NAPDT,YS-20-6 20 30 18 5 86 6 36 28 | 245 | 343 | 825
NAPDT,/YS-20-15 20 30 18 5 95 15 36 28 | 245 | 49 | 875
NAPDT/YS-20-30 20 30 18 5 132 | 30 58 50 29 | 588 | 1125
NAPDT,/YS-30-6 30 43 21 9 89 6 36 28 | 245 | 343 89
NAPDT,/YS-30-15 30 43 21 9 98 15 36 28 | 245 | 49 94
NAPDT/YS-30-30 30 43 21 9 135 | 30 58 50 29 | 588 | 119
NAPDT /' YS-40-6 40 55 23 8 91 6 36 28 | 245 | 343 [ 1165
NAPDT/YS-40-15 40 55 23 8 100 | 15 36 28 | 245 | 49 [ 1215
NAPDT/ YS-40-30 40 55 23 8 137 | 30 58 50 29 | 588 | 1465
NAPDT,/YS-50-6 50 65 23 8 91 6 36 28 | 245 | 343 | 140
NAPDT./YS-50-15 50 65 23 8 100 | 15 36 28 | 245 | 49 145
NAPDT,YS-50-30 50 65 23 8 137 | 30 58 50 29 | s88 | 170
NAPDT./YS-60-10 60 85 137 | 20 882 | 11.8 | 436
NAPDT/YS-60-30 60 85 / /| 167 | 50 / /| 676 | 156 | 470
NAPDTYS-60-50 60 85 / /] 192 | 75 / 833 | 196 | 497
NAPDT /YS-70-10 70 | 100 / [ ] 137 [ 20 / /| 882 | 118 | 510
NAPDT /YS-70-30 70 | 100 / [ | 167 | 50 / | | 676 | 156 | 544
NAPDT /' YS-70-50 70 100 | ] [ ] 192 | 75 / / 833 | 196 | 571
NAPDT,/YS-80-10 80 110 / / 137 | 20 / / 882 | 118 | 5605
NAPDT /YS-80-30 go | 110 | / / 167 | 50 / / 676 | 156 | 5945
NAPDT /YS-80-50 80 10 | / / 192 | 75 |/ / 833 | 196 | 6215
NAPDT/YS-100-10 100 [ 130 |/ / 137 | 20 |/ / 882 | 118 | 68t
NAPDT /YS-100-30 100 | 130 |/ [ 167 | 50 |/ / 676 | 156 | 715
NAPDT /' YS-100-50 100 | 130 192 | 75 833 | 196 | 742

FE. KPP BRTEAON, PRRMTEASTENIGEENTEN),

ELEE(Q)
REIME 04 | EREIMR 06
T 0.5 1.5
[¢) 3.0 4.0

189



PD

M3\ P[5 & R ECF IR & /NAPDTH - YH

=
NAPD[T|H - -
DEZEOFE  QREES - 78 mm Bk
T #@E0 206 | ¢$20-6 Zicg %
Y| BEER 5045 | ¢20-15 T EREL
20-30 | ¢20-30 ) R
30-6 | $30-6
30-15 | ¢ 30-15
30-30 | ¢30-30
406 | $40-6
40-15 | ¢ 40-15
40-30 | ¢40-30
50-6 | &50-6
50-15 | ¢ 50-15
50-30 | ¢50-30
EEEHMNE
REERZ ©20 ~ 50
BE=EOAE 2\ 1
FoESk M5 M5
YRR $4x25 X X
ek EREL o4 O (M5) O (M5)
e o $4x25 X X
1] ;:j 3
PRz b6x4 O (M5) O (M5)
SEERERETE Ny NERGL
R & FrE R
i2 S R fEE (Hs) |EHERESEHR | B | AFREEZR
CR |&T#HR A15/S _30 ~ 130C | E& -
EEERYMM—
=11/ E)RERSBEFEFERTLE,
;:’?2.% ﬁ;ﬂ}jﬁﬁ 2)EHEA $20 ~ ¢S0WRABIFHIERBYLREEEBREL,
20 [ 30 | 40 | 50
% | NAPFTH-20B-6-K | O | O | O | O
. *'; NAPFTH-20B-15-K | O | O | O | O
% |O| NAPFTH-20B-30-K | O | O | O | O
BL | # | NAPFYH-20B-6-K ol o| ol o
# T'; NAPFYH-20B-15-K | O | 0 | o | O
0| NAPFYH-20B-30-K | O | O | O | ©
= TN-PF-25-M6 olo] o
8y TN-PF-50-M6 O
PDH-20-M6 O
PDH-30 0
fo
"R PDH-40 0
PDH-50 0

190



PD

9|‘ﬁ§RT]' (mm)

w
w
| 1
1 | [a)]
msx08 ||| w
e 14 <
M6 X 1 ~
[a0]
(@)
03
L ®A
oA
20,/30,/40,/50
NAPDT / YH A A B © D E F G F' F2 | #&()
NAPDT /' YH-20-6 20 30 18 5 86 6 36 28 2.45 3.43 78
NAPDT /YH-20-15 20 30 18 5 95 15 36 28 | 245 49 83
NAPDT /' YH-20-30 20 30 18 5 132 30 58 50 29 5.88 107
NAPDT /YH-30-6 30 43 21 9 89 6 36 28 | 245 | 343 | 845
NAPDT /YH-30-15 30 43 21 9 98 15 36 28 | 245 49 895
NAPDT / YH-30-30 30 43 21 9 135 | 30 58 50 29 588 | 1135
NAPDT,/ YH-40-6 40 55 23 8 91 6 36 28 | 245 | 343 [ 112
NAPDT /YH-40-15 40 55 23 8 100 15 36 28 2.45 49 117
NAPDT, YH-40-30 40 55 23 8 137 | 30 58 50 2.9 588 | 141
NAPDT/YH-50-6 50 65 23 8 91 6 36 28 2.45 3.43 130.5
NAPDT/YH-50-15 50 65 23 8 100 | 15 36 28 | 245 49 | 1355
NAPDT YH-50-30 50 65 23 8 137 30 58 50 29 5.88 159.5

EE. RFHF BRITREAON, PRIRTREASTEMREEENEE (N),

191



PD

BE R HE K /PDG

B

@
PDG -[20]

DR EERE mm
20 | ¢20
30 | $30
40 | 40
50 | 450
60 | $60
70 | $70
80 | 480
100 | ¢ 100
R £ #R o AR A%
LS R TEE (Hs) | ERIRESCE | Bt |AFREMEZR
CR |&T#HRK A15/S | =30 ~ 130C | ZEf& -
SMERSTE (mm)
' [
| i !
— ] !
! i ™ i | © | ©
| . = ! ! i
: | : .
z i |
20 30 40
30 43 55
PDG-20 PDG-30 PDG-40
| I }
| © | o i o
! - i D ' °
: ' |
! |
50 60 70
65 85 100
PDG-50 PDG-60 PDG-70
| |
| |
| o ' o
| | 139 | N
i |
80 100
110 130
PDG-80 PDG-100

192



5E= R PEG
| BAeME—Y o ik
. —o B e 42 KEFRE
MR R | s 8 10 12 30 35 | 15x45 | 30 x50
e TRBE Ea N ® ® ® ® ® ® °
Y IR dEa& | S ° ° ° ° ° ° °

193



PE

AR & /PEG

RS
®» @
PEG - [8]-[N]

DR ER QAR B
8 98 N TR
10 $10 S| TERAL
12 ¢ 12 LE SN R AT ABIE, EEERL
15x45 15x45 A
30 30 i )PEG-8 NHEHIMES IR AL o
30 x 50 30 x50
35 ¢35
U E o $E
2= R TEE (Hs)| ERIREEE ] TR PR
N | TSR A55/S | -26 ~ 120C RE —
S |FEBK A55/S | -60 ~ 250C | FLA®E —
EREMIR—5
B KEFRE
s
8 10 12 30 35 15%x45 | 30x50
P PETK-15-K o
4]
& | &
Z|o| PFTK-25-K / o)
EE ﬁ PFYK-15-K / o
=]
T:I PFYK-25-K / o)
TN-PE-35-M6 / o)
TN-PF-10-M5 o) o) /
1E
£
g | TN-PF-15-M5 @)
ATy
TN-PF-25-M6 o)
TN-PN-114-M5| O

EF)RREREGFEER LR,
E2)EREA ¢ 30 bR E, Wik FEREBY,

194



PE

A 5
SMERSTE (W HE) (mm)
©6 09
02.5 05 011
|
' ! 04.6
| < |
i : [
’ @ ‘. © |
',— ©
S | - |
o - ™ | o |
i I - ”
- & 058
04 = 06
®12
08 610
PEG-12
PEG-8 PEG-10
(32.86) 21 M10x1.25
2-¢05 | e
© | | .
J ! | o
} | \ © =
2-08 * :
~
- - _ [ - N
SN\ ijr 91 ; ~
; i -
| 1
22 o | \
45 |
029
PEG-15X45 PEG-30
BEATRBEYH PFTK-15-K/PFYK-15-K
34 16
06 10
mI sl 1
v e | 3
= &
011 N
50 f [.LG o

=78

PEG-30X50

BREEBRHE PFTK-25-K/PFYK-25-K

PEG-35

195




[ =Waki MEEEO EEEO
Tk = P197 BHBY (k) PS- [ -F x
BEER & EmEwRE
PS
$15 ~ 50 PBL(FHESK) PS-[1-M x
PRk = P199 B Sk PFTKM PFYKM
BEXE£EEGFRE
PF K
$1.5 ~ 200 SR PFTK PFYK
gk
ZhA S BRERS = P206
PSS NBYL (T i) PSS- [ -PFG- [ I
17#2 (mm)
$15~15 35
ZhXEETRERE
= P207 4 _O- _0O-
NAPE ]S BH2g (FHEk) NAPFTS- [0 - NAPFYS- [ -
17#2 (mm)
$15~8 3,6 S
$10 ~ 15 310,15 P s B e s Sk NAPFTS-[1-[J-0 | NAPFYS-[-[1-0
$20 ~ 50 6,15,30
60 ~ 95 10,3050 Sk NAPFTS- (] - -T |NAPFYS-[]-[]-T
$100 ~ 200 20,50
Z i e = P211 EHBL (THEL) NAPFTH-1-[7 | NAPFYH-[]-[J
EEEHFRE
NAPF L1 H . W bR RS NAPFTH- [ - [(0-O | NAPFYH-[1-[J-0
1T#& (mm)
$15~15 310,15
$20 ~ 50 6.15.30 BREL NAPFTH- - O -T | NAPFYH-[O-[J-T
/\mggi
RETH EL I %
FE sRaT
SEEMY = P197. 200, 206. 208, 212 SmAEM | HREES SHEER
LIRS = P311 HREL
Wi = Pp215 Ny E=
Zik PR TE Sk
SREM BRER BRER
FEWREEk
1EBHIESL SHRER
[ PFG
| RBME— e oom
R Rg [REAE KEMEE
- 5A| 2A [3.5A| 5A | 6A | 8A [10A[15A| 15 | 20 |20B| 25 | 30 | 40 [ 50 | 60 | 80 | 95 | 120|150 |200 | 2x4 | 2x4A | 35x7 |35xTA
TSGR 26 o oo | 0o/ 0o/ 0|0 0|00 06|00 06/ 0| 0o 06| 0o 0o 0 0o 0o 0 0|0
FERRRG EN=j] oo | ®© (| 6| 6  ©6 6| 6 © O © O 6 O o ©o o o o o o o o
| BEEEGER =) o (0| ® (6|0 6 6 6 &6 6 © &6 © o & o o o o o o o o o o
| mBR ZaaA o o/ o | 0o/ 0o/ 0|0 0o/ 0| 06 06 0| 06 06 0o 0o 06 0o 0o 0o 0o 0o 0 o o
SHUETESE| 2aka | ® | ©6 6|0 0 6 &6 o6 o o6 o & o o o o o o o©o © o o o o
EHMEEEK | 2e4as O|le| ® | el o | | ® | &6 | ©6 © &6 6 &6 6 o o o o o o o o o o

196



PF

PMEIEENEREHFRE /PS

RS
®» @ ©@
PS - [2A] - [M]| - [N]|

OWRZER (mm) QEHREBL  CREGRRHM R

1.5A $1.5 | [10A | $10 M| iELL N THEHRES
2A $2 15 | 15 F | BHELL S RERRA

3.5A $3.5 20 | $20 u RAFEBRR

2x4A % | 2x4 25 | 25 F TR
35x7A * | 35x7 30 | $30 NE SEMETRBGE

5A $5 35 | ¢35 SE SHEMEEHER
6A 66 40 | 40 i) EERSMH R AT I B, S AL
8A 48 || 50 | ¢50 A

E) * A RKEFRE

R 13 o A A
s 7R B (Hs) | ERBESERE =) PRFIEE PR
N |[THEBK A55/S -26 ~120°C 2@ -
S |FEEBE A55/S -60 ~ 250C =] -
U |BREEBRK A55/S -20~75C iy :) -
F |s8BKR A70/S -10~230C | EEAS -
NE |SHMETESREK A70/S -26~120C | E@¥s | 800~1000 Q -cm
SE |SHEMEERER A55/S -60~250C | B@OE 5~15 Q -cm
) B AR AR SRR, £REm B EE,
EEERHEMNN—%
N A E=S KEFRE
Y 1) .=
RRBR S 1.5A| 2A |3.5A| 5A | 6A | 8A [10A| 15 | 20 | 25 | 30 | 40 | 50 |2x4A|35x7A
TN-PS-2A-M3| O | O | O
/\
KBS T Ps_10-M5 ololo]o
. | TN-PS-2A-M3F | O | O | O
BIRY TN-PS-10-M5F olo|lo|o

EN)REEREA ¢ 15U ENERREGSRERIRE RN, FTATRESE,
ERMEEERRGSRE—EER,

197



PF

SMER~TE

(mm)

. W
w0
M3x0.5 -
| & © ‘
v
> G © 0 ' R1/8 .
T ol «
01.2 ; s sanl o
:
A 2 |— 1 O
b ! F
>_
] 02 oH
_ 02 oH
OB oA
A
axb ¢
15A/2A/35A 5A/6A/8A/10A-M 15,/20,/25,/30
2X4A/3.5XTA” 35,740,750
. W
m . —
' A @ <
M3x0.5 -
| T s
0 | ! Rp1/8i&9
%) | © | ‘
© |
N3 o L foa} ‘ S
.
\ [an)]
> - &) 3 o
T ‘ > )
> f
1.2 $2 oH
oA oA dA
5A,/6A/8A/10A-F 15,/20,/25/30
35,/40,/50
axb
1.5A/2A/35A
2X4A/3.5X7A
PS A B C H Y #E(9)
PS-1.5A-M 1.5 10 4 0.4 1
PS-2A-M 2 10 4 0.5 1
PS-3.5A-M 3.5 10 4 0.5 1
PS-2X4A-M 2X4 12 6 0.5 1
PS-3.5X7A-M 3.5X7 12 6 0.8 1
PS-5A-M 5 14.5 6.5 0.8 1.5
PS-6A-M 6 14.5 6.5 0.8 1.5
PS-8A-M 8 15 7 1.2 1.5
PS-10A-M 10 15.5 7.5 1.5 1.5
PS-15-M 15 22 8 2 1.9 8
PS-20-M 20 24 10 3 2.3 8
PS-25-M 25 28 14 3 3 12
PS-30-M 30 26 12 3 2 12
PS-35-M 35 28 14 3 3 12
PS-40-M 40 28 14 3 3.5 12
PS-50-M 50 29 15 4 4 17
PS-1.5A-F 1.5 10 4 0.4 1.5
PS-2A-F 2 10 4 0.5 1.5
PS-3.5A-F 35 10 4 0.5 1.5
PS-2X4A-F 2X4 12 6 0.5 1.5
PS-3.5X7A-F 3.5X7 12 6 0.8 1.5
PS-5A-F 5 14.5 6.5 0.8 2.5
PS-6A-F 6 14.5 6.5 0.8 25
PS-8A-F 8 15 7 1.2 25
PS-10A-F 10 15.5 75 1.5 2.5
PS-15-F 15 22 8 2 1.9 9
PS-20-F 20 24 10 3 23 9
PS-25-F 25 28 14 3 3 13
PS-30-F 30 26 12 3 2 13
PS-35-F 35 28 14 3 3 13
PS-40-F 40 28 14 3 3.5 13
PS-50-F 50 29 15 4 4 18

198



PF

kB ENE/E AR E /PFTK - PFYK

BS

© @ & @
PFLT]K[M] - [2A] - [N]

OEZ=#EOFE Q@WEEZ mm @B R
T HEEn 1.5A $1.5 25 | $25 N TR
v | mmmn 2A 62 | |30 430 s RS
- 3.5A $3.5 35| $35 U REFERE
QFEEREL 2x4 % | 2x4 40 | $40 F FREL
TR S |SRiEsk 2x4A * | 2x4 50 | $50 NE SHETRERE
M | BRERESL 35x7 % [35x7| |60 | $60 SE SRR
35x7A% [ 35x7 || 80 | $80 if)EMSMAMREATIUSIME, E54

5A $5 95 | $95 AT

6A 66 100 | ¢ 100

8A $8 150 | ¢ 150

10A $10 | |200 | ¢ 200

15 $15

20 $20

1) % A AKER R,

E2)2x4, 3.5x7 AEHEMEL,
E3)2x4A, 3.5x 7A AEHREE K,

EREHIE
WEHR $1.5 ~ 35x7 $5 ~ 10 $15 ~ 50 $60 ~ 95 | $100 ~ 200
BEFEORME ) T ) i 4\ 1 4 # 1
i) Tk X X X x X X Rc1/8 | Rc1/8 | Rc1/8
. RN $4x25 O O X X X X X X X
o s Y I X X O |OMs) |0 Ms)| O Ms)| x X X
% — $4x25 | O (M3) | O (M5)| O (M5) | O (M5) x x x x x
>k RS d6x4 x x x x O (M5)| O (M5) | x x x
SERGRERE LU | BHELr | ARG | BHELL | ARG | BB |AELT| BHBar|  BHELL
) AMBEORNSERESLS 6 S THRES S BERES—KE,
R 12 o o A A%
ies 7R EE(Hs) | ERRESEE | He RFI AR
N |TE5#%8E A55/S | -26~120°C Ea —
S |FEBER A55/S | -60~250C | AR —
U |BEERZE A55/S -20~75C e —
F |S&ER A70/S | -10~230C |EfAS —
NE |SHEME TG A70/S | -26~120C |EE¥s| 800~1000 Q - cm
SE |SHMEEBE A55/S | -60~250C |Efasas 5~15 Q -cm

) ARBEERDGRSEER, RREcm WEMEHE,

199



PF

| eEERAME—Y

B mE KRR &

=
i 1.5A| 2A |3.5A| 5A | 6A | 8A [10A| 15| 20 [ 25 | 30 | 35 | 40 | 50 | 60 | 80 | 95 |120|150(200| 2x4 [3.5x7

PFTK-15A-K | O | O | O

PFTK-5A-K o0 |0

PFTK-10A-K o

PFTK-15-K (O Ne)

PFTK-25-K O]l Oo |0 |0

PFTK-50-K A

PFTK-60-K O|10]| 0O

PFTK-2 x 4-K O

O #F 3 &

PFTK-3.5x 7-K O

PFTKM-15A-K | O | O | O

PFTKM-5A-K O|]O0 |0 |0

PFTKM-15-K [0 e

PFTKM-25-K O|lOo |0 |0

& PFTKM-50-K (@]

PFTKM-2 x 4A-K o O

# PFYK-15A-K | O | O | O

PFYK-5A-K O|]Oo |0 |0

PFYK-15-K [0 e

PFYK-25-K O|]Oo |0 |0

PFYK-50-K A

PFYK-60-K O|10]| 0O

PFYK-120-K olO0 |0

jm e

PFYK-2 x 4-K o

PFYK-3.56 x 7-K (©]

PFYKM-15A-K | O | O | O

PFYKM-5A-K O|]Oo |0 |0

PFYKM-15-K [0 Ne)

PFYKM-25-K o|j|o|O|0O]|O

PFYKM-2 x 4A-K o O

TN-PF-15-M5 O
TN-PF-20-M5 O

1E3h)

e TN-PF-25-M6 O|lOo |0 |0

TN-PF-50-M6 (@]

TN-PF-50-M8 A

FENEREHN Q10U THREEEERRELBRIEL,
2)EHRA ¢ 15 ~ ¢S0MRAIE AL BN REESBREFL,
3)HEN ¢S50 MMRE, FRELIHREREELEANIEDNBYARE, ITHHEEE,
4 EREH ¢60 U EHRE, RE EERERY, BEREGERETERE L,
5)EHREA ¢ 120MRE, EF AMRE—ENBARESER MY,

200



PF

SMERSTE (mm)

Ylm#EN /PFTK

2-965 2-¢55
© T O- © T O-
5 20 10 5 20 10
40 40
G
lc oH
oH F

o T ! T
i |‘£ r — a
[a) %) >
) : >4 ‘ l
! @ o
oA | RER AR
FRHAaxb,
PFTK-1.5A /2A /3.5A PFTK-2X4,73.5X7
oG,
I
l
’ —
. - M5x0.8 |||
K E [ K
I~ —
|
soIREE B
[ | E (@]
N | . ;
" I -
.J',__ o
2
| (@]
” \
oA > oA
PFTK-5A76A/8A PFTK-10A
G
[°XC] E
oH
M5X0.8 E K
\ [ﬂ - 5
| .
) ; oH | fa)
i . ——
‘ i
Zz A ya I i
| ; J————K :
> | &
. > 1 N
A oA
PFTK-15,/20,25,730,/35,740,/50 PFTK-60.780.795

201



PF

9|‘ﬁ§RTJ' (mm)
#mizE0 /PFYK
F
|
F
o T S E
o e )y
_E a
y - ——f ©
j _[
o T
R=4 © a
i m
_________ I >_) — (@]
N T
| I3 MR SR HEE,
= KEMBREHARERHax b,
. on |
PFYK-1.5A2A/3.5A PFYK-2X4,3.5X7
oK
F oK
F
| -
o|x|™ ! |
| o q E ® g - E
i Tt s T <
K2 J‘ o o
g o e 1
|

\_7 | [an)
M5x0.8
M5x0.8 S | —
L |

i T |
>— 1
oA oA
PFYK-5A,/6A/8A/10A PFYK-15,/20,/25,/30,/35,/40,/50
oK
F
/_
i ¢ 86
© ! 22
= M12X 1.755%18
5 M12X1.75518
D o 23
| . Rel8 S iHEEE19
j é/— CO P
G | K ©
/ ]
oH — s © /TL A
Z L i //—rl :I 2
_-'1—— (@) !
> $ ; ¢ 10
’ 0 100
0A 0104
PFYK-60.780.795 PFYK-100

202



PF

9|‘ﬁ§RT]' (mm)

20

.

XiABEES65

)N

/
I
‘j
)

> ©
I
PCDA0
oA
PFYK-120,/150,/200
PFTK A B C D E F G H | J K Y z = (g)
PFTK-1.5A 15 235 4 | 3 M5x05 | 28 [ 12 [ 85 | 8 | 7H | 04 8
PFTK-2A 2 |235] 4 | 3 [[msx05 [ 28 [ 12 [ 85| 8 | 7H | 05 /] 8
PFTK-2x4 2x4 | 247 | 17 | 65 [Imsx05 ] 28 [ 12 [ 85| 8 [ 7H | 05 /| 8
PFTK-3.5A 35 |235| 4 | 3 [ Imsx05 ] 28 [ 1285 ] 8 [ 70 [ 05 / 8
PFTK-3.5x7 [35x7| 255 | 25 | 65 | / |Msxo5 | 28 [ 12 | 85 | 8 | 7H [ 08 / 8
PFTK-5A 5 |305[ 65| 14 [/ [moxto]| 5 [25 ] 10 [ 12 [12H] 08| / 11
PFTK-6A 6 [305] 65 | 14 [/ Mox10 | 5 [ 25 [ 10 [ 12 [ 120 | 08 | / 11
PFTK-8A 8 |31 | 7 | 1a MIx10 | 5 [ 25 | 10 | 12 [12H [ 12 |/ 11
PFTK-10A 10 | 41 [ 75 [225 [ 100 [mox10 | 5 [ 3 [ 11 [155 [12H] 15 15
PFTK-15 15 | 41 | 8 [ 22 [1oH [mex125] 5 | 3 | 11 | 5 [10H [ 1.9 [ Msx08 [ 20
PFTK-20 20 [ 43 | 10 | 22 [1on [mex125] 5 [ 3 [ 11 [ 15 [ 10H | 23 [ msx08 | 20
PFTK-25 25 | 57 | 14 | 32 [14H [M10x15] 5 | 3 | 11 | 20 | 14H | 30 [ Mex1.0| 40
PFTK-30 30 | 55 | 12 | 32 [ 14H [Miox15] 5 [ 3 [ 11 [ 20 [ 140 ] 20 [ mex10| 40
PFTK-35 3 | 57 | 14 | 32 | 14H [Miox15] 5 [ 3 | 11 [ 20 [ 14H ] 30 [ Mex10| 40
PFTK-40 40 [ 57 [ 14 | 32 [ 140 [miox15] 5 [ 3 | 11 [ 20 [ 140 ] 35 [ Mex1.0[ 40
PFTK-50 50 | 58 | 15 | 32 [ 14H [Miox15] 5 | 3 | 11 | 20 [ 14H | 40 [Mex1.25] 50
PFTK-60 60 | 585|185 40 | 21H [ M16x1.5 [Re1 8] 5 23 | 21H | 50 [M1ox125] 130
PFTK-80 80 [ 605|205 40 | 21H [M16x1.5 [Re 8] 5 23 | 21H | 6.0 [M10x125] 170
PFTK-95 95 | 61 | 21 | 40 [ 21H [M16x1.5 [Re18] 5 23 | 21H | 60 |Miox125] 220
PFYK A B (o} D Ef = G H | J K Y z #E(9)
PFYK-1.5A 15 [ 20 | 4 | 16 | 5H | M3®5 | 28 | 1.2 | 11 | 11 0.4 3
PFYK-2A 2 [20 [ 4 [ 16 |54 | mags | 28 | 12 | 11 | 11 0.5 /T s
PFYK-2x4 2x4 [ 217 [ 17 [ 20 | sH | m3®s | 28 [ 12 | 11 | 11 | / | 05 / 3
PFYK-3.5A 35 | 20 | 4 | 16 | 5H [ Ma®5 |28 |12 | 11 | 11 |/ | o5 / 3
PFYK-35x7 |35x7| 225 | 25 | 20 | 5H | M3®5 | 28 | 12 | 11 | 11 0.8 / 3
PFYK-5A 5 | 29 | 65 [225[10H | ma®e | 5 | 3 | 16 | 13 | 10 |08 | / 16
PFYK-6A 6 | 29 | 65 [225[10H | mags | 5 | 3 | 16 | 13 | 10 [ 08 | / 16
PFYK-8A 8 | 295 | 7 [225 | 10H | ma®6 | 5 | 3 | 16 | 13 | 10 | 12 |/ 16
PFYK-10A 10 [ 30 [ 75 [225 10| Mae | 5 [ 3 [ 16 | 13 [ 10 [ 15 16
PFYK-15 15 | 30 | 8 | 22 [10H | Mae | 5 | 3 [ 16 [ 14 | 10 | 19 [Msx08 | 20
PFYK-20 20 32 10 22 10H M4&6 5 3 16 14 10 2.3 M5x0.8 20
PFYK-25 25 | 46 | 14 [ 32 [14H | me®s | 5 | 3 | 18 | 20 | 12 [ 30 [ Mex1.0 | 40
PFYK-30 30 | 44 | 12 | 32 [1aH | meps | 5 | 3 | 18 | 20 | 12 | 20 | Mex1.0 | 4o
PFYK-35 3 | 46 | 14 | 32 [14H [ me®s | 5 | 3 | 18 | 20 | 12 | 30 | Mex1.0 | 40
PFYK-40 40 | 46 [ 14 [ 32 [14H [ me®s | 5 | 3 | 18 | 20 | 12 [ 35 [ Mex1.0 | 50
PFYK-50 50 | 47 | 15 | 32 | 14H | Me®8 | 5 | 3 | 18 | 20 | 12 | 40 |M8x125| 55
PFYK-60 60 | 585 | 185 | 40 | 21H | M8Z11 |Rc1/8| 5 28 | 17 | 50 |M10x125| 120
PFYK-80 80 | 605 | 205 | 40 | 21H | M8Z11 |Re1/8| 5 28 | 17 | 60 |M10x125| 160
PFYK-95 95 | 61 | 21 | 40 | 21H | M8Z11 |Re1/8| 5 28 | 17 | 60 |M10x125] 210
PFYK-100 — 140
PFYK-120 120 | 755 | 255 | 50 | 70 | M16%20 |Rc1/8 38 | 30 | 60 | 4M8 | 640
PFYK-150 150 | 825 | 325 | 50 | 70 | M16%20 |Re1/8 38 | 30 | 90 | 4M8 | 910
PFYK-200 200 | 875 | 375 | 50 | 70 | M16%20 [Ro1/8 38 | 30 | 13 | 4-M8 | 1200

203



PF

204

9|‘ﬁ§RTJ' (mm)
PFTKM/PFYKM
2-05.5 ©4
=~ !
© GO ;
5 20 10 M5X0.8 : 1
40 G (]
M3X0.5 04 "
.l 8H 1 \ K " @
e .
11l —
ol 7 K o y
w ‘ 1 L
O I { g 2 == ©
| .| .
L & «Emoma oA
© AR~FFRRHaxb,

PFTKM-1.5A 72A2X4A/3.5A /3.5 X7A

M5X0.8

$6

o4

10H

PFTKM-5A76A./8A/10A

oP

= jﬁi B

oA

PFTKM-15,/20,/25,730./35,/40,/50

N
/_
- 10H
—
E (]
gH / - @
M5X0.8 !
! O
>
oA

@ -

PFYKM-2A /2X4A /35A /35X7A



PF

9"’*3}{1 (mm)

oP /N 0P N
P el
=
B _“ o 10H .
10H < T
: = - -
O o CHC 03]
sH / M5x0.8 e
; 7 %
M5x0.8 : - ‘
] O ' o
A > / |L
> ! i
oA OA
PFYKM-5A_6A8A.~10A PFYKM-15,/20,/25,730,735,/40./50
PFTKM A B C D F G K Y z
PFTKM-1.5A 1.5 27.5 4 11 M5x0.5 7H 0.4
PFTKM-2A 2 27.5 4 11 M5x0.5 7H 0.5
PFTKM-2x4A 2x4 27.5 6 9 M5x0.5 7H 0.5
PFTKM-3.5A 3.5 27.5 4 11 M5x0.5 7H 0.5
PFTKM-3.5x7A 3.5x7 27.5 6 9 M5x0.5 7H 0.8
PFTKM-5A 5 37.5 6.5 18 M10x1.5 14H 0.8
PFTKM-6A 6 37.5 6.5 18 M10x1.5 14H 0.8
PFTKM-8A 8 38 7 18 M10x1.5 14H 1.2
PFTKM-10A 10 38.5 7.5 18 M10x1.5 14H 1.5
PFTKM-15 15 48 8 3 23 M10x1.5 14H 1.9 M5x0.8
PFTKM-20 20 50 10 3 23 M10x1.5 14H 2.3 M5x0.8
PFTKM-25 25 54 14 3 23 M10x1.5 14H 3 M6x1.0
PFTKM-30 30 52 12 3 23 M10x1.5 14H 2 M6x1.0
PFTKM-35 35 54 14 3 23 M10x1.5 14H 3 M6x1.0
PFTKM-40 40 54 14 3 23 M10x1.5 14H 3.5 M6x1.0
PFTKM-50 50 55 15 3 23 M10x1.5 14H 4 M6x1.0
PFTKM A B C D L N P Y z
PFYKM-1.5A 1.5 31.5 4 27.5 12.5 M4 6 7 0.4
PFYKM-2A 2 31.5 4 27.5 12.5 M47ZR6 7 0.5
PFYKM-2x4A 2x4 33.5 6 27.5 12.5 M4R6 7 0.5
PFYKM-3.5A 3.5 31.5 4 27.5 12.5 M47ZR6 7 0.5
PFYKM-3.5x7A 3.5x7 33.5 6 27.5 12.5 M47R6 7 0.8
PFYKM-5A 5 32 6.5 25.5 12.5 M52 6 7 0.8
PFYKM-6A 6 32 6.5 25.5 12.5 M52 6 7 0.8
PFYKM-8A 8 32.5 7 25.5 12.5 M5%6 7 1.2
PFYKM-10A 10 33 7.5 25.5 12.5 M52 6 7 1.5
PFYKM-15 15 30 8 22 14 M6 6 9 1.9 M5x0.8
PFYKM-20 20 32 10 22 14 M6 6 9 2.3 M5x0.8
PFYKM-25 25 46 14 32 20 M62R8 12 M6x1.0
PFYKM-30 30 44 12 32 20 M6R8 12 M6x1.0
PFYKM-35 35 46 14 32 20 M6 8 12 3 M6x1.0
PFYKM-40 40 46 14 32 20 M67&8 12 3.5 M6x1.0
PFYKM-50 50 47 15 32 20 M6 8 12 4 M6x1.0

205



PF

FTESZ PN G REHWER /PSS

BS

® @ ®
PSS - [S3] - PFG - [1.5A] - [N]

Df7EE QWEERE mm OREIREHR
S3 3mm 1718 REER 615 ~ ¢35 1.5A | $1.5 N THE#%E
L3 3mm 177% REBEHRZ ¢5 ~ ¢ 15 2A ¢2 5] IR
S5 5mm 1772 RBEEZ ¢15 ~ ¢35  85A| ¢35 U RAFERGE
L5 5mm 1712 REHER 65 ~ $15 5A $5 F E=E i
6A | ¢6 NE SN TRERER
8A | 48 SE S B MRS
10A | ¢ 10 i) EE SN A R AT IAFIE, ES A
15A | 915 NEE.
R 5 #5405
LS R WEHs) | EREETEE | AfE RFREFEE
N T %R A55/S | —26~120C 2@ —
S ERER A55/S | -60~250C | ILE®E —
u BRERSR A55/S -20~75C i) —
F TSR A70/S | -10~230C |E&AX —
NE | SHEETRS&R A70/S | -26~120C |2@i#k&| 800~1000 Q -cm
SE | SHEMHEK A55/S | -60~250C |Efaias 5~15 Q -cm

) AR EERDGRSEER, RREcm®WEEHE,

SMBLHEI B —
EHRE

| =
2= 1.5A | 2A [ 35A | 5A 6A 8A 10A | 15A
PSS-S3 O O O

PSS-L3 ©) ©) ©) O O
=5 e B PSS-S5 O O O
PSS-L5 O O O O O

) IEEREERREESBRE L,
EREMHMALERA0.58 ~ 0.68N - m,

SMERTE (mm)

PN\ 3 PSS A B c D E F G F F HE(9)
" ® PSS-S3PFG15A| 15 4 04 3 19 25 15 15 23 55
T - PSS-S3-PFG-2A 2 4 05 3 19 25 115 15 23 55
038 PSS-S3-PFG-35A | 35 4 05 3 19 25 15 15 23 55
MEX08 [“ PSS-L3-PFG-5A 5 65 08 3 215 275 15 15 23 6
PSS-L3-PFG-6A 6 65 08 3 215 275 15 15 23 6
o - © PSS-L3-PFG-8A 8 7 12 3 2 28 15 15 23 6
: : PSS-L3-PFG-10A 10 75 15 3 25 285 15 15 23 10
| © PSS-L3-PFG-15A 15 8 2 3 23 29 115 15 23 10
| ol iy PSS-S5-PFG-1.5A | 15 4 04 5 23 29 135 15 23 65
i w PSS-S5-PFG-2A 4 05 5 23 29 135 15 23 65
_ - PSS-S5-PFG-35A | 35 4 05 5 23 29 135 15 23 65
' [: @ PSS-L5-PFG-5A 5 65 08 5 255 315 135 15 23 7
o PSS-L5-PFG-6A 6 65 08 5 255 315 135 15 23 7
PSS-L5-PFG-8A 8 7 12 5 26 32 135 15 23
oA PSS-L5-PFG-10A 10 75 15 5 265 325 135 15 23
o6 PSS-L5-PFG-15A 15 8 2 5 27 33 135 15 23

EE. RPWF BRITRAOM, FPRRITRENSITRIAEENEEN),

206



PF

ZEh EEE{H WA /NAPFTS - YS

B
@ @ ® @
NAPF([T]s -[2A-3]-[N]-[T]

OEZEOAE QWEAHEZ - TEmm QR ERRH R
T | Ym0 1.5A-3| $1.5-3| | 20B-6 | $20-6 | | 60-10 | $60-10 N TR
Y | #M@EN0 1.5A-6| $1.5-6 | |20B-15| ¢ 20-15| | 60-30 | $60-30 = S RERRAZ
2A-3 | ¢2-3 | [20B-30| $20-30| | 60-50 | $60-50 U REBBE
2A-6 | $2-6 25-6 | $25-6 | | 80-10 | $80-10 F SRR
3.5A-3| $3.5-3| | 25-15 | $25-15| | 80-30 | $80-30 NE SEMETRBGE
3.5A-6| $3.5-6 | | 25-30 | $25-30| | 80-50 | $ 80-50 SE S B MERERAS

5A-3 | ¢$5-3 30-6 | ¢$30-6 95-10 | $95-10 &) FEMSMH RBATGIE, BE5EAL
5A-6 | $5-6 | | 30-15 | $30-15| | 95-30 | $95-30 At
6A-3 | $6-3 | | 30-30 | $30-30| | 95-50 | ¢ 95-50

@k
6A-6 | $6-6 35-6 | $35-6 | [120-20] ¢ 120-20
8A-3 | ¢8-3 | [ 35-15 | $35-15| [120-50| ¢ 120-50 FEIES x
8A-6 | $8-6 | | 35-30 | $35-30| [150-20] $ 150-20 T B
10A-3| ¢10-3 | | 40-6 | $40-6 | [150-50| ¢ 150-50 — sy
10A-10| $ 10-10| | 40-15 | $ 40-15| [200-20| ¢ 200-20
10A-15| $ 10-15| | 40-30 | ¢ 40-30| [200-50 | ¢ 200-50
15A-3| $15-3 | | 50-6 | $50-6
15A-10| ¢ 15-10| | 50-15 | $ 50-15
15A-15| ¢ 15-15| | 50-30 | ¢ 50-30
W EE $1.5~8 $10 ~ 15 $20 ~ 50 $60 ~ 95 $ 120 ~ 200
HE#EOARE 4 1 4 i 4 1 2N 1 1
Tt M3 M3 M5 M5 M5 M5 Rc1/8 Rc1/8 Rc1/4
pr—— ¢4x25 O (M3) O (M3) X X X X X X X
mEgs $6x4 x x omMs) | omMs) | oMs) | owms) x x x
$4x25 O (M3) O (M3) X X X X X X X
RiE L
$6x4 x x OM5) | OMS5) | OM5) | O (M5) x x x
SERGRERE NHREL NEREL NS08 RS N30 RS N33 RS N30

E1) ¢ 10 A LR & BRELHFYHhFR A F X HR,

R, 238 o o AT 4

iBs Ly WE(Hs) |ERREEE| B AR fR R

N | THE#%ES A55/S | -26~120C 2& —

S |REREL A55/S | -60~250C | IE®E —

U |REEREE A55/S | —-20~75C =)

F @B A70/S | -10~230C | BEAS —
NE |[SEMETRESRE A70/S | -26~120C | BfI5A |800~1000 Q -cm
SE |SHEMEHIEK A55/S | —-60~250C | BfLA 5~15 Q -cm

) R R A BB SRR, RREem’EEE.

207




PF

| eEERAME—Y

EIEASE=S

BS

15A| 2A |3.5A| 5A | 6A | 8A |10A|15A|20B| 25 | 30 | 35 [ 40 | 50 | 60 | 80 | 95 120 | 150 | 200

NAPFTS-1.5A-3-K | O (©] O

NAPFTS-1.5A-6-K | O (@] o

NAPFTS-5A-3-K o] O] O

NAPFTS-5A-6-K o] O] O

NAPFTS-10A-3-K o | O

NAPFTS-10A-10-K

O
o

NAPFTS-10A-15-K o] O

NAPFTS-20B-6-K oO]j]o]O0]|]0O0]0O]O0O

NAPFTS-20B-15-K

O # & &
o)
o)
o)
o)
o)
o)

NAPFTS-20B-30-K oOj]o]O0]J]0O0]0O]O0O

NAPFTS-60-10-K (O} IR OLN INO)]

NAPFTS-60-30-K o] O] O

NAPFTS-60-50-K (XN IR OLN IR O]

NAPFTS-120-20-K o] O] O

NAPFTS-120-50-K olo|o
“ NAPFYS-15A-3-K | O | 0 | ©
NAPFYS-15A-6-K | O | O | ©
NAPFYS-5A-3-K olo|o
NAPFYS-5A-6-K olo|o
NAPFYS-10A-3-K oo
NAPFYS—10A-10-K olo
NAPFYS-10A-15-K oo
NAPFYS-20B-6-K ololo|lo|o]|o
NAPFYS—20B-15-K olo|lo|lo|o]o
NAPFYS-20B-30-K ololo|lo|o]|o
NAPFYS-60-10-K olo|o
NAPFYS-60-30-K
NAPFYS-60-50-K olo|o
NAPFYS-120-20-K olo|o
NAPFYS-120-50-K olo|o
1+ TN-PF-25-M6 olololo]o
s2e TN-PF-50-M6 o
FENERA 15U THREEEEREESRBERMG L,

2)EHREA $20 ~ $50MIRATEFILSNBGREEEBE ML,

) EREA ¢60 Ll EMRE, WE FTHRERY, BEERGEEFEREL,
4HEREA ¢ 120 RE, BHFAMRE—EHBLRES B,

Eom e

O #% I 8k

(©]
(©]
o

208



PF

9|‘ﬁ§RTJ' (mm)
5 6
5 6
03 04 A
= L .
& j‘ & MEXO8 |
e — e — —_—S [Te)
M3 =.=i---- M5x08 [ | M14x1
M6X0.75 r ' N i
° | o M8x0.75 | &2 A .
- H \ 0 19H
o] | © ¥ 12H |* | s i
N ' Lo . - la) i i ()
ol M e o M5X08 | W msxas ||l w
M3 . = of NET o5 @ =) aH —
© L . M6 X1 N
$2 ¥ T
oA o 63
DA oA
1.5A/2A/3.5A/5A/6A/8A 10A/15A 20B,/25,/30,/35,/40,/50
RO/8 @ fc1/d ¢
[ SN —
M22x 15 | | | ©
i 7 30H o M30X15
i © l
I I ' - 8
ol I | . 36H
|l BN
1 [l o I
ol - i Wl
‘ | Rc1/4 ! ! 314 85 5565
JJ' 8 [qN) _—l_ s ¥ %
® Ja .% o
: |
010
0A
60,780,795 120,/150,/200

209



PF

NAPFT /YS A B c D E F G F' T
NAPFT/YS-1.5A-3 15 4 0.4 39 3 049 | 059 6
NAPFT/YS-1.5A-6 15 4 0.4 42 6 / /1 049 | os9 6
NAPFT,/YS-2A-3 2 4 05 39 3 / /1 o049 0.59 6
NAPFT/YS-2A-6 2 4 05 42 6 / /| o049 [ os9 6
NAPFT/YS-3.5A-3 35 4 05 39 3 / / 049 | o059 6
NAPFT/YS-3.5A-6 35 4 05 42 6 / / 049 | 069 6
NAPFT/YS-5A-3 5 6.5 08 | 415 | 3 / / 049 | o059 7
NAPFT/YS-5A-6 5 6.5 08 | 45 [ 6 | | / 049 | o069 7
NAPFT/YS-6A-3 6 6.5 08 | 415 [ 3 |/ / 049 | o059 7
NAPFT,/YS-6A-6 6 6.5 08 | 445 [ 6 |/ / 049 | 069 7
NAPFTYS-8A-3 8 7 1.2 42 3 |/ / 0.49 0.59 7
NAPFT,/YS-8A-6 8 7 12 45 6 049 | 069 7
NAPFT/YS-10A-3 10 75 15 | 555 | 3 23 17 0.61 0.77 18
NAPFT,/YS-10A-10 10 75 15 | 625 | 10 | 23 17 0.61 117 | 185
NAPFT,/YS-10A-15 10 75 15 75 15 | 305 | 245 | o064 | 117 21
NAPFT,/YS-15A-3 15 8 2 56 3 23 17 0.61 0.77 18
NAPFT/YS-15A-10 15 8 2 63 10 | 23 17 0.61 117 | 185
NAPFT,/YS-15A-15 15 8 2 755 | 15 | 305 | 245 | o064 1.17 21
NAPFT/YS-20B-6 20 125 | 23 | 805 | 6 36 28 245 | 343 | 655
NAPFT,YS-20B-15 20 125 | 23 | 895 | 15 | 36 28 2.45 49 705
NAPFT,/YS-20B-30 20 125 | 23 | 1265 | 30 | 58 50 2.9 588 | 955
NAPFT,/YS-25-6 25 14 3 82 6 36 28 245 | 343 66
NAPFT,/YS-25-15 25 14 3 91 15 | 36 28 2.45 49 71
NAPFT /YS-25-30 25 14 3 128 | 30 | 58 50 2.9 5.88 96
NAPFT/YS-30-6 30 12 2 80 6 36 28 245 | 343 67
NAPFT,/YS-30-15 30 12 2 89 15 | 36 28 2.45 49 72
NAPFT,/YS-30-30 30 12 2 126 | 30 | 58 50 2.9 5.88 97
NAPFT,/YS-35-6 35 14 3 82 6 36 28 245 | 343 | 695
NAPFT,/YS-35-15 35 14 3 91 15 | 3 28 2.45 49 745
NAPFT,/YS-35-30 35 14 3 128 | 30 | 58 50 2.9 588 | 995
NAPFT /YS-40-6 40 14 35 82 6 36 28 245 | 343 71
NAPFT,/YS-40-15 40 14 35 91 15 | 36 28 245 4.9 76
NAPFT /YS-40-30 40 14 35 128 | 30 | 58 50 2.9 5.88 101
NAPFT,/YS-50-6 50 15 4 83 6 36 28 245 | 343 80
NAPFT,/YS-50-15 50 15 4 92 15 | 36 28 245 4.9 85
NAPFT,YS-50-30 50 15 4 129 [ 30 | 58 50 2.9 5.88 110
NAPFT/YS-60-10 60 185 5 1255 | 20 882 | 118 | 2825
NAPFT,YS-60-30 60 18.5 5 1555 | 50 / /| 678 156 | 3165
NAPFT,YS-60-50 60 185 5 1805 | 75 / /| 833 196 | 3435
NAPFT,/YS-80-10 80 205 6 1275 | 20 / [ ] 882 | 118 [ 3105
NAPFT,/YS-80-30 80 205 6 157.5 | 50 / | ] 676 | 156 | 3445
NAPFT /' YS-80-50 80 20.5 6 1825 | 75 / / 8.33 196 | 3715
NAPFT,/YS-95-10 95 21 6 128 | 20 / / 8.82 118 | 3505
NAPFT,/YS-95-30 95 21 6 158 | 50 / / 676 | 156 | 3845
NAPFT,/YS-95-50 95 21 6 182 | 75 | ] / 833 | 196 | 4115
NAPFT /YS-120-20 120 24 6 157 | 35 | [ / 156 | 204 | 1165
NAPFT/YS-120-50 120 24 6 197 |75 | ] / 147 | 294 | 1246
NAPFT /YS-150-20 150 31 9 164 | 35 | | / 156 | 294 | 1389
NAPFT,/YS-150-50 150 31 9 204 | 75 [] / 14.7 294 | 1470
NAPFT,/YS-200-20 200 36 13 169 | 35 |/ / 156 | 294 | 1755
NAPFT,YS-200-50 200 36 13 209 | 75 147 | 204 | 1836
EE. RPHF BRITREANON, FPRERTEASITIEMEBEENRE N).
L% E (0)
RENE 04 RENE 66
T 05 15
0 3.0 4.0

210



PF

ZpsBh % & BB IR & /NAPFTH - YH

BS
©O)

®@ & @
NAPF [T |H - [2A-3]-[N]-[T]

DEZTEOFE QREZERE mm - 75 mm QBRI R
T | HEEQ 1.5A-3 $1.5-3 10A-3 | $10-3 N TR
Y | #EmEEQ 1.5A-10 $1.5-10 | [10A-10| ¢ 10-10 s RERRES
1.5A-15 | ¢1.5-15 | [10A-15| ¢ 10-15 U B EARE
2A-3 $2-3 15A-3 | ¢15-3 = TR
2A-10 $2-10 15A-10| $15-10 NE Bt TRERE
2A-15 $2-15 | [15A-15| ¢15-15  gE S MRRE
3.5A-3 $3.5-3 20B-6 | $20B-6 i) rEMSMOMREATLSIE, FE5
35A-10 | ¢3.5-10 | |20B-15| ¢ 20B-15 AR
3.5A-15 ¢ 3.5-15 20B-30| ¢ 20B-30 @i
2x4A-3 2x4-3 25-6 ¢ 25-6
2x4A-10 2x4-10 25-15 | ¢ 25-15 it x
2x4A-15 2x4-15 25-30 | ¢$25-30 T %ﬁﬂ%%
3.5x7A-3 | 3.5x7-3 30-6 ¢ 30-6 ° i
3.5x7A-10 | 3.5x7-10 30-15 | ¢ 30-15
3.5x7A-15 | 3.5x7-15 30-30 | ¢ 30-30
5A-3 $5-3 35-6 | ¢$35-6
5A-10 $5-10 35-15 | ¢ 35-15
5A-15 $5-15 35-30 | ¢$35-30
6A-3 $6-3 40-6 | ¢40-6
6A-10 $6-10 40-15 | ¢ 40-15
6A-15 $6-15 40-30 | ¢$40-30
8A-3 $8-3 50-6 | ¢50-6
8A-10 $8-10 50-15 | ¢ 50-15
8A-15 $8-15 50-30 | ¢50-30
ERE
WEERE $15 ~ 35, 2x4, 35x7 65 ~ 15 $20 ~ 50
BEEOAME 2 1 ) 1 4 1
i JHEsk M3 M3 M5 M5 M5 M5
o T e ¢4x25 O (M3) O (M3) X X X X
= BREX I exa x x O (M5) O (M5) O (M5) O (M5)
= o 04x25 | O(M3) | O M3) % X v X
s | BREES x x O (M5) O (M5) O (M5) O (M5)
SEREGRERE N N N N N NEET
0% £ 45 RS
s R WE (Hs) | #HEBEERE| B& R FREE fE R
N | THSE A55/S |[-26 ~ 120C| =& —
S |EEBE A55/S |-60 ~ 250C | I A —
U |BRESRK A55/S | —20 ~ 75C | W —
F |&& A70/S [-10 ~ 230C |BEax —
NE |SHMETRE&RE A70/S |-26 ~ 120C | EfaiEs | 800 ~ 1000 Q -cm
SE |SHMREBRE A55/S | -60 ~ 250C | B@4E 5~15 Q -cm

) ARBEERDGRESEER, RREcm WEEHE.,

211



PF

| eEERAME—Y

BRI KRR R &
BS

1.5A| 2A |3.5A| 5A | 6A | 8A | 10A | 15A |[20B| 25 | 30 | 35 | 40 | 50 2x4A | 3.5x7A

NAPFTH-1.5A-3-K O (@]

NAPFTH-1.5A-10-K O

O
O

NAPFTH-2A-15-K o O O

NAPFTH-5A-3-K O O (@] @) O

NAPFTH-5A-10-K O O (@] O O

NAPFTH-5A-15-K O O O o (@]

NAPFTH-20B-6-K (@] @) O (@] (@] O

O W T &

NAPFTH-20B-15-K

O
O
O
O
O
O

NAPFTH-20B-30-K (@] @) O (@] (@] O

NAPFTH-2 x 4A-3-K ©] O

& NAPFTH-2 x 4A-10-K

o
(@]

B NAPFTH-2 x 4A-15-K ©] O

[ NAPFYH-15A-3K | 0o | o | ©

#* NAPFYH-1.5A-10-K O

O
O

NAPFYH-1.5A-15-K O (@] (@]

NAPFYH-5A-3-K O O (@] @) O

NAPFYH-5A-10-K O O

O
O
O

NAPFYH-5A-15-K @) O (@] @) O

NAPFYH-20B-6-K (@] @) O (@] (©] O

O % T W

NAPFYH-20B-15-K (©] O O (@] ©] O

NAPFYH-20B-30-K (@] O O (@] (@] O

NAPFYH-2 x 4A-3-K ©] O

NAPFYH-2 x 4A-10-K ©] O

NAPFYH-2 x 4A-15-K O o
1EE TN-PF-25-M6 O O o O O
Lo TN-PF-50-M6 O

ENEREAN 15U THREEEEREESBEREF L,
2)EEA $20 ~ ¢ S0MIREEM B REESBEMY Lo

212



PF

SMERTE

(0]
(O]
12H | &
w
8H -
QT 1o12 ¥
oA

1.5A/2A/3.5A

%5
i ﬁ @
L::::* _____ _J‘
M5X0.8 '
i o
M8X0.75 |
[0
o : 12H | %
M5Xx0.8 |
: 1 w
‘J\,
o] I oH @
i [is)
ot H
A
5A/6A/8A/10A/15A

(mm)

4
M3x05 | B
| o))
M8X0.75 !
. E ®
N 12H | w
| o
M3X05 | | w
0
o~ | —
SN en - )
4 © o
ol ' Q:*L
0 1.2
KEFRER

2X4A/3.5X7A AR~ RZRAaxb,

.
M5x08 =]
M14x1 |
ol o
© 190 | "
{ —¥a
M5x0.8 i "
o
MEx 1~ — a8 g
] a
i
(@) (9;3
oA
20B,/25,/30,/35,/40,/50

213




PF

NAPFT / YH A B C D E F G H F EREET
NAPFT/YH-1.5A-3 15 0.4 50 | 3| 23 17 027 | 043 | 155
NAPFT/YH-1.5A-10 15 [| o4 57 | 10| 23 17 [[ 027 | o082 17
NAPFT/ YH--1.5A-15 15 [| o4 | 695 | 15 | 305 | 245 /[ 029 [ oes 20
NAPFT/YH-2A-3 2 [] o5 50 | 3| 23 17 [1 027 | 043 | 155
NAPFT/YH-2A-10 2 [ | o5 57 | 10| 23 17 [ ] 027 | o8 17
NAPFT/YH-2A-15 2 [ | o5 | 695 [ 15 | 305 | 245 [ ] o029 | o83 [ 20
NAPFT/YH-3.5A-3 35 [ 0.5 50 | 3| 23 17 [ | o027 | 043 [ 155
NAPFT/YH-3.5A-10 35 / 0.5 57 | 10| 23 17 | 027 | o082 17
NAPFT/YH-3.5A-15 35 / 05 | 695 | 15 | 305 | 245 | | 029 | o083 20
NAPFT,/YH-2x4A-3 x4 | | 0.5 52 | 3| 23 17 | ] 027 | 043 | 165
NAPFT/ YH-2x4A-10 2x4 | | 0.5 50 |10 [ 23 17 | ] 027 | o082 17
NAPFT/ YH-2x4A-15 2x4 | | 05 | 715 [ 15| 305 | 245 || 029 | 083 20
NAPFTYH-3.5x7A3 | 35x7 |/ 0.8 52 3 23 17 |] 027 | 043 | 165
NAPFT/YH-3.5x7A-10 | 35x7 |/ 0.8 59 | 10 | 23 17 | 027 | 082 17
NAPFT/YH-3.5x7A-15 | 3.5x7 08 | 715 | 15 | 305 | 245 029 | o083 20
NAPFT/YH-5A-3 5 65 | 08 | 545 [ 3 | =23 17 14 | oe1 | 077 18
NAPFT/ YH-5A-10 5 65 | 08 | 615 | 10| 23 17 14 | o061 | 117 [ 185
NAPFT/YH-5A-15 5 65 | 08 74 | 15| 305 | 245 | 14 | o064 [ 117 [ 215
NAPFT,/YH-6A-3 6 65 | 08 | 545 | 3 | =23 17 2 061 | 077 18
NAPFT,/YH-6A-10 6 65 | 08 | 615 [ 10| 23 17 2 061 | 117 | 185
NAPFT/YH-6A-15 6 65 | 08 74 | 15 | 305 | 245 2 064 | 117 | 215
NAPFT/YH-8A-3 8 7 12 55 | 3 | 23 17 2 061 | 077 18
NAPFT,/YH-8A-10 8 7 12 62 | 10 | 23 17 2 061 | 117 [ 185
NAPFTYH-8A-15 8 7 12 | 745 [ 15 | 305 | 245 [ 2 064 | 117 | 215
NAPFT/YH-10A-3 10 75 | 15 | 555 | 3 | =23 17 2 061 | 077 | 185
NAPFT,YH-10A-10 10 75 | 15 | 625 [ 10 | 23 17 2 061 | 1.17 19
NAPFT,/ YH-10A-15 10 75 | 15 75 | 15 | 305 | 245 | 2 064 | 117 22
NAPFT,YH-15A-3 15 8 2 56 | 3 | 23 17 2 061 | 077 | 185
NAPFT/YH-15A-10 15 8 2 63 | 10| 23 17 2 061 | 1.17 19
NAPFT/YH-15A-15 15 8 2 755 | 15 | 305 | 245 | 2 064 | 117 22
NAPFT,YH-20B-6 20 | 125 | 23 | 805 | 6 | 36 28 245 | 343 64
NAPFT,/YH-20B-15 20 | 125 | 23 [ 895 | 15 | 36 28 | 245 | 49 69
NAPFT/ YH-20B-30 20 | 125 | 23 | 1265 | 30 | 58 50 /| 29 | s88 93
NAPFT/YH-25-6 25 14 3 82 | 6 | 38 28 || 245 | 343 | 645
NAPFT,/YH-25-15 25 14 3 o1 | 15[ 386 28 [ ] 245 | 49 [ 695
NAPFT/ YH-25-30 25 14 3 128 | 30 | 58 50 [ [ 29 | 58 | 935
NAPFT,/ YH-30-6 30 12 2 80 6 36 28 | | 245 | 343 | 655
NAPFT/YH-30-15 30 12 2 89 | 15[ 386 28 | | 245 | 49 | 705
NAPFT,/YH-30-30 30 12 2 126 | 30 | 58 50 | 29 | 588 | 945
NAPFT/YH-35-6 35 14 3 &2 [ 6 | 36 28 | 245 | 343 68
NAPFT/YH-35-15 35 14 3 91 [ 15| 36 28 | 245 | 49 73
NAPFT/YH-35-30 35 14 3 128 | 30 | 58 50 | | 29 | 588 97
NAPFT,/YH-40-6 40 14 35 82 | 6 | 36 8 || 245 | 343 [ 695
NAPFT,/YH-40-15 40 14 35 o1 | 15| 36 28 || 245 | 49 [ 745
NAPFT/ YH-40-30 40 14 35 | 128 | 30 | 58 50 |] 29 | 588 | 985
NAPFT,/YH-50-6 50 15 4 83 [ 6 | 36 28 || 245 | 343 78
NAPFT/ YH-50-15 50 15 4 2 [ 15| 36 28 | 245 | 49 83
NAPFT/ YH-50-30 50 15 4 129 | 30 | 58 50 29 | 588 | 107
EE. RPHF BRTIENOR, FPRRITEALITERIEENTTE (N),
BELEHE(9)
REIMZE 04 BEIME $6
T 05 15
0 3.0 4.0

214



PF

SER R AE /PFG

=
BS
PFG - [2A] - [N]
DOWFZERE mm QW EGRM R
1.5A $1.5 20B $20 N TEBE
2A $2 20 $20 ) R
2 x 4A 2x4 25 $ 25 U REEBE
2x4 22x4.2 30 $29 F IR
3.5A $3.5 35 $35 NE SEMETRBSE
35x7A | 35x7 40 $ 40 SE SRR AR
3.5x7 3.5x7 50 $50 i) EEMSMO M R A UEE, BE5RAE
5A $5 60 $ 60 .
6A $6 80 $ 80
8A $8 95 $93
10A $10 120 $120
15A $15 150 $ 150
15 $15 200 $ 200
R £ bR XL AR
iBs iR & (Hs) ERRESEE it LEEEEES
N | THREE A55/S —-26 ~120C 2 —
S |@EHE A55/S —60 ~ 250°C EN=LE) —
U |BRSESK A55/S -20~75T B —
F &K A70/S —-10 ~230°C E2EAA —
NE |SHMTREER A70/S 26~ 120C EalA 800~1000 Q - cm
SE |SHMEER A55/S —60 ~ 250°C Bl 5~15 Q -cm
) AR AR A BB SRR, RS ome MR,
SRS
04 04 ﬁ—;’;———>
.93 0 93 0 DS
7 - _02 - 02
! — )
W '
9 ) | _ | <«
< |— ! - ! <~ E_
! i — <
3 012 . (212
< ot 62 o 035
o
PFG-1.5A PFG-2A PFG-3.5A
06 4 o
04 ™ 62 12 fe— 2.8
$2.6 2.8 - | - g ‘d)l—zﬁ
| | 1 Xy —
[Te) — — | xXpd !
« © ™ - © %
- i I 4
© !
0 912 [ S 015
© 0 42
o
4 :
/| - N N
S @E} °
T .
'PFG-2X4A PFG-2X 4 PFG-3.5X7A
EREERG PFTKM,”PFYKM ERERERG PFTK/PFYK EAE£EERH PFTKM,/PFYKM

NAPFTH,/NAPFYH NAPFTH,/NAPFYH
215



PF

SR
7 75
07.5 ¢
06
935 _ 06 S
015 04 <04
N |
l | | I
; — ™ |
| e o | '
[Ye]
EE=c - ]y T
o | i —
o 7 : !
@
. 3 014 = 62
T [ )
o
l $5 06
PFG-3.5X7
iEA&EBEREPFTK/PFYK PFG-5A PFG-6A
085 00
08 06 06
. 06 04 <04
Y. | |
’ ~
| N o
L N ' !
o — | ~N |
+ “ | o
—C ! N B
: |
N \
02 © 02 02
©8 ® 10 015
PFG-8A PFG-10A PFG-15A
EA4EERNAPFTS,/NAPFYS
NAPFTH,”NAPFYH
912 015
4.6 46
_ 048 )
|
|
: ~ ' N\
) L
S % | < |
| . ) o
| \ -
| y |
o ]
| | AN
1 ]
& 3
078 0108
015 020
PFG-15 PFG-20
iEA&BEY PFTK/PFYK iEA4EERY PFTK/PFYK
PFTKM,”PFYKM PFTKM,”PFYKM

216



PF

SMER~TE

® 16

%6

(mm)

125

14

22

%108

e

$20

PFG-20B

EAEEE4NAPFTS,/NAPFYS

NAPFTH,/NAPFYH

014

021

12

T

14

$35

PFG-35

14

3.5

15

217




PF

SMERSTE
0125
M10Xx1.25 °
) o
L
] h
= | o
R RXXXX] 9 Q
PFG-60
0125
M10X 1.25 °
[
= w0 o
© o\
© -
PFG-95
¢ 105
56
087 PCDA40
L
2
v
© 0
- &
[e)]

218

PFG-150

M10X1.25

9125

205

155
95

PFG-80

$ 56
PCD40

1.5

24
25.5

4-98.7

16.5
125

PFG-120

(¢ 140.8)

13

956
CD40
920

2
1.5

36

375

4-9 12

PFG-200




[ =Wk HMEEO EmED
KIEEES = P220
Bl s BERFRE SRS PFOTK PFOYK
PFOOK FRIE
$20 ~ 40
_ . B2S (FHESk) NAPFOTS- [0 -0 NAPFOYS- -
ZHhXEEERGmRE = p222
NAPFO [ S
1T#2 (mm) PR iz Sk NAPFOTS- [0 - [0 -0 | NAPFOYS- [ -[0-0
$20 ~ 40 6,15,30
SRk NAPFOTS- [J - []-T | NAPFOYS-[J-[J-T
2 NAPFOTH- [ - NAPFOYH- [ -
st - pooa BHZA () O-0 O-0
BBl & B A R &
NAPFO [ H BRI Sk NAPFOTH- [] - [1-O | NAPFOYH-[]-[1-0
17#2 (mm)
$20 - 40 615,30 SRSk NAPFOTH- [ - [T | NAPFOYH- ] - -T
Bt s
BETH SRR SRk SHER SHEER
) Wb i Sk
B = P220, 222, 224 ki B&T B&T
R N R SRE SBER SHRER
LEFNIBLL = P311 HRtEk
W = P226
1ETHIELL SHEER
583 PFOG
15 =
U BEME—E e
N N B R &2
o8 =
MR sl LS 20 o5 20 %5 20
o TRE®REK E2& N [ ) ® ® ®
T R e S ® ® ® ° °

219




PFO

B3 3%

EXNERAHFWE /PFOTK - YK

B

@® @ G
PFO[T|K -[20]-[N]

DE=EOAE QREBERZ mMm  QWEBRMER
T MrEEn 20 | ¢ 20 N TRERE
Y EmEn 25 | 25 S FEIREL
30 | ¢ 30 ) EERUMOH R AT HIE, E5AL
35 | ¢35 AHE,
40 | ¢ 40
HZEEOAME ) 1
mEEL | #miEL [e6x4 O (M5) O (M5)
ERBERGERERE N BHIZSL
R 22 b A
i2s 7R FEFE (Hs) ERREEE =] AR PR
N | THBR A55/S —26 ~120C ) —
S | A55/S ~60 ~ 250C B
EREMMN—%
=EAE=
JE=!
s 20 | 25 | 30 | 35 | 40
o | gm PFTK-15-K &)
E| #H | PFTK-25K 0 8 O 0
B | g | PFYK-15-K O
¥ 0O PFYK-25-K &) O &) o)
- TN-PF-20-M5 | O
LB " pF o5 M6 O 0 O &)

H1) RRBESEREREMNFEERIENIRL,

220



PFO

9|‘ﬁ§RT.|' (mm)

$G
oH
oK
F
/_
5 |
O| T N E
< =4
fos] | o
A E— -
| m
M5x0.8
: &)
> L ®I A
PFOTK PFOYK

PFOTK A B C D E = G H | J K Y 4 #E(g)
PFOTK-20 20 43 10 22 10H | M8x1.25 5 3 1 15 10H 17 M5x0.8 20
PFOTK-25 25 57 14 32 14H | M10x1.5 5 3 1 20 14H 11 M6x1.0 41
PFOTK-30 30 55 12 32 14H | M10x1.5 5 3 11 20 14H 1.3 M6x1.0 41
PFOTK-35 35 55 12 32 14H | M10x1.5 5 3 1 20 14H 1.6 M6x1.0 41
PFOTK-40 40 57 14 32 14H | M10x1.5 5 3 11 20 14H 28 | Méx1.0 41
PFOYK A B (¢} D E F G H | J K Y 4 #E(g)
PFOYK-20 20 32 10 22 10H M4ZR6 5 3 16 14 10 1.7 | M5x0.8 20
PFOYK-25 25 46 14 32 14H M6&R8 5 3 18 20 12 11 M6x1.0 41
PFOYK-30 30 44 12 32 14H M67R8 5 3 18 20 12 1.3 | M6x1.0 41
PFOYK-35 35 44 12 32 14H M6&R8 5 3 18 20 12 1.6 | M6x1.0 41
PFOYK-40 40 46 14 32 14H M6&R8 5 3 18 20 12 2.8 | M6x1.0 51

221



PFO

ZPRXESBEHWE /NAPFOTS - YS

ms
@ @ 6 ®
NAPFO[T]|S -[20-6] - [N] - [T]

DEFEOAE QWAHERE mm - 1T/ mm QW EIGR MR
T [HmEED 20-6 | $20-6 356 | $35-6 N TR
Y |#m#EO 20-15 | $20-15| | 85-15 | ¢35-15 S RERAL

20-30 | $20-30| | 385-30 | $35-30 i¥) LEWSMGMREBTUFIE, BHEAL
25-6 | $25-6| | 40-6 | ¢ 40-6 AE.

25-15 | $25-15| | 40-15 | $40-15

25-30 | $25-30| | 40-30 | $40-30 @HEk

30-6 | $30-6 Fine E
30-15 | $30-15 T Bk
30-30 | $30-30 0 RS
EREBEHFE
HEEOSE 2\ H#
JoiEsk M5 M5
gL FmEEk $6x4 O (M5) O (M5)
Rk $6x4 O (M5) O (M5)
SERURESE 2L 2L
R £ FR o A A%
ics IR TEE(Hs) | ERBEEE B AR BELER
N T RERES A55/S -26 ~120C 2@ —
S FERREE A55/S —60 ~ 250°C =)= —
EREHIN—%
= Bl
BS 20 25 30 35 40
NAPBTS-20-6-K &)
2 NAPBTS—20-15-K o
& NAPBTS-20-30-K 0
B NAPFTS-20B-6-K &) @) &) &)
& O NAPFTS-20B-15-K ) @) &) )
B NAPFTS-20B-30-K ) @) @) )
B NAPJYS-20-6-K [®)
" # NAPJYS-25-15-K &)
G NAPJYS-20-30-K O
B NAPFYS-20B-6-K &) @) &) &)
O NAPFYS-20B-15-K o) @) &) o)
NAPFYS-20B-30-K ) O &) )
. TN-PF-20-M5 &)
AEZREL TN-PF-25-M6 ) @) &) )

E)RERES S BEENFEEMIENRL,

222



PFO

9"’*3}{1 (mm)

06 .05 06
I M5x0.8 |
\
w _ : w
Miax1 [
I |l
Ol o] | O w
| 19H i 19H
\ ‘ = | | o
M5x08 | |f w M5x08 | | w
= | S RN i YT
= D 14H o < =
— . z M6X 1.0
| [a1]
o o '
< 025 = © 193
020 0A
20 25,/30,/35,/40
NAPFOT / YS A B C D E F G [ B2 #E(9)
NAPFOT,/YS-20-6 75 6 36 28 2.45 343 66
NAPFOT,/YS-20-15 84 | 15 36 28 2.45 49 71
NAPFOT /YS-20-30 121 30 58 50 2.9 5.88 96
NAPFOT,/YS-25-6 25 14 14 82 6 36 28 2.45 3.43 66
NAPFOT,/YS-25-15 25 14 14 91 15 36 28 2.45 49 71
NAPFOT,/YS-25-30 25 14 11 128 | 30 58 50 2.9 5.88 9
NAPFOT,/YS-30-6 30 12 13 80 6 36 28 2.45 343 | 665
NAPFOT,/YS-30-15 30 12 13 89 | 15 36 28 2.45 4.9 715
NAPFOT,”YS-30-30 30 12 13 126 | 30 58 50 2.9 588 | 965
NAPFOT,/YS-35-6 35 12 16 80 6 36 28 2.45 343 | 685
NAPFOT,/YS-35-15 35 12 16 89 | 15 36 28 245 49 735
NAPFOT,”YS-35-30 35 12 16 126 | 30 58 50 2.9 58 | 985
NAPFOT,/YS-40-6 40 14 2.8 82 6 36 28 2.45 343 | 705
NAPFOT,/YS-40-15 40 14 2.8 91 15 36 28 245 49 755
NAPFOT, YS-40-30 40 14 2.8 128 | 30 58 50 2.9 588 | 1005
HE. RRMF BRSO, P RRTRANSTEMOBENTEN).,
EL&HE ()
REIMZE 04 | EREIMZ 06
T 0.5 1.5
(0] 3.0 4.0

223



PFO

Zm POt & RE AR A /NAPFOTH - YH

Bs
@ @ 6 ®
NAPFO[T|H - [20-6] - [N] - [T]

DEZHOAE  QWAEE mm - 171 mm QW EIREH R
T|MmEO 206 | $20-6| | 35-6 | $35-6 N TSR
Y [#m##EO  20-15 | $20-15| | 85-15 | ¢ 35-15 S RERRAL
20-30 | $20-30| | 35-30 | $35-30  iE) EERUSMGM B AT ILAIME, EEARLN
25-6 | $25-6| | 40-6 | $40-6 A,
25-15 | $25-15| | 40-15 | $40-15
25-30 | $25-30| | 40-30 | $40-30 @ik

30-6 | $30-6 Fid e x
30-15 | $30-15 T HEL
30-30 | ¢$30-30 0 TR
SEBEHMIE
HZEEOAE £ i
FTohEsk M5 M5
fEiEk HREL $6x4 O (M5) O (M5)
RiEREL $6x4 O (M5) O (M5)
EREGRESE 2L N
—
R 52 #5405
ins R BE(Hs) | ERRESEE Bt LGRS
N T RSB A55/S -26 ~ 120C 2@ —
S FERRAL A55/S -60 ~ 250C ER=E —
—
EREHIN—%
Bl R &
vz
a% 20 25 30 35 40
, NAPBTH-20-6-K O
% NAPBTH-20—15-K 0
a] NAPBTH-20-30-K O
B NAPFTH-20B-6-K ) O O )
= O NAPFTH-20B-15-K ) @) ) )
B NAPFTH-20B-30-K @) @) @) )
i NAPBYH-20-6-K 0
" 1% NAPBYH-25-15-K )
a] NAPBYH-20-30-K O
B NAPFYH-20B-6-K ) O 0 )
O NAPFYH-20B-15-K ) @) ) 0
NAPFYH-20B-30-K &) @) &) o)
- TN-PF-20-M5 @)
AEZREL TN-PF-25-M6 ) O ) )

1) RRBES S BE A FEERIENIRL,

224



PFO

SMERTE (mm)

65 o 06 $5 .. 06
- e ﬁ o =] @
MEX08 —-——-— MEX08 7 . -
J o
\ M14X1 |
M14X 1 ! , i
i | |
) (O}
| Vo) | L1
oy | \ Ol u ] 19H
- ‘ 19H |
! _ o | o
M5X08 | | N M5X08 | | w
\ ‘ ' ‘
o 1 N 14H el T MBI g
M5x0.8 —E 1 = MEX 1 ]
=) o]
o~ i o i
- 925 93
$20 0A
20 25,/30,/35,/40
NAPFOT / YH A B © D E F G F! F? FE(9)
NAPFOT ' YH-20-6 75 | 6 36 28 245 | 343 | 645
NAPFOT /YH-20-15 84 | 15 | 36 28 245 | 49 | 695
NAPFOTYH-20-30 121 | 30 | 58 50 29 | 588 | 935
NAPFOT/ YH-25-6 25 14 1.1 82 6 36 28 245 | 343 | 645
NAPFOT/YH-25-15 25 14 1.1 91 |15 | 36 28 245 | 49 | 695
NAPFOT /YH-25-30 25 14 11 | 128 |30 | 58 50 29 | 58 | 935
NAPFOT/YH-30-6 30 12 1.3 80 | 6 36 28 245 | 3.43 65
NAPFOT /YH-30-15 30 12 1.3 89 | 15 | 36 28 245 | 49 70
NAPFOT / YH-30-30 30 12 13 | 126 | 30 | 58 50 29 | 588 94
NAPFOT /' YH-35-6 35 12 16 80 6 36 28 245 | 3.43 67
NAPFOT /YH-35-15 35 12 16 89 | 15 | 36 28 245 | 49 72
NAPFOT / YH-35-30 35 12 16 | 126 |30 | 58 50 29 | 588 %
NAPFOTYH-40-6 40 14 28 82 6 36 28 245 | 3.43 69
NAPFOT /' YH-40-15 40 14 28 9 | 15 | 36 28 245 | 49 74
NAPFOT / YH-40-30 40 14 28 | 128 | 30 | 58 50 29 | 588 98

FE. RPHFERTEAON, PRRTEASTENIGEENTETE N),

225



PFO

Bt iH gk & B4k /PFOG

BS

® @
PFOG - [20] - [N]

DOWRLERZ mm QMR EIZEH R
20 | ¢20 N TR
25 | ¢25 S RERAL
30 | 30 i) EEBSMNOM RS AT EGIE, B5RAH
T3 | ¢35 .
40 | ¢40
R £ 5 A
TR R
i8S R TEE(Hs) | ERREEE Be
N | THBK A55/S | -26~120C Ef —
S FERRAZ A55/S -60 ~ 250°C =] —
9"%117." (mm)
¢ 15 016 014
0 4.6 6 6
< e !
: w o~ i 1 e~ —
t— o . < | N
\ —\ 4 — I
= 0108 = 011 -
20 025
PFOG-20 PFOG-25 PFOG-30
621 024
06 06
Y

L7
12
. 7

226



A MO EmEED
Pt Sk = P228 PUSR
N FHE Sk
Bl & R . PHTK PHvK
PHOK .
30 - 90 (¢ 65/90 HEHHIZL )
Ehst e BRI & = p230 B (F#Ek) NAPHTS-[0-[J | NAPHYS-[-0J
H I\
NAPH [ S
1732 (mm) B Sk NAPHTS-[J-[1-O | NAPHYS-[J-[1-O
¢ 30/45 6,15,30
¢ 65/90 10,30,50
StEk NAPHTS-C0-00-T | NAPHYS-O-0O-T
st = posp B2 (FiEk) NAPHTH- 0 - | NAPHYH-[-[J
Mz
B4 & BRI &
NAPH [ H PR 4 Sk NAPHTH-[J-[J-O | NAPHYH-[1-[]-O
1718 (mm)
$30/45 615,80 g NAPHTH-C-C0-T | NAPHYH-O-0J-T
B i
RETH P FtEsk SRBRER SRER
A MR Sk
3 = P228, 230, 232 é§é§§¢ SWER BRET
1ETHELL = P311 E=3iZs D8
R = P234
LIRS BRER x
R £ PHG
L BEME—M e
som N [REAEE
R g s 3 5 o5
o TREBE 2@ N ® ® ®
g et S e | o [ o

227




PH

~ — gty
MHZLBEER B EHW A /PHTK - YK
RS
PH[T|K -[30] - [N]
DE=EOAE QREHEAE MM ORI E
T HMEEEQ 30 | $30 N TSR
Y HwEED 45 | $ 45 s BEARAS
65 | ¢ 65 i) EEBUSMOH R AT LS, BEAL
— FAthE.
90 |9t
EREHIE
RBER $ 30/45 $ 65/90
HEEOAM ) 1 2 1%
FeiEsk x x Rci/8 Rci1/8
[iW=g:E srmde s d4x25 X X x x
BREX [ oxa O (M5) O (M5) x x
EREHRERERE N oy B Ny R4
R, 73 5 o A A%
Re= R W (Hs) | ERIBRESEHE B EFAR R
N | TSR A55/S -26~120C 2@ —
S |EBE A55/S -60 ~250°C ETN=]E] —

SREHMR—5

e ARRE
== 30 | 45 [ 65 | 90
A | pETK—25-K | O | ©
&
& | & a0
2| 5 | PFTk-s0-k ol o
B | o
w | B prvkask | 0 | ©
Tj PFYK—60-K ol o
— |TN-PF25-MB| O | O
BB N PH_65-M10 o] o

) REERIE B REES R Lo

228



PH

9"*3,{?" (mm)

oG
oH F G
K
M5X0.8 _
F il 5
K o
oH l E
H &
z I ®
z —
e —— (@)
> |
> -+
L oA | ®A
PHTK-30,745 PHTK-65,790
K
oK F 0 F
L L
! ] ©
5 ©
o|lz! o CH o
| E =) N E
_____ 1 H | L
| m
M5X0.8 ® 27(E\L '
z — 3 r
1 I'FJ'T—T_‘ O
o !
. > |
> | \
I
oA oA
PHYK-30,/45 PHYK-65,/90
PHTK A B | C | D E F G H | J K [ v z %8 (g)
PHTK-30 30 | 58 | 15 | 32 | 14H |Mi0x15| 5 3 | 11| 2 |14H| 5 |[Mmex10]| 37
PHTK-45 45 | 63 | 20 | 32 | 14H [M10x15]| 5 3 | 11| 20 14| 8 |[Mex10| a4
PHTK-65 65 | 695 | 295 | 40 | 21H | M16x1.5 |[Rc1 8] 5 23 | 21H | 125 |Mi0x125| 142
PHTK-90 9 | 75 | 35 | 40 | 21H |M16x1.5 |[Rc1,8| 5 23 | 21H | 16 |Miox125| 188
PHYK A B | C D E F G | H | J K | v z % (g)
PHYK-30 30 | 47 | 15 | 32 | 14H | MeE8 | 5 3 | 18| 20 | 12| 5 | Mext0| 41
PHYK-45 45 | 52 | 20 | 32 [14H | MeE8 | 5 3 | 18] 20 | 12 | 8 |Mext0| 48
PHYK-65 65 | 695 | 295 | 40 | 21H | M8® 11 |Rc1,/8| 5 28 | 17 | 125 [Miox125| 138
PHYK-90 9 | 75 | 35 | 40 | 21H | M8® 11 |Rc18| 5 28 | 17 | 16 |Miox125| 184

229



PH

ZEEEHWE /NAPHTS - YS

Bs
© @ © ®
NAPH|T]S - [30-6] -

PE=ZEOFE QWHEER - 1778 mm QMR BRI BR
T |4m#EO0 30-6 | $30-6| | 65-10 |$65-10 N TEERE
Y |[#m#E0  30-15| $30-15| | 65-30 |$65-30 S E2 i

30-30| ¢ 30-30| | 65-50 |4$65-30 iE)LELSMIHRBATUEIE, FEHEL
45-6 | ¢ 45-6 90-10 | $90-10 B

45-15| $ 45-15| | 90-30 | ¢$90-30

45-30 | $ 45-30| | 90-50 | ¢ 90-50

@k

xics x
T B
o BRiERES
BRI
S EEA=RE $ 30/45 $ 65/90
BEFEOAR 4\ 1 2 i
Tk M5 M5 Rc1/8 Rc1/8
PYSUIIN $4x2.5 X X X X
B sk iain 6 x4 O (M5) | O (M5) x ”
by b < $4x2.5 X X X X
PRi % 6 x4 O (M5) | O (M5) x x
EREMERERE Ny Ny YN 29 Ny
)\ EEg b Yk
e s R ERE(Hs) | ERBREEE B TR R
N [THE&E A55/S | -—26~120C 2 —
S | A55/S -60 ~ 250°C A5E —
EEERHEMMN—%
e TRE 1) REE A L I R R SRR L,
= 30 | 45 | 65 | 90
NAPFTS—20B-6-K | O | O
4 |NAPFTS-20B-15-K| O | O
5 |NAPFTS—20B-30-K| O | O
# | NAPFTS-60-10-K o] o
& | B [ NAPFTS-60-30-K ol o
= NAPFTS-60-50—-K o] o
fie NAPFYS—20B-6-K| O | O
¥ | 4 [NAPFYS—20B-15-K| O | O
1 [NAPFYS—20B-30-K| O | O
# | NAPFYS-60-10-K O (@)
H [ NAPFYS-60-30-K o] o
NAPFYS—-60-50—-K o] o
e TN-PF-25-M6 ol o
EFBE TN PH_65-M10 o | o

230



PH

SMER~TE

(mm)

e 06 Rc1/8 O
B % g ~
=5 I S Meex1s |
SR S — :
M5 % 0.8 | | (] 30H o
N\ —! o __!_ 31— el
M14x1 | ol |
: o .
T - | y
TN Rol/8 | o
! f =) J L
M5X08 | w 8i_l Ll oo o
\ E— A (ep]
o 1T 14H  — M10X 1.25
M6 X 1 N
[a8) O T | @
O] - T
LLS ©5
oA oA
3045 65790
NAPHT / YS A B c D E F G F' AREET
NAPHT/YS-30-6 30 15 5 83 6 36 28 245 | 343 69
NAPHT/YS-30-15 30 15 5 92 15 36 28 2.45 49 74
NAPHT/YS-30-30 30 15 5 129 | 30 58 50 29 5.88 99
NAPHT /YS-45-6 45 20 8 88 6 36 28 245 3.43 73
NAPHT /' YS-45-15 45 20 8 97 15 36 28 2.45 49 78
NAPHT /YS-45-30 45 20 8 134 | 30 58 50 29 5.88 103
NAPHT /' YS-65-10 65 205 [ 125 | 1365 | 20 8.82 11.8 331
NAPHT,/YS-65-30 65 205 | 125 | 1665 | 50 / /| 676 15.6 365
NAPHT/YS-65-50 65 2905 | 125 | 1915 [ 75 / 8.33 196 392
NAPHT./YS-90-10 20 35 16 142 | 20 | / 7 8.82 11.8 408
NAPHT,/YS-90-30 20 35 16 172 | 50 | / / 6.76 15.6 442
NAPHT/YS-90-50 90 35 16 197 | 75 8.33 19.6 469
HE. RN RRTENOM, P RRMTEASITRMOMENTEN),
ELRE (9)
BESNE 04| REINE 06
T 05 15
0 3.0 4.0

231




PH

M3\ py ol 5% & R ECAF IR & /NAPHTH - YH

ﬂ%

® ©® ®
NAPHI - [80-6] - [N] - [T

DHE=EOAE  OREHERZ - 78 mm QRERM R
T |HEEO 30-6 | ¢ 10-3 N TSR
Y |#EmED 30-15| ¢ 10-10 S RERRA
30-30| $ 10-15 i) EE SN B R ATILGIE, ESEL
45-6 | ¢ 15-3 AW,
45-15| ¢ 15-10
45-30( ¢ 15-15
@k
Tids x
T Sk
o sk
EREHIE
REHRE ¢ 30/45
BEFEORME 4 [
Tk M5 M5
P $4x25 x x
ek SRRk 06 x4 OM5) | O (M5)
g o $4x2.5 X X
il ;E 3
BRIz i $6x4 O (M5) | O (M5)
EREGRERE INEST Ny
R B F5 fE H 4%
25 R EE(Hs) | ERREEE Bt RFREE AR
qa N |[THEHEK A55/S -26 ~120C E2f —
5 S |FEEEE A55/S -60 ~ 250°C IAEE —
EREHI N —%
EpAEES
S
30 | 45
4, | NAPFTH-20B-6-K | O | O
o ;3. NAPFTH-20B-15-K| O | O
E A | NAPFTH-20B-30-K| O | O
%E # | NAPFYH-20B-6-K | O | O
g NAPFYH-20B-15-K| O | O
O | NAPFYH-20B-30-K| O | O
1EFNIELL TN-PF-25-M6 o | O

) REERIE BN RRESRBEG Lo

232



PH

SMERTE (mm)

(a)
w
S
o !
03
oA
30,745
NAPHT / YH A B (0] D E F G = F? #E(9)
NAPHT,/YH-30-6 30 15 5 83 6 36 28 2.45 3.43 67.5
NAPHT,/YH-30-15 30 15 5 92 15 36 28 2.45 4.9 72.5
NAPHT /YH-30-30 30 15 5 129 30 58 50 2.9 5.88 96.5
NAPHT /YH-45-6 45 20 8 88 6 36 28 2.45 3.43 71.5
NAPHT /YH-45-15 45 20 8 97 15 36 28 2.45 4.9 76.5
NAPHT /YH-45-30 45 20 8 134 30 58 50 2.9 5.88 100.5

EE. RPNF BRITEAHOR, FRRTERANSTEMAEENTETEN),

BLEE(Q)
REIME 04 | EREIMR 06
T 0.5 15
[¢) 3.0 40

233



PH

*TCREH{K /PHG
RS

®» @
PHG - [30] - [N]

OREEZ mm QWA R

30 ¢ 30 N THEBRE
45 ¢ 45 S FERRE
65 665 i) AR RABRTELSIE, B
NEHE
90 $ 91
B ki 3K
iEs R WE (Hs) | EHBEEE | e RFRE R
N | THE#%E A55/S | -26 ~ 120C | Ef& —
S |FEEBK A55/S | -60 ~ 250C | ILE®E —
SMERSTE
¢ 15 ©20
26 ®6
l o
" ——— o —
| w Q
i |
0 I © i
; I
011 011
$30 ©45
PHG-30 PHG-45
¢ 38 ®56
%20 020
|
- —) : | S
B | - /R
| w0
i : e ’
w '
o | 2 1
L L
! T
v24 624
©28 ©28
65 091
PHG-65 PHG-90

234



BEHE MEEEO EEEO
JoiEsk .
= BB Tk PS- [0 -J-F x
EE 4 BT = P236 i (FE%)
PS N
46 ~ 50 PNIRGL (TTHEEK) PS- 0 -J-M x
kS e
REI\F = 4 o
Ttk PJTK PJYK
PJ K i
$6 ~ 80
ToiEsk
ZnXeEmERE = P241
PSS N2Y (FHEk) PSS- [0 -PJG-J %
1T#2 (mm)
$6/8 35
ZhXEEmERE , s
BHgLr ( Tk NAPJTS- - | NAPJYS-[I-[J
NAPJ I S = P242 ( )
178 (mm)
$6/8 36 PR 15 38 Sk NAPJTS- [ - [1-O | NAPJYS- (] -[1 -0
$10/15 3,10,15
$20 ~ 50 6,15,30 S,
60 ~ 80 10,30.50 SRk NAPJTS- [0 - [ -T | NAPJYS- [0 - [0 -T
e BHggr (T ) NAPJTH-[0 - | NAPJYH-[O-0J
ZmAPFOEEERGWRE = P46
NAPJ O H
1712 (mm) PR 15 38 Sk NAPJTH- [] - [1-O | NAPJYH- (] - []-O
$6 ~ 15 3,10,15
$20 - 50 61580 Sk NAPJTH- [ - [T | NAPJYH- (] - ] -T
i NEREL
RAETH - A
;E;; gL BRET BRER
SR
SEE4 = P236, 238, 241, 243, 247 Nty
LIRS = P311
42 (o i 3 ¢\
W = P250 éZE% PRI BRET SEETN
eSS
1EBhREL TN-PF
583 PJG
s -
L WBME—K e
N o [BEAES
R R % 4 6 8 10 | 15 [ 20 [ 25 [ 30 [ 35 | 40 [ 50 | 60 | 70 | 80
TEBE Z6 N ® D ® D ® ® ® ® ® ° ® ° ® )
_ BEIRER af S ®© | e | ® o | &  © o o o o o o o o
| BEmgk | & | U | @ | © | @ | @ | © | @ | @ | © | @ | @ | @ | @ | @ | @
b3 SRR YT F ° D ° D ® D ® D ® ® ® ® ® °
SHETESE | Z26ESA | NE ° ° D ° ° ° ° ° ° ° ° ° ° °
SRR B SE ® D ® D ® ® ® ® ® ® ® ® ® )

235




PMEIEENEREHFRE /PS

RS
Ps -[6]- J - [M]-[N]
DREEE mm OEHREEY  ORBERHE
6 | $6 || 20 | 20 M |nigg N TREE
8 | $8 || 30 | $30 F =gy s BEIRAL
10 | ¢ 10| | 40 | $40 U BEESRK
15 | $15|| 50 | ¢ 50 F LA
%) ¢ 10 U EREEE IR NE SHEMETRRE
SE SHEEER
i) EE MO B R AT ILHIME, EEAL
AhE.
R 12 o A A
25 7R BEEE(Hs) | [EREBESEE =] TR R Z
N | TEBEK A55/S -26 ~120C 2@ —
S |FEEBE A55/S -60 ~250C EIR=]) —
U |BRESE A55/S -20~75C ) —
F [8&K A70/S -10~230C |E&AaXs —
NE |SHEMETESRRK A70/S -26~120C |Z&E#&|800~1000 Q - cm
SE |SHMEEEER A55/S -60~250C |Efias 5~15 Q -cm
) R AR AR SEER, £RE oM HERE.
BRI —5%
B RE

S > =
ERBA Bs 6 | 8 [10] 15 [ 20 [ 30 [ 40 | 50
A5 [ TN-PS-10-M5| O | O
B85 |TN-PS-10-M5F| O | O

) RAEEN ¢ 10 ENEBARMESRARMEL R, IR,
EHAEE L B SR —EER,

236



PJ

4 -
SMERSTE (mm)
M5X0.8 R1/8
\ f o
0 ! ° 0 & : =
: J —) o
- ) L
H O : (&) >$ :
> > i '
T 2 /f\ ‘ ¢ H
¢
l— 92 oA
oA
oA 15,2030
6,/8-0-M 40,50
10-J-M
© : < 3
@ - :
o M5X0.8
M5x0.8 Rp1/8&9
y i
coI ! ‘DL | © = <
r o N S
A © > e—
> = T
02 02 oA
oA oA oA
6/8-J-F 10-J-F 15/20/30 |
40,50
PS A B © H Y % (g)
PS—6-J-M 6 17 9 42 15
PS-8-J-M 8 17 9 4 15
PS-10-J-M 10 17.5 95 3
PS-15-J-M 15 25 11 2 3.3
PS-20-J-M 20 27 13 2 55 9
PS-30-J-M 30 32 18 3 7 14
PS-40-J-M 40 32 18 3 7.2 16
PS-50-J-M 50 34 20 4 9 26
PS-6-J-F 6 17 9 4.2 2.5
PS-8-J-F 8 17 9 4 2.5
PS-10-J-F 10 17.5 9.5 3 8
PS—15-J-F 15 25 11 2 3.3 8
PS-20-J-F 20 27 13 2 55 10
PS-30-J-F 30 32 18 3 7 15
PS-40-J-F 40 32 18 3 7.2 17
PS-50-J-F 50 34 20 4 9 27

237



PJ

LB EX ERBEHWE /PJTK - PJYK

0e

®© @ ©
PI[TIK -[6]-[N]

DHE=EOAE  OREEREmm QRERRM R
T | AEEQ 6 $6 35 $35 N THEBRE
Y | #EEQ 8 $8 40 $ 40 S FEIRAE
10 $10 50 $50 u RAFRKRE
15 $15 60 $ 60 F SRR
20 $20 70 $70 NE SEMETRBSE
25 $25 80 $80 SE S MRS
30 ¢ 30 i) EE UM R AT AFME, 5L
HHE
EEEAHE
REERZE $ 6/8 $10 ~ 50 $60 ~ 80
BEFEOAM 4\ 1 4\ [ 4\ 1
FoHEk X X X X Rc1/8 | Rc1/8
[iR=R DS s $4x25 X X X x X X
$6x4 O |O(M5)|O (M5)|O (M5)| x x
SEMERERE PUEST | FHIRLL | ARG | BB | AELL | BBl
i) ¢ 6.8 M MO S BRI SRS —KE,
U g b 3K
LS R EE(Hs) | ERRESEE | e {KFREE PR
N | THE®HK AB55/S | —26~120T 2@ —
S |EBK A55/S | -60~250C | ILE®E —
U |REBEEER AB5/S | -20~75C =) —
F |85 A70/S | -10~230C |ZE&AX —
NE |SHEMTEERR A70/S | -26~120C |Zf#5s | 800~1000 Q - cm
SE |SHEM4RBK A55/S | -60~250C |B@iasE| 5~15 Q-cm

) R A RN SRR, R om BRI,
B EA IR — %
B RE ENERA 68U THREFHEREESBRGF L,

A= 2)ERRA ¢10 ~ ¢S50 R AERAIEFNIBYU LR IRTE
6 8 [10 |15 |20 |25 |30 |35 |40 |50 |60 |70 | 80 SBEEM4E,

PFTK-5A-K | O | O EEH 060N LR, Wik LERKEL, 1
PETK15.K STololo SREAEESERE L,

PFTK-25-K o|lof|o
PFTK-50-K o
B PFTK-60-K ©19]9
[ PFYK-5A-K [ O | O
PFYK-15-K ojojo]|o
PFYK-25-K olo|o
PFYK-50-K o
PFYK-60-K olo | o
TN-PF-15-M5 oo
TN-PF-20-M5 oo
TN-PF-25-M6 olo|o
TN-PF-50-M8 o

O @ 3 &

O ¥ T %

TREYEF

238



PJ

SMERSTE (mm)
oG
gH oK
| .
M L~
F m -
O| T
e e )
K .
()] m
28]
l_ O
> =2
! !
oA oA
PJTK-6./8 PJYK-6/8
o 96 oK
o H c
I Y S . 0 )
PJTK-10,/15,720,/25,/30,/35,/40,/50 PJYK-10,/15,/20,/25,/30,/35,/40,/50
oK
F
| _F
. i
5
6 | E °
o ]
¢ H i ‘/_ a0}
Z F'LI'\: r 1 ~
J— i 1
— N ©
> —
|
oA oA
PJTK-60,/70,/80 PJYK-60,770,/80

239



PJ

PJTK A B D E F G H | J K Y Z 2 (g)
PJTK-6 6 33 9 14 M9 5 2.5 10 12H | 4.2 11
PJTK-8 8 33 9 14 M9 5 2.5 10 12H | 4.2 11
PJTK-10 10 | 425 | 95 22 10H M8 5 3 11 15 | 10H 3 M5x0.8 14
PJTK-15 15 44 11 22 10H M8 5 3 11 15 10H | 4.5 | M5x0.8 15
PJTK-20 20 46 13 22 10H M8 5 3 11 15 10H | 55 | M5x0.8 17
PJTK-25 25 | 485 | 155 | 22 10H M8 5 3 11 15 10H | 6.5 | M5x0.8 19
PJTK-30 30 61 18 32 14H M10 5 3 11 20 | 14H 8 M6x1.0 42
PJTK-35 35 61 18 32 14H M10 5 3 11 20 | 14H 8 M6x1.0 44
PJTK-40 40 61 18 32 14H M10 5 3 11 20 | 14H 8 M6x1.0 44
PJTK-50 50 63 20 32 14H M10 5 3 11 20 | 14H 9 | M8x1.25 58
PJTK-60 60 | 625 | 225 | 40 | 21H | M16x1.5|Rc1/8| 5 23 | 21H 10 |M10x1.25| 144
PJTK-70 70 | 635 | 235 | 40 | 21H | M16x1.5|Rc1/8| 5 23 | 21H 11 |M10x1.25| 163
PJTK-80 80 | 635 | 235 | 40 | 21H | M16x1.5|Rc1/8| 5 23 | 21H 11 |[M10x1.25| 190
PJYK A B D E F G H | J K Y Z %8 (g)
PJYK-6 6 31.5 9 225 | 10H | M4x0.7 5 25 16 13 10 4.2 16
PJYK-8 8 31.5 9 225 | 10H | M4x0.7 5 2.5 16 13 10 4.2 16
PJYK-10 10 | 315 | 95 22 10H | M4®6 5 3 16 14 10 3 M5x0.8 17
PJYK-15 15 33 11 22 10H | M4&R6 5 3 16 14 10 45 | M5x0.8 18
PJYK-20 20 35 13 22 10H | M4&E6 5 3 16 14 10 55 | M5x0.8 20
PJYK-25 25 | 375 | 165 | 22 10H | M4&R6 5 3 16 14 10 6.5 | M5x0.8 22
PJYK-30 30 50 18 32 14H | M6&8 5 3 18 20 12 8 M6x1.0 46
PJYK-35 35 50 18 32 14H | M6:R8 5 3 18 20 12 8 M6x1.0 48
PJYK-40 40 50 18 32 14H | M67R8 5 3 18 20 12 8 M6x1.0 48
PJYK-50 50 52 20 32 14H | M67R8 5 3 18 20 12 9 | M8x1.25 62
PJYK-60 60 | 625 | 225 | 40 | 21H | M8&11 |Rc1/8| 5 28 17 10 | M10x1.25 139
PJYK-70 70 | 635 | 235 | 40 | 21H | M8&11 |Rc1/8| 5 28 17 11 |[M10x1.25| 158
PJYK-80 80 | 635 | 235 | 40 | 21H | M8&R11 |Rc1/8| 5 28 17 11 |[M10x1.25| 185

240



PJ

S Z PN e REHRE /PSS

i
@ @ O
PSS -[L3]- PJG -[6]-[N]
dr7i2 @WEEE mm QR AR R
L3 3mm 1718 6 $6 N T EEREE
L5 5mm 1718 8 $8 [S FERAS
U BRI
F E=kz 4
NE SBMETREERR
SE S B MR
i) EESMNO R R RTIAGIE, E5AE
ARHE.
R 5 45 AR R
LS IR WEHs) | ERERECE | @ {EFR B PR
N | TE#%E A55/S | —26~120C E2a —
S |EEBER A55/S | —-60~250C | ILE®E —
U |BRREBK AB5/S | -20~75C ) —
F |&&E A70/S | -10~230C |EfAax —
NE |SHEM4TESRR A70/S | -26~120C |Zf&i5s | 800~1000 Q - cm
SE |SHMRIRR A55/S | —-60~250C |ZEfiam| 5~15 Q -cm

) FREBEEAGRNSEER, RS cm WBEHEE,

SREEHAMR

=EAE=A
=
B 6 3

PSS-L3 O O
EMEH PSS-L5 ©) O

) B EEZEREESRERG L.

SMER~TE —r (mm)

$3.8
M5x0.8 r
P ©
<". I
HIE
| ol
! w
- s
y I @
(@)
LA
965
PSS A B © D E F G F! F? HE ()
PSS-L3-PJG-6 6 9 3 24 30 115 1.5 2.3 6
PSS-L3-PJG-8 8 9 3 24 30 11.5 15 2.3 6
PSS-L5-PJG-6 6 9 5 28 34 13.5 1.5 2.3 7
PSS-L5-PJG-8 8 9 5 28 34 13.5 15 2.3 7

EE. RPWF BRITRANOM, FPRRTRENSITRRAEENEEN),

241



PJ

ZpNEREFRE /NAPJITS - YS

8BS
® @ @
NAPJ[T]S -[6-3]-[N]-[T]

DEzEOKE QREHE - T&mm QRE R R
T| HEEo 6-3 | $6-3 85-6 | $35-6 N TR
TW 6-6 $6-6 35-15 | $35-15 s S
—_ 83 $8-3 35-30 | ¢ 35-30 s
86 | 686 || 406 | ¢40-6 _Y REBHRA
10-3 | $10-3 40-15 | ¢ 40-15 F BRAL
10-10 | $ 10-10| | 40-80 | $40-30 NE ST RS
10-15 | ¢ 10-15 50-6 | $50-6 . .
15-3 ¢ 15-3 50-15 | $ 50-15 SE SatERy
15-10 ¢ 15-10 50-30 ¢ 50-30 E ) J:ELMM’JME’EEEJ'L}L%M’E, ﬁg'—ﬁ
1515 | $15-15| | 60-10 | p60—10  AAFHE.
20-6 ¢ 20-6 60-30 | $ 60-30 @zl
20-15 | $20-15| | 60-50 | ¢ 60-50 =
20-30 | $20-30| | 70-10 | ¢70-10 == %
25-6 | $25-6 | | 70-30 | ¢ 70-30 T EiZe 20
25-15 | $25-15| | 70-50 [ ¢ 70-50 e} gL
25-30 | ¢$25-30 80-10 | ¢ 80-10
30-6 ¢ 30-6 80-30 | $80-30
30-15 | $30-15| | 80-50 | ¢ 80-50
30-30 | ¢$30-30
$6/8 $10 ~ 50 $60 ~ 80
BEFEOAM 2\ 18 4\ i 2\ 1#
JoiEk M3 M3 M5 M5 Rc1/8 | Rc1/8
PN $4x25 | O(M3)| O (M3) X X X X
mE L aikin 06x4 x x | O(M5)| OMS)| x x
by $4x25 | O (M3) | O (M3) X X X X
PRk $6x4 X X O (M5) | O (M5) X X
ERMERERE WIRGL | ANBEGL | WMELL | WMRYL | ARG | MRS
i) ¢ 10 L EEIS B E A A TR,
R £ 5 AR A%
LS EE(Hs) |ERRESEE =] RFAE R
N | TS A55/S -26 ~120C 2@ —
S |FEBER A55/S -60 ~ 250°C ETR=RE] —
U |BREREK A55/S -20~75C Ee —
F |&&K A70/S -10~230C | EfrEA —
NE |SHEMETEZE A70/S -26~120C | ZE@miEs | 800~1000 Q -cm
SE |SHMEERE A55/S -60~250C | Ef4as 5~15 Q -cm

F) EREBERAGRHSEER, RTEcm®BEEE,

242



PJ

| eEERAME—Y

ERRE

6 8 10 | 156 | 20 | 25 | 30 | 35 | 40 | 50 | 60 | 70 | 80
NAPFTS-5A-3-K O

NAPFTS-5A-6-K O (@]

NAPCTS-10-3-K O O

NAPCTS-10-10-K O
NAPCTS-10-15-K O O
NAPBTS-20-6-K (@] @)

NAPBTS-20-15-K
NAPBTS-20-30-K (@] O
NAPFTS-20B-6-K O (@] O O

BS

o

(©]
o

W E &

)l

O
O
(©]
(@]

NAPFTS-20B-15-K
NAPFTS-20B-30-K O (@] @) O
NAPFTS-60-10-K (@] O O

O
O
O

& NAPFTS-60-30-K
B NAPFTS-60-50-K olo|o
L NAPFYS-5A-3-K | O | O
# NAPFYS-5A-6-K | O | O
NAPCYS-10-3-K o| o
NAPCYS-10-10-K o
NAPCYS-10-15-K o| o
NAPJYS-20-6-K o] o
NAPJYS-25-15-K o] o
NAPJYS-20-30-K o] o
NAPFYS-20B-6-K olo]o]|o
NAPFYS-20B-15-K olo]|o|o
NAPFYS-20B-30-K olo]|o|o
NAPFYS-60-10-K ol o] o
NAPFYS-60-30-K
NAPFYS-60-50-K ol o] o
TN-PF-15-M5 o| o
TN-PF-20-M5 o] o
TN-PF-25-M6 o|lo]| o
TN-PF-50-M6 o

A ¢8UTHREFERREESRRMY Lo
A $10 ~ ¢ 50 MIREIEAIEIEL RRESBAHF L.
A ¢ 60 A EHWRE, W& FARKEY, EEERGEERFERE L,

(@]

O ¥ I

O
O
O

1EBhIREL

4

ENERE
e
73

)
)

4

B
2)H
Y ERE

243



PJ

S R~TE
o3
el 8 |

M6X0.75 !

25 .

8H

Jl;
“

M5x08 | °
miaxi | @t
!
o, | | Ol u
| 19H
|
M5x08 | | w
\
=4 14H
M5X0.8
QJ s8]
| 025
oA
20,25
Rc1/8
]
M22x 1.5 F =
4 | IH o
2| | f
| i}
i ||
‘ ]l w
Rc1/8 ‘ b
| )
T
2l |
M10% 1.25
(@] £
! !
05
oA
60,770,780

244

(mm)

05 $6

M8x0.75 | |
o 4L o

M5X0.8

j
j

M5X0.8 J ——

15

(@] 02
oA

1015

==

M5X0.8 |

%6
0

Miax1 [

o | (0]

|
M5x08 |

M6 X1

o3
oA

30./35,/40,/50



PJ

NAPJT/YS AlBJ]c]bp]E F G | F | P | %809
NAPJT/YS-6-3 6 42 [ 44 | 3 049 059 | 7
NAPJT/YS-6-6 6 | /4247 ] s / |oa9]oeo| 7
NAPJT/YS-8-3 8 |/ | 4 |4 ] 3 / |o49 o059 7
NAPJT/YS-8-6 8 4 |47 ] 6 049 [069 | 7
NAPJT/YS-10-3 10 [ 95| 3 [595] 3 23 17 o061 [077] 305
NAPJT/YS-10-10 | 10 | 95 [ 3 [665| 10 23 17 o6t [ 147 31
NAPJTYS-10-15 | 10 [ 95 [ 38 [ 79 [ 15 | 305 |[245 064|117 335
NAPJT/YS-15-3 15 [ 11 [33 |6 [ 3 23 17 [o61 [077] 315
NAPJT/YS-15-10 | 15 [ 11 [ 33 [ e8 [ 10 23 17 [o61 [147 ] 32
NAPJT/YS-15-15 | 15 | 11 [ 33 [805| 15 | 305 |245[064[1.17| 345
NAPJT/YS-20-6 20 [ 13 [ 55 [ 78 [ 6 36 28 |245[343[ 66
NAPJT/YS-20-15 | 20 [ 13 [ 55 [ 87 [ 15 36 28 24549 [ 71
NAPJT/YS-20-30 | 20 | 13 [ 55 [ 124 [ 30 58 50 | 29 [58 [ 96
NAPJT/YS-25-6 25 | 155 ] 65 [805| 6 36 28 |245[343] 68
NAPJT/YS-25-15 | 25 [155[ 65 [89.5[ 15 36 28 |245[ 49 [ 73
NAPJT/YS-25-30 | 25 [ 155 [ 65 [126.5] 30 58 50 | 29 [588 [ o8
NAPJT/YS-30-6 30 [ 18] 7 [8 [ 6 36 28 |245[343[ 69
NAPJT/YS-30-15 | 30 | 18 [ 7 [ 95 | 15 36 28 |245] 49 | 74
NAPJT/YS-30-30 | 30 [ 18 [ 7 [ 132 [ 30 58 50 | 29 [58 [ 99
NAPJT/YS-35-6 35 [ 18] 7 [ 8 [ 6 36 28 [245[343[ 715
NAPJT/YS-35-15 | 35 [ 18 [ 7 [ 95 [ 15 36 28 [245] 49 [ 765
NAPJT/YS-35-30 | 35 | 18 [ 7 [ 132 | 30 58 50 | 29 [588 | 1015
NAPJT/YS-40-6 40 [ 18 [ 72 [ 86 [ 6 36 28 |245[343[ 735
NAPJT/YS-40-15 | 40 [ 18 [ 72 [ 95 [ 15 36 28 [245] 49 [ 785
NAPJT/YS-40-30 | 40 [ 18 [ 7.2 [ 132 [ 30 58 50 | 29 [588 | 1035
NAPJT/YS-50-6 50 |20 | o [ 88 | 6 36 28 |245[343] 89
NAPJT/YS50-15 | 50 [ 20 [ 9 [ 97 [ 15 36 28 [245[ 49 [ o4
NAPJT/YS-50-30 | 50 [ 20 [ 9 [ 134 [ 30 58 50 | 29 [588 [ 119
NAPJT/YS-60-10 | 60 [225[ 8 [1205[ 20 882|118 204
NAPJT/YS-60-30 | 60 [225| 8 [159.5| 50 /1 [le76|156| 328
NAPJT/YS—60-50 | 60 [225] 8 [1845] 75 / [ [833 ] 196 355
NAPJT/YS-70-10 | 70 | 235 | 9.5 [130.5] 20 / | |882]118] 309
NAPJT/YS-70-30 | 70 | 235 | 95 [160.5] 50 / | |e76|156| 346
NAPJT/YS-70-50 | 70 |235[ 95 [1855] 75 [ / | |833[196]| 370
NAPJT/YS-80-10 | 80 |235] 95 [1305] 20 | / | |ss2[118] 338
NAPJT/YS-80-30 | 80 [235[ 95 [1605] 50 [/ / 6.76 | 156 | 372
NAPJT/YS-80-50 | 80 [ 235 [ 9.5 [1855] 75 8.33 [ 196 | 399
B ERNF BTN 08, F2EnTRN ST R MR E (),
BLFE(9)
REIME 04 | HEIMZ 06
T 05 15
0 3.0 4.0

245



PJ

M3 P [E 4% & [ ELAF IR /NAPJTH - YH

B
@ @ 6 ®
NAPJTIH - [6-3] - [N] - [T]

DE=EQNAE QRAHRE - TR mMm QW EIGRM R
T | AEED 6-3 $6-3 25-6 | $25-6 N TR
Y | #mEn 6-10 | ¢$6-10 25-15 | ¢ 25-15 (S FERRAL
6-15 | ¢$6-15 25-30 | ¢ 25-30 u RABZE
8-3 $8-3 30-6 | $30-6 F FREE
8-10 | ¢$8-10 30-15 | $30-15  NE SEMETRESE
8-15 | ¢8-15 30-30 | $30-30 SE S MRS

10-3 | ¢ 10-3 35-6 | ¢$35-6 ) EWESMIM BRBETILEIE, F
10-10 | $10-10| | 35-15 | $35-15  SEXTHE,
10-15 | $10-15| | 35-30 | $35-30 @ik

15-3 | ¢15-3 40-6 ¢ 40-6 xids T
15-10 | ¢ 15-10 40-15 | $40-15 T Sk
15-15 | ¢ 15-15 40-30 | $40-30 (0] Rk

20-6 | $20-6 | | 50-6 | ¢50-6
20-15 | $20-15| | 50-15 | ¢50-15
20-30 | $20-30| | 50-30 | ¢50-30

SREHHE

REBEEHRZ $6 ~ 50
BEFEOAME 2\ 1
TSk M5 M5
s AT A $4x25 X X
%E BRES s OM5) | O (M5)
h by s 4 $4x25 X X
BRigk ik $6x4 O (M5) O (M5)
SEMARERE N0y Ny
Ui ki 3K
LS R BWEHs) | ERIREER ) RFREE PR R
N TSR A55/S -26~120°C 2a —
S |FEBE A55/S -60 ~ 250°C ABE —
U |RBRaEEREE A55/S -20~75C e —
F |&BK A70/S -10~230C | ZEEAA —
NE |SHIETEBREK A70/S -26~120C | E2EI¥A | 800~1000 Q - cm
SE |SHMEEBRE A55/S -60~250C | Bfasas 5~15 Q -cm

) A RBEERDGRISEER, RREcm®WEEME,

246



PJ

| eEERAME—Y

ERRE
10 15 20 25 30 35 40 50

BS

NAPFTH-5A-3-K
NAPFTH-5A-10-K
NAPFTH-5A-15-K

NAPCTH-10-3-K o) o
NAPCTH-10-10-K o
NAPCTH-10-15-K o) o
NAPBTH-20-6-K o o)
NAPBTH-20-15-K
NAPBTH-20-30-K o o)
NAPFTH-20B-6-K o o - ©
NAPFTH-20B-15-K
NAPFTH-20B-30-K o o O o
NAPFYH-5A-3-K | O o)
NAPFYH-5A-10-K
NAPFYH-5A-15-K | O o)
NAPCYH-10-3-K o) o
NAPCYH-10-10-K o o
NAPCYH-10-15-K o o
NAPBYH-20-6-K o o)
NAPBYH-20-15-K o o
NAPBYH-20-30-K o o
NAPFYH-20B-6-K o o o) o
NAPFYH-20B-15-K
NAPFYH-20B-30-K o o o) o
TN-PF-15-M5 O O
TN-PF-20-M5 o o)
TN-PF-25-M6 o o o
TN-PF-50-M6 o

A G8UTHRBEERREEERBEREL,
A 10 ~ ¢ S0MIREIERIEFBYREAEEBRME L,

O|0|0|o
O|0|0|®

o

O #F & &

O
O

(@]
O
o
o

T m e

a3

O
o

O ® 3

O
O
O
O

ARG

1) ERZ
2)ER

247



PJ

A G
SMERTE (mm)
$5 $6
5 6
= T &
L ¢ J |_[_"_—_'_<i_ _____ J
s —— M5 X0. '
Msx08 [ - 08 ]
an >
MBX075 | | ) MBX0.75_| |
i é © ” = o
o o] w j RagH |«
| o
Msx08 ;i = ° wsx08 | i Jg°
© 1 ol @y ;> To}
“HHH =) M5x0.8 pdoH =
O * fis)
025 02
68 1015
05 06 05 06
7 E _3._._6 i .
M5x0.8 T . M5X08 o
miax1 ;[ VAL ST |
! | ! | 10
i o LY ! w
= 1oH | J’?: B\ 101
‘ 3 | ! F o
M5x08. | °© Mox08 . I w
| " |
o i M6x1— - % ~
= - 4H © ~
M5Xx0.8 [ K m
o [as} O
025 03
oA OA
20,/25 30,/35,/40,/50

248



PJ

NAPJT / YH A B C D E F G F! F? %8 (g)
NAPJT /YH-6-3 6 4.2 57 3 23 17 0.61 0.77 18.5
NAPJT /YH-6-10 6 4.2 64 10 23 17 0.61 1.17 19
NAPJT /YH-6-15 6 4.2 76.5 15 30.5 245 0.64 117 22
NAPJT /YH-8-3 8 4 57 3 23 17 0.61 0.77 18.5
NAPJT /YH-8-10 8 4 64 10 23 17 0.61 117 19
NAPJT /YH-8-15 8 4 76.5 15 30.5 24.5 0.64 1.17 22
NAPJT /YH-10-3 10 9.5 3 59.5 3 23 17 0.61 0.77 31
NAPJT /YH-10-10 10 9.5 3 66.5 10 23 17 0.61 1.17 31.5
NAPJT /YH-10-15 10 9.5 3 79 15 30.5 245 0.64 117 34.5
NAPJT /YH-15-3 15 11 3.3 61 3 23 17 0.61 0.77 32
NAPJT /YH-15-10 15 11 3.3 68 10 23 17 0.61 1.17 32.5
NAPJT /YH-15-15 15 11 3.3 80.5 15 30.5 24.5 0.64 1.17 35.5
NAPJT /YH-20-6 20 13 5.5 78 6 36 28 2.45 3.43 64.5
NAPJT /YH-20-15 20 13 5.5 87 15 36 28 2.45 4.9 69.5
NAPJT /YH-20-30 20 13 5.5 124 30 58 50 2.9 5.88 93.5
NAPJT /YH-25-6 25 15.5 6.5 80.5 6 36 28 2.45 3.43 66
NAPJT /YH-25-15 25 15.5 6.5 89.5 15 36 28 2.45 4.9 7
NAPJT /YH-25-30 25 15.5 6.5 126.5 30 58 50 2.9 5.88 95
NAPJT /YH-30-6 30 18 7 86 6 36 28 2.45 3.43 67.5
NAPJT /YH-30-15 30 18 7 95 15 36 28 2.45 4.9 72.5
NAPJT /YH-30-30 30 18 7 132 30 58 50 2.9 5.88 96.5
NAPJT,/YH-35-6 35 18 7 86 6 36 28 2.45 3.43 70
NAPJT /YH-35-15 35 18 7 95 15 36 28 2.45 4.9 75
NAPJT /' YH-35-30 35 18 7 132 30 58 50 29 5.88 99
NAPJT /YH-40-6 40 18 7.2 86 6 36 28 2.45 3.43 72
NAPJT /YH-40-15 40 18 7.2 95 15 36 28 2.45 4.9 77
NAPJT /YH-40-30 40 18 7.2 132 30 58 50 2.9 5.88 101
NAPJT /YH-50-6 50 20 9 88 6 36 28 2.45 3.43 87.5
NAPJT /YH-50-15 50 20 9 97 15 36 28 2.45 4.9 92.5
NAPJT /' YH-50-30 50 20 9 134 30 58 50 2.9 5.88 116.5
ER. KPP BRMTENON, FPRERTEALITEMNIBENTE N).

#LEE ()

BREIME 04 | HRESME 06

T 0.5 1.5

o) 3.0 4.0

249



PJ

HREWME AL /PIG

RS
® @
PJG -[6]-[N]

DR EE mm @R EARE R
4 | 4|30 |30 N TSR
6 | ¢6 35 | ¢35 S RERRAL
8 | ¢8 40 | ¢ 40 u BRBBRE
10 | 10| | 50 | ¢ 50 F E=t=
15 | $15| | 60 | $60 NE SEMETREGE
20 | 20| | 70 | $70 SE S B MERERAE
25 | $25| | 80 | $80 F) EWEMASMYMBRMATINHIE, E
SRNEHE,
U B b : 3K
LS R TEE(Hs) | ERRESEE Bt TR R
N | THE®BE A55/S -26~120C 2@ —
S |REGE A55/S -60 ~ 250°C AB8E —
U |BSEEBER A55/S -20~75C e —
F |85 A70/S -10~230C | EfAX —
NE |SEMHTEGR A70/S -26~120C | Ef&¥%AS | 800~1000 Q :-cm
SE | SRS A55/S -60~250C | EfaLas 5~15 Q -cm
) AR EE A BN SEER, RS em WEREME,
9"*3}{7]' (mm)
4 075 ¢8
. 03 66 66
02 04 4
- | L\
| G ~p B8 o] —
! “ — - |
|= 0 | | ©
- o — - Y
—¢ ¥ L -
L T |
|4 $3.3 $5.3
L;b ®6 $8
94.3 07.8 098
4.6
PJG-4 PJG-6 PJG-8
011 - g 12
46 046
= !
0 — e 5
p ‘
| !
; 0 ; b
j =
o —— 3 I
‘ !
) 6&)81 . 097 |
¢ 15
$11.8 0158

250 PJG-10 PJG-15



PJ

9|‘ﬁ§RTJ' (mm)
015 0175
L 0108 _0108
046 046
r !
o) i L i;
< , <
| !
. | o
i - I ©
" i - !
© | © [
. i
$13 i
920 o145
021 025
PJG-20 PJG-25
025
020
0108 9108
0538 0538
, | |
D i D @ |
i
& : © ] L -
GO ! -
X ]
| o~
[ |_ —
! |
J !
016 9205
30 035
PJG-30 PJG-35
030 040
0108 0198
958 078
| |
b % | w |
j o
i o F [y
_ ! - o |
o | |
[ i— T
' 032.1
025 050
040 053
PJG-40 PJG-50

251



PJ

SMER~TE

962

M10X1.25

) 45

12.5

25

20

225

82

M10Xx1.25

$12.5

2.5

074

M10X1.25

955

9.5

21

235

252

$12.5

25

(mm)

21

235

52
670

PJG-70



PKBG

BURE
R '1‘IIIIE'
THRE

PKMG

. I a AN

O BRI E BRI IS 5 4b1E

HRE (07 ) 1222 (&8 )2 B4 AR
O R EHNE BB AN OE

LR AT 7k S RS O BHE S AN T S IR ROIREE S B, B LE TR,
@ 2TEEIGRE

EE IR TR, WM REL, ST EFHRMAE,

253




PK

IMREIRE /PKB - MG

S
PK[M|G - [60] -
ORERIR QWEER QW EREH R
B R 30 ¢ 30( ARFH ) W | 2@BETHRE 55°/95°
— 30T 6 30( RIRTEH )
M Rk 40 ¢ 40( RFRFH )

40T ¢ 40( 2R )
50 $ 50( RPR#EGH )
50M ¢ 50( 2BRFER )
50T ¢ 50( 2BRFER )

60 $ 60

60T ¢ 60( 2BRFER)
75 ¢ 75( RRFR )
75T ¢ 75( RFRFH )
80 ¢ 80( RBR#E4)

85K ¢ 85( LRFH )
100 ¢ 100( RFRER )
100K | ¢ 100( BBRER )
100T ¢ 100( RFRFER )
110 ¢ 110( RFRBE )

R, 238 i o KL R

LS R 2WEE (Hs) | ERIRESEHE |Bf
W THREBEEE 2 A55 - 95/S | —-26 ~ 120C | Ef&

SREHMR—5

me B TR 4
50 60 80 | 110 | 30 | 30T | 40 | 40T [ 50M | 50T | 60 | 60T | 75 | 75T | 85K | 100 | 100K | 100T
TN-PKM-30-M10 (@] (@] O O (@]
{t TN-PK-100-M10 | O O (@] (@] (@] (@] O O O (@] (@] (@] O
# TN-PK-100-M10F | O O O (@] (©] (@] O O O @] (@] (@] (@]
" TN-PK-100-M12 | O O O (©] ©] (@] O O O (@] O
. TN-PK-6710 O O ©] (©] ©] (@] O O O (©] O

5hE R~ E (mm)

[
0 I
" |
- I
— Q~ ‘
1
n
<
0 014.5
o =
016 . 016
42 PKMG-30-W 430 PKMG-30T-W

254



PK

9|‘ﬁ§RT.|' (mm)

25
7.7 75

=
ﬁ
3.5
=

IS

20
3. 275 75

SOER
A7 5N
4%
(DN )
t\‘\&.ﬁ.J./:
g [/
Z I\

NI\YAZA\%Z
NS\ e

N

14

25

32
65 4 7 __75

10

8

PKMG-50M-W PKMG-50T-W
o 040
| <t
A ‘ <
[} 5 ‘
ol \ = [N
~ L/._ | L :
\ 9 028
| 028 060
960

PKMG-60-W PKMG-60T-W

255



PK

(mm)

SpERTHE

940

075

L o28

v 0L ¢l

9€

040

075

028

v 9L 6

6€

PKMG-75T-W

PKMG-75-W

040
019

YL ChiBeEl

6€

L2681

14

PKMG-100-W

PKMG-85K-W

028
9100

e

040

40
o

9100

028

PKMG-100T-W

PKMG-100K-W

256



PK

9|‘ﬁ§RT.|' (mm)

14

39

WA
B
Al

428 28
<) 60
050

39
178 14

@
[
N

PKBG-80-W PKBG-110 -W

257



BE L N EiED EEED

A S REARE T
EZ ST e
Foigsk PNTK PNYK
PN 0K =
$15 ~ 49
ZnX S ERERE = pog4 BH2L (THEX) NAPNTS-[J -] | NAPNYS-[]-[J
NAPN[] S
732 (mm) s
415 - 25 310,15 PR s 4 Sk NAPNTS- [1-[1-O | NAPNYS-[]-[]-0O
$23 ~ 34 6,15,30
$40. $49  10,30,50 HRAEL NAPNTS- [ - [ -T | NAPNYS- []-[1-T
- P69 BI24 (THEk) NAPNTH-[J - | NAPNYH-[ -0
ZnXpREESERERE
NAPN [ H
1742 (mm) PR 4 Sk NAPNTH- [ - [J -O | NAPNYH- [J -] -O

$15 ~ 25 3,10,15
$23 ~ 34 6,15,30

Sk NAPNTH- [ - [0 -T | NAPNYH- 0 - O -T
RETH | wmes AR BRET

Bt bR 4 Sk

SEES = P259, 265, 270 s =
e = P311 SRR o SRER BRER
g = p274 FES

LEFHIREL BRERN

£ PNG

l BB E—" o iTf  O: EM  x: FEEHIE

. N EfRE
R it ics

101[102[103|104|106 (107 [108(109|110[111[112[114|116|117 [121[122[123|125 [130A | 130B | 131

_ | THEBE 2 N e|0o|lo|lO|O|O|lO|O|O|O|O|O|®@|O|O|@®@|O|OC|@®@|@®@|@®
*T 23 ENSEE] s |e|o|lo|Oo|O|O|O|O|O|O|OC|@®@|®@| @|@®@|O|O|OC|@ @@
* RAFEKRE =) u olo|lo|e|o|o|o|o|e|Oo|Oo|O|®@|O|O|O|O|@®@|O| @] X
Eateding ZmA&A| F olo|lo|lo|o|lo|lo|lo|lo|o|lo|lo|lo|o|lo|lo|lOo|O|O| @] x
ST RERE ZaEs| NE |O|O|Oo|O|Oo|Oo|O|Oo|Oo|Oo|lOo|O|Oo|Oo|O|lO|O|O|O|O] %
SRR Efags| SE |[O|o|Oo|O|O|O|O|O|O|O|O|O|OJO|O|O|O|O|O|O]| x
SHM<ns1:XMLFault xmlns:ns1="http://cxf.apache.org/bindings/xformat"><ns1:faultstring xmlns:ns1="http://cxf.apache.org/bindings/xformat">java.lang.OutOfMemoryError: Java heap space</ns1:faultstring></ns1:XMLFault>